

Gazzetta Ufficiale della Repubblica Ital

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Giovedì. 16 marzo 2000

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082146 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

1

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	 • • • • • • • •	!	rag.	1
— Altri annunzi commerciali	 		· »	33

Annunzi giudiziari:

— Notifiche per pubblici proclami	»	47
— Ammortamenti	»	48
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	»	49
- Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	50
Deposito bilanci finali di liquidazione	»	50

Avvisi d'asta e bandi di gara:

— Avvisi d'asta	 »	50
— Bandi di gara	 »	52

Altri annunzi:

A

Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	»	81
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	84

Rettifiche		 »	85
	The second secon		
		 _	

Indice degli annunzi commerciali Pag. 85 S-3990 (A pagamento).

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

FIN.A.V. - S.p.a. Finanziaria Agricola Val Calore

Sede in Castel San Lorenzo (SA), via Donato Riccio n. 30 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Roma n. 527120/96 Partita I.V.A. n. 03186820654

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria che si terrà presso la sede sociale in via Donato Riccio n. 30 in Castel San Lorenzo (SA), in prima convocazione per il giorno 8 aprile 2000 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 aprile 2000 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sui seguenti

Ordini del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e deliberazioni conseguenti.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di modifica della data di chiusura dell'esercizio sociale: dal 31 dicembre di ogni anno al 30 giugno di ogni anno (art. 10 dello statuto sociale);
- 2. Emissione di un prestito obbligazionario di L. 800.000.000 e approvazione del relativo regolamento:
- 3. Delega al Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 2420-ter Codice civile per emissione di altri prestiti obbligazionari, per un totale di L. 4.000.000.000.

Per l'intervento in assemblea si osservano le disposizioni di legge e di statuto.

> Finanziaria Agricola Val Calore S.p.a. Il presidente: Gustavo Peduto

IFAP IRI - SERVIZI PER LA FORMAZIONE Società consortile per azioni

(in liquidazione)

Sede in Roma, viale Maresciallo Pilsudski n. 124

Capitale sociale L. 10.155.600.000 interamente sottoscritto e versato

Iscrizione al Tribunale di Roma n. 1099/1959

Codice fiscale n. 00422620583 Partita I.V.A. n. 00887191005

Avviso di convocazione di assemblea

Gli azionisti della Società consortile per azioni Ifap Iri in liquidazione con sede in Roma, viale Maresciallo Pilsudski n. 124, sono controcati presso la sede sociale, in assemblea ordinaria per il 4 aprile 2000, alle ore 12, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il 20 aprile 2000, alla stessa ora e luogo, per discutere edeliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, commi 1 e 3;
- Conferimento dell'incarico a società di revisione per la certificazione del bilancio per il triennio 2000-2002;
 - 3. Varie ed eventuali.

Saranno ammessi ad intervenire gli azionisti che, ai sensi della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, avranno depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data l'issata per l'assemblea.

Roma, 10 marzo 2000

Il liquidatore: avv. Giuseppe Rubino.

S-3978 (A pagamento).

BENI STABILI - S.p.a.

Sede in Roma, via dei Sabini n. 7
Capitale sociale L. 334.367.180.000 interamente versato
Iscritta al n. 6329/95 del registro delle imprese di Roma
Codice fiscale n. 00380210302

Partita I.V.A. n. 04962831006

Il signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, in Roma, vilale dell'Arte n. 25, per le ore 15 dei giorni 26, e, ove occorra, 28 aprile 2000, per la parte ordinaria (rispettivamente 1 e 2 e convocazione) e 26, e, ove occorra, 27 e 28 aprile 2000, per la parte straordinaria (rispettivamente 1 e, 2 e 3 e convocazione) nello stesso luogo e alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1ª Parte ordinaria:

- 1. Istituzione di piani di incentivazione azionaria;
- 2. Acquisto ed alienazione di azioni proprie.

1ª Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento della sede sociale da Roma, via dei Sabini n. 7 a Roma, via del Corso n. 63: conseguente modifica dell'art. 2 dello statuto sociale;
- 2. Ridenominazione del capitale sociale in euro e conseguente arrotondamento del valore nominale di ciascuna azione mediante riduzione del capitale sociale ed accredito di pari importo alla riserva legale: conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale:
- 3. Delega agli amministratori per l'aumento a pagamento del capitale sociale, finalizzato all'istituzione di un piano di incentivazione azionaria: conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale:

- Delega agli amministratori per l'emissione di prestiti obbligazionari: conseguente integrazione dell'art. 7 dello statuto sociale;
 - 5. Adozione del regolamento assembleare;
 - 6. Approvazione del nuovo testo dello statuto sociale.

2º Parte ordinaria:

- Bilancio e relazioni relativi all'esercizio chiuso al 31 dicembre
 1999. Incremento della riserva legale. Distribuzione di dividendo agli
 azionisti. Deliberazioni conseguenti;
- Nomina di un amministratore già cooptato dal Consiglio di amministrazione: rideterminazione del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione e conseguente integrazione dei membri dello stesso.
- 3. Rinnovo del Collegio sindacale per il triennio 2000, 2001 e 2002 mediante voto di lista in conformità con l'art. 20 dello statuto sociale:
 - 4. Determinazione dei compensi degli organi sociali;
- Copertura assicurativa per la responsabilità civile degli organi sociali e dei dipendenti con funzioni direttive della società e del gruppo.
- Assunzione, da parte della società, di oneri derivanti da violazioni tributarie di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 472/1997.

Saranno legittimati ad intervenire gli azionisti in possesso di apposita certificazione rilasciata da intermediari ai sensi di legge. Le relazioni relative agli argomenti posti all'ordine del giorno saranno a disposizione, nei termini previsti dalla normativa vigente, di chiunque ne faccia richiesta, presso la sede legale della società, presso gli uffici amministrativi della società in Roma, via del Corso n. 63 e presso la Borsa Italiana S.p.a.

Roma, 9 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Luciano Martino

S-3979 (A pagamento).

E.N.C.I.P.

Ente Nazionale Case a Impiegati e Professionisti Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Roma

I signori soci sono informati che in Firenze presso il «Grand Hotel Mediterranco», Lungarno del Tempio n. 42/44, il giorno 17 aprile 2000 alle ore 9 è convocata l'assemblea generale ordinaria dei soci, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Presentazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999;
- 4. Rinnovo cariche sociali e deliberazioni relative;
- Deliberazioni relative alle unità immobiliari in Gallarate, via XXII Marzo.

Nel caso che in detto giorno non si raggiungesse il numero dei voti occorrenti per la validità dell'assemblea, questa è fin d'ora convocata, senza ulteriore avviso, nello stesso luogo, per il giorno 18 aprile 2000, alle ore 15, col medesimo ordine del giorno.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
prof. Mario De Angelis

S-3983 (A pagamento).

RINASCITA DEL TRANVIERE Società Cooperativa Edilizia a r.l.

Sede sociale in Roma, viale Telese n. 41 Iscritta al Tribunale di Roma, sez. soc. comm. n. 1149/46

I signori soci sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giomo di domenica 16 aprile 2000, alle ore 7, in prima convocazione presso la sede sociale sita in Roma, viale Telese n. 41, ed occorrendo in seconda convocazione, stesso luogo, per il giorno di lunedì 17 aprile 2000, ore 17,30 per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- Lettura della relazione del Consiglio di amministrazione e del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999;
 - 2. Lettura della relazione del Collegio sindacale;

3. Approvazione della relazione del Consiglio di amministrazione del Collegio sindacale e del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999.

Il presidente: Massimo Pompili.

S-3975 (A pagamento).

E.N.C.A.R.S.

Ente Nazionale Case a Riscatto Statali Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Roma

Convocazione di assemblea

I signori soci sono informati che in Roma presso l'Hotel dei Mellini, via Muzio Clementi n. 81, il giorno 10 aprile 2000 alle ore 9 è convocata l'assemblea ordinaria dei soci, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione:
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- Presentazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999 e deliberazioni relative.

Nel caso che in detto giorno non si raggiungesse il numero dei voti occorrenti per la validità dell'assemblea, questa è fin d'ora convocata, senza ulteriore avviso, nello stesso luogo, per il giorno 11 aprile 2000, alle ore 15. col medesimo ordine del giorno.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Vincenzo Paolo D'Alessio

S-3984 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DEL MATERANO - S.p.a.

Gruppo bancario Banca Popolare dell' Emilia Romagna Sede sociale in Matera, piazza S. Francesco d'Assisi n. 12 Capitale sociale L. 35.850.042.000

Iscritta nel registro delle imprese di Matera n. 014/1960/16 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 0038060778

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Banca Popolare del Materano S.p.a. sono conocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in Matera alla piazza S. Francesco d'Assisi n. 12, per il giorno 9 aprile 2000, in prima convocazione alle ore 10 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 10 aprile 2000, alla stessa ora e nello stesso luogo per trattare il seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 1999, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 1999, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale della Banca Popolare della Val d'Agri S.p.a. conseguentemente alla fusione per incorporazione nella Banca Popolare del Materano S.p.a.; deliberazioni conseguenti:
- Nomina di un componente il Consiglio di amministrazione; deliberazioni conseguenti.

Norme per la partecipazione: possono intervenire in assemblea gli azionisti che esibiscano l'apposita certificazione, rilasciata dagli intermediari ai sensi dell'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998, o, a tal fine, depositino, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, le loro azioni presso la sede sociale, le di-pendenze della società ovvero qualsiasi altro intermediario bancario, per l'immissione nel «sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione».

Matera, 9 marzo 2000

Banca Popolare del Materano S.p.a. Il presidente: Attilio Caruso

S-3991 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI ROMA - S.D.a.

Sede legale e direzione generale in Roma, piazza Venezia n. 11

Capitale sociale L. 30.000.002.400 interamente versato

Registro delle imprese di Roma n. 2436/92 Iscritta all'albo delle Banche n. 5215

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 0424581007

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria dei soci della banca popolare di Roma

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria il giorno 12 aprile 2000, alle ore 18, presso la sede di rappresentanza e pubbliche relazioni della capogruppo, Banca Popolare dell'Etruria e del Lazio, sita in via Uffici del Vicario n. 49, Roma in prima convocazione, ed il giorno 13 aprile 2000, alle ore 11, in seconda convocazione sempre presso gli stessi locali, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
- 2. Rinnovo cariche sociali (Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale);
- Determinazione delle medaglie di presenza da attribuire ai componenti il Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 23 dello statuto sociale:
- Determinazione delle medaglie di presenza e della diaria da attribuire ai membri effettivi del Collegio sindacale ai sensi dell'art. 25 dello statuto sociale.

Parte straordinaria:

- 1. Modifica dell'articolo 4 dello statuto sociale;
- 2. Deliberazioni relative e consequenziali.

Il bilancio e le relazioni degli amministratori e dei sindaci, saranno depositate presso la sede sociale nei termini di legge.

N.B. Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale o presso la dipendenza della società, piazza Madonna di Loreto n. 24, Roma, almeno cinque giorni prima della data l'issata per la prima convocazione (art. 11 della Statuto sociale)

> Il presidente del Consiglio di amministrazione dott. Ercole P. Pellicanò

S-3997 (A pagamento).

ACI LEASING CENTRO ITALIA - S.p.a.

Sede in Firenze, via Alfieri n. 5 Capitale sociale L. 3.000.000.000 Registro società Tribunale di Firenze n. 29788 Partita I.V.A. n. 01743840488

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 5 aprile 2000, alle ore 19, in Firenze, via Alfieri n. 5, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 aprile 2000, alle ore 15, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del Presidente;
- Bilancio al 31 dicembre 1999 con le relazioni che lo accompagnano e deliberazioni relative;
 - 3. Incarico alla società di revisione.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il direttore: Giampiero Cottoni.

S-3994 (A pagamento).

ABB ELETTROCONDUTTURE - S.D.a.

Sede in Milano, piazzale Lodi n. 3

Capitale sociale L. 25.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 19465 del registro delle imprese di Milano Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00917900151

Convocazioni di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 5 aprile 2000, alle ore 11, presso gli uffici della società Asea Brown Boveri 5.p.a. in Milano, piazzale Lodi n. 3 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 6 aprile 2000, stessi ora e lougo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa al 31 dicembre 1999; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale;
- Nomina del Consiglio di Amministrazione previa determinazione del numero degli amministratori e della loro durata in carica;
- Nomina del Collegio sindacale e determinazione del compenso dei sindaci.

Milano, 7 marzo 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente e amministratore delegato: dott. Karl Thorolf Damen

S-3996 (A pagamento).

C.R.E.A. - S.p.a.

Costruzione Riordino Esercizio Acquedotti

Sede in Roma, via Lucullo n. 8

Cánitale sociale L. 26.000.000.000

Registro delle imprese di Roma n. 1074/94 sez. ord.

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinari in prima convocazione il giorno 11 aprile 2000, alle ore 10, presso gli uffici di Milano, via Brisa n. 3 ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 12 aprile 2000, stessa ora e medesimo luogo, per deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1999; esame del bilancio al 31 dicembre 1999 e deliberazioni conseguenti;
- Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei componenti e della durata in carica;
- Nomina dei sindaci e del Presidente del Collegio sindacale; determinazione del compenso;

Parte straordinaria:

Modifica art. 6, 9, 11, 18 dello statuto sociale.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea i signori azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede legale oppure presso gli uffici della società in Milano, via Brisa n. 3.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alfredo Solustri

S-4000 (A pagamento).

SAIMA SERVIZI - S.p.a.

Sede in Milano, via Caviglia n. 11
Capitale sociale L. 2.000.000.000
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09882480156

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Gabriele Maccarini in Milano, corso Matteotti n. 1, per il giomo 5 aprile 2000, alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere di cui all'art, 2354 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Trasferimento di sede.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato le azioni presso la società entro lo stesso termine.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Danilo Maitti

S-4001 (A pagamento).

UNI CARDAN ITALIA - S.p.a.

Sede in Ospiate di Bollate (MI)
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 135108
Partita I.V.A. n. 00881430151

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale di via Galileo Ferraris n. 125, Ospiate di Bollate (MI), per il giorno 11 aprile 2000, alle ore 11, per la seguente assemblea generale

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile:
- 2. Rinnovo delle cariche sociali;
- 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Franco Mitrani

S-4009 (A pagamento).

CASA DI CURA PRIVATA MEDAGLIA D'ORO DE CESARIS - S.p.a.

Sede in Spoltore (PE), contrada Bucciarelli n. 13
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 4970 del registro delle imprese del Tribunale di Pescara
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00117030684

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 3 aprile 2000, alle ore 17,30, presso la sede sociale in Spoltore, contrada Bucciarelli n. 13, in prima convocazione, ed, occorrendo, il giorno successivo 4 aprile 2000, alle ore 17,30, stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sulla situazione della società e sulle problematiche connesse alla ristrutturazione;
 - 2. Deliberazioni conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge e statuto in materia.

Spoltore, 6 febbraio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Pierangeli

S-4010 (A pagamento).

IPEG - S.p.a. dell'ing. Mauro Poppi

Sede in Castellarano (RE), via Radici in Piano n. 2/D Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato Registro delle imprese di n. 24697 - R.E.A. n. 198534

Convocazione di assemblea

el signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sesociale della società in Castellarano (RE), via Radici in Piano n. 2/D, in prima convocazione, per il giorno 30 aprile 2000, alle ore 13, ed in seconda convocazione, per il giorno 29 maggio 2000, alle ore 13, ed sesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1999 e relazioni accompagnatorie, deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.
- Si rammenta l'obbligo di deposito dei titoli azionari nei termini di legge.

Castellarano, 6 marzo 2000

Ipeg S.p.a. dell'ing. Mauro Poppi p. L'amministratore unico: Mauro Poppi

S-4013 (A pagamento).

GKN SINTER METALS - S.p.a.

Sede in Brunico (BZ)

Capitale sociale L. 412.500.000 interamente versato registro delle imprese di Bolzano n. 2326 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00126210210

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in Brunico (BZ), via delle Fabbriche n. 5, per il giorno 26 aprile 2000, alle ore 14, in prima convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il presidente: dott. Mair Georg.

S-4008 (A pagamento).

SEI - S.p.a.

Sede in Roma, via Dalmazia n. 15

Capitale sociale L. 2.446.854.729.000 interamente versato Tribunale di Roma al n. 3880/93, registro società

Iscritta al R.E.A. n. 772104

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04478061007

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata in Roma, viale Regina Margherita n. 137, il giorno 5 aprile 2000, alle ore 16,30, in prima convocazione, e, occorrendo, il giorno 6 aprile 2000, nello stesso luogo ed alla stessa ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul sequente

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale:
 - Bilancio dell'esercizio 1999 e deliberazioni relative;
- Nomina del presidente e dei componenti il Consiglio di amministrazione previa determinazione del loro numero, del periodo di durata in carica e del relativo compenso;
 - 4. Eventuali e varie.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Claudio Poggi

S-4014 (A pagamento).

DALMAZIA TRIESTE - S.p.a.

Sede in Roma, via Dalmazia n. 15
Capitale sociale L. 7.809.520.000 interamente versato
Tribunale di Roma al n. 1830/53, registro società
Iscritta al R.E.A. n. 171246
Codice fiscale n. 80109290587
Partita I.V.A. n. 02124581006

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata in Roma, viale Regina Margheria n. 137, il giorno 5 aprile 2000, alle ore 17,30, in prima convocazione, e, occorrendo, il giorno 6 aprile 2000, nello stesso luogo ed alla stessa ora, in seconda convocazione, per discuttere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale:
 - 2. Bilancio dell'esercizio 1999 e deliberazioni relative;
 - 3. Dimissioni di un consigliere e sua sostituzione;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Francesco Massa

S-4016 (A pagamento).

FACIS - S.p.a.

Torino, corso Emilia n. 4
Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 133259/98
Partita I.V.A. n. 03152020016

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Torino, corso Emilia n. 4, per il giorno 7 aprile 2000, alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 12 aprile 2000, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni e provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che, nei termini di cui all'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, abbiano depositato le azioni di proprietà presso la sede sociale della Facis S.p.a. sita in Torino, corso Emilia n. 4.

Torino, 6 marzo 2000

Il presidente: Marco Palazzo.

S-4026 (A pagamento).

STAYER - S.p.a. Sede in Ferrara, via Bologna n. 470

Capitale sociale L. 21.500.000.000

Iscritta al registro delle imprese di Ferrara (Tribunale di Ferrara)

Registro delle società n. 13621 Codice fiscale n. 10454640151

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 20 aprile 2000, alle ore 14, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 21 aprile 2000, alle ore 17, in seconda convocazione, in Ferrara, via Montebello n. 33, presso la sede dell'unione industriali della provincia di Ferrara, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999, corredato dalle relazioni del Consiglio di amministrazione, del Collegio sindacale e della società di revisione; deliberazioni inerenti e conseguenti. Presentazione del bilancio consolidato di gruppo al 31 dicembre 1999, corredato dalle relazioni del Consiglio di amministrazione, del Collegio sindacale è della società di revisione;
- 2. Determinazione del compenso spettante al Consiglio di amministrazione per l'esercizio 2000.

Per intervenire in assemblea gli azionisti dovranno richiedere ai rispetivi intermediari il rilascio della certificazione di cui all'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998 per le azioni dematerializzate accentrate in Monte Titoli S.p.a. Analoga certificazione dovrà essere richiesta per le azioni non ancora accentrate in Monte Titoli S.p.a., previa consegna delle stesse ad un intermediario autorizzato per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione.

Si informa che la documentazione relativa agli argomenti all'ordine del pubblico prevista dalla normativa vigente, sarà messa a disposizione del pubblico preso la sede sociale in Ferrara, via Bologna n. 470, e presso la Borsa Italiana S.p.a. in Milano, piazza degli Affari n. 6, a partire dal giorno 4 aprile 2000, precisando altresì che i soci hanno facoltà di ottenere copia a proprie spese.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luisa Angelini

S-4024 (A pagamento).

INVEST FIDUCIARIA - S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare

Sede legale in Roma, via Emilio de' Cavalieri n. 11
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Iscr. Tribunale di Roma n. 9705/86 - C.C.I.A.A. Roma n. 626633
Partita I.V.A. n. 00858261001

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Roma, via Emilio de' Cavalieri n. 11, il giorno 19 aprile 2000, alle ore 16,30, in prima convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Provvedimenti in ordine all'art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Fusione per incorporazione nella Invest Banca S.p.a. ex art. 2501-bis del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea i signori azionisti dovranno depositare le proprie azioni presso le casse sociali nei termini di legge.

Roma, 10 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Paolo Viviani

S-4020 (A pagamento).

MEDIASET - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Paleocapa n. 3
Capitale sociale L. 1.180.320.964.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 276785

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Cologno M.se (MI), via Cinelandia n. 5, per il giorno 20 aprile 2000, alle ore 10, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 5 maggio 2000, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di esercizio e bilancio consolidato al 31 dicembre 1999: relazioni del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazioni del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti, compresa l'assegnazione straordinaria di utili ai sensi dell'art. 2349 del Codice civile a favore dei partecipanti al piano azionariato dipendenti;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei suoi componenti e della durata in carica; fissazione del compenso; nomina del presidente:
- apal. Piano azionariato dipendenti approvato dalle assemblee del 30 aprile 1998 e del 19 maggio 1998; proposta di modifica parziale delle relative delibere; nomina del Comiato piano azionariato dipendenti 1997-1999 e conferimento poteri; deliberazioni inerenti e conseguenti. Delega al consiglio di amministrazione della facolta di aumentare gratutiamente, ai sensi degli artt. 2443 e 2349 del Codice civile, fino al 31 dicembre 2000, il capitale sociale per un ammontare massimo corrispondente all'importo di utile netto risultante dal bilancio al 31 dicembre 1999 oggetto dell'assegnazione straordinaria ai sensi dell'art. 2349 del codice civile e comunque fino ad un massimo di L. 1000.000.000 (unmiliarolo, mediante emissione di massimo di L. 1000.000.000 (unmilione) nuove azioni ordinarie da L. 1.000 (mille) cadauna, godimento l'è gennaio 2000, da attributire ai partecipanti al piano azionariato dipendenti. Modifica all'articolo 6 dello statuto sociale. Deliberazioni inerenti e conseguenti. Acquisto di azioni proprie dai partecipanti al piano azionariato dipendenti. Conferimento poteri;
- Proposta di istituzione di un piano di «Stock Option»; deliberazioni inerenti e conseguenti; nomina del Comitato per il piano di Stock Option e conferimento poteri;
- Autorizzazione al Consiglio di amministrazione per acquisto e vendita di azioni proprie, previa revoca dell'autorizzazione in corso; deliberazioni conseguenti.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea i signori azionisti che esibiranno l'apposita certificazione, da richiedere, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, agli intermediari autorizzati, ai sensi della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998.

La documentazione relativa agli argomenti all'ordine del giomo sarà depositata presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a. nei termini previsti dalla vigente normativa; gli azionisti hanno facoltà di ottenerne copia.

Il presidente: Fedele Confalonieri.

S-4025 (A pagamento).

SAHZA' - S.p.a.

Torino, corso Emilia n. 4

Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 13026

Partita I.V.A. n. 07860410013

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Torino, corso Emilia n. 4, per il giomo 7 aprile 2000, alle ore 10, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giomo 12 aprile 2000, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni e provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che, nei termini di cui all'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, abbiano depositato le azioni di proprietà presso la sede sociale della Sahza' S.p.a. sita in Torino, corso Emilia n. 4.

Torino, 6 marzo 2000

L'amministratore delegato: Giovanna Gavosto.

S-4028 (A pagamento).

INVEST BANCA - S.n.a.

Sede legale in Roma, via E. de' Cavalieri n. 11
Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato
Iscr. Tribunale di Roma n.1748/51 - C.C.I.A.A. di Roma n. 159222

Iscr. Tribunale di Roma n.1748/51 - C.C.I.A.A. di Roma n. 159222 Partita I.V.A. n. 01082611003

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Roma, via Emilio de' Cavalieri n. 11, il giorno 19 aprile 2000, alle ore 15, in prima convocazione per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Provvedimenti in ordine all'articolo 2364 del Codice civile;
- Conferimento incarico di revisione per la certificazione del bilancio di esercizio;
 - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- Fusione per incorporazione della Invest Fiduciaria SIM S.p.a. ex articolo 2501-bis del Codice civile;
- Fusione per incorporazione della Cabel SIM S.p.a. ex articolo 2501-bis del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea i signori azionisti dovranno depositare le proprie azioni presso le casse sociali nei termini di legge.

Roma, 9 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Paolo Viviani

S-4022 (A pagamento).

RATTI - S.p.a.

Sede in Como, via Cernobbio n. 19
Capitale sociale € 31.200.000
Registro imprese di Como n. 11959
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00808220131

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea in Guanzate (Como) via Madonna, presso la palazzina servizi sociali dello stabilimento Ratti S.p.a. per il giorno 28 aprile 2000, alle ore 16, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 maggio 2000, stessi luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- relazione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale, presentazione del bilancio dell'esercizio al 31 dicembre 1999 e deliberazioni relative;
- determinazione del numero dei consiglieri, nomina del presidente, dei membri del Consiglio di amministrazione e determinazione dei relativi emolumenti:
- nomina del Collegio sindacale, del suo presidente e determinazione dei relativi emolumenti, secondo le disposizioni dell'art. 25 dello statuto sociale.

Parte straordinaria:

- proposta di fusione per incorporazione della società Rainbow S.p.a., delega di poteri;
- 2. proposta di trasferimento della sede sociale e conseguente modifica dell'art. 3 dello statuto.

In conformità alla normativa Consob, entro i termini stabiliti, saranno depositate presso la sede sociale e presso la Borsa italiana S.p.a. le relazioni illustrative degli organi sociali, nonché la relativa documentazione; gli azionisti hanno facoltà di otteneme copia.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che presenteranno le apposite certificazioni previste dall'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998 il cui rilascio dovrà essere richiesto ai rispettivi «intermediari».

Gli azionisti titolari di azioni non ancora dematerializzate dovranno previamente consegnare ie stesse ad un «intermediario» per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione ai sensi dell'art. 51 della delibera menzionata e chiedere il rilascio della citata certificazione.

Con riferimento al punto 3 dell'ordine del giorno si ricorda che la materia è disciplinata dall'art. 25 dello statuto sociale che, tra l'altro, prevede l'elezione del Collegio sindacale sulla base di liste presentate dagli azionisti.

Como, 1º marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Donatella Ratti

S-4031 (A pagamento).

NEW LAB EUROPE - S.p.a.

Torino, corso Emilia n. 4

Capitale sociale L. 7.000.000.000 interamente versato Iscritta al R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Torino al n. 926795 Partita I.V.A. n. 07860390017

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Torino, corso Emilia n. 4, per il giorno 7 aprile 2000, alle ore 12, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 12 aprile 2000, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni e provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che, nei termini di cui all'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, abbiano depositato le azioni di proprietà presso la sede sociale della New Lab Europe S.p.a. sita in Torino, corso Emilia n. 4.

Torino, 6 marzo 2000

Il presidente ed amministratore delegato: Roberto Jorio Fili

S-4029 (A pagamento).

BIC LIGURIA - S.p.a.

Sede in Genova

Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato Tribunale di Genova registro società n. 46800 Codice fiscale n. 02847120108

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti in sede di Genova, via Greto di Comigliano n. 6r per il giorno 5 aprile 2000, alle ore 11,30, in prima convocazione e per il giorno 6 aprile 2000, alle ore 14,30 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1999; relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti:

3. Altri provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile 1º comma punto 2.

Per la partecipazione all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza.

Genova, 8 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Marco Desiderato

S-4033 (A pagamento).

ANSALDO ENERGIA - S.p.a.

Sede in Genova, via N. Lorenzi n. 8

Capitale sociale L. 100.000.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00734630155

Iscritta presso il Registro delle imprese di Genova al n.55719

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 10 aprile 2000, alle ore 12, presso la sede della società in Genova via N. Lorenzi n. 8 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- conferimento dell'incarico per la certificazione del bilancio sociale relativamente al triennio 2000-2002; determinazione del relativo compenso.

Parte straordinaria:

Deliberazioni di cui all'art. 2447 del Codice civile; delega poteri.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che nel termine stesso avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale a termini di legge.

Per il caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 17 aprile 2000 stessi ora e luogo.

8 marzo 2000

Il presidente: Giorgio Oldoini.

S-4034 (A pagamento).

IMITEC - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale dell'Arte n. 21 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Tribunale di Roma n.7238/91

C.C.I.A.A. di Roma n. 733288 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04127921007

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede legale in Roma, viale dell'Arte n. 21, per il giomo 26 aprile 2000, alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, per il giomo 27 aprile 2000, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Progetto di fusione per incorporazione della società in Banca-Fideuram S.p.a. che la controlla interamente, sulla base delle situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1999.
 - 2. Deliberazioni relative e deleghe di poteri.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato, almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea, le loro azioni presso la sede sociale o presso la cassa incaricata Banca Fideuram S.p.a.

Imitec S.p.a.
Il presidente: dott, Marcello Mentini

S-4042 (A pagamento).

AVANTGARDE - S.p.a.

Pomezia (RM), via Treviso n. 4
Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato
Iscrizione registro delle imprese di Roma
Tribunale di Roma n. 4480/79
Codice fiscale n. 037724830587
Partita I.V.A. n. 01233221009

È indetta l'assemblea degli azionisti in sede ordinaria per il giomo 4 aprile 2000, alle ore 11, presso gli uffici in via Treviso n. 4, Pomezia (RM), in prima convocazione, ed occorrendo, per il giomo 5 aprile 2000, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Determinazione numero componenti il Consiglio di amministrazione;
 - 2. Determinazione emolumenti dei consiglieri di amministrazione;
 - Varie ed eventuali.

Il consigliere del Consiglio di amministrazione:

S-4036 (A pagamento).

AURORA DI NAVIGAZIONE - S.p.a.

Sede in Genova, piazza Dante n. 7
Capitale sociale L.500.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 45199 registro imprese C.C.I.A.A. di Genova
Codice fiscale n. 00653520585
Partia I V A. n. 02744370105

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giomo 6 aprile 2000, alle ore 11, in prima convocazione e per il giomo 13 aprile 2000, stessa ora, in eventuale seconda convocazione in Genova presso la sede sociale in piazza Dante n. 7, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- Conferimento dell'incarico di revisione per il triennio 2000-2002.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione abbiano effettuato il deposito delle azioni, ai sensi di legge, per il rilascio dei biglietti di ammissione, presso la Società Finanziaria Marittima (Finmare) p.a. in liquidazione, piazza Dante n. 7, Genova.

Genova, 8 marzo 2000

L'amministratore unico: dott. Giuseppe Gattiglia.

S-4037 (A pagamento).

MECFIN - S.p.a.

Meccanica Finanziaria

Sede sociale in Roma, piazza Monte Grappa n. 4
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
C.C.I.A.A. di Roma - Registro delle imprese n. 168/66
Tribunale di Roma

Codice fiscale n. 00426960589

Convocazione di assemblea

L'assemblea degli azionisti è convocata in Roma, via di Villa Emiliani n. 10, per il giorno 5 aprile 2000, alle ore 15, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 14 aprile 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- Conferimento incarico di revisione del bilancio di esercizio e di revisione contabile, ai sensi dell'art. 155 comma 1 del decreto legislativo n. 58/1998, relativamente agli esercizi 2000, 2001, 2002.

Parte straordinaria:

Aumento del capitale sociale a L. 40.000.000.000 e conseguenti modifiche statuarie.

Per l'intervento in assemblea le azioni devono essere depositate nei termini di legge, presso la sede sociale.

Roma, 2 marzo 2000

Il presidente: dott. Franco Castronuovo.

S-4041 (A pagamento).

ARTIGIANFIN LEASING - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Roma, via Ara Coeli n. 3 Capitale sociale L. 1.600.000.000 Iscritta al Tribunale di Roma al n. 2891/85 Partita I.V.A. n. 01631121009

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 18 aprile 2000, alle ore 12, in Roma, via Ara Coeli n. 3, presso la sede della società e, occorrendo, per il giorno 19 aprile 2000, nello stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 1999; relazione del liquidatore; relazione del Collegio sindacale;
- 2. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2000/2002 e nomina del suo presidente; determinazione dei compensi.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i loro certificati azionari, almeno cinque giorni liberi prima della data fissata, presso le casse sociali.

Roma, 10 marzo 2000

Il liquidatore: avv. Marcello Tajani.

S-4049 (A pagamento).

VIANINI INDUSTRIA - S.p.a.

Sede in Roma, via Montello n. 10

Capitale sociale L. 57.894.795.000 interamente versato Iscrizione registro imprese Tribunale di Roma n. 3798/80

> Codice fiscale n. 03873920585 Partita I.V.A. n. 01252941008

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Roma, via Montello n. 10, per il giorno 18 aprile 2000, alle ore 15, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 19 aprile 2000, nello stesso luogo ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999, corredato dalle relazioni del Consiglio di amministrazione, del Collegio dei sindaci e della società di revisione; deliberazioni relative;
- 2. Proposta di acquisto e vendita azioni proprie ai sensi dell'art. 2357 del Codice civile e relative modalità.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che presenteranno le apposite certificazioni previste dall'art. 34 della delibera Consob. n. 11768 del 23 dicembre 1998, il cui rilascio dovrà essere richiesto ai rispettivi intermediari.

Gli azionisti titolari di azioni non ancora dematerializzate dovranno previamente consegnare le stesse a un intermediario per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata, ai sensi dell'art. 51 della delibera menzionata e chiedere il rilascio della certificazione di cui sopra.

Le relazioni illustrative degli amministratori previste dalla normativa vigente saranno depositate nei termini prescritti, presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a., a disposizione degli azionisti che ne facciano richiesta.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco Caltagirone

S-4038 (A pagamento).

AUTOSTRADA BRESCIA-VERONA-VICENZA-PADOVA - S.p.a.

Sede in Verona

I soci della S.p.a. Autostrada Brescia - Verona - Vicenza - Padova sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria in prima convocazione per Giovedi 6 aprile 2000, alle ore 11, presso la sede amministrativa in Verona, via Flavio Gioia n. 71, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Proposta di modifica dell'articolo 3 dello Statuto sociale.

Parte ordinaria:

- Bilancio chiuso al 31 dicembre 1999, relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale: deliberazioni conseguenti;
 - 2. Bilancio consolidato e relazioni accompagnatorie;
- 3. Determinazione di un contributo da destinare a restauri di opere d'arte ai sensi della legge n. 512/1982 per l'esercizio 2000;
 - 4. Varie ed eventuali.

Qualora l'assemblea straordinaria ed ordinaria in prima convocazione non fosse validamente costituita per insufficienza del numero legale, essa é fin d'ora convocata in seconda convocazione per venerdi 7 aprile 2000, alle ore 11, presso la stessa sede amministrativa in Verona, via Flavio Gioia n. 71.

Ai sensi di legge e dello statuto vigenti hanno diritto di intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede amministativa al più tardi cinque giomi liberi prima di quello stabilito per l'adunanza in prima convocazione e che risultino anche iscritti nel libro dei soci negli itsessi termini.

Verona, 7 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Barbieri

S-4050 (A pagamento).

G.P. LINE - S.p.a.

Sede in Brescia, corso Zanardelli n. 32
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Registro delle imprese C.C.I.A.A. di Brescia n. 33849
R.E.A. n. 296341

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02826620177

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Brescia, corso Zanardelli n. 32, per il giomo 3 aprile 2000, alle ore 14,30, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 4 aprile 2000, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Determinazione compenso all'Organo amministrativo ed al Collegio sindacale.

Deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini e con le modalità di legge.

Brescia, 7 marzo 2000

Il presidente: Emilio Gnutti.

S-4058 (A pagamento).

5° G - S.p.a.

Sede in Brescia, corso Zanardelli n. 32 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Registro delle imprese C.C.I.A.A. di Brescia n. 2944/1999 R.E.A. n. 406375

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03484740174

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Brescia, corso Zanardelli n. 32, per il giorno 7 aprile 2000, alle ore 18, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 8 aprile 2000, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Determinazione compenso all'Organo amministrativo;
 - Delibera ai sensi ex art. 11 del decreto legislativo n. 472/1997.

Deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini e con le modalità di legge.

Brescia, 7 marzo 2000

Il presidente: Paride Baccinelli.

S-4059 (A pagamento).

BRESCIAUNO - S.p.a.

Sede in Brescia, corso Zanardelli n. 32

Capitale sociale L. 31.000.000.000 interamente versato Registro imprese C.C.I.A.A. di Brescia n. 25190

R.E.A. n. 273059

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01854170170

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Brescia, corso Zanardelli n. 32, per il giomo 10 aprile 2000, alle ore 17, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giomo 11 aprile 2000, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Rinnovo cariche sociali;
 - 4. Determinazione compenso all'organo amministrativo.

Deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini e con le modalità di legge.

Brescia, 7 marzo 2000

Il presidente: Leonardo Bossini.

S-4060 (A pagamento).

HOPA - S.p.a.

Holding di Partecipazioni Aziendali

Sede in Brescia, corso Zanardelli n. 32

Capitale sociale € 354.138.571 interamente versato

Registro imprese C.C.I.A.A. di Brescia n. 40326

R.E.A. n. 315154

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03051180176

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la Sala Conferenza Banca Lombarda in Brescia, via Cefalonia n. 62, per il giorno 14 aprile 2000, alle ore 16,30, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 15 aprile 2000, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
- Determinazione compenso all'organo amministrativo ed al Collegio sindacale;
- Conferimento incarico a società di revisione e determinazione relativo compenso.

Deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini e con le modalità di legge.

Brescia, 7 marzo 2000

Il presidente: Roberto Colaninno.

S-4061 (A pagamento).

FINGRUPPO HOLDING - S.p.a.

Sede in Brescia, corso Zanardelli n. 32

Capitale sociale L. 307.068.000.000 interamente versato Registro imprese C.C.I.A.A. di Brescia n. 35902

R.E.A. n. 302262

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02891290179

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la Sala Conferenze Banca Lombarda in Brescia, via Cefalonia n. 62, per il giorno 14 aprile 2000, alle ore 18, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 15 aprile 2000, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Determinazione compenso all'organo amministrativo ed al Collegio sindacale;
 - Delibera ai sensi ex art. 11 del decreto legislativo n. 472/1997;
- 5. Conserimento incarico a società di revisione e determinazione relativo compenso.

Deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini e con le modalità di legge.

Brescia, 7 marzo 2000

Il presidente: Luciano Marinelli.

S-4063 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA LASTRE - S.D.a.

Sede in Verolanuova (BS), via Lenzi n. 26 Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Brescia n. 9733/1999 Codice fiscale n. 03489180178

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati per l'assemblea ordinaria della Società Italiana Lastre S.p.a. fissata in prima convocazione, per il giomo 10 aprile 2000 alle ore 18, presso la sede della società Hopa S.p.a. in Brescia, corso Zanardelli n. 32, ed eventualmente, in seconda convocazione, per il giomo 11 aprile 2000, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Determinazione compenso al Consiglio di amministrazione;
 - 4. Delibera ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 472/1997;
- Conferimento incarico a società di revisione e determinazione relativo compenso.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Il presidente: Luciano Merinelli.

S-4065 (A pagamento).

DICA - S.p.a.

Sede in Verona, via Carlo Ederle n. 45
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Verona al n. 54358/1998
R.E.A. n. 291507

Codice fiscale n. 02876360237

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno di lunedi 3 aprile 2000, alle ore 11, in prima convocazione e, se necessario, per il giorno martedì 4 aprile in seconda, medesimi luogo ed ora, presso la sede sociale in Verona, via Carlo Ederle n. 45, con il seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364, 1º comma n. 1) del Codice civile.

Il deposito delle azioni, ai sensi di legge, oltre che presso la sede sociale, può essere eseguito presso l'istituto di credito Banca Popolare di Verona, BSGSP.

Il presidente: Giuseppe Nicolò.

S-4066 (A pagamento).

SODEXHO ITALIA - S.p.a.

Convocazione di assemblea straordinaria degli azionisti

I signori azionisti della Sodexho Italia S.p.a., sono convocati in assemblea straordinaria, presso lo studio notarrile De Mojana in Milano, via Ariosto n. 23, per il giomo 3 aprile 2000, alle ore 11,30, in prima adunanza, ed occorrendo, per il giomo 5 aprile 2000, stessi luogo ed ora, in seconda adunanza, per discutere e deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione nella «Sodexho Italia S.p.a.» della società interamente controllata «Restor S.r.l.» con sede in Pomezia (RM), via dei Castelli Romani n. 86, capitale sociale L. 60.000.000 interamente versato; deliberazioni incremi e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le azioni loro intestate, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, presso le casse sociali, presso il Credito Bergamasco, sede di Bergamo, o la Banca Commerciale Italiana, succursale Nord di Milaro.

Milano, 7 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giacomo Sorlini

S-4067 (A pagamento).

SODEXHO ITALIA - S.p.a.

Convocazione di assemblea straordinaria degli azionisti

I signori azionisti della Sodexho Italia S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria in Milano presso lo studio notarile De Mojana in Milano, via Ariosto n. 23, per il giorno 3 aprile 2000, alle ore 10,30 in prima adunanza e, occorrendo per il giorno 5 aprile 2000, stessi luogo ed ora, in seconda adunanza, per discutere e deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione nella «Sodexho Italia S.p.a. della società interamente controllata «Serris S.r.l.» con sede in Vigonza (PD) frazione Busa, via Arrigoni n. 46, Capitale sociale L. 50.000.000, interamente versato deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le azioni loro intestate, almeno 5 giorni prima di quello fissato per la riunione, presso le casse sociali, presso il Credito Bergamasco, sede in Bergamo, o la Banca Commerciale Italiana, succursale nord di Milano.

Milano, 7 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giacomo Sorlini

S-4068 (A pagamento).

EDILFLOOR - S.p.a.

Sede in Sandrigo (VI), via Leonardo Da Vinci, n. 15 Capitale sociale L. 510.000.000 interamente versato

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la società Edilloro S.p.a. in via Leonardo Da Vinci n. 15, 36066 Sandrigo (VI), in prima convocazione per il giomo 28 aprile 2000, alle ore 9, ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 23 maggio 2000, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali ovvero presso gli istituti di credito incaricati.

> Edilfloor S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Bortolo Stefani

S-4069 (A pagamento).

UMT COMO - S.p.a.

Sede legale in Como, via Santo Garovaglio n. 55
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscrizione registro imprese del Tribunale di Como al n. 21689
R.E.A. n. 209868

Codice fiscale n. 01704670130

I signori azionisti sono convocati in assemblea il giorno 5 aprile 2000, alle ore 10,30, presso lo studio del notaio Nessi di Como, via Garibaldi n. 30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il 10 aprile 2000, stessa ora e medesimo luogo, per discutere e deliberare sul seguente

no to

Ordine del giorno:

- ા. Presentazione ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile o, in alternativa, dell'art. 2448 del Codice civile:
 - 3. Integrazione del Collegio sindacale.
- Como, 6 marzo 2000

1.3 1990.45

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giuseppe Villani

S-4070 (A pagamento).

BRIONI

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria soci

446.2 4.54

Essendo andata deserta la precedente assemblea ritualmente convocata, la S.V. è nuovamente convocata per l'assemblea straordinaria e ordinaria degli azionisti della Brioni Roman Style S.p.a., che si terrà presso la sede sociale in Penne (PE), in via Nazareno Fonticoli n. 1, il giorno 8 aprile 2000, alle ore 11, in prima convocazione e nel caso non si raggiunga il numero legale, il giorno 9 aprile 2000, alle ore 11, in seconda convocazione, per discutere è deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

In sessione straordinaria:

- Aumento gratuito del capitale sociale ai sensi dell'art. 2442 del Codice civile mediante impuazione a capitale di parte delle riserve disponibili iscritte in bilancio aumentando il valore nominale delle azioni in circolazione da L. 10.000 (diecimila) a L. 116.176 (centosedicimilacentosettantasellire);
- 2. Correzione della sede sociale di cui al 1º comma dell'art. 2 dello statuto sociale;
- 3. Ampliamento ed integrazione dell'oggetto sociale con conseguente sostituzione dell'art. 3 dello statuto sociale:
- Proroga della durata della società di cui all'art. 4 dello statuto sociale sino all'anno 2050;
 - 5. Eliminazione del 2º comma dell'art. 6 dello statuto sociale;
- Aumento da tre a cinque del numero dei membri del Consiglio di amministrazione e dei poteri di rappresentanza con conseguente modificazione dell'art. 9 dello statuto sociale;
- 7. Variazione nelle modalità di convocazione del Consiglio di amministrazione con conseguente modificazione dell'art. 10 dello statuto sociale;
- 8. Poteri di delega del Consiglio di amministrazione con conseguente modificazione dell'art. 11 dello statuto sociale;
 9. Modificazione del 2º comma dell'art. 13 dello statuto sociale
- Modificazione del 2º comma dell'art. 13 dello statuto sociale ai fini di un suo adeguamento per quanto concerne la composizione del bilancio di esercizio;
- 10. Eliminazione dell'ultimo comma dell'art. 13 dello statuto sociale;
- 11. Variazione delle modalità di risoluzione delle controversie tra la società ed i soci, tra gli amministratori, tra i sindaci e i liquidatori, nonché tra i soci stessi con conseguente modificazione dell'art. 15 dello statuto sociale:
- Riformulazione dell'art. 16 dello statuto sociale con conseguente modificazioni dello stesso.

In sessione ordinaria:

Nomina di due nuovi amministratori per un triennio in virtù delle modifiche degli artt. 9, 10 e 11 dello statuto sociale appena deliberato in sessione straordinaria.

Roma, 7 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maria Vittoria Fonticoli

S-4077 (A pagamento).

IRPLAST - S.p.a.

Sede in Capria e Limite (FI), zona industriale, via Salini n. 45 Capitale sociale L. 3.000.000.000

Partita I.V.A. C.E.E. IT n. 01295310484

Gli azionisti della società per azioni Irplast, sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici posti in via Limitese n. 98 Spicchio Vinci (Fl), per il giomo 19 aprile 2000, ore 15, in prima convocazione ed, eventualmente occorrendo, per il giomo 27 aprile 2000, stessi ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999, relative deliberazioni;
 - 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Flavio Bini. S-4083 (A pagamento).

I.L.C.E. - S.p.a.

Sede in Albenga, via Vecchia Morella n. 9
Capitale sociale L. 2.024.000.000 interamente versato
Tribunale di Savona, registro società n. 6117, vol. n. 7505
Codice fiscale n. 00101310092

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sode sociale, in Albenga, via Vecchia Morella n. 9, il 18 aprile 2000, alle ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 19 aprile 2000, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 punto 1) del Codice civile;
- Nomina di un consigliere di amministrazione ex art. 2386 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i loro titoli azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente: Andrea Traverso.

S-4084 (A pagamento).

BIMO ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Atessa (CH), zona industriale, contrada Saletti

Capitale sociale L. 11.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Lanciano n. 2312

Registro delle imprese di Chieti n. CH046-2312 Codice fiscale n. 01417170691

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede amministrativa della Irplastnastri S.p.a., in Capraia e Limite (FI), via Salani in. 45, per il giorno 7 aprile 2000, ore 15, in prima convocazione, ed, occorrendo, per il giorno 19 aprile 2000, alle ore 9, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e relative deliberazioni:
 - Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Flavio Bini
A pagamento)

Compare AVCON? S-4086 (A pagamento).

FLAVIO BINI & C.

Società in accomandita per azioni Sede in Milano (MI), via Cesare Cantù n. 3 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano, registro società n. 1569008 Partita I.V.A. C.E.E. Tr. n. 11963980153

Gli azionisti della società in accomandita per azioni Flavio Bini & C. sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede amministrativa della Irplastnastri Industria Nastri Adassivi S.p.a., in Capraia e Limite (FI), frazione di Limite sull'Armo, via Salani n. 45, per il giorno 18 aprile 2000, or el 11, in prima convocazione, ed, eventualmente occorrendo, per il giorno 28 aprile 2000, stessi luogo ed ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999. relative deliberazioni;
 - 2. Rinnovo Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Flavio Bini

S-4085 (A pagamento).

IRPLASTNASTRI - S.p.a. Industria Nastri Adesivi

Sede in Capraia e Limite (FI), zona industriale, via Salani n. 45 Capitale sociale L. 750.000.000 Tribunale di Firenze, registro società n. 38100 Partita I.V.A. CE.E. IT n. 03445320488

Gli azionisti della società per azioni Irplastnastri Industria Nastri Adesivi, sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, in Capraia e Limite (Fl), via Salani n. 45, per il giomo 6 aprile 2000, er 15, in prima convocazione, ed, eventualmente occorrendo, per il giorno 18 aprile 2000, stessi luogo ed ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre
 1999 e relative deliberazioni:
 - 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Flavio Bini.

S-4088 (A pagamento).

CREDITO VALTELLINESE - Soc. Coop. a r.l.

Albo delle banche n. 489
Capogruppo del Gruppo Credito Valtellinese
Albo dei gruppi bancari n. 5216.7
Sede sociale in Sondrio, piazza Quadrivio n. 8
Capitale sociale € 128.956.146
diviso in n. 42.985.382 azioni da nominali € 3 cadauna
Codice fiscale e partita L.V.A. n. 00043260140

Convocazione dell'assemblea ordinaria

I soci del Credito Valtellinese sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 28 aprile 2000, alle ore 9,30, in prima convocazione e, occorrendo, il giorno successivo sabato 29 aprile 2000, alle ore 9,30, in seconda convocazione, presso il cinema teatro Pedretti in Sondrio, piazza Garibaldi n. 4, per deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1999; relazione della società di revisione; presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e della proposta di riparto dell'utile: delibere inerenti e conseguenti;
 - 2. Determinazioni ai sensi dell'art. 12 dello statuto sociale;
- 3. Incarico di revisione del bilancio d'esercizio e del bilancio consolidato per il triennio 2000-2002;
- Determinazione del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione:
 - 5. Determinazione del compenso degli amministratori e dei sindaci;
 - 6. Nomina di amministratori;
- Nomina dei sindaci effettivi e supplenti per il triennio 2000-2002; designazione del presidente del Collegio sindacale;
 - 8. Nomina dei probiviri effettivi e supplenti.

Possono intervenire in assemblea ed esercitarvi il diritto di voto i soci che risultino iscritti nel libro dei soci da almeno tre mesi e per i quali sia stata emessa da parte di intermediario aderente al sistema di gestione accentrata Monte Titoli S.p.a. la certificazione di cui all'art. 34 della delibera Consob. n. 11768 del 23 dicembre 1998.

I soci titolari di azioni non ancora dematerializzate dovranno, al fine di poter partecipare all'assemblea, consegnare le azioni a un intermediario autorizzato in tempo utile per l'espletamento della procedura di dematerializzazione prevista dalla citata delibera e per il rilascio della relativa certificazione.

Si avvisa che quindici giorni prima di quello fissato per l'assemblea sarà messa a disposizione del pubblico, presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a., la relazione illustrativa degli amministratori sugli argomenti all'ordine del giorno, con la facoltà per i soci di ottenere copia.

Sondrio, 7 marzo 2000

Il presidente: avv. Francesco Guicciardi.

S-4089 (A pagamento).

BENEVENTANA SERVIZI - S.D.a.

Sede legale n Benevento, zona industriale Pezzapiana
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Benevento n. 720/5328 Codice fiscale n. 00934000621

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti della società per azioni Beneventana Servízi S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 1º aprile 2000, alle ore 15,30, in prima convocazione presso la sede legale in Benevento, zona industriale Pezzapiana, e per il giorno 3 aprile 2000, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio 1999; Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Surroga di n. 2 amministratori:
- 3. Determinazione dei compensi degli amministratori e sindaci per l'anno in corso;
 - 4. Varie ed eventuali,

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni entro il 27 marzo 2000 presso la sede operativa o Istituti di Credito di rilevanza nazionale.

Benenvento, 6 marzo 2000

Benevantana Servizi S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione dott. Salvatore Colatruglio

Constances A 1885

S-4090 (A pagamento).

G.I.M. - S.p.a.

Generale Industrie Metallurgiche

Sede legale in Firenze, borgo Pinti nn. 97/99

Capitale sociale L. 324.628.940.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese n. 15204 Tribunale di Firenze Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00421400482

Convocazione di assemblea

I signori azionisti di G.I.M. Generale Industrie Metallurgiche S.p.a. sono convocati in assemblea, per il giorno 18 aprile 2000, in Firenze, borgo Pinti n. 97/99, alle ore 10,30, ed., occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 19 aprile 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999; relazione degli amministratori sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Deliberazioni in merito all'acquisto di azioni proprie ed alle modalità di disposizione delle stesse; revoca della precedente autorizzazione attributta in data 23 aprile 1999 e conferimento di una nuova autorizzazione;
- 3. Conferimento dell'incarico di revisione e di certificazione relativamente ai bilanci d'esercizio ed ai bilanci consolidati degli esercizi che chiuderanno il 31 dicembre degli anni 2000, 2001 e 2002 nonché delle relazioni semestrali al 30 giugno degli anni 2000, 2001 e 2002, determinazione del compenso.

Avranno diritto ad intervenire all'assemblea i signori azionisti che, almeno cinque giorni prima dell'assemblea di prima convocazione, saranno in possesso della certificazione prevista per legge, il rilascio della quale dovrà essere richiesto ai rispettivi intermediari.

La richiesta del Consiglio di amministrazione, con le proposte di deliberazione, nonché la documentazione relativa a tutti i punti dell'ordine del giorno sarà depositata da l'a parile 2000 presso la sede legale in Firenze e la Borsa Italiana S.p.a., i signori azionisti hanno facoltà di otteneme copia.

Tale documentazione sarà disponibile anche sul sito internet della società all'indirizzo: www.gim.it.

Si ricorda che il voto può essere esercitato per corrispondenza; la scheda di votazione e le modalità d'esercizio saranno disponibili dal 3 aprile 2000 presso la sede legale della società e la Borsa Italiana S.p.a. La scheda dovrà essere inviata alla sede legale della società in Firenze (50121), borgo Pinti n. 9799, Uffici affari societari, e dovrà pervenire entro le quarantotto ore precedenti l'assemblea di prima convocazione, unitamente alla certificazione idonea ad attestare la legitimazione alla sottoscrizione della scheda nonché quella all'esercizio del diritto di voto rilasciata ai sensi della normativa in materia.

Firenze, 10 marzo 2000

G.I.M. Generale Industric Metallurgiche S.p.a.
Il presidente: dott. Luigi Orlando

S-4091 (A pagamento).

CESI - S.p.a. Centro Elettrotecnico Sperimentale Italiano Giacinto Motta

Sede in Milano, via Rubattino n. 54 Capitale sociale L. 17.100.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 84067 sez. ord. Tribunale di Milano Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00793580150

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso l'Enel S.p.a., via Regina Margherita n. 137, Roma, per il giorno 3 aprile 2000, alle ore 12, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 aprile 2000, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Bilancio e relativa nota integrativa chiuso al 31 dicembre 1999.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno, a termini di legge e di statuto, depositare le loro azioni presso la cassa sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Roma, 10 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: 11 dott. Francesco Tatò

S-4099 (A pagamento).

NARDI SILVIO FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Città di Castello (PG), viale V. Veneto n. 12 Capitale sociale L. 22.400.000.000 Registro imprese c/o C.C.I.A.A. di Perugia n. 7262

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2000, alle ore 19, presso la sede della «Nardi Francesco & Figli S.p.a.» in Selci Lama, piazza della Stazione n. 1, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Relazione sulla gestione;
- 3. Rapporto del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Modifica art. 3 dello statuto sociale.

Occorrendo una seconda convocazione, questa è fin d'ora fissata per il giorno 27 maggio 2000, alle ore 10, stesso luogo e stesso ordine del giorno.

Il presidente: Francesco Giuseppe Nardi.

S-4094 (A pagamento).

GODIOLI & BELLANTI - S.p.a.

Sede in Città di Castello (PG), via Morandi, zona industriale nord Capitale sociale L. 1.800.000.000 Registro imprese c/o C.C.I.A.A. di Perugia n. 2995

I soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 aprile 2000, alle ore 17, presso la sede sociale in Città di Castello, zona industriale nord, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Relazione sulla gestione;
- Rapporto del Collegio sindacale;
 Rinnovo cariche sociali;
- 4. Rilliovo cariche soci
- 5. Varie ed eventuali.

Occorrendo una seconda convocazione, questa è fin d'ora fissata per il giorno 19 maggio 2000 alla stessa ora, nello stesso luogo e con lo stesso ordine del giorno.

Il presidente: Nazzareno Godioli.

- Jungana - Prath P

S-4095 (A pagamento).

FISA KARTOTECNICA - S.D.a.

Sede in Città di Castello (PG), via Cortonese n. 42 Capitale sociale L. 2.000.000.000

Registro imprese c/o C.C.I.A.A. di Perugia n. 8777

I soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 15 aprile 2000, alle ore 18, presso la sede sociale in Città di Castello, via Cortonese n. 42, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Relazione sulla gestione:
- 3. Rapporto del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Occorrendo una seconda convocazione, questa è fin d'ora fissata per il giorno 18 maggio 2000, alle ore 15, nello stesso luogo e con lo stesso ordine del giomo.

Il presidente: Massimo Biagioni.

S-4096 (A pagamento).

CARTOFINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Città di Castello (PG), via Cortonese n. 42 Capitale sociale L. 4.000.000.000 Registro imprese c/o C.C.I.A.A. di Perugia n. 2309

I soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 20 aprile 2000, alle ore 11, presso la sede sociale in Città di Castello, via Cortonese n. 42, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999:
- 2. Relazione sulla gestione;
- 3. Rapporto del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Occorrendo una seconda convocazione, questa è fin d'ora fissata per il giorno 18 maggio 2000, alle ore 17, nello stesso luogo e con lo stesso ordine del giorno.

Il presidente: Maria Antonietta Biagioni.

S-4097 (A pagamento).

STILE PAVIMENTO LEGNO - S.p.a.

Sede in Città di Castello (PG), frazione Bivio Lugnano Capitale sociale L. 2.000.000.000 Registro imprese c/o C.C.I.A.A. di Perugia n. 3077

I soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 aprile 2000, alle ore 18, presso la sede sociale in Città di Castello, Frazione Trestina, loc. Bivio Lugnano, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999:
- 2. Relazione sulla gestione:
- 3. Rapporto del Collegio sindacale;
- 4. Rinnovo cariche sociali:
- 5. Varie ed eventuali.

Occorrendo una seconda convocazione, questa è fin d'ora fissata per il giorno 19 maggio 2000, alle ore 10, nello stesso luogo e con lo stesso ordine del giorno.

Il presidente: Aurelio Onofri.

S-4098 (A pagamento).

COSTRUZIONI IDRAULICHE STRADALI - S.p.a.

S. Nicolò-Rottofreno (PC), via Agazzano n. 163 Capitale sociale L. 2.100.000.000

Iscritta nel registro delle imprese di Piacenza n. 3400 Iscritta al R.E.A. di Piacenza n. 89525

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno 31 maggio 2000, alle ore 18, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 giugno 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio d'esercizio chiuso al 31 gennaio 2000 e relazioni annesse;
 - 2 Varie ed eventuali.

Il presidente del Collegio sindacale: rag. Paolo Truffelli

S-4100 (A pagamento).

BURGAZZI - S.p.a.

Piacenza, piazza Cavalli n. 68 Capitale sociale L. 800.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Piacenza n. 5505 Iscritta al R.E.A. di Piacenza n. 102141

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno 29 aprile 2000, alle ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 maggio 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 e relazioni annesse;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Collegio sindacale: rag. Paolo Truffelli

S-4101 (A pagamento).

URBS - S.p.a.

فالصبوم

Sede legale in Roma, via San Pancrazio n. 8 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Roma n. 1229/1993 Codice fiscale n. 02607040587 Partita I.V.A. 04448041006

Gli azionisti della Urbs S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria alle ore 15,30 del giorno 3 aprile 2000, presso la sede della società, in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 4 aprile 2000, alla stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Siena: acquisto di una unità immobiliare e contrazione relativo contratto di mutuo ipotecario. Fattibilità e previsione ex art. 11 dello statuto sociale per la stipula del contratto di mutuo;

- Genova: acquisto di una unità immobiliare e contrazione relativo contratto di mutuo ipotecario. Fattibilità e previsione ex art. 11 dello statuto sociale per la stipula del contratto di mutuo;
- 3. Trieste: acquisto di una unità immobiliare e contrazione relativo contratto di mutuo ipotecario. Fattibilità e previsione ex art. 11 dello statuto sociale per la stipula del contratto di mutuo:
- Cecina: acquisto di una unità immobiliare e contrazione relativo contratto di mutuo ipotecario. Fattibilità e previsione ex art. 11 dello statuto sociale per la stipula del contratto di mutuo;
- 5. Roma: nostra unità immobiliare denominata «Inviolatella» sita in Roma, località Grottalerara. Pervenuta offerta verbale acquisto. Valutazioni e fattibilità. Eventuale previsione ex art. Il dello statuto sociale per la stipula del preliminare di compravendita nonché dell'atto definitivo:
- 6. Cagliari: nostro terreno «Sclargius». Pervenuta offerta di acquisto. Valutazioni e fattibilità. Eventuale previsione ex art. 11 dello statuto sociale per la stipula del preliminare di compravendita nonché dell'atto definitivo.

p. La società: notaio Luigi La Gioia.

S-4102 (A pagamento).

EDILSUOLO - S.p.a.

Cremona, via Giuseppe Garibotti n. 13 Capitale sociale L. 3.000.000.000

Iscritta nel registro delle imprese di Cremona n. 3423/2000
Iscritta al R.E.A. di Cremona n. 151458

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno 29 aprile 2000, alle ore 19, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 maggio 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 e relazioni annesse;
 - 2. Varie ed eventuali

Il presidente del Collegio sindacale: rag. Paolo Truffelli

S-4103 (A pagamento).

ZENIT - S.p.a.

Caorso (PC), via 1º Maggio n. 26
Capitale sociale L. 1.000.000.000
Iscritta registro imprese di Piacenza n. 2848
Iscritta al R.E.A. di Piacenza n. 79369

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea presso la sede sociale, in prima convocazione per il giomo 29 aprile 2000, alle ore 8, ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 16 maggio 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 e relazioni annesse;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Collegio sindacale: rag. Paolo Truffelli

S-4104 (A pagamento).

NARDI FRANCESCO & FIGLI - S.p.a.

Sede in Selci Lama (PG), piazza della Stazione n. 1

Capitale sociale L. 10.000.000.000

Registro delle imprese della C.C.I.A.A. di Perugia n. 7261

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2000, alle ore 15, presso la sede della «Nardi Francesco & Figli S. p. a.» con sede in Selei Lama, piazza della Stazione n. 1, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999:
- 2. Relazione sulla gestione;
- 3. Rapporto del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Occorrendo una seconda convocazione, questa è fin da ora fissata per il giorno 8 maggio 2000, alle ore 9, nello stesso luogo e con lo stesso ordine del giorno.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bernardo Nardi

S-4105 (A pagamento).

ALPI ACQUE - S.p.a.

Fossano (CN), piazza Dompè n. 3 Iscritta al registro imprese di Cuneo al n. 48475/1998 C.C.I.A.A. di Cuneo n. 226156 R.E.A. Codice fiscale e paritia I.V.A. n. 02660800042

Convocazione di assemblea

Per il giorno 4 aprile 2000, alle ore 17, presso il Municipio di Cervere (CN) in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 5 aprile 2000, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1999 e delibere inerenti e conseguenti;
 - Acquisizioni altri Comuni;
 - Eventuali sponsorizzazioni.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Mario Rossi

S-4115 (A pagamento).

CARIMONTE HOLDING - S.p.a.

Sede in Bologna, via dell'Indipendenza n. 11 Capitale sociale L. 250.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Bologna n. 57297 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04072770375

Gli enti soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Bologna, via dell'Indipendenza n. 11, per il giomo 10 aprile 2000, alle ore 11,30, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, il giomo 11 aprile 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999; Relazione degli amministratori sulla gestione; Relazione del Collegio sindacale; Deliberazioni conseguenti;

- Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente per il triennio 2000/2002 con scadenza all'approvazione del bilancio dell'eserrizio 2002.
 - Determinazione del compenso ai sindaci.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

6 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vincenzo Calandra Buonaura

S-4117 (A pagamento).

I.P.L.A. - S.p.a.

Istituto per le Piante da Legno e l'Ambiente

Sede in Torino, corso Casale n. 476
Capitale sociale L. 1.790.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Torino n. 152/80
Codice fiscale e partita L.V.A. n. 02581260011

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di Torino, corso Casale n. 476, in prima convocazione per il giorno 4 aprile 2000, alle ore 15, ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 5 aprile 2000, alle ore 15, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364, nn. 1, 2 e 3 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni presso la sede sociale, Cassa di Risparmio di Torino o Istituto Bancario San Paolo di Torino.

Il presidente: Ettore Broveglio.

S-4116 (A pagamento).

ANIMA S.G.R. - p.a.

Gruppo Banco Desio

Sede in Milano, via Brera n. 18

Capitale sociale € 1.000.000

Registro delle imprese di Milano n. 225662

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale di Anima S.G.R. p.a., in Milano, via Brera n. 18, per il giorno 6 aprile 2000, alle ore 14,30, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 10 aprile 2000, stessi luogo de ora, per la trattazzione del seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e delibere relative;
 - 2. Ogni altro argomento, connesso od urgente, di utilità sociale.

Parte straordinaria:

Proposta di modifica degli artt. 2, 16 e 20 dello statuto sociale.

Per intervenire in assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, nei termini di legge, presso la sede sociale o presso il Banco di Desio e della Brianza - Sede di Desio.

Milano, 8 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

S-4118 (A pagamento).

BABCOCK WANSON ITALIANA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Giannone n. 9
Capitale sociale L. 9.475.000.000
Registro della camera di commercio Milano n. 1394023
Tribunale di Milano, registro delle società n. 326080,
vol. 8098, fasc. 30
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10454040154

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Cavenago Brianza, via Roma n. 147, presso la sede amministrativa della società per il giorno 14 appile 2000, alle ore 11, in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giomo 17 aprile 2000, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Milano, 6 marzo 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: Alessandro Marianelli

S-4119 (A pagamento).

SASIB PROCESSING & SEAMING MACHINERY Società per azioni

Parma, via Paradigna n. 94/a Capitale sociale L. 3.640.000.000

Registro delle imprese di Parma n. 1513, R.E.A. di Parma n. 1054 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00155650344

È convocata l'assemblea ordinaria della Sasib Processing & Seamig Machinery S.p.a. per il giorno 18 aprile 2000, alle ore 13, presso la sode della Sasib S.p.a., Parma, via La Spezia n. 241/a, ed occorrendo il giorno 19 aprile 2000, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999; Relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale, delibere relative;
 - 2. Varie ed eventuali,

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano effettuato il deposito delle azioni ai sensi di legge.

Parma, 8 marzo 2000

L'amministratore delegato: Prospero Martelli.

S-4120 (A pagamento).

BERTAZZONI - S.n.a.

Sede in Guastalla (RE), via Palazzina nn. 6/8 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Reggio Emilia n. 3349.

Convocazione di assemblea

È convocata, presso la sede sociale, l'assemblea generale degli azionisti in prima convocazione per il 28 aprile 2000, alle ore 15, ed in eventuale seconda convocazione per il 12 maggio 2000, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e relazioni conseguenti; Varie ed eventuali

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

Guastalla, 7 marzo 2000

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: Paolo Bertazzoni

S-4124 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI FONDI - Soc. Coop. a r.l. Sede in Fondi

Convocazione di assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Fondi, via Giovanni Lanza n. 45, per le ore 10, di venerdì 7 aprile 2000, e, occorrendo, in seconda convocazione, presso il Cinema Teatro «Supercinema Castello» in Fondi, via Giulia Gonzaga n. 22, per le ore 9, di domenica 9 aprile 2000, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni consequenziali
- 2. Determinazione del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 30 dello statuto sociale;
 - 3. Cariche sociali: nomina di amministratori

Si riporta integralmente il testo dell'art. 24 dello statuto sociale:

Intervento all'assemblea e rappresentanza

«Hanno diritto di intervenire alle assemblee ed esercitarvi il diritto di voto solo coloro che risultano iscritti nel libro dei soci da almeno tre mesi ed abbiano depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione di prima convocazione, le azioni presso la sede o le dipendenze della società, oppure presso gli enti indicati nell'avviso di convocazione. La società verificata la regolare iscrizione del richiedente nel libro dei soci, a norma dell'art. 12, emette un biglietto di ammissione nominativo valevole per l'esercizio del diritto di voto.

Ogni socio ha un voto, qualunque sia il numero delle azioni a lui intestate.

È ammessa la rappresentanza di un socio da parte di altro socio che non sia amministratore, sindaco o dipendente. Le deleghe, compilate con l'osservanza delle norme di legge e dei regolamenti disciplinanti lo svolgimento delle assemblee della società, valgono tanto per la prima che per la seconda convocazione.

Ogni socio non può rappresentare più di quattro altri soci. Non è ammessa la rappresentanza da parte di persona non socio, anche se munita di mandato generale. Le limitazioni anzidette non si applicano ai casi di rappresentanza legale».

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: comm. Gaetano Nardone

S-4126 (A pagamento)

ROMA.

Società di Intermediazione Mobiliare per azioni in breve ROMA S.I.M. - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Milano, via Carducci n. 10 Capitale sociale L. 25.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 318933 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10456070159

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 10 aprile 2000, alle 15, in prima convocazione presso gli uffici dello studio Camozzi & Bonissoni in Milano, viale Majno n. 17, ed il giorno 12 aprile 2000, stessi ora e luogo in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364, primo comma punto 1) del Codice civile:
 - 2. Stato del contenzioso in essere con il Ministero del Tesoro;
 - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea, presso le casse sociali o presso la cassa incaricata Banca di Roma S.p.a.

Il liquidatore: dott. Lucio Veneziani.

S-4128 (A pagamento).

ITALCONTAINER - S.p.a.

Sede legale in Milano, via F. Corridoni n. 11 Capitale sociale L. 11.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano registro società n. 319912/7981/12 Codice fiscale n. 04069221002 Partita I.V.A. n. 10509880158

Gli azionisti della Italcontainer S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della direzione della Divisione Cargo FS, in Roma, piazza della Croce Rossa n. 1, per il giomo 11 aprile 2000, alle ore 15, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giomo 19 aprile 2000, nello stesso luogo e alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione dell'esercizio; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei suoi componenti; nomina del presidente del Consiglio di amministrazione; determinazione del compenso agli amministratori.
- 3. Rinnovo del Collegio sindacale e nomina del suo presidente; determinazione dei relativi compensi;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data stabilita per l'adunanza.

Roma, 10 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott Maurizio Bussolo

S-4130 (A pagamento).

distinct

AUTOPORTO RIVIERA DEI FIORI - S.p.a.

Sede legale in Ventimiglia (IM), piazzale Bevera snet Capitale sociale L. 3.457.500.300 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Imperia al n. 2636

R.E.A. di Imperia n. 62715 Partita I.V.A. n. 00298520081

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giomo 4 aprile 2000, alle ore 11, in prima convocazione e per il giomo 5 aprile 2000, alle ore 11, in seconda convocazione, negli uffici della società in Ventimiglia, piazzale Bevera, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, nn. 1, 2 e 3; provvedimenti relativi;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Ventimiglia, 8 marzo 2000

Il presidente: Cesare Caldarelli.

S-4137 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA PER AZIONI PER IL TRAFORO DEL MONTE BIANCO

Sede legale in Pré Saint Didier, Avenue Dent du Géant n. 43 Capitale sociale L. 211.200.000.000 interamente versato Iscritta alla Cancelleria del Tribunale di Aosta al n. 3050/543 Codice fiscale n. 90081600074

Avviso di convocazione dell'assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso gli uffici della società in Roma, via Salaria n. 243, per il giorno 10 aprile 2000, alle ore 11,30, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 14 aprile 2000, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1999 e bilancio al 31 dicembre 1999; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- Conferimento per il triennio 2000/2001/2002 dell'incarico di revisione contabile del bilancio di esercizio, di controllo della regolare tenuta della contabilità e di revisione limitata alla relazione semestrale:
 - 3. Ricostituzione del Consiglio di amministrazione.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che risulteranno iscritti al libro soci e che avranno depositato i titoli azionari loro intestati, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea in prima convocazione, presso la sede legale della società in Pró Saint Dider, Avenue Dent du Géant n. 43, Aosta, ovvero presso la direzione generale della società in Roma, via Salaria n. 243, ovvero presso la Cassa di Risparmio di Torino, sede centrale Torino, o la Banca Nazionale del Lavoro, sede centrale Roma.

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: dott. Francesco Colombo

C-5669 (A pagamento).

INDUSTRIA TESSILE GASTALDI & C. - S.p.a.

Sede sociale in Merone (CO), via Roma n. 10
Capitale sociale L. 6.000.000.000
Iscritta al registro delle imprese di Como al n. 5197
Codice fiscale n. 00220750137

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di Merone per il giorno 28 aprile 2000, alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per 1'8 maggio 2000, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento all'assemblea le azioni devono essere depositate presso la cassa sociale a norma della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Il presidente del Consiglio di amministrazione; Carlo Gastaldi

S-4136 (A pagamento).

AEROPORTO S. ANNA - S.p.a.

Isola Capo Rizzuto, località Aeroporto S. Anna Registro delle imprese di Crotone n. 3841 Codice fiscale n. 01937260790

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci, presso i locali della sedesciale in Isola Capo Rizzuto, località Aeroporto S. Anna in prima convocazione per il giorno 7 aprile 2000, alle ore 18, e per il giorno 8 aprile 2000, alle ore 9,30, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio chiuso al 31 dicembre 1999; Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; Relazione del Collegio sindacale; Deliherazioni relative.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge è di statuto.

Isola Capo Rizzuto, 3 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Guido Napoleone

S-4208 (A pagamento).

MAIRA - S.p.a.

San Damiano Macra, via Torretta n. 9 Capitale sociale L. 300.000.000, versato L. 90.000.000 Registro delle imprese di Cuneo n. 44202/98

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale, per il giorno 13 aprile 2000, ore 23, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 14 aprile 2000, ore 16,30, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 1999 e relazioni a corredo; delibera di approvazione;
 - 2. Nomina consigliere.

Il presidente: Valerio Carsetti.

C-5687 (A pagamento).

.. (600) and 7.10(10)

one to Alle 19091 endoCREST YARDOS.n.a. a he verena.

Sede in Ameglia (SP), via Armezzone snc Capitale sociale L. 795.000.000 interamente versato

E convocata l'assemblea ordinaria presso la sede sociale, che si terrà in prima convocazione il 20 aprile 2000, alle ore 15,30, ed occorrendo in seconda convocazione il 4 maggio 2000, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

3 CHAMON 9 /

Parte ordinaria:

- ... 1. Adempimenti di cui all'art_2364 del Codice civile: ...
 - Varie ed eventuali.

220.5

Parte straordinaria:

- 1. Aumento del capitale sociale a L. 2.000.000.000:
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci conformemente allo statuto sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: A pagamento).

C-5690 (A pagamento).

Mary Bloke

Monopoli (BA), via Barone Ghezzi n. 19 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato

Registro delle imprese del Tribunale di Bari n. 16193 R.E.A. p. 246330

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03175820723

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso il dott. Nitti Danilo, via P. Amedeo n. 302, Bari, per il giorno 26 aprile 2000, alle ore 9, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 aprile 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

18 al ahran

Approvazione bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 1999; Relazione del Collegio sindacale.

Deposito azioni e intervento in assembleà come per legge.

Bari, 2 marzo 2000

Il liquidatore: dott. Danilo Nitti.

C-5678 (A pagamento).

BANCA DI CAPRANICA E BASSANO R. CREDITO COOPERATIVO

Avviso di convocazione

dell'assemblea generale ordinaria e straordinaria dei soci

Tutti i soci sono invitati a partecipare all'assemblea generale ordinaria e straordinaria della banca di Capranica e Bassano R. Credito cooperativo, che si terrà il giorno 8 aprile alle ore 9, in prima convocazione e domenica 9 aprile alle ore 9, in seconda convocazione presso il tempio Romanico di S. Francesco per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

 Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio TO THE PROGRAMMENT AS FOR

- 2. Bilancio al 31 dicembre 1999 e relativi allegati;
- 3. Fido massimo concedibile e plafond operativi.

Parte straordinaria:

Modifiche statutarie.

Possono intervenire all'assemblea i soci iscritti nel libro soci: essituttavia hanno diritto di voto se sono iscritti in detto libro da almeno tre mesi. Il bilancio e la documentazione relativa sono a disposizione dei soci per la visione presso gli uffici della Banca.

N.B. Il presidente; i vice-presidenti saranno a disposizione dei soci per l'autentica delle firme di delega nei giorni 3-4-5-6-7 aprile 2000, dalle ore 13, alle ore 14, e dalle ore 16, alle ore 18, presso i locali della banca: Capranica, via L. M. Olivares n. 1, Bassano Romano, via Roma n. 3

Capranica, 2 marzo 2000

Il presidente: P. Minardi.

301.1.19

C-5703 (A pagamento).

INDUSTRIAL TECHNICAL TOOLS - S.p.a.

Sede sociale in Padova, viale della Navigazione Interna n. 70 Capitale sociale L. 2.100.000.000, versato L. 1.890.000.000

Iscritta all'ufficio delle imprese di Padova al n. 2000-2327 registro delle società

Codice fiscale n. 00775920283 Partita I.V.A. n. 03484340280

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Padova, viale della Navigazione Interna n. 70, per il giorno 4 aprile 2000, alle ore 12, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 5 aprile 2000, stessi luogo ed ora, per discutere del seguente

Ordine del giorno:

Postergazione términi di approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge e statuto.

Padova, 8 marzo 2000

Rodolfo Tavema.

C-5700 (A pagamento).

TECNIMONT - S.p.a.

Sede in Milano, viale Monte Grappa n.3 Capitale sociale L. 100.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 110227 Tribunale di Milano

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 4 aprile 2000 alle ore 16 in Milano, viale Monte Grappa n. 3, in prima convocazione ed occorrendo il 7 aprile 2000 in seconda convocazione, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio i sindacale sull'esercizio 1999; exer -odia. 2 18 la montale due elacalese

cala sa

1.7

4.77

301.017

- 2. Bilancio al 31 dicembre 1999 e deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 3. Conversione in Euro del capitale sociale. Comunicazione degli amministratori ai sensi del comma 5, dell'art. 17 del decreto legislativo n. 213/1998.
- Rideterminazione del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione in carica e nomina di un amministratore. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente: ing. Rosario Alessandrello.

C-5704 (A pagamento).

53243

FIN-ECO SIM - S.p.a.

Sede in Milano, via Arrigo Boito n. 10
Cap. sociale L. 20.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 338861
Partita I.V.A. n. 11006460155

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale, per il giomo 6 aprile 2000, alle ore 14, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 7 aprile 2000, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma 1, n. 1.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento del capitale sociale da L. 20.000.000.000 a L. 50.000.000.000.
 - 2. Modifica agli articoli 6 e 23 dello Statuto sociale:
 - 3. Conseguente approvazione del nuovo statuto sociale.

Possono partecipare all'assemblea i signori azionisti che abbiano depositato almeno cinque giomi prima di quello fissato per l'adunanza le proprie azioni presso la sede sociale o presso la seguente banca incaricata: Bipop-Carire S.p.a. - sede di Brescia.

Milano, 24 febbraio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: Il vice presidente: Alessandro Foti

C-5705 (A pagamento).

MANDOLINI AUTO - S.p.a.

Sede legale in San Zeno S/N (BS), via XXV aprile n. 1 Capitale sociale L. 5.000.000.000 di cui L. 3.000.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Brescia 41451

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della società il giorno 29 aprile 2000, alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 3 maggio 2000, stessi ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1999:

- 2. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999, e delibere conseguenti.
- Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 legge 20 dicembre 1962 n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Brescia, 3 marzo 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: Sergio Moreschi

C-5711 (A pagamento).

-141-

G.I.MOR - S.D.a.

Sede legale in Brescia, via Felice Cavallotti n. 20 / Capitale sociale L. 6.000.000.000 di cui 4.000.000.000 interamente versato Registro delle società Tribunale di Brescia n. 52653

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 29 aprile 2000, alle ore 13, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 3 maggio 2000, stessi ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sul bilancio chiuso al 31 dicembre 1999;
- Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999, e delibere conseguenti.
- Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 legge 20 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Brescia, 3 marzo 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: Sergio Moreschi

C-5712 (A pagamento).

GEMINI - S.p.a.

Sede in Brescia, via A. Moro n. 5

Capitale sociale L. 7.000.000.000 interamente versato:
Registro delle imprese di Brescia n. iscrizione 8140
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00585980170

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 aprile 2000, alle ore 17,30 in prima convocazione presso la sede sociale in Brescia, via A. Moro n. 5, de occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 28 aprile 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999; relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Rinnovo cariche Consiglio di amministrazione:
 - 3. Rinnovo cariche Collegio sindacale:
 - 4. Delibere inerenti e conseguenti.

Il deposito delle azioni ai fini dell'intervento all'assemblea va effettuato presso la sede sociale ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

Il presidente: dott. Enrico Gnutti.

C-5713 (A pagamento).

SEPAL - S.p.a.

Società Estrusione Profilati Alluminio

Sede legale in Gussago (BS), via Mandolossa n. 88

Capitale sociale L. 216.000.000 interamente versato

Registro delle imprese di Brescia della C.C.I.A.A. al n. 9901 Registro delle ditte di Brescia della C.C.I.A.A. al n. 191364

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00311480172

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 18 aprile 2000, alle ore 9, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 19 aprile 2000, stessi luogo e ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999, nota integrativa, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale:
 - Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che risultino legittimati a norma di legge e di statuto.

Gussano, 8 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Domenico Bertoli

C-5714 (A pagamento).

METRA - S.p.a.

Metallurgica Trafilati Alluminio

Sede legale Rodengo Saiano (BS), via Stacca n. 1 Capitale sociale L. 17.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese C.C.I.A.A. di Brescia n. 7846 R.E.A. di Brescia n. 164381

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00285030177

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 28 aprile 2000, alle ore 9,30, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 29 aprile 2000, stessi luogo e ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999, nota integrativa, relazione sulla gestione e relazione de Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che risultino legittimati a norma di legge e di statuto.

Rodengo Saiano, 6 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mario Giacomelli

C-5715 (A pagamento).

OMAV - S.p.a.

Sede legale Rodengo Saiano (BS), via Stacca n. 2 Capitale sociale L. 1.080.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Brescia C.C.I.A.A. n. 8431 REA di Brescia n. 172633.

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinariar presso la sede sociale per il giorno 28 aprile 2000, alle ore 8,30, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 29 aprile 2000, stessi luogo e ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999, nota integrativa, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;

2. Varie eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che risultino legittimati a norma di legge e di statuto.

Rođengo Saiano, 6 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Mario Bertoli

C-5716 (A pagamento).

CARALT - S.p.a.

Sede in Alessandria, Spalto Gamondio n. 1 Capitale sociale L. 5.000.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Alessandria n. 12700 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01427280068

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 14 aprile 2000, alle ore 15,30, presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 21 aprile 2000, stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria

- Approvazione del bilancio relativo all'esercizio 1999, e deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - · 2. Approvazione della relazione sulla gestione;
- 3. Riconoscimento del Collegio sindacale ai sensi e per gli effetti dell'art. 2401 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Modifica dei seguenti articoli dello Statuto sociale:

art. 5: oggetto sociale; art. 6: capitale sociale e azioni; art. 7: partecipazioni.

Possono intervenire all'assemblea tutti gli azionisti che avranno depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima della data fissata presso la sede della società o presso la seguenti banche:

Cassa di Risparmio di Alessandria S.p.a., sede;

Banca Cassa di Risparmio di Tortona S.p.a., sede; Cariplo S.p.a., sede.

Alessandria, 1º marzo 2000

Il presidente: dott. Renzo Patria.

C-5718 (A pagamento).

S.I.C.E. - S.n.a.

Società Industriale Costruzioni Edili Sede in Torrebelvicino (VI), viale Pasubio n. 52 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00171290240

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Torrebelvicino, viale Pasubio n. 52, per il giomo 29 aprile 1999, alle ore 10, e occorrendo, in seconda convocazione, per il giomo 29 aprile 1999, alle ore 17, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999;
- Nota integrativa al bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e relazione sulla gestione del bilancio;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che ai sensi di legge abbiano depositato i titoli azionari almeno 5 (cinque) giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede della società.

Torrebelvicino, 28 febbraio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Gavasso Dublino

C-5720 (A pagamento).

MOTTA ALFREDO - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo Capitale sociale L. 7.000.000.000

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Cinisello Balsamo, per il giomo 28 aprile 2000, alle ore 16, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1999 e delibere ex art. 2364 del Codice civile.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giomi prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 12 maggio, stessi luogo ed ora.

Il presidente della società: dott. Giuseppe Motta.

C-5721 (A pagamento).

COOPERATIVA EDIFICATRICE MONTESANTO - S.r.J.

Sede sociale in Monza, via Col di Lana n. 24 Codice fiscale n. 03572020158 Partita I.V.A. n. 00756480968

I signori soci sono convocati presso la sede sociale in Monza, via Col di Lana n. 24, in prima convocazione, il giorno 30 aprile 2000, ad ore 21 ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 2 maggio 2000, ad ore 21, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 1999 ed allegati secondo la 4^a direttiva C.E.E. (relazione Consiglio amministrazione e Collegio sindacale Nota interrativa):
- 2. Integrazione Collegio sindacale con nomina del presidente dello stesso ed un sindaco effettivo.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni di legge e dello statuto sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

C-5722 (A pagamento).

LA SOLIDALE - S.p.a.

Sede in Monza, via Damiano Chiesa n. 3 Capitale sociale L. 2.600.000.000 Registro imprese di Monza n. 1649 Codice fiscale n. 04040120158

Il 10 aprile 2000 ed, occorrendo, il 3 maggio 2000, alle ore 18, in Monza, viale Petrarca, presso l'associazione degli industriali di Monza e Brianza, si terrà l'assemblea generale ordinaria della società per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

A sensi dell'art. 4, decreto legge 29 dicembre 1962, le azioni dovinno essere depositate presso le casse sociali o presso il Credito Artigiano di Monza.

Il presidente: ing. Alberto Villa.

C-5723 (A pagamento).

ZEROWATT- S.p.a.

3 7. 4

Sede sociale in Milano Capitale sociale L. 9.000.000.000

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede amministrativa in Brugherio, via privata Eden Fumagalli, per il giorno 26 maggio 2000, alle ore 18,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e delibere ex art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Rinnovo cariche sociali per il triennio 2000, 2001, 2002.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 29 maggio alle ore 8,30.

Il presidente della società: ing. Aldo Fumagalli.

(Otromographer (15)

C-5725 (A pagamento).

divers .

G.P.F. - S.m.a.

Gestione Partecipazioni Finanziarie

Udine, via Mantica n. 28

Capitale sociale L. 1.250.000.000 interamente versato

Registro delle imprese di Udine n. 7119

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 7 aprile 2000, alle ore 15,30, presso lo studio del notaio E. Piccinini in Udine, via Gorghi n. 16, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 11 aprile 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

- 1. Copertura perdite pregresse;
- 2. Modifica 1º comma, art. 16 dello statuto sociale; riformulazione ed integrazione del 5º e 6º comma, art. 19 dello statuto speciale;
- Proposta di fusione per incorporazione della società Italfinlis S.p.a. - in liquidazione - nella società G.P.P. Gestione Partecipazioni Finanziarie S.p.a.

Udine, 6 marzo 2000

Il presidente del Consiglio: cav. Pietro Miola.

C-5728 (A pagamento).

BANCA MONTE PARMA - S.p.a.

Cupogruppo del «Gruppo Banca Monte Parma»
Sede sociale in Parma, piazzale Jacopo Sanvitale n. 1
Capitale sociale L. 140.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Parma n. 22034

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01770430344

L'assemblea straordinaria e ordinaria degli azionisti della società è convocata per il giorno 3 aprile 2000, alle ore 7, in prima convocazione, e per il giorno 4 aprile 2000, ad ore 15, in seconda convocazione, presso la sede sociale in piazzale Jacopo Sanvitale n. 1, Parma, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Modifiche degli articoli n. 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 e 16 dello statuto sociale;
 - 2. Approvazione del testo aggiornato dello statuto sociale.

Parte ordinaria:

- Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1999 Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e proposta di ripartizione dell'utile netto d'esercizio, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni relative:
- 2. Proposta di soppressione della «Riserva per acquisto azioni proprie» con destinazione alla riserva straordinaria»;
- Nomina del Consiglio di amministrazione ed, eventualmente, del suo presidente e vice presidente, nel caso di approvazione della relativa modifica statutaria;
 - Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente;
- 5. Determinazione dei compensi ai componenti il Consiglio di amministrazione e il Collegio sindacale;
- 6. Rinnovo polizza assicurativa a favore di amministratori, sindaci e dirigenti;
 - 7 Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti ordinari e privilegiati (col. 170000022729) dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale o farsi rilasciare certificazione di partecipazione al sistema di gestione accentrata (decreto legislativo 24 febbraio 1998, n. 58 e decreto legislativo 24 giugno 1998, n. 213) per le azioni depositate in regime di dematerializzazione presso Monte Titoli S.p.a.

Parma, 8 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Franco Gorreri

C-5726 (A pagamento).

ALTRIMEDIA - S.p.a.

Sede sociale in Piacenza, via mons. F. Torta n. 32 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Piacenza n. 14194

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione, il giomo 4 aprile 2000, ad ore 15,30, in Piacenza, presso la sede amministrativa della società in piazza Cittadella n. 2 ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 12 aprile 2000, stesso luogo e stessa ora, por deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

Nomina dell'organo amministrativo.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Piacenza, 7 marzo 2000

L'amministratore unico: Ivan Ciollaro.

C-5727 (A pagamento).

ITALFINLIS - S.D.a.

(in liquidazione)
Udine, via Vittorio Veneto n. 6

Capitale sociale L. 466.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Udine n. 11347

Convocazione di assemblea straordinaria

Il socio unico della scrivente società è convocato in assemblea straordinaria per il giomo 7 aprile 2000, alle ore 16,30 presso lo studio del notaio E. Piccinini, in Udine, via Gorghi n. 16, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giomo 11 aprile 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione della società Italfinlis S.p.a., in liquidazione, nella società G.P.F. Gestione Partecipazioni Finanziarie S.p.a.

Udine, 6 marzo 2000

Il liquidatore: Pierantonio Miola.

C-5729 (A pagamento).

CENTRO FIERE LUNIGIANA - S.p.a.

Sede in Aulla (MS), viale Resistenza n. 52 Capitale sociale L. 1.108.000.000

Iscritta registro delle imprese al n. 23214 di Massa Carrara

Gli azionisti sono convocati in assemblea, presso il padiglione fieristico del C.F.L., il giorno 16 aprile 2000, alle ore 9,30, in prima convocazione ed il giorno 30 aprile 2000, alle ore 12, in seconda convocazione, per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999;
- 2. Variazione sede sociale:
- 3. Valutazione nuove proposte strutturali;
- 4 Rinnovo cariche sociali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Piero Trivelli

C-5730 (A pagamento).

IMMOBILIARE RICREATIVA FIORITA - S.p.a.

, Sede in Carpi (MO), via Sott'Argine n. 99, frazione S. Marino Capitale sociale € 642.360 interamente versato Registro delle imprese di Modena n. 8752

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Carpi (MO), frazione S. Marino, via Sott'Argine n. 99, il giorno 8 aprile 2000, alle ore 8, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio d'esercizio 1999;
- 2. Rinnovo delle cariche sociali: Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Qualora in prima convocazione non vi fosse il numero legale, la seconda convocazione è fissata per il giorno 9 aprile 2000, stesso luogo, alle ore 9,30.

Carpi, 6 marzo 2000

p. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Brenno Patacini

C-5734 (A pagamento).

ELSAG - S.p.a.

Sede legale in Genova, via Puccini n. 2 Capitale sociale L. 237.896,000,000 interamente versato Registro delle imprese di Genova n. 46372/1998 Partita I.V.A. n. 03503930103

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Genova, via Puccini n. 2, per il giorno 10 aprile 2000, alle or 12, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 aprile 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 1° comma n. 1 del Codice civile
- Conferimento dell'incarico per la certificazione del bilancio sociale e per le verifiche periodiche di cui all'art. 155 del decreto legislativo n. 58/1998 relativamente al triennio 2000-2002.

Genova, 7 marzo 2000

p. Il Presidente del Consiglio di amministrazione: dott. ing. Enrico Albareto

C-5801 (A pagamento).

SISVE - S.p.a.

Sede in Milano, via Cerva n. 28

Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 218901 Codice fiscale n. 06721470158

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 14 aprile 2000, alle ore 10,15, presso lo studio del notaio C. Cafiero in Milano, via Beccaria n. 5 ed occorrendo in seconda convocacione per il giorno 17 aprile 2000, stesso luogo, stessa ora per discutere e

Ordine del giorno:

- 1. Delibera di fusione per incorporazione di Monforte & C. S.r.l. e di Sisve S.p.a. in Sisve Finanziaria S.r.l.;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso gli istituti di credito autorizzati o presso le casse sociali.

L'amministratore unico: dott.ssa Corinne Clementi.

and a state of

M-1251 (A pagamento).

deliberare sul seguente

SO.PA.F. - S.p.a. Società Partecipazioni Finanziarie

Sede in Milano, largo Richini n. 6 Capitale sociale L. 177.951.551.000 deliberato L. 157.545.316.000 sottoscritto e versató Registro delle imprese di Milano n. 197292 Iscritta all'U.I.C. al n. 20641

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano presso il Centro Congressi Le Stelline in Milano, corso Magenta n. 61, per il giorno 19 aprile 2000, alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 20 aprile 2000, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, nonché per la sola parte straordinaria, per il giorno 28 aprile 2000, stessi ora e luogo, in terza convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

 Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, bilancio al 31 dicembre 1999; delibere conseguenti;

- Integrazione del Consiglio di amministrazione o, in alternativa, riduzione del numero dei consiglieri;
- 3. Autorizzazione ad acquistare e a vendere azioni proprie ai sensi degli artt. 2357 e seguenti del Codice civile.

Parte straordinaria

Proposta di modifica dello statuto sociale nei suoi articoli:
 (oggetto sociale) e 3 (sede sociale); delibere inerenti e conseguenti.

Possono partecipare all'assemblea i titolari di azioni ordinarie in possesso di certificazione rilasciata ai sensi dell'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998, emessa da intermediario aderente al sistema di gestione accentrata Monte Titoli S.p.a.

I signori azionisti titolari di azioni ordinarie non ancora dematerializzate dovranno previamente consegnare le stesse ad un intermediario per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione, ai sensi dell'art, 51 della citata delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998.

> p. Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Enrico Parenti

M-1201 (A pagamento).

SANSICARIO IMMOBILIARE - S.p.a.

Torino, corso Stati Uniti n. 41 Capitale sociale L. 20.000.000.000 Registro delle imprese di Torino n. 4193

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Torino, corso Stati Uniti n. 41, presso studio Zunino, il 10 aprile 2000, alle ore 10, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione l'11 aprile 2000, stossi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Possono intervenire gli azionisti che abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede legale nei termini di legge.

Milano, 8 marzo 1999

L'amministratore unico: Vittorio Moscatelli.

M-1252 (A pagamento).

METIS - S.p.a.

Sede legale in Milano, via San Pietro all'Orto n. 26 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Camera di commercio di Milano n. 266890/99 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12947240151

È convocata l'assemblea ordinaria e straordinaria dei soci in prima conocazione domenica 9 aprile 2000, alle ore 8, ed in seconda convocazione per i giorno lunedi 10 aprile 2000, alle ore 15, in Milano, presso Unicredii Imprese, galleria Passerella n. 2, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Aumento scindibile del capitale sociale;
- Acquisto di quote di partecipazioni in società di selezione e addestramento del personale. Considerazioni e delibere conseguenti.

Parte ordinaria:

- 1. Conferma di nomina del nuovo amministratore cooptato;
- 2. Varie ed eventuali.

Milano, 7 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

M-1253 (A pagamento).

SNPE ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Mascheroni n. 29 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria che si terrà il giorno 17 aprile 2000, alle ore 15,45, presso lo studio del notaio Ciro De Vincenzo in Milano, piazza Borromeo n. 12, in prima convocazione ed il giorno 18 aprile 2000, stessi ora e luogo, in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Provvedimenti ex art. 2447 del Codice civile;
- 3. Modifiche statutarie;
- 4. Delibere a mandati inerenti e conseguenti.

Milano, 6 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Serge Morales

M-1259 (A pagamento).

UNITRADE SIM - S.D.a.

Sede legale in Milano, via Livio Cambi n. 1
Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato
Iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 272651/1999
Camera di commercio di Milano - R.E.A. n. 1601704
Codice fiscale n. 01613300225
Partita I.V.A. n. 12974360153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso la sala comitato di Unicredito Italiano, via S. Protaso n. 1, il giorno 11 aprile 2000, ore 14,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- Assunzione da parte della società del debito per sanzioni conseguenti a violazioni che rappresentanti di essa commettano nello svolgimento delle loro mansioni e nei limiti dei loro poteri, ivi comprese le spese per assistenza professionale.

Intervento in assemblea a norma di legge.

Il direttore generale: dott. Flavio Miglioli.

M-1254 (A pagamento).

SICK - S.p.a.

Sede in Cernusco sul Naviglio, strada Padana Superiore n. 53 Capitale sociale L. 2.900.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 1560600/96 Iscritta al R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Milano al n. 1495183 Codice fiscale n. 07006690015

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti della società Sick S.p.a. presso la sede della società in Cemusco sul Naviglio, strada Padana Superiore n. 53, in prima convocazione per il giorno 17 aprile 2000, alle ore 9, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 5 maggio 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e delibere conseguenti;

- 2. Rinnovo cariche amministratori:
- Provvedimenti in merito all'adozione di una forma di tutela per amministratori e dipendenti a seguito dell'entrata in vigore del decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge, abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

Gli azionisti potranno presenziare all'assemblea di persona o per delega.

Sick S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

Ignazio Puleo

M-1255 (A pagamento).

MIVAR - S.a.p.a. di Vichi Carlo

Milano, via Bergognone n. 65
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 219828
R.E.A. di Milano n. 1131109
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06839720155

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici amministrativi in Abbiategrasso, Alzaia Naviglio di Bereguardo n. 3, in prima convocazione il giorno 27 aprile 2000, alle ore 12, e occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 4 maggio 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile (approvazione bilancio 31 dicembre 1999);
 - 2. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

Milano, marzo 2000

L'amministratore unico: Carlo Vichi.

M-1258 (A pagamento).

NOBEL SPORT MARTIGNONI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Mascheroni n. 29 Capitale sociale L. 1.350.000.000 interamente versato

È convocata presso la sede legale in Milano, via Mascheroni n. 29, l'assemblea ordinaria degli azionisti per i giorni 18 aprile 2000 alle ore 11, in prima convocazione e 16 maggio 2000, stessi ora e luogo in eventuale seconda convocazione con il seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede della società almeno cinque giorni prima di quello stabilito.

Milano, 25 febbraio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gilles Roccia

M-1260 (A pagamento).

PICCOLE PARTECIPAZIONI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Giotto n. 17

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in sede per il 29 aprile 2000 ore 19 ed, in seconda convocazione, il 30 aprile 2000 stessa ora, per deliberare ai sensi dell'art. 2364-2357 del Codice civile.

L'amministratore unico: dott. Fabio Cova Minotti,

M-1261 (A pagamento).

AGRICOLA ALBERGHIERA INDUSTRIALE MILANO TRIESTE - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Giotto n. 17

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in sede per il 29 aprile 2000 ore 15 ed, in seconda convocazione, il 30 aprile 2000, stessa ora, per deliberare ai sensi dell'art. 2364-2357 del Codice civile.

L'amministratore unico: Elsa Muschietti.

M-1262 (A pagamento).

SAN DONATO SECONDA - S.n.a.

Sede sociale in Milano, via Giotto n. 17

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in sede per il 29 aprile 2000 ore 18 ed, in seconda convocazione, il 30 aprile 2000 stessa ora, per deliberare ai sensi dell'art. 2364-2357 del Codice civile.

L'amministratore unico: dott. Giovanni Cova Minotti.

M-1263 (A pagamento).

HELVETIA VITA - S.p.a.

Compagnia Italo-Svizzera d'assicurazioni sulla vita

Sede sociale in Milano, via G.B. Cassinis n. 21 Capitale sociale L. 16.000.000.000 Tribunale di Milano, registro società n. 266928

Gli azionisti, siano convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giomo 14 aprile 2000 alle ore 10,30 presso la sede sociale in Milano, via G.B. Cassimis n. 21, in prima convocazione ed, eventualmente, in seconda convocazione per il giomo 15 aprile 2000, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Bilancio al 31 dicembre 1999, relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- Conferimento incarico a società di revisione per la certificazione dei bilanci e delle relazioni semestrali relativi al triennio 2001/2003; determinazione del corrispettivo.

Parte straordinaria:

1. Aumento del capitale sociale a pagamento da L. 16.000.000.000
a L. 26.000.000.000 mediante emissione di n. 1.000.000 di azioni da nominali L. 10.000 cadauna da offrire in opzione agli azionisti alla pari;

- 2. Conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale:
- 3. Modifica ed integrazione dello statuto sociale all'art, 7 Convocazione delle assemblee e all'art, 21 Collegio sindacale.
 - 4. Ridefinizione del capitale sociale in euro.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Fabio De Puppi

M-1264 (A pagamento).

ARCOLA PETROLIFERA - S.p.a.

Sede legale in Sarroch (CA)

Capitale sociale L. 15.000.000.000 Codice fiscale n. 01615240924 Registro imprese di Cagliari n. 15515

Conyocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la direzione generale della società in Milano, galleria De Cristoforis n. 8; per il giorno 4 aprile 2000 alle ore 11, in prima convocazione ed, occorrendo, il giorno 5 aprile 2000, setsoso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale. Deliberazioni relative:
- Conferimento incarico a società di revisione per la verifica dei bilanci 2000-2001-2002;
 - 3. Determinazione numero amministratori, loro nomina.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni entro cinque giorni liberi prima dell'assemblea presso la sede legale.

I depositi eseguiti per la prima convocazione saranno validi, se non ritirati, anche per la seconda.

Il presidente: Natalino Curzola.

M-1/265 (A pagamento).

at an extra

AUTOSTRADA PEDEMONTANA LOMBARDA - S.p.a.

Sede in Milano, via Carducci n. 36 Capitale sociale L. 5.854.460.000 versati Codice fiscale e partita I.V.A. n. 08558150150

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede di Milano in via G. Carducci n. 36 alle ore 8 del giorno 10 aprile 2000, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione alle ore 11 del giorno 11 aprile 2000, nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale:
- 2. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1999 e relativo conto economico:
- 3. Nomina Collegio sindacale per il triennio 2000-2002 e determinazione relativi emolumenti;

- 4. Nomina due consiglieri:
- 5. Conferimento incarico di revisione e certificazione ai sensi della legge n. 498/1992 per il triennio 2000/2002.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i loro certificati azionari, almeno cinque giorni prima di quelo fissato per l'assemblea, presso la sede sociale in Milano, via Carduccio. 36.

Milano, 6 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Marco Citterio

M-1266 (A pagamento).

CODELFA PREFABBRICATI - S.p.a.

Sede sociale in Tortona (AL), località Passalacqua
C.E. Lande Sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
C.E. I.A.A. di Alessandria, registro delle società n. 996/106/1077
Codice fiscale n. 005240000064

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il 28 aprile 2000, alle ore 14,30, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 maggio 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1999.

Tortona, 7 marzo 2000

L'amministratore delegato: ing. Norberto Moser.

M-1271 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI ABBIATEGRASSO - S.p.a.

Iscritta all' albo delle Banche

Aderente al Fondo Interbancario di tutela dei Depositi Società appartenente al gruppo bancario Monte dei Paschi di Siena

Sede sociale in Abbiategrasso (MI)

Capitale sociale al 31 dicembre 1997

L. 55.042.785.000 interamente versato

Iscritta al n. 1832 del registro delle imprese di Milano -

Codice fiscale n. 00674550157

I soci sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per lunedi 17 aprile 2000, alle orc 9, presso la sede sociale in Abbiategrasso, via Teotti n. 13/15, in prima convocazione e per martedì 18 aprile 2000, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Bilancio chiuso al 31 dicembre 1999; nota integrativa; relazione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; proposta di riparto utile e relative deliberazioni;
 - 2. Rimborso spese ai componenti il Collegio sindacale.

Parte straordinaria

- Approvazione del progetto di fusione della Banca Popolare di Abbiategrasso S.p.a. nella Banca Agricola Mantovana S.p.a. e relativa relazione degli amministratori;
 - 2. Deliberazioni conseguenti e deleghe di poteri.

Per l'ammissione all'assemblea gli aventi diritto dovranno depositare i titoli azionari presso gli sportelli della banca ai sensi di legge.

Abbiategrasso, 29 febbraio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

M-1267 (A pagamento).

HOLDING ITALIANA PRIMA - S.p.a.

Sede sociale in Segrate (Milano 2), residenza Parco n. 802 Capitale sociale L. 4.900.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 181788 (sez. ord.) Codice fiscale n. 04122770151

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Segrate, Milano 2, residenza Parco, per il giorno 7 aprile 2000, alle ore 9,45, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 10 aprile 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione mediante incorporazione delle società interamente possedute Holding Italiana Sesta S.p.a., Holding Italiana Settima S.p.a. e Sodif S.p.a., tute con sede in Segrate, Milano 2, residenza Parco, sulla base dei rispettivi bilanci al 30 settembre 1999; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Foscale

M-1272 (A pagamento).

HOLDING ITALIANA SESTA - S.p.a.

Sede sociale in Segrate Milano 2, residenza Parco n. 802 Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Registro delle imprese Milano n. 181928 (sez. ord.) Codice fiscale n. 04122820154

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Segrate Milano 2, residenza Parco, per il giorno 7 aprile 2000, alle ore 10,15, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 10 aprile 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione mediante incorporazione delle società interamente possedute Holding Italiana Sestia S.p.a., Holding Italiana Sestima S.p.a. e Sodif S.p.a., nutte con sede in Segrate, Milano 2, residenza Parco, nella controllante Holding Italiana Prima S.p.a., con sede in Segrate, Milano 2, residenza Parco, sulla base dei rispettivi bilanci al 30 settembre 1999; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Foscale

M-1273 (A pagamento).

HOLDING ITALIANA SETTIMA - S.p.a.

Sede sociale in Segrate Milano 2, residenza Parco n. 802 Capitale sociale L. 2.200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 181929 (sez. ord.) Codice fiscale n. 04122830153

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Segrate, Milano 2, residenza Parco, per il giorno 7 aprile 2000, alle ore 10,45, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 10 aprile 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione mediante incorporazione delle società interamente possedute Holding Italiana Sesta S.p.a., Holding Italiana Settima S.p.a. e Sodif S.p.a., tutte con sede in Segrate, Milano 2, residenza Parco, nella controllante Holding Italiana Prima S.p.a., con sede in Segrate, Milano 2, residenza Parco, sulla base dei rispettivi bilanci al 30 settembre 1999; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Foscale

M-1274 (A pagamento).

SODIF - S.p.a.

Sede sociale in Segrate Milano 2, residenza Parco n. 802 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 267264 (sez. ord.) Codice fiscale n. 04740960580

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Segrate, Milano 2, residenza Parco, per il giorno 7 aprile 2000, alle ore 11,15, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 10 aprile 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione mediante incorporazione delle società interamente possedute Holding Italiana Sesta S.p.a., Holding Italiana Sesta Stuina S.p.a. e Sodif S.p.a., tutte con sede in Segrate, Milano 2, residenza Parco, nella controllante Holding Italiana Prima S.p.a., con sede in Segrate, Milano 2, residenza Parco, sulla base dei rispettivi bilanci al 30 settembre 1999; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mario Tricotti

M-1275 (A pagamento).

RISPARMIO VITA ASSICURAZIONI - S.D.a.

Sede in Torino, via Alassio n. 15

Capitale sociale L. 43.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Torino al n. 1788/1990 Partita LV.A. n. 08701770151

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, piazza Cordusio n. 2 in prima convocazione per il giorno 10 aprile 2000, alle ore 15, ed eventualmente in seconda convocazione stessi ora e luogo per il giorno 11 aprile 2000, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale per l'esercizio 1999; presentazione del bilancio; nota integrativa e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile:
 - 3. Conferimento incarico a società di revisione.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di aumento del capitale sociale a pagamento da L. 43.000.000.000. a L. 58.000.000.000; modifiche statutarie conseguenziali;
- Proposta di trasferimento della sede legale da Torino, via Alassio n. 15 a Torino, via Nizza n. 150 e della sede secondaria da Mogliano Veneto via Marocchesa n. 14 e conseguente modifica dell'art. 3 dello statuto sociale.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali o presso la Cassa di Risparmio di Torino, almeno cinque giorni liberi prima di quello lissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Lionello Jona Celesia

T-350 (A pagamento).

RIELTO - S.p.a.

Moncalieri (TO), via F.IIi Ceirano n. 2 Capitale sociale € 500.000 versato (L. 968.135.000) Registro delle imprese di Torino n. 144249/1999 Codice fiscale n. 07824130012

Convocazione di assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 14 aprile 2000, alle ore 11, presso la sede della società, via F.Ili Ceirano n. 2, Moncalieri (TO), ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 18 aprile 2000, stessi luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni in ordine all'art, 2364 nn. 1, 2, 3 e 4 del Codice civile.

Deposito azioni a termini di legge presso la sede sociale.

Torino, 6 marzo 2000

L'amministratore unico: Giangiacomo Costa Frola.

T-355 (A pagamento).

SOIEM - S.p.a.

Sede sociale in Torino, corso Matteotti n. 26 Capitale sociale L. 18.250.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese n. 2466/78, Tribunale di Torino

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Torino, corso Matteotti n. 26 il giorno 4 aprile 2000, alle ore 9, e, in eventuale seconda convocazione, il giorno 5 aprile 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 4. Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1999 è relazione sulla gestione; deliberazioni relative; 4^{j}
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei suoi componenti;
- 3. Nomina del Collegio sindacale, del suo presidente e determinazione del relativo emolumento.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Virgilio Marrone

T-360 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI ASTI - S.p.a.

Iscritta all'Albo dei Gruppi Bancari al n. 6085 Iscritta all'Albo delle Banche autorizzate al n. 5142 Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi Sodo legale in Asti, piazza Libertà n. 23

Capitale sociale L. 263.875.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese ufficio di Asti al n. 7484 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00060550050

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Asti, presso il cinema, Teatro Politeama Nazionale, via Ospedale n. 19/25, per il giorno 27 aprile 2000, alle ore 17, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 29 aprile 2000, alle ore 11, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione e bilancio al 31 dicembre 1999; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 2. Determinazione della misura del compenso e delle medaglie di presenza a favore dei membri del Consiglio di amministrazione e del comitato esecutivo:
- Autorizzazione ad acquistare ed a disporre di azioni proprie ai sensi degli artt, 2357 e 2357-ter del Codice civile.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti titolari di azioni che presenteranno le apposite certificazioni previste dall'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998, il cui rilascio dovrà essere richiesto ai rispettivi intermediari.

Asti, 24 febbraio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gian Piero Vigna

T-356 (A pagamento).

AMBROSETTI SERVIZI STRADALI - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Monteponi n. 26 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Codice fiscale n. 00518070016

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa di Trofarello, via Molino della Splua n. 2, per il giomo 6 aprile 2000, alle ore 9, in prima convocazione ed occorrendo per il giomo 7 aprile 2000, alle ore 9, nello stesso luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di cessione della partecipazione nella Zust Ambrosetti Trasporti Internazionali S.p.a. e formazione del relativo prezzo.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che almeno 5 giorni liberi prima della data fissata per l'assemblea ordinaria, avranno depositato le loro azioni presso gli uffici della sede amministrativa di Trofarello, via Molino della Splua n. 2.

Torino, 7 marzo 2000

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Manlio Morterra

T-361 (A pagamento).

SALESGROUP - S.p.a.

Sede in Torino, via Sant'Antonio da Padova n. 1 Capitale sociale L. 450,000,000 Registro delle imprese n. 109/1043/41 - R.E.A. n. 164298 Codice fiscale n. 00502110018

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso lo studio Cellerino in Torino, via Pietro Micca n. 20, per le ore 17,30, del 19 aprile 2000, in prima adunanza e per il 20 aprile 2000, in seconda adunanza. stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di vendita di azioni proprie:
- 2. Versamento soci in conto capitale;
- 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni cinque giorni prima.

Torino, 6 marzo 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: rag. Albino Benasciuti

T-358 (A pagamento).

NOICOM - S.p.a.

Torino, corso Svizzera n. 185 Capitale sociale L. 3.300.000.000 interamente versato Registro delle società al n. 20823/99 Codice fiscale n. 07654510010

Tel. 011/544569

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea presso lo studio del notaio Astore in corso Duca degli Abruzzi n. 16, l'8 aprile 2000, in prima convocazione alle ore 10, ed occorrendo, in seconda convocazione il 10 aprile 2000, stessi luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'articolo 2364 punto 1) del Codice civile; | T-374 (A pagamento).

Parte straordinaria:

Approvazione di un piano di stock options sino ad un massimo di numero 310.000 azioni ordinarie da nominale I Euro cadauna per un valore nominale complessivo di € 310.000 con sovrapprezzo complessivo di € 620.000 riservate a soggetti che ricoprono e/o ricopriranno funzioni chiave aziendali: delega al Consiglio di amministrazione, ai sensi dell'articolo 2443 del Codice civile per il conseguente aumento di capitale.

Il presidente: Vittorio Levi

T-366 (A pagamento).

IMMOBILIARE SIVES - S.p.a.

Sede in Torino, corso Turati n. 15-bis Capitale sociale L. 3.036.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Torino n. 2431/87 Codice fiscale n. 05273860014

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 1° aprile 2000 ore 15, presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 aprile 2000 stessi luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile:
- 2. Rimborso, versamento soci.

Deposito azioni presso la sede sociale.

Torino, 6 Marzo 2000

L'amministratore unico: Maria Elena Roffa

T-369 (A pagamento).

SANPAOLO FIDUCIARIA - S.p.a.

Sede in Torino, via Monte di Pietà n. 1 Capitale sociale € 1.032.000,00 interamente versato

Iscritta al registro delle società di Torino Canc. Tribunale n. 340/93 Codice fiscale n. 08503890157 Partita I.V.A. n. 06440970017

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Torino presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 7 aprile 2000, alle ore 15, ed occorrendo in seconda convocazione, stessi ora e luogo, per il giorno 8 aprile 2000, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Adempimenti art. 2364 del Codice civile:
- 2. Presa d'atto della modifica dell'art. 6 dello statuto sociale finalizzato al recepimento della conversione in Euro del capitale sociale come disposto dall'art. 17 del decreto legislativo n. 213/1998 e successive modificazioni.

Parte straordinaria:

Modificazione dell'art. I dello Statuto sociale, finalizzato alla riformulazione della declaratoria di appartenenza al gruppo bancario.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale o presso Sanpaolo Imi S.p.a.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Federico Marzetti

ORGANIZZAZIONE E INFORMATICA - S.p.a.

Sede in Torino, piazza Graf n. 124 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Registro delle imprese di Torino n. 4402/1981 Codice fiscale n. 02757670019

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Torino, piazza Graf n. 124, per il giorno 20 aprile 2000, alle ore 12 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 aprile 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 completo di nota integrativa, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Deliberazioni in merito al risultato d'esercizio:
 - 3. Sostituzione membro Collegio sindacale:
 - 4. Varie ed eventuali.

Il diritto di intervento in assemblea è regolato ai sensi di legge e di statuto.

Torino, 8 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

T-379 (A pagamento).

ON BANCA - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Monte Santo n. 2 Capitale sociale L. 40.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 246289/1998 Iscritta al registro delle Banche n. 5398

Avviso di rettifica

Nell'avviso S-3371 pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, parte 2ª n. 56, dell'8 marzo 2000, alla pagina n. 10, è necessario inserire un secondo punto all'ordine del giorno:

«Determinazioni ai sensi dell'art. 2401 del Codice civile». Invariato il resto.

L'amministratore delegato del Consiglio di amministrazione: rag. Franco Santi

S-4229 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO VALLE SERIANA - Soc. coop. a resp. limitata

Pradalunga (BG), via Grumelle n. 41/A Riserve L. 17.553.420.888 Registro n. 49100 del Tribunale di Bergamo

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che con decorrenza 7 febbraio 2000, i tassi attivi aumentano dello 0,25%.

Banca di Credito Cooperativo Valle Seriana Il direttore: P. F. Filippi

S-4122 (A pagamento).

ENEL

Società per azioni

Roma, viale Regină Margherita n. 137 Capitale sociale L. 12.126.150.379.000 Tribunale di Roma n. 7050/92 Codice fiscale n. 00811720580 Partita I.V.A. n. 00934061003

Prot. CFA/OMF/P2000000649

Avviso agli obbligazionisti - Prestito obbligazionario 1985-1995-2000 ind. III emissione di nominali L. 800 miliardi (H.A. LORENTZ) -Codice IT0000142239.

Dal 1º aprile 2000 sono in pagamento senza alcuna trattenuta per spese:

la cedola n. 29, rappresentativa dell'interesse relativo al semestre 1º ottobre 1999-31 marzo 2000, nella misura di L. 13.000 nette per ciascuna cedola del taglio da 1.000 obbligazioni e di L. 65.000 nette per ciascuna cedola del taglio da 5.000 obbligazioni;

il tagliando n. 1 pari a L. 512.500 nette per ciascun titolo del taglio da 1.000 obbligazioni e di L 2.562.500 nette per ciascun titolo del taglio da 5.000 obbligazioni.

Si rende noto che:

a norma dell'art. 5 del regolamento del prestito, per la determinazione degli interessi viene utilizzato il rendimento dei BOT a 12 mesi, in sostituzione del rendimento dei Titoli Pubblici Netti non più pubblicato dalla Banca d'Italia a partire dal mese di luglio 1998;

gli interessi relativi alla cedola n. 30, scadente il 1° ottobre 2000, sono fissati nella misura netta dell'1.65%;

per il trentesimo semestre di vita delle obbligazioni viene considerata una maggiorazione netta sul capitale pari allo 0,165% che, tenuto conto di quelle fissate nei semestri precedenti (dal 1º ottobre 1995), determina una maggiorazione complessiva netta pari al 2,665%.

Pertanto il valore di rimborso della seconda ed ultima quota capitale scadente il 1º ottobre 2000, rappresentata dal mantello, è di L. 513.325 nette per ciascun titolo del taglio da 1.000 obbligazioni e di L. 2.566.625 nette per ciascun titolo del taglio da 5.000 obbligazioni, senza alcuna trattenula per spese.

Roma, 10 marzo 2000

Il direttore amministrazione finanza e controllo: Fulvio Conti

S-4027 (A pagamento).

CREDITO BERGAMASCO - S.p.a. Appartenente al Gruppo Bancario Popolare

di Verona - S. Geminiano e S. Prospero
Sede sociale e direzione generale in Bergamo, largo Porta Nuova n. 2
Capitale sociale € 185.180.541
Registro delle imprese di Bergamo n. 15

Con riferimento al prestito obbligazionario Credito Bergamasco n. 268, 10 settembre 1999-10 settembre 2002, TV I.S.I.N. 1368908, codice 5.000.220, si comunica che il tasso lordo per il periodo 10 marzo 2000-10 settembre 2000 è pari all'1,70%, su base semestrale, corrispondente a L. 85.000 lorde per ciascuna obbligazione di nominali 1. 5.000.000

Bergamo, 9 marzo 2000

Il direttore generale: rag. Franco Menini.

S-4079 (A pagamento).

BANCA DEL MONTE DI LUCCA - S.p.a.

Gruppo bancario Banca Carige Lucca, piazza S. Martino n. 4

Capitale sociale L. 25 miliardi interamente versato Registro delle imprese n. 21368

Ai sensi della legge n. 154/1992, la Banca comunica di aver effettuato:

- 1. Con decorrenza 8 febbraio 2000, le seguenti variazioni: top rate 13,50%; prime rate 6,50%; aumento dello 0,50% dei tassi attivi nella fascia intermedia:
- 2. Con decorrenza primo trimestre 2000, l'aumento delle spese di istruttoria nelle seguenti misure:
 - L. 260.000 (L. 65.000 trimestrali) fino a L. 50 mln,
 - L. 350.000 (L. 87.500 trimestrali) da L. 50 mln a L. 100 mln,
 - L. 400.000 (L. 100.000 trimestrali) da L. 100 mln a L. 500 mln,
 - L. 500.000 (L. 125.000 trimestrali) da L. 500 mln a L. 1.000 mln,
 - L. 600.000 (L. 150.000 trimestrali) oltre L. 1.000 mln.

Lucca, 6 marzo 2000

Il direttore generale: Luigi Vannucchi.

S-4123 (A pagamento).

BANCA DEL FUCINO - S.p.a.

Sede in Roma, via Tomacelli n. 139

Prestito obbligazionario Fucino 10/99

Si comunica che il tasso della seconda cedola semestrale (1° settembre 2000) relativa al prestito a margine determinato con i criteri previsti dal relativo regolamento, è pari al 2%.

Il direttore generale: Alfio Biondi.

C-5710 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI VILLAPIANA - Soc. coop. a resp. limitata

Sede e direzione in Villapiana Scalo (CS), via Salinari snc

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si porta a conoscenza della spettabile clientela che, con decorrenza 1º marzo 2000, le condizioni economice applicate sui rapporti attivi intrattenuti con la Banca, subiranno le seguenti variazioni:

tasso attivo conto corrente soci -- 7.00%.

tasso attivo su conto corrente dipendenti pubblici e liberi professionisti — 9,00%,

su conto corrente commercianti aderenti ad associazioni di categoria — 10.25%.

altra clientela non codificata - 11,25%.

Restano invariate le altre condizioni economiche di cui alla comunicazione del gennaio 1999.

Villapiana Scalo, 29 febbraio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Umberto Ruscelli

C-5682 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO

PICENA - S.c.r.l.

Alho Enti Cred. 5284

Sede legale in Castignano (AP), via Galvoni n. 1 Registro delle società n. 9198 del Tribunale di Ascoli Piceno Partita I.V.A. n. 01465720447

Si comunica che con decorrenza 1º marzo 2000 sono modificate le seguenti condizioni applicate alle operazioni su valori mobiliari:

- a) istituzione di una commissione minima su operazioni:
- 1) di compravendita di valori mobiliari fissata in L. 10.000 (€ 5.16);
- 2) di raccolta ordini sui mercati azionari fissata in L. 10.000 (€ 5.16):
- b) istituzione di una commissione fissa a fronte di ogni ordine revocato od ineseguito per assenza dei requisiti imposti dal cliente fissata in L. 10.000 (€ 5,16).

Il presidente del Consiglio di amministrazione; geom. Luigi Silvestri

C-5681 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI ALESSANDRIA - S.p.a.

Capitale sociale L. 120.000.000.000 riserve L. 80.394.747.886

Tribunale di Alessandria n. 13757 C.C.I.A. n. 166282

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00186450060

Prestito obbligazionario C.R.AL, a T.V. Cod. Uic 119232

A norma dell'art. 5 del regolamento del prestito sopraindicato, si comunica che il tasso della cedola in godimento dal 29 febbraio 2000, pagabile il 31 agosto 2000 è pari all'1,30% al lordo dell'imposta sostituiva di cui al decreto legislativo n. 239 del 1º aprile 1996.

Prestito obbligazionario C.R.AL. a T. V. Cod. Uic 125370

A norma dell'art. 5 del regolamento del prestito sopraindicato, si comunica che il tasso della cedola in godimento dal 1º marzo 2000, pagabile il 1º settembre 2000 è pari all'1,95% al lordo dell'imposta sostitutiva di cui al decreto legislativo n. 239 del 1º aprile 1996.

Prestito obbligazionario C.R.AL. a T. V. Cod. Uic 114599

A norma dell'art. 5 del regolamento del prestito sopraindicato, si comunica che il tasso della cedola in godimento dal 29 febbraio 2000, pagabile il 29 agosto 2000 è pari all'1,30% al lordo dell'imposta sostitutiva di cui al decreto legislativo n. 239 del 1º aprile 1996.

Prestito obbligazionario C.R.AL. a T. V. Cod. Uic 97666

A norma dell'art. 5 del regolamento del prestito sopraindicato, si comunica che il tasso della cedola in godimento dal 31 gennaio 2000, pagabile il 31 luglio 2000 è pari all'1,35% al lordo dell'imposta sostitutiva di cui al decreto legislativo n. 239 del 1º aprile 1996.

Alessandria, 3 marzo 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gianfranco Pittatore

C-5717 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO EUGANEA DI OSPEDALETTO EUGANEO - S.C.F.I.

Sede in Ospedaletto Euganeo (PD), via Roma n. 23 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00264690280

Ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, con decorrenza 1º marzo 2000, verranno attuati i seguenti provvedimenti:

tassi passivi: aumento nella misura massima dello 0,25% annuo; tassi attivi: aumento nella misura massima dello 0,375% annuo. Commissioni e spese:

aumento a L. 150.000 della commissione massima su istruttoria pratiche affidamento;

aumento a L. 2.500 del recupero spese invio estratti conto;

aumento a L. 7.000 delle commissioni su accredito effetti;

diritto per effetti da pagare presso altre banche tramite Rete Interbancaria L. 15.000;

aumento a L.~400 per milione, con massimo di L.~50.000 semestrali, delle spese di gestione e amministrazione dossier;

aumento a L. 50.000 del recupero spese per rilascio di copie documenti vari;

aumento a L, 10.000 della commissione annua per rilascio tessera Bancomat nazionale.

Per maggiori dettagli si rimanda ai fogli analitici a disposizione del pubblico presso gli sportelli della Banca.

Ospedaletto Euganeo, 1º marzo 2000

p. Banca di Credito Cooperativo Euganea di Ospedaletto Euganeo Il direttore: Renato Cecchetto

C-5683 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI ALESSANDRIA - S.p.a.

Capitale sociale L. 120.000.000.000 riserve L. 80.394.747.886 Tribunale di Alessandria n. 13757 C.C.I.A. n. 166282

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00186450060

Ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo n. 385 del 1º settembre 1993, la Cassa di Risparmio di Alessandria S.p.a. con sode in Alessandria, via Dante n. 2, comunica le seguenti variazioni nelle condicio economiche praticate alla clientela, con decorrenza 14 febbraio 2000.

Tassi attivi:

aumento al 6,50% del P.R. aziendale, invariato il Top al 12,50%; aperture di credito: aumento generalizzato di 0,25 punti percentuali:

s.b.f. ed anticipo fatture: aumento di 0,25 p.p. massimo 9,25%; finanziamenti export ed import in lire e monete «IN»: aumento di 0,25 punti percentuali:

findiretti in euro, in lire e monete «IN»: aumento di 0,25 punti percentuali;

commissione massimo scoperto: entro il fido aumento dello 0,125% ad eccezione dei rapporti attualmente esenti, fermo il massimo dello 0,50%; extra fido: aumento di 0,25 punti percentuali, massimo 0,75%; spese di estinzione del rapporto di c/c: L. 50.000.

Alessandria, 14 febbraio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gianfranco Pittatore

C-5719 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CARATE BRIANZA - S c r l

Sede in Carate Brianza (MI), via Cusani n. 6

Capitale e riserve L. 240.703.307.824
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 2707
Codice fiscale n. 01309550158
Partita I.V.A. n. 00708550967

Partita I. V. A. n. 00/0855096/

La Banca di Credito Cooperativo di Carate Brianza S.c.r.l., ai sensi

dell'art. 6, 2° comma, della legge 17 febbraio 1992 n. 154, comunica che vengono applicate le seguenti variazioni: con decorrenza immediata aumento della commissione incasso effetti di L. 200, fermo il max di L. 6.000; aumento della commissione insoluti di L. 500 fermo il max di L. 7.000.

Carate Brianza, 7 marzo 2000

Banca di Credito Cooperativo di Carate Brianza Il direttore generale: rag. Fabio Vergani

M-1270 (A pagamento).

INDEX - S.p.a.

FINGROUP - S.p.a.

Estratto di delibera di fusione per incorporazione nella società Index S.p.a. della società Fingroup S.p.a., interamente posseduta, redatto ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile.

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Index S.p.a. con sede in Castel d'Azzano, Verona, via G. Rossini n. 22, iscritta al registro delle imprese di Verona al n. 10603, codice fiscale n. 00750510232;

società incorporanda: Fingroup S.p.a. con sede in Vittorio Veneto (TV), piazza Medaglie d'Oro n. 9, iscritta al registro delle imprese di Treviso al n. 25901. codice fiscale n. 02048900266.

- 2. Modalità di attuazione della fusione: la fusione avverrà mediante incorporazione della società Fingroup S.p.a. nella Index S.p.a., la quale possiede l'intero capitale sociale dell'incorporanda. Verranno pertanto annullate senza sostituzione tutte le azioni della Fingroup S.p.a.
- Decorrenza degli effetti della fusione: ai sensi dell'art. 2504-bis, comma 2, la fusione ha effetto quando è stata eseguita l'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504.

Le operazioni della società incorporata verranno comunque imputate al bilancio della incorporante a decorrere dal 1º gennaio dell'anno in cui la fusione avrà effetto ai sensi del periodo precedente. Dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali.

- 4. Trattamento riservato a particolari categorie di soci ed ai portatori di titoli diversi dalle azioni: non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci ed ai portatori di titoli diversi dalle azioni.
- Vantaggi proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione: non è previsto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- La delibera di fusione della società incorporante, redatta dal dott. Vinenzo Quaratino, notaio in Verona, il 17 novembre 1999, è stata depositata ed iscritta nel registro imprese di Verona, prot. n. 1836, depositata il 17 gennaio 2000 ed iscritta il 18 gennaio 2000.

La delibera di fusione della società incorporanda, redatta dal dott. Vinenzo Quaratino, notaio in Verona, il 17 novembre 1999, è' stata depositata ed iscritta nel registro imprese di Treviso, prot. n. 6808, depositata il 9 febbraio 2000 ed iscritta il 21 febbraio 2000.

> Index S.p.a. L'amministratore unico: dott. Luigi Carlon

Fingroup S.p.a.
L'amministratore unico: Nadia Leoni

S-4007 (A pagamento).

BANCA BRIGNONE - S.p.a.

Sede legale in Pincrolo, piazza Vittorio Veneto n. 20
Capitale sociale L. 27,900,000,000
Iscritta nel registro delle imprese, ufficio di Torino al n. 250
Tribunale di Pincrolo
Codice fiscale n. 00828650010

La Banca Brignone S.p.a. ha deciso, con decorrenza 10 marzo 2000, di applicare le seguenti variazioni alle condizioni praticate alla clientela:

un incremento delle spese di tenuta conto per operazioni su conti correnti pari a L. 200 per assegni, versamenti ed altre operazioni e L. 300 per prelievi su sportelli automatici Bancomat, con il limite minimo di L. 2000;

un incremento delle spese fisse di chiusura per ogni singola liquidazione di conto corrente, pari a L. 20.000, con il limite massimo di spesa pari a L. 55.000;

un incremento delle spese e commissioni per assegni bancari impagati o avviati al protesto pari a L. 5.000 ed un incremento per assegni richiamati dopo l'invio al protesto pari a L. 10.000;

un incremento delle spese per invio estratto conto e/o altre comunicazioni relative a conti correnti, depositi a risparmio, crediti personali, mutui e finanziamenti, nella misura di L. 500:

con riferimento al servizio incasso effetti, in caso di portafoglio elettronico, un incremento pari a L. 500 delle commissioni d'incasso per ogni disposizione R.I.D., M.A.V. e Ri.Ba., con il limite minimo di L. 3.000, delle commissioni per ritardato pagamento per disposizioni e della commissione di periorazione per appunto ed un incremento pari a L. 1.000 per richiesta di comunicazione d'esito pagato, per richiesta modifiche e per appunti resi insoluti o richiamati;

con riferimento al servizio incasso effetti, in caso di portafoglio cartaceo, un incremento pari a L. 500 delle commissioni d'incasso per ogni effetto pagabile presso sportelli bancari al SBF e allo sconto, con il limite minimo di L. 5.500, un incremento a L. 20.000 dell'importo massimo delle commissioni d'incasso per ogni effetto pagabile presso sportelli bancari al dopo incasso nonché un incremento a L. 30,000 dell'importo minimo ed a L. 95.000 dell'importo minimo ed a L. 95.000 dell'importo minimo ed a L. 95.000 dell'importo massimo per effetti resi protestati; un incremento pari a L. 5.000 delle spese per ieffetto pagabile presso sificio Postale, e delle spese per richiesta d'esito, richiesta modifiche, richiamo effetti, un incremento pari a L. 1.000 delle spese per diritto di brevità e pari a L. 2.000 delle spese per effetti resi insoluti;

con riferimento ai servizi per ritiro effetti e di incasso assegni, un incremento pari a L. 5.000 delle spese per ritiro effetti su altre banche e per richiamo assegni nonché un incremento a L. 30.000 dell'importo mismo ed a L. 95.000 dell'importo massimo delle spese per assegni protestati.

Torino, 6 marzo 2000

Banca Brignone S.p.a. Gruppo Banca Popolare di Bergamo - C.V. Il direttore centrale: dott. Giuseppe Nenna

T-352 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI SALUZZO - S.p.a. Saluzzo

Si comunica le seguenti variazioni di tasso:

con decorrenza 14 febbraio 2000, l'aumento generalizzato dei tassi attivi in essere sui rapporti di conto corrente in misura dello 0,25% per qualsiasi forma tecnica, nonché in pari misura sui finanziamenti ordinari in essere; il top rate è fissato al 13,50% ed il prime rate al 6,25%;

con decorrenza 9 febbraio 2000, l'aumento generalizzato dello 0,25% dei tassi sui mutui ipotecari ordinari e prima casa collegati al T.U.S.

Saluzzo, 14 febbraio 2000

Cassa di Risparmio di Saluzzo S.p.a. Il direttore generale: rag. Vincenzo Ventura

T-377 (A pagamento).

NUOVA GALLIA - S.r.l.

TRINKEN - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione (ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Nuova Gallia S.r.l., con sede in Roma, via Vettore n. 6, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle società del Tribunale di Roma al n. 0904966, codice fiscale n. 05607881009:

- società incorporata: Trinken S.r.I., con sede in Roma, via Vettore n. 6, capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle società del Tribunale di Roma al n. 2254/68 C.C.I.A.A. n. 313604, codice fiscale n. 00869220582.
- 2. La fusione avverrà mediante incorporazione della società Thrinken S.r.l. nella società Nuova Gallia S.r.l. senza concambio in quanto la società incorporante detiene il 100% (cento per cento) del capitale della società incorporanda.
- A seguito della fusione l'atto costitutivo della società incorporante Nuova Gallia S.r.l. non subisce alcuna modifica.
- La fusione ha effetto quando è eseguita l'iscrizione prescritta dall'art. 2504 del Codice civile dell'atto di fusione.
- 5. Le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio 2000.
 - Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare.
- Non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- Il progetto di fusione è stato depositato presso il registro delle imprese di Roma in data 6 dicembre 1999 per ambedue le società.

L'amministratore unico della Trinken S.r.l.: Massimo Nobile

L'amministratore unico della Nuova Gallia S.r.l.:
Luigia Ortenzi

S-3993 (A pagamento).

NASINI ARREDAMENTI - S.n.a.

Pieve Santo Stefano (Ar), via Tiberina n. 63 Capitale sociale L. 459.660.000 interamente versato Registro delle imprese di Arezzo n. 5097 Codice fiscale n. 00881330518

Estratto progetto di scissione parziale (si forniscono le indicazioni previste dai numeri 1, 3, 4, 5, 6, 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile come richiamato dall'art. 2504-octies del Codice civile ultimo comma).

- 1. Tipo ragione sociale e sede delle società partecipanti: la società Nasini Arredamenti S.p.a., con sede come da intestazione, mediante scissione parziale, trasferirà una parte del suo patrimonio ad una costituenda società in nome collettivo che sarà denominata Immobiliare Nasini di Nasini Claudio, Lina, Mauro & C. snc, con sede in Pieve Santo Stefano, via Tiberina n. 63. Si precisa che, per effetto dell' assegnazione della quota di patrimonio che sarà trasferita alla società scissa, il capitale sociale della società scindenda si ridurrà al di sotto del limite di cui all'art. 2327 del Codice civile, per cui in sede di scissione la società per azioni vera trasformata in società a responsabilità limitata.
- 3. Rapporto cambio azioni o quote ed eventuale conguaglio in denaro: il capitale sociale della società risultante dalla scissione sarà attribuito esclusivamente ai soci della società scindenda i quali riceveranno ciascuno una parte delle quote della società risultante dalla escissione proporzionalmente corrispondente alla partecipazione dal medesimo posseduta nella società che si scinde. Non sono previsti conguagli in denaro.

1.034

- 4. Modalità di assegnazione delle quote della società risultante dalla scissione: le quote saranno assegnate ai tre soci della società scindenda in ragione di un terzo del capitale sociale per ciascun socio
- 5. Data dalla quale tali quote partecipano agli utili: i soci della società risultante dalla scissione inizieranno a partecipare agli utili dal giorno della sua costituzione.
- 6. Data di decorrenza della imputazione al bilancio della società scissa delle operazioni delle società partecipanti alla scissione: le operazioni saranno imputate il giorno in cui avrà luogo l'ultima delle iscrizioni nell'ufficio del registro delle imprese in cui sarà iscritta la società be-
- 7. Trattamento riservato a particolari categorie di soci: la società scindenda si trasformerà in S.r.l. all'atto della scissione e la beneficiaria è una società in nome collettivo per cui non esistono particolari categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 8. Vantaggi particolari a favore degli amministratori o dei soci: non sono stati previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori o dei soci delle società partecipanti.
- Si attesta che il progetto di scissione è stato depositato presso il registro delle imprese di Arezzo in data 28 gennaio 2000 PRA 1803/2000 CAR 0394 ed in data 22 febbraio 2000 PRA 3025/2000 CAR 0372.

Pieve Santo Stefano, 29 febbraio 2000

Nasini Arredamenti S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Claudio Nasini

S-4015 (A pagamento).

MARZI ACHILLE - S.r.l.

MARZI SIDERURGICA - S.r.L.

Estratto del progetto di fusione

Marzi Achille amministratore unico della Marzi Achille S.r.l. con sede in Reggio Emilia via Voltumo n. 6, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al n. 10954 reg. imprese di Reggio Emilia e Neve Claudio amministratore unico della Marzi Siderurgica S.r.l. con sede in Reggio Emilia, via Martiri di Cervarolo n. 74/I, capitale sociale L. 50.000,000 interamente versato, iscritta al n. 24406 del registro delle imprese di Reggio Emilia, chiedono la pubblicazione per estratto, ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile, del progetto di fusione tra le suddette società mediante incorporazione della seconda nella prima e del quale indicano:

- 1) partecipanti alla fusione sono le società sopra indicate;
- 2) le quote dell'incorporanda società «Marzi Siderurgica S.r.l.» sono interamente possedute dall'incorporante società «Marzi Achille S.r.l.». Conseguentemente, ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile, si omettono le indicazioni previste ai numeri 3), 4) e 5) del primo comma dell'art. 2501-bis stesso Codice;
- 3) le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante dal 1º gennaio 2000;
- 4) non sono previste particolari categorie di soci né possessori di titoli diversi dalle azioni o diritti diversi da quelli scaturenti dalle quote che costituiscono i capitali delle società partecipanti alla fusione;
- 5. non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

I sottoscritti precisano che il progetto di fusione è stato iscritto presso il registro imprese di Reggio Emilia in data 28 febbraio 2000 sia per la società incorporanda (depositato con n. Prot. 4616) che per la società incorporante (depositato con n. Prot. 4615).

Reggio Emilia, 29 febbraio 2000:

Achille Marzi - Claudio Neve.

S-4012 (A pagamento).

SMALTITALIA - S.p.a.

Sede in Sassuolo (Modena), via dell'Artigianato n. 2 Capitale L. 810.000.000 versato

Iscritta al n. 34555 Tribunale di Modena, registro delle imprese di Modena

ANDROMEDA - S.r.L.

Sede in Modena, via Galilei n. 168 Capitale L. 20.000.000 versato

Iscritta al n. 7372/1999 registro delle imprese di Modena

Estratto di atto di fusione

Con atto notaio Silvio Vezzi di Modena del 23 febbraio 2000, rep. n. 105123/14738, iscritto nel registro delle imprese di Modena il 6 marzo 2000, le società si sono fuse per incorporazione della prima nella seconda sulla base delle situazioni patrimoniali di fusione al 30 giugno 1999 mediante annullamento senza sostituzione delle n. 433,400 azioni dell'incorporanda detenute dall'incorporante e sostituzione delle n. 376.600 azioni detenute dagli altri soci con una quota di partecipazione al capitale sociale dell'incorporante di L. 240.000.000, derivante dall'esecuzione dell'aumento di capitale di importo corrispondente, deliberato a servizio della fusione, nella misura di L. 1.200.000 di quota ogni gruppo di n. 1.883 azioni, stabilendo che le operazioni dell'incorporanda siano imputate al bilancio dell'incorporante dal 1º gennaio 2000.

L'incorporante subisce le altre modificazioni previste dal progetto di fusione.

Notaio Silvio Vezzi.

S-4076 (A pagamento).

RATTI - S.p.a.

Sede in Como, via Cernobbio n. 19 Canitale sociale € 31.200.000 Registro delle imprese n. 11959 Codice Fiscale 00808220131

RAINBOW - S.p.a.

Sede in Guanzate (CO), Via Madonna n. 30 Capitale sociale L. 4.920.000.000 Registro delle imprese n. 43/2000 Codice Fiscale 00712300136

Estratto del progetto di fusione per incorporazione (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

Società partecipanti alla fusione:

a) società incorporante: Ratti S.p.a., sede legale in Como, via Cernobbio n. 19, capitale sociale € 31.200.000, iscritta presso il registro delle imprese di Como al n. 11959, codice fiscale n. 00808220131;

b) società incorporanda: Rainbow S.p.a., sede in Guanzate (Como), via Madonna n. 30, capitale sociale L. 4.920.000.000, iscritta presso il registro delle imprese di Como al n. 43/2000, codice fiscale n. 00712300136.

La società incorporante detiene l'intero capitale sociale della società incorporanda per cui, non comportando la fusione aumento di capitale della società incorporante, non trovano applicazione le disposizioni per cui ai n. 3), 4) e 5) del primo comma dell'art. 2501-bis del Codice Civile.

Data di effetto contabile della fusione: le operazioni della società incorporanda sono imputate al bilancio della società incorporante agli effetti contabili e fiscali con decorrenza dal giorno 1º gennaio 2000.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci: non sussistono particolari categorie di azioni.

Vantaggi particolari in favore degli amministratori: non sono previsti benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società Partecipanti alla fusione. whosen pages of the

La fusione verrà deliberata sulla base delle situazioni patrimoniali emergenti dai rispettivi bilanci al 31 dicembre 1999.

Il progetto di fusione è stato rispettivamente depositato come di seguito indicato:

 a) Ratti S.p.A., C.C.I.A.A. di Como, ufficio registro delle imprese, data di protocollo 3 marzo 2000;

b) Rainbow S.p.A., C.C.I.A.A. di Como, ufficio registro delle imprese, data di protocollo 3 marzo 2000

Como, 6 marzo 2000

p. Ratti S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

Donatella Ratti

p. Rainbow S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

Donatella Ratti

S-4030 (A pagamento).

S.I.R.S. - S.p.a.

Società Impianti Risalita Sestola Sede in Sestola (MO), via Cavalcabò n. 2 Capitale L. 1.078.830.000 versato Iscritta al n. 6999 Tribunale di Modena registro delle imprese di Modena

Estratto di deliberazione di fusione

Con atto notaio Silvio Vezzi di Modena 19 gennaio 2000, rep. n. 105002/14704, iscritto nel registro delle imprese di Modena il 1º marzo 2000, l'assemblea straordinaria ha deliberato la fusione per incorporazione della Andal S.r.l., con sede in Sestola (Modena), via Cavalcabò n. 2, capitale L. 40,000,000 versato, iscritta al n. 12379/1999, registro delle imprese di Modena, sulla base delle situazioni patrimoniali di fusione al 30 settembre 1999, mediante annullamento della quota di partecipazione al capitale sociale di L. 40,000,000, costituente l'intero capitale sociale dell'incorporanda, detenuta dall'incorporante, stabilendo che le operazioni dell'incorporante dal 1º gennaio 2000.

Notaio Silvio Vezzi.

S-4072 (A pagamento).

ANDAL - S.r.J.

(con socio unico)
Sede in Sestola (MO), via Cavalcabò n. 2
Capitale L. 40.000.000 versato
Iscritta al n. 12379/1999 registro delle imprese di Modena

Estratto di deliberazione di fusione

Con atto notaio Silvio Vezzi di Modena 19 gennaio 2000, rep. n. 10503/14705, iscritto nel registro delle imprese di Modena il 1º marzo 2000, l'assemblea straordinaria ha deliberato la fusione per incorporazione nella Società Impianti Risalita Sestola S.I.R.S. S.p.a. con sede in Sestola (Modena), via Cavalcabò n. 2, capitale L. 1.078.830.000 versato, iscritta al n. 6999 Tribunale di Modena, registro delle imprese di Modena, sulla base delle situazioni patrimoniali di fusione al 30 settembre 1999, mediante annullamento della quota di partecipazione al capitale sociale di L. 40.000.000, costituente l'intero capitale sociale dell'incorporanda, detenuta dall'incorporante, stabilendo che le operazioni dell'incorporanda siano imputate al bilancio dell'incorporante dal 1º gennaio 2000.

Notaio Silvio Vezzi.

COOPERATIVA AMICI DEL TEATRO E DELLO SPETTACOLO PER RAGAZZI FONTANATEATRO - Soc. Coop. a r.l. (in breve FONTANATEATRO)

Sede in Milano, via Boltraffio Gian Antonio n. 18 Iscritta al n. 237924 del registro delle imprese di Milano Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07603210159

COOPERATIVA ARCA Piccola Società Cooperativa

Sede in Forîl, viale Amerigo Vespucci n. 13 Iscritta al n. 6514 del registro imprese di Forîl Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00739940401

PICCOLA SOCIETÀ COOPERATIVA ASTER

Sede in Firenze, via Dei Serragli n. 5 Iscritta al n. 29215 del registro delle imprese di Firenze Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04872320488

Estratto del progetto di fusione per incorporazione (ai sensi dell'ultimo comma art. 2501-bis del Codice civile)

Fusione per incorporazione delle società Cooperativa Arca, Piccola Società Cooperativa, Piccola Società Cooperativa Aster, incorporande, nella Cooperativa Amici del Teatro e dello Spettacolo per ragazzi Fontanateatro Soc. Coop. a r.l., incorporante.

Rapporto di concambio: il rapporto di cambio delle quote risulterà essere alla pari in ossequio ai principi di mutualità, regolati dal D.L.P.C.P.S. 14 dicembre 1947, n. 1577 e successive modificazioni.

Capitale sociale: la società incorporante, a seguito della fusione per incorporazione, aumenterà il capitale sociale per gli stessi importi del capitale sociale sociale sottoscritto e versato delle società incorporande e conseguente assegnazione a ciascuno dei soci titolari di quote delle società incorporande di quote della società incorporante di pari valore nominale in sostituzione di quelle già possedute che verranno pertanto annullate.

Decorrenza degli effetti della fusione: le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza l'gennaio dell'anno in cui la fusione avrà effetto nel rispetto dell'art. 2504-bis del Codice civile, ai fini civili, e a norma degli artt. 123 del decreto del Presidente della Repubblica n. 917/1986 e 11 del decreto del Presidente della Repubblica n. 600/1973, ai soli fini fiscali.

Trattamenti riservati a categorie di soci e vantaggi a favore degli amministratori: non sono previsti trattamenti o vantaggi particolari ai sensi dei nn. 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Lo statuto sociale della società incorporante, in conseguenza della fusione, subirà le modifiche descritte nei progetti di fusione che sono stati depositati rispettivamente:

Fontanateatro Soc. Coop a r.l., presso il registro delle imprese di Milano in data 21 febbraio 2000, prot. n. 35651/2000/EMI0314;

Cooperativa Arca, presso il registro delle imprese di Forlì in data 18 febbraio 2000, prot. n. 3392/2000/CF00013;

Piccola Società Cooperativa Aster, presso il registro delle imprese di Firenze in data 21 febbraio 2000, prot. n. 9325/2000/CFI0300.

Milano, Forlì, Firenze, 21 febbraio 2000

p. Fontanateatro Soc. Coop. a r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
S. Braschi

p. Piccola società Cooperativa Arca Il presidente del Consiglio di amministrazione: F. Palmieri

p. Piccola Società Cooperativa Aster Il presidente del Consiglio di amministrazione: S. Braschi

S-4092 (A pagamento).

S-4075 (A pagamento).

Section 1965 .

LATERIFICIO LUCANO - S.r.l.

(incorporanda)

Self-Cart Check

Sede Lavello (PZ), via De Manna n. 3 Capitale versato L. 127.000.000

Registro imprese n. 367 - R.E.A. di Potenza n. 35648

Estratto delibera fusione 27 dicembre 1999 n. 46147/6843 Rep. notaio Antonio Di Lizia, iscritta nel registro imprese di Potenza il 22 febbraio 2000.

R.E.A. - S.p.a. Rifiuti Energia Ambiente

(incorporante)

Bergamo, via Per Orio n. 18

Capitale versato L. 30.000.000.000

Registro imprese n. 442699/1996 - R.E.A. di Bergamo n. 293829

Estratto delibera fusione 20 dicembre 1999 n. 77038/27337 Rep. notaio Antonio Parimbelli, iscritta nel registro imprese di Bergamo il 29 gennaio 2000.

Le assemblee dei soci delle società suindicate, come dai detti verbali omologati e depositati, hanno approvato il progetto di fusione mediante incorporazione della Laterificio Lucano S.r.l. nella R.E.A. (Rifituti Energia Ambiente) S.p.a.

La incorporante R.E.A. (Rifiuti Energia Ambiente) S.p.a., possiede tutte le quote della incorporanda Laterificio Lucano S.r.l.; non è stato quindi previsto nessun rapporto di cambio e modalità di assegnazione di azioni e data di partecipazione agli utili.

La fusione avrà effetto dall'ultima delle iscrizioni dell'atto di fusione. Gli effetti per le operazioni di cui al n. 6 dell'art. 2501-bis, nonché ai fini dell'ultimo comma dell'art. 123 del decreto del Presidente della Repubblica n. 917/1996, decorreranno con il 1º gennaio dell'anno nel corso del quale sarà stipulato l'atto di fusione.

Non è stato riservato, non ricorrendone neppure i presupposti, alcun trattamento particolare a categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni; neppure sono stati stabiliti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Notaio Antonio Parimbelli.

S-4078 (A pagamento).

UMBRIA SERVIZI - S.r.I.

Sede in C. di Castello, viale V. Veneto n. 12 Capitale Sociale L. 90.000.000 Registro delle imprese di Perugia n. 24339 Codice fiscale n. 01968960540

Estratto di fusione (ex art. 2504, comma 3, 2501-bis del Codice civile)

Fusione per incorporazione fra:

incorporante: Umbria Servizi S.r.l., capitale sociale L. 90.000.000 (novantamilioni) interamente versato, sede Città di Castello, viale V. Veneno. 1.2, registro delle imprese di Perugia n. 24339, codice fiscale n. 0196896/0540

incorporata: Casa Editrice Scipione Lapi S.r.l., capitale sociale L. 20.000.000 (ventimilioni) interamente versato, sede Città di Castello, via S. Lapi n. 2, registro ditte n. 7958, registro delle imprese C.C.I.A.A. di Perugia n. 997, codice fiscale n. 00147170542.

2. Lo statuto sociale della società Umbria Servizi S.r.l., non subirà modifiche per effetto dell'incorporazione, in quanto il capitale sociale della società incorporanda è già interamente posseduto dalla società incorporante. Per effetto di questa fusione la società Umbria Servizi subentrerà in tutti gli obblighi e diritti della società incorporanda con decorrenza dal 1º gennaio 2000.

- 3. La fusione avrà efficacia ai fini contabili e fiscali dal 1° gennaio 2000.
 - 4. Non esistono particolari categorie di soci.
- Non sono previsti vantaggi per gli amministratori delle due società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione stipulato l'8 febbraio 2000, rogito notaio Clara Calè di Città di Castello, repertorio n. 82846, registrato a Città di Castello il 21 febbraio 2000 al n. 60, serie l, è stato depositato nel registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Perugia il 29 febbraio 2000.

Il presidente: Orlando Baldinelli.

S-4093 (A pagamento).

VEMER ELETTRONICA - S.p.a.

(società incorporante)

SLBE.R. - S.p.a.

(società incorporanda)

Estratto del progetto di fusione (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

Vemer Elettronica S.p.a. (società incorporante), sede legale in Vilapaiera di Feltre (BL), via Camp Lonn. n. 16, registro delle imprese di Belluno n. 5887, codice fiscale n. 00695230250, capitale sociale L. 23.500.000.000 interamente versato, suddiviso in n. 23.500.000 azioni del valore nominale unitario di L. 1.000. La società è quotata al Mercato Telematico Azionario della Borsa Italiana S.p.a. dalla data del 20 luglio 1999;

- Si.Be.R. S.p.a. (società incorporanda), sede legale in Roncadelle (BS), via Enrico Mattein. 34, registro delle imprese di Brescia n. 20523, codice fiscale n. 0.1630880175, capitale sociale. L. 30,000.000.000 interamente versato, suddiviso in n. 30.000.000 azioni del valore nominale unitario di L. 1.000. La società non è quotata.
- 2. Statuto della società incorporante: in dipendenza dell'operazione di fusione e, con efficacia dalla stessa, verrà adottato un nuovo testo di statuto sociale da parte della società incorporante. Oltre alla variazione statutaria conseguente all'aumento di capitale sociale a vervizio della fusione, verrà assunta la nuova denominazione sociale «Verner Si.Be.R. Group S.p.a.» e verranno modificati i seguenti articoli: art. I (denominazione sociale), art o (capitale sociale), art. 8 (assemblee), art. 14 (nomina amministratori), art. 22 (Collegio sindacale). Il testo integrale del nuovo statuto è stato allegato al progetto di fusione.
- 3. Rapporto di cambio: il rapporto di cambio è determinato in n. 1 (una) azione ordinaria del valore nominale di L. 1.000 della società incorante Vemer Elettronica S.p.a. per ogni n. 1 (una) azione ordinaria del valore nominale di L. 1.000 della società incorporanda Si.Be.R. S.p.a.

A servizio del rapporto di cambio il capitale sociale della società incorporante sarà aumentato per massime L. 30.000.000.000 con emissione di massime n. 30.000.000 azioni.

Non sono previsti conguagli in denaro.

 Modalità di assegnazione delle azioni della società incorporante: la sisione verrà effettuata mediante l'incorporazione in Vemer Elettronica S.p.a. di Si.Be.R. S.p.a.

Con il perfezionamento dell'operazione di fusione, la società incorporante procederà alla sostituzione delle n. 30.000.000 azioni ordinarie di Si.Be.R. S.p.a. del valore nominale di L. 1.000 cadauna, nel rispetto dei rapporti di cambio sopra indicati, mediante l'emissione di massime n. 30.000.000 azioni ordinarie del valore nominale di L. 1.000 cadauna a favore degli azionisti dell'incorporanda.

Le operazioni di sostituzione potranno essere effettuate presso la sede della società incorporante a partire dal primo giorno lavorativo successivo alla data di decorrenza degli effetti giuridici della fusione, previa consegna dei certificati azionari della società incorporanda.

La società incorporante provvederà alla assegnazione delle azioni a Monte Titoli S.p.a. per la gestione accentrata in regime di dematerializzazione.

- 5. Decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni della società incorporante assegnate in cambio: le azioni ordinarie emesse dalla società incorporante parteciperanno agli utili della società incorporante con decorrenza dal 1º gennaio dell'anno nel quale verrà effettuata l'ultima delle isrizzioni prescritte dall'art. 2504 del Codice civile.
- 6. Decorrenza degli effetti della fusione: le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza dal 1º gennaio dell'anno nel quale verrà effettuata l'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 del Codice civile.

Dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali.

Gli effetti giuridici della fusione decorreranno invece dall'ultima delle iscrizioni da effettuarsi a norma dell'art. 2504 del Codice civile o da quella successiva data che sarà stabilita in sede di atto di fusione.

- 7. Diritti dei possessori di titoli diversi dalle azioni: non sussistono titoli diversi dalle azioni ordinarie cui riservare un trattamento particolare.
- 8. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: è prevista la predisposizione di un piano di incentivazione azionaria a favore degli amministratori rivestiti di particolari cariche o responsabilità gestionali i cui termini saranno definiti ed approvati nei termini di legge.
- Il progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Belluno il giorno 8 marzo 2000 e nel registro delle imprese di Brescia il giorno 8 marzo 2000.

8 marzo 2000

p. Vemer Elettronica S.p.a.: Edoardo Brambilla

> p. Si.Be.R. S.p.a.: Emilio Gnutti

S-4121 (A pagamento).

EDILDUEMILA - S.r.l.

I.VE.CO. - S.r.l. Immobiliare Venafrana Costruzioni

Estratto di fusione

Con atto di fusione ricevuto dal notaio Antonio Ventriglia di Venafro in data 16 febbraio 2000, repertorio n. 39096 e raccolta n. 14184, registrato ad Isernia il 6 marzo 2000 e depositato nel registro delle imprese di Isernia in data 2 marzo 2000 ai nn. 875/21353 e 938/21691, le società «Edilduemila S.r.l.», con sede in Venafro in via Leonardo Da Vinci n. 3, iscritta nel registro delle imprese di Isemia al n. ISO23-875 (R.E.A. n. 21353), con capitale sociale di L. 60.000.000 (sessantamilioni), codice fiscale n. 00272110941, e «I.Ve.Co. Immobiliare Venafrana Costruzioni S.r.l.», con sede in Venafro in via Leonardo Da Vinci n. 3, iscritta nel registro delle imprese di Isemia al n. ISO23-938 (R.E.A. n. 21691). con capitale sociale di L. 60.000.000 (sessantamilioni), codice fiscale n. 00281550947, si dichiararono fuse mediante incorporazione della società «I.Ve.Co. Immobiliare Venafrana Costruzioni S.r.l.» (società incorporata) nella «Edilduemila S.r.l.» (società incorporante) con decorrenza dal 1º (uno) gennaio 1999 (millenovecentonovantanove) ed in ossequio delle rispettive deliberazioni delle assemblee straordinarie dei soci adottate con verbali a rogito dello stesso notaio Ventriglia in data 6 ottobre 1999, repertori n. 38172 e n. 38173.

Si certifica che quanto sopra riportato è conforme, per estratto, a quanto contenuto nel suddetto atto di fusione a suo rogito in data 16 febbraio 2000, repertorio 39096, e che le parti omesse non contrastano con quelle sopra trascritte.

Si rilascia per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana.

Venafro, 6 marzo 2000

Notaio Antonio Ventriglia.

S-4166 (A pagamento).

ENERGY - S.p.a.

Sede in Modena, corso Canalgrande n. 23
Capitale L. 201.000.000 versato

Iscritta nel registro delle imprese di Modena al n. 50809/1998

Estratto di deliberazione di fusione

Con atto notaio Silvio Vezzi di Modena del 14 febbraio 2000 ren. 105092/14729, iscritto nel registro delle imprese di Modena 6 marzo 2000, l'assemblea straordinaria ha deliberato la fusione per incorporazione nella Barone S.p.a. con sede in Modena, via Kennedy n. 4, capitale L. 6.758.000.000 versato, iscritta al n. 296232/1996 registro imprese di Modena, unitamente alla Topfin S.r.l. con sede in Modena, corso Canalgrande n. 23, capitale L. 1.000.000.000 versato, iscritta al n. 33468 Tribunale di Modena registro imprese di Modena, sulla base delle situazioni patrimoniali di fusione al 30 giugno 1999 mediante annullamento delle n. 2.558.065 azioni ordinarie della Energy S.p.a. del valore nominale di L. 67 cadauna, pari a complessive L. 171.390.355, detenute dall'incorporante, e della quota di partecipazione al capitale sociale di L. 1.000.000.000, costituente l'intero capitale sociale della Topfin S.r.l.. detenuta totalmente dall'incorporante e dall'altra incorporanda, e sostituzione delle n. 441.935 azioni ordinarie residue della Energy S.p.a., pari a complessive L. 29.609.645, con n. 820.756 azioni ordinarie dell'inporante del valore nominale di L. 1.000 cadauna, pari a complessive L. 820.756.000, godimento regolare, da emettere in esecuzione dell'aumento del capitale sociale di pari importo, deliberato a servizio della fu-sione, che vengono assegnate ai soci della Energy S.p.a. in proporzione alle azioni detenute, nella misura di n. 13 azioni dell'incorporante ogni gruppo di n. 7 azioni ritirate, stabilendo che le operazioni delle incorpo-rande siano imputate al bilancio dell'incorporante a decorrere dal 1° gennaio dell'anno, in cui la fusione ha effetto ai fini civili.

Notaio Silvio Vezzi.

S-4167 (A pagamento).

TOPFIN - S.r.l.

Sede in Modena, corso Canalgrande n. 23
Capitale L. 1.000.000.000 versato
Iscritta nel registro delle imprese di Modena al n. 33468
Tribunale di Modena

Estratto di deliberazione di fusione

Con atto notaio Silvio Vezzi di Modena del 14 febbraio 2000 rep. 105091/14728, iscritto nel registro delle imprese di Modena 6 marzo 2000, l'assemblea straordinaria ha deliberato la fusione per incorporazione nella Barone S.p.a. con sede in Modena, via Kennedy n. 4, capitale L. 6.758.000.000 versato, iscritta al n. 296232/1996 registro imprese di Modena, unitamente alla Energy S.p.a. con sede in Modena, corso Canalgrande n. 23, capitale L. 201.000.000 versato, iscritta al n. 50809/1998 registro imprese di Modena, sulla base delle situazioni patrimoniali di fusione al 30 giugno 1999 mediante annullamento delle n. 2.558.065 azioni ordinarie della Energy S.p.a. del valore nomina-le di L. 67 cadauna, pari a complessive L. 171.390.355, detenute dall'incorporante, e della quota di partecipazione al capitale sociale di L. 1.000.000.000, costituente l'intero capitale sociale della Topfin S.r.l., detenuta totalmente dall'incorporante e dall'altra incorporanda, e sostituzione delle n. 441.935 azioni ordinarie residue della Energy S.p.a., pari a complessive L. 29.609.645, con n. 820.756 azioni ordinarie dell'incorporante del valore nominale di L. 1.000 cadauna, pari a complessive L. 820.756.000, godimento regolare, da emettere in esecuzione dell'aumento del capitale sociale di pari importo, deliberato a servizio della fusione, che vengono assegnate ai soci della Energy S.p.a. in proporzione alle azioni detenute, nella misura di n. 13 azioni dell'incorporante ogni gruppo di n. 7 azioni ritirate, stabilendo che le operazioni delle incorporande siano imputate al bilancio dell'incorporante a decorrere dal 1° gennaio dell'anno, in cui la fusione ha effetto ai fini civili.

Notaio Silvio Vezzi.

S-4168 (A pagamento).

BARONE - S.p.a.

Sede in Modena, via Kennedy n. 4 Capitale L. 6.758.000.000 versato

Iscritta nel registro delle imprese di Modena al n. 296232/1996

Estratto di deliberazione di fusione

Con atto notaio Silvio Vezzi di Modena del 14 febbraio 2000 rep. 105093/14730, iscritto nel registro delle imprese di Modena 6 marzo 2000. l'assemblea straordinaria ha deliberato la fusione per incorporazione della Energy S.p.a. con sede in Modena, corso Canalgrande n. 23, capitale L. 201.000.000 versato, iscritta al n. 50809/1998 registro imprese di Modena, e della Topfin S.r.l. con sede in Modena, corso Canalgrande n. 23, capitale L. 1.000.000.000 versato, iscritta al n. 33468 Tri-bunale Modena registro imprese di Modena, sulla base delle situazioni patrimoniali di fusione al 30 giugno 1999 mediante annullamento delle n. 2.558.065 azioni ordinarie della Energy S.p.a. del valore nominale di L. 67 cadauna, pari a complessive L. 171.390.355, detenute dall'incorporante, e della quota di partecipazione al capitale sociale di L. 1.000.000.000, costituente l'intero capitale sociale della Topfin S.r.l., detenuta totalmente dall'incorporante e dall'altra incorporanda, e sostituzione delle n. 441.935 azioni ordinarie residue della Energy S.p.a., pari a complessive L. 29.609.645, con n. 820.756 azioni ordinarie dell'incorporante del valore nominale di L. 1.000 cadauna, pari a complessive L. 820.756.000, godimento regolare, da emettere in esecuzione dell'aumento del capitale sociale di pari importo, deliberato a servizio della fusione, che vengono assegnate ai soci della Energy S.p.a. in proporzione alle azioni detenute, nella misura di n. 13 azioni dell'incorporante ogni gruppo di n. 7 azioni ritirate, stabilendo che le operazioni delle incorporande siano imputate al bilancio dell'incorporante a decorrere dal 1º gennaio dell'anno, in cui la fusione ha effetto ai fini civili.

Notaio Silvio Vezzi

S-4169 (A pagamento).

AUTOLAGHI - S.r.l. Di Barberi e Vedani

Borgomanero (NO), via F.lli Maioni n. 60 Registro delle imprese di Novara iscritta al n. N0106-3843 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00126410034

AUTOTOCE - S.r.l.

Baveno (VB),via Nazionale n. 55 Iscritta al n. VB072-7524 registro delle imprese di Verbania Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01327470033

> Estratto delle deliberazioni di fusione (ai sensi dell'art, 2502-bis del Codice civile)

Con i verbali di assemblea straordinaria a rogito notaio Alfani dott. Errico in data 20 gennaio 2000 con i numeri 80983 e 80984 di repertorio è stata deliberata:

- 1. La fusione mediante incorporazione della società «Autotoce S.r.l.», società unipersonale, con sede legale a Baveno (VB) in via Nazionale n. 55, capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato, codice fiscale e partità I. V.A. n. 0.1327470033, iscritta nel registro delle imprese di Verbania al n. VB072-7524, nella società Autolaghi S.r.l. di Barberi e Vedani con sede sociale a Borgomanero (No) in via F.lli Maioni n. 60, capitale sociale L. 96.000.000 interamente versato, codice fiscale e partità I.V.A. n. 00126410034, iscritta nel registro delle imprese di Novara al n. N0106-3843.
- 2. Nel caso di specie non si applicano le disposizioni di cui ai punti 3), 4) e 5) dell'art. 2501-bis del Codice civile, comma 1, in quanto opera l'esenzione dell'articolo 2504-quinquies essendo la società da incorporare interamente posseduta dalla società incorporante.
- Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante alla data di iscrizione al R.I. dell'atto di fusione.

Ai sensi dell'art. 123 del decreto del Presidente della Repubblica n. 917/1986, gli effetti fiscali avranno decorrenza dal 1º gennaio 2000.

- 4. A seguito della fusione per incorporazione lo statuto della società incorporante «Autolaghi S.r.l. di Barberi e Vedani» ha subito una totale ristrutturazione, in parte conseguente alla fusione ed in parte al fine di adeguarlo da un lato alle intervenute modifiche legislative e dall'altro alle mutate esigenze societarie.
- Non sussistono benefici o vantaggi particolari a favore dei soci o degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Le deliberazioni assembleari sono state assunte rispettivamente:

per «Autolaghi S.r.l. di Barberi e Vedani» con verbale di assemblea straordinaria a rogito notaio dott. Errico Alfani in data 20 gemnaio 2000 rep. n. 80983 iscritto presso il registro delle imprese di Novara in data 2 marzo 2000:

per «Autotoce S.r.l.» con verbale di assemblea straordinaria a rogito notaio dott. Errico Alfani in data 20 gennaio 2000, rep. n. 80984 iscritto presso il registro delle imprese di Verbano-Cusio-Ossola in data 29 febbraio 2000.

> p. Autolaghi S.r.l, di Barberi e Vedani Il presidente del Consiglio di amministrazione: Roberto Vedani

> p. Autotoce S.r.l.
>
> Il presidente del Consiglio di amministrazione:
> Danilo Colombara

S-4170 (A pagamento).

SUPERMERCATI SMILE - S.r.J.

MOMOLI GIANCARLO & FIGLI - S.r.l.

Estratto di atto di fusione per incorporazione della società «Momoli Giancarlo & Figli S.r.l.» nella società «Supermercati Smile S.r.l.» (ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile).

Società incorporante: Supermercati Smile S.r.l., con sede in Jesolo (VB), via Altinate n. 13, iscritta al registro imprese di Venezia al n. 185694/1997, capitale sociale L. 80.000.000 interamente versato, partita I.V.A. n. 02985440276 e codice fiscale n. 02470050267.

Società incorporata: Momoli Giancarlo & Figli S.r.l., con sede in Crespano del Grappa (TV) via S. Antonio n. 52, iscritta al registro imprese di Treviso al n. 16341, capitale sociale L. 20.0000 interamente versato, Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01537230268.

- La fusione è effettuata senza alcun rapporto di concambio in quanto il capitale sociale della incorporanda è interamente posseduto dalla società incorporante.
- Ai sensi dell'art. 2504-bis, comma 3, del Codice civile le operazioni della incorporanda concorreranno alla formazione del bilancio e del reddito (ex art. 123, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 917 del 1986) dell'incorporante a decorrere dalle ore zero del 1º gennaio 2000.
- Avendo tutte le quote delle società partecipanti alla fusione le medesime prerogative non sono previsti trattamenti particolari per particolari categorie di soci.
- Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- L'atto di fusione della «Momoli Giancarlo & Figli S.r.l.» nella «Supermercati Smile S.r.l.» di cui al rogito notaio Giuseppe Ferretto di Conegliano, Repertorio n. 70440 del 21 febbraio 2000, è stato iscritto al registro imprese di Treviso in data 9 marzo 2000 e al registro delle imprese di Venezia in data 2 marzo 2000

Jesolo, 10 marzo 2000

p. Supermercati Smile S.r.l.

Il presidente del Consiglio di amministrazione;
Sergio Menegazzo

p. Momoli Giancarlo & Figli S.r.l.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Gianni Menegazzo

S-4164 (A pagamento).

FINANZIARIA LES COPAINS - S.p.a.

CS.S.L

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della Società C.S. S.r.l. nella Società Finanziaria Les Copains S.p.a. (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

- Società incorporante: Finanziaria Les Copains S.p.a., con sede in Bologna, via Cerodolo n. 3, capitale sociale L. 25.000.000.000, iscritta al n. 31016 del registro delle imprese di Bologna, codice fiscale n. 03070900372.
- Società incorporanda: C.S. S.r.l., con sede in Roma, corso d'Italia.n. 97, capitale sociale L. 1.000.000, iscritta al n. 650382 del registro delle imprese di Roma, codice fiscale n. 01174660371.

I soci della società incorporante e della incorporanda sono gli stessi e possiedono la medesima percentuale di partecipazione nelle due società interessate all'operazione. La fusione verrà, quindi, attuata senza concambio, mediante aumento del capitale sociale della incorporante da L. 25.000.000.000 a. L. 26.000.000.000, con attribuzione dell'aumento di capitale sociale ai soci nella medesima proporzione in cui attualmente detengono il capitale sociale sia nell'incorporante che nell'incorporanda.

Le azioni di nuova emissione verranno attribuite ai soci dell'incorporada C.S. S.r.I dalla data di effetto della fusione e parteciperanno agli utili dal 1º gennaio dell'anno in cui avverrà l'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante dal 1º gennaio dell'anno in cui verrà eseguita l'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile; dalla stessa data la fusione avrà effetto fiscale, ai sensi dell'art. 123 del decreto del Presidente della Repubblica n. 917/1986.

Non esistono particolari categorie di soci con diritto a trattamento differenziato, così come nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori.

Il progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Bologna al n. 4393/1 in data 27 gennaio 2000, per la società incorporante e al n. 20701/1 in data 22 febbraio 2000 per la società incorporanda.

I legali rappresentanti delle società partecipanti alla fusione.

Bologna, 1º marzo 2000

p. Finanziaria Les Copains S.p.a.: Paolo Bandiera

> p, C.S. S.r.l.: Mario Bandiera

S-4172 (A pagamento).

G.F. 10 · S.p.a.

INDUSTRIA LIBRARIA TIPOGRAFICA EDITRICE - S.p.a.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione di industria libraria tipografica Editrice S.p.a. in G.F. 10 S.p.a. (ai sensi del combinato disposto degli artt. 2501-bis e 2504-quinquies del Codice civile).

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: «G.F. 10 S.p.a.», società per azioni, sede legale in Torino, corso Re Umberto în. 1, società iscritta presso il registro delle imprese di Torino al n. T0/ 1998/121724, codice fiscale n. 07588930011, capitale sociale di L. 200.000.000, suddiviso in numero 200.000 azioni da L. 1.000 cadanna:

società incorporanda: «Industria Libraria Tipografica Editrice S.p.a.» società per azioni, sede legale in Moncalieri, via Fortunato Postiglione n. 14, società sicritta presso il registro delle imprese di Torino al n. 608/47, codice fiscale n. 00470170010, capitale sociale di L. 30.000.000.000, suddiviso in n. 6.000.000 azioni ordinarie da nominali L. 5.000 ciascuna.

4. — 5. Poiché alla data dell'assemblea straordinaria convocata per l'approvazione del progetto di fusione la società incorporante possiederà azioni corrispondenti all'intero capitale sociale della società incorporanda, ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile:

non è previsto né rapporto di cambio né conguaglio in denaro;

non è necessaria alcuna specificazione in merito alla assegnazione di azioni: ai fini del perfezionamento dell'operazione di fusione, la società incorporante procederà all'annullamento senza concambio di tutte le azioni ordinarie della società incorporanda;

non è necessaria alcuna specificazione in merito alla decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni della società incorporante.

6. Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio dell'anno in qui avvà effetto la fusione.

- Non è previsto alcun trattamento particolare a favore di alcuna categoria di azionisti e non esistono possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 8. Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- Il progetto di fusione nella sua versione integrale è stato iscritto nel registro delle imprese di Torino in data 10 marzo 2000, prot. n. 22115/1 per G.F. 10 S.p.a. ed al n. 22109/1 per «Industria Libraria Tipografica Editrice S.p.a.».

p. G.F. 10 S.p.a. (società incorporante) L'amministratore unico: prof. Roberto Mazzei

p. Industria Libraria Tipografica Editrice S.p.a. (società incorporata) Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Bruno Nottola

S-4173 (A pagamento).

FACIT - S.r.l.

(società incorporante)
Senna Comasco, via per Albate n. 4
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Como n. 17073
Codice fiscale n. 01487730135

ISOCARBO - S.r.l.

(società incorporata)
Senna Comasco, via per Albate n. 4
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato

Registro delle imprese di Como n. 9847 Codice fiscale n. 00588300137

CONCOLOR - S.r.L

(società incorporata)

Senna Comasco, via per Albate n. 4

Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato

Registro delle imprese di Como n. 26349

Codice fiscale n. 01931910135

Estratto di fusione
(ai sensi dell'articolo 2502-his)

L'assemblea straordinaria delle società «Facit S.r.l.», «Concolor S.r.l.» e «Isocarbo Società a Responsabilità limitata», tutte con sede in Senna Comasco (CO), giusta verbali ricevuti in data 28 luglio 1999 ai nn. 21,559/8.676, 21,560/8.677 e 21,561/8.678 di repertorio dal notato dottor Stefano Giuriani, notato in Como, omologati dal Tribunale di Como in data 14 febbraio 2000, rispettivamente ai numeri 2439/99, 2438/99 e 2436/99, depositati al registro delle imprese di Como in data 3 marzo 2000, ha approvato la fusione per incorporazione delle società «Concolor S.r.l.» e «Isocarbo, Società a responsabilità limitata» nella società «Facil.» z « «Isocarbo, Società a (Facil.» ci dissione è stabilito che:

1) società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Facit S.r.l., come sopra indicata;

società incorporande: Isocarbo Società a responsabilità limitata Concolor S.r.l.;

 rapporto di cambio: non esiste rapporto di cambio, poiché l'incorporante è titolare dell'intero capitale sociale di entrambe le società incorporande.

Le quote costituenti il capitale di entrambe le società incorporande verranno annullate senza sostituzione.

Non sono previsti conguagli in denaro:

 data di decorrenza degli effetti della fusione: gli effetti della fusione decorreranno dal giorno in cui verrà eseguita l'ultima delle iscrizione previste dall'art. 2504 del Codice civile.

Le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della società incorporante dal 1° gennaio dell'esercizio in corso alla data in cui si verificheranno gli effetti della fusione;

- 4) trattamento riservato a particolari categorie di soci: nessuno;
- 5) vantaggi particolari a favore degli amministratori: nessuno.

Como, 7 marzo 2000

Notaio Stefano Giuriani.

S-4171 (A pagamento).

BANCA AGRICOLA MANTOVANA - S.p.a.

COOPERBANCA - S.p.a.

Progetto di fusione
Società partecipanti alla fusione:

incorporante: Banca Agricola Mantovana S.p.a., con sede sociale in Mantova, corso Vittorio Emanuele n. 30, capitale sociale interamente versato \in 306.914.189.04, suddiviso in n. 118.958.98 azioni ordinarie del valore nominale unitario di \in 2,58, iscritta al registro delle imprese di Mantova al n. 10, cocioe fiscale e partita I.V.A. n. 00141280206, appartenente al Gruppo bancario Monte dei Paschi di Siena.

incorporanda: Cooperbanca S.p.a., con sede sociale in Reggio Emilia, via Gandhi n. 16, capitale sociale L. 27.463.381.000 suddiviso in n. 2.496.671 azioni ordinarie del valore nominale unitario di L. 11.000, iscritta al registro delle imprese di Reggio Emilia al n. 42, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00127300358, appartenente al Gruppo bancario Monte dei Paschi di Siena.

Contestualmente all'approvazione del presente progetto di fusione il Consiglio di amministrazione della incorporante, nell'ambito di un più ampio piano di riassetto del Gruppo bancario Monte dei Paschi di Siena, ha approvato anche un altro progetto riguardante la fusione per incorporazione nella stessa Banca Agricola Mantovana S.p.a. della controllata Banca Popolare di Abbiategrasso S.p.a.

Statuto della società incorporante: lo statuto della Banca Agricola Mantovana S.p.a. è quello risultante dopo le modifiche apportate dall'assemblea straordinaria dei soci del 4 ottobre 1999.

A fusione perfezionata risulteranno modificati l'articolo 1, allo scopo di consentire la possibilità di utilizzare anche in futuro i segni distintivi della banca incorporanda, e l'articolo 5, per dar conto dell'aumento di capitale conseguente alla fusione.

Rapporto di cambio: il rapporto di cambio è determinato in n. 5 azioni ordinarie Banca Agricola Mantovana S.p.a. per ciascuna azione ordinaria Cooperbanca S.p.a. non posseduta dalla incorporante.

Non è previsto conguaglio in denaro.

Modalità di assegnazione delle azioni dell'incorporante: dopo il perfezionamento dell'operazione di fusione la Banca Agricola Manto-vana S.p.a. procederà all'annullamento senza cambio delle azioni ordinarie della Cooperbanca S.p.a. possedute da essa società incorporante del a cambio delle azioni ordinarie della Cooperbanca S.p.a. possedute dagli altri azionisti nel rapporto di cambio indicato mediante l'emissione di azioni ordinarie della Banca Agricola Mantovana S.p.a. del valore nominale unitario di € 2,58.

e Quindi da annullare, ammontano a n. 2.438.473 ma potranno aumentare, a seguino di successivi eventuali acquisti, sino a massime n. 2.493.377; correlativamente le azioni Banca Agricola Mantovana S.p.a. da emettere in concambio potranno diminuire da un massimo di n. 290.990 sino a n. 16.470.

Le operazioni di cambio saranno effettuate a partire dal giorno successivo alla data di efficacia della fusione contro consegna dei certificati azionari in circolazione della Cooperbanca S.p.a. non posseduti dalla società incorporante.

Data dalla quale le azioni Banca Agricola Mantovana S.p.a. assegnate in cambio partecipano agli utili: le azioni Banca Agricola Mantovana S.p.a. che saranno emesse in cambio delle azioni della società incorporanda avranno godimento 1º gennaio 2000.

Decorrenza degli effetti della fusione: nell'atto di fusione sarà stabilita la decorrenza degli effetti della fusione nei confronti dei terzi ex art. 2504-bis del Codice civile, che potrà anche essere successiva alla data dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile, ma comunque entro il 31 dicembre 2000.

Tuttavia le operazioni della società incorporanda saranno imputate, ai fini contabili e fiscali, al bilancio dell'incorporante a partire dal 1º gennaio 2000.

Altre indicazioni previste dalla legge: non esistono particolari categorie di soci e possessori di titoli diversi dalle azioni cui viene riservato un trattamento differenziato.

Non è previsto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il presente progetto di fusione è stato iscritto al registro delle imprese di Mantova il 10 marzo 2000 al n. 4086 ed al registro delle imprese di Reggio Emilia il 10 marzo 2000 al n. 6198.

> Banca Agricola Mantovana S.p.a. Il presidente: cav. lav. dott. Piermaria Pacchioni

> > Cooperbanca S.p.a.
> > Il presidente: geom. Livio Spaggiari

S-4253 (A pagamento).

BANCA AGRICOLA MANTOVANA - S.p.a.

BANCA POPOLARE DI ABBIATEGRASSO - S.p.a.

Progetto di fusione

Società partecipanti alla fusione:

incorporante: Banca Agricola Mantovana S.p.a., con sede sociale in Mantova, corso Vittorio Emanuele n. 30, capitale sociale interamente versato € 306.914.189.04 suddiviso in n. 118.958.988 azioni ordinarie del valore nominale unitario di € 2,58, iscritta al registro delle imprese di Mantova al n. 10, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00141282006, appartenente al Gruppo bancario Monte dei Paschi di Siena;

incorporanda: Banca Popolare di Abbiategrasso S.p.a., con sede sociale in Abbiategrasso (MJ), via A. Teotti nn. 13/15, capitale sociale interamente versato L. 55.042.785.000 suddiviso in n. 11.008.557 azioni ordinarie del valore nominale unitario di L. 5.000, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 1832, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00674550157, appartenente al Gruppo bancario Monte dei Paschi di Siena.

Contestualmente all'approvazione del presente progetto di fusione il consiglio di amministrazione della incorporante, nell'ambito di un più ampio piano di riassetto del Gruppo bancario Monte dei Paschi di Siena, ha approvato anche un altro progetto riguardante la fusione per incorporazione nella stessa Banca Agricola Mantovana S.p.a. della controllata Cooperbanca S.p.a.

Statuto della società incorporante: lo statuto della Banca Agricola Manovana S.p.a. è quello risultante dopo le modifiche apportate dall'assemblea straordinaria dei soci del 4 ottobre 1999.

A fusione perfezionata risulteranno modificati l'articolo 1, allo scopo di consentire la possibilità di utilizzare anche in futuro i segni distintivi della banca incorporanda, e l'articolo 5, per dar conto dell'aumento di capitale conseguente alla fusione.

Rapporto di cambio: il rapporto di cambio è determinato in n. 23 azioni ordinarie Banca Agricola Mantovana S.p.a. per ogni n. 10 azioni ordinarie Banca Popolare di Abbiategrasso S.p.a. non possedute dalla incorporante.

Non è previsto conguaglio in denaro.

Modalità di assegnazione delle azioni dell'incorporante: dopo il pericionamento dell'operazione di fusione la Banca Agricola Mantovana S.p.a. procederà all'annullamento senza cambio delle n. 10.960.907 azioni ordinarie della Banca Popolare di Abbiategrasso S.p.a. possedute a essa società incorporante ed al cambio delle n. 47.650 azioni ordinarie della Banca Popolare di Abbiategrasso S.p.a. possedute dagli altri azionisti nel rapporto di cambio indicato mediante l'emissione di compeisive n. 109.595 azioni ordinarie della Banca Agricola Mantovana S.p.a. del valore nominale unitario di € 2.58.

Le operazioni di cambio saranno effettuate a partire dal giomo successivo alla data di efficacia della fusione contro consegna dei certificati azionari in circolazione della Banca Popolare di Abbiategrasso S.p.a. non posseduti dalla società incorporante.

Data dalla quale le azioni Banca Agricola Mantovana S.p.a. assegnate in cambio partecipano agli utili: le azioni Banca Agricola Mantovana S.p.a. che saranno emesse in cambio delle azioni della società incorporanda avranno godimento 1º gennaio 2000.

Decorrenza degli effetti della fusione: nell'atto di fusione sarà stabilita la decorrenza degli effetti della fusione nei confronti dei terzi ex art. 2504-bis del Codice civile, che potrà anche essere successiva alla data dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile, ma comunque entro il 31 dicembre 2000.

Tuttavia le operazioni della società incorporanda saranno imputate, ai fini contabili e fiscali, al bilancio dell'incorporante a partire dal 1º gennaio 2000.

Altre indicazioni previste dalla legge: non esistono particolari categorie di soci e possessori di titoli diversi dalle azioni cui viene riservato un trattamento differenziato.

Non è previsto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il presente progetto di fusione è stato iscritto al registro delle imprese di Mantova il 10 marzo 2000 al n. 4087 ed al registro delle imprese di Milano il 10 marzo 2000 al n. 47767.

Banca Agricola Mantovana S.p.a.

Il presidente: cav. lav. dott. Piermaria Pacchioni

Banca popolare di Abbiategrasso S.p.a.
Il presidente: dott. Vittorio Mariani

S-4254 (A pagamento).

LEBERCO - S.p.a.

Sede in Bussolengo (VR), viale Verona, località Crocioni Capitale sociale L. 1.700.000.000 Registro delle imprese di Verona n. 31583

Estratto dell'atto di scissione

- 1. Società scissa: Leberco S.p.a.
- 2. Società beneficiaria: Immobiliare Zerbe S.r.I., sede in Bussolengo (VR), viale Verona, località Crocioni, capitale sociale L. 100.000.000.
 - 3. La società beneficiaria è stata costituita con l'atto di scissione.
- 4. Le quote di capitale della beneficiaria sono state assegnate agli azionisti della società scissa in modo strettamente proporzionale in ragione di una quota da nominali L. 1.000 ogni 17 azioni Leberco S.p.a.; l'assegnazione avverrà con l'atto di scissione ed il godimento sarà immediato e regolare.
- 5. La scissione ha avuto effetto, ad ogni fine di legge, al momento dell'iscrizione dell'atto di scissione nel registro imprese, effettuato in data 29 febbraio 2000 al n. PRA/8318/2000/CVR0291.
 - 6. Non sono previsti trattamenti particolari ai soci.
 - 7. Non sono previsti vantaggi per gli amministratori.

Bussolengo, 7 marzo 2000

Leberco S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Roberto Bertolazzo

C-5733 (A pagamento).

ITALTRADE IMPORT-EXPORT - S.p.a.

(in liquidazione)

ITALTRADE ARREDAMENTI COLLETTIVITÀ TRASPORTI - S.p.a.

(in liquidazione)

ITALTRADE IMPIANTI - S.D.a.

(in liquidazione)

ITALTRADE MAGAZZINI GENERALI - S.r.l.

(in liquidazione)

Estratto di delibera di fusione (art. 2502-bis del Codice civile)

Si rende noto che con assemblea del 18 gennaio 2000 a rogito notale Leonardo Milone in Roma, repertori nn. 47562, 47563, 47564 e 47565, le suddette società hanno deliberato la fusione con le modalità previste dal progetto di fusione. Ai sensi dell'art. 2502-bis, 1° comma, del Codice civile, si precisa:

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- a) Italtrade Import-Export S.p.a. in liquidazione, sede in Roma, via Ezio n. 34, iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 4938/84 ed al R.E.A. di Roma al n. 534952, capitale sociale L. 246.000.00 interamente versato, codice fiscale n. 06630590583, società incorporante;
- b) Italtrade Arredamenti Collettività Trasporti S.p.a. in liquidazione, sede in Roma, via Ezio n. 34, iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 4939/84 ed al R.E.A. di Roma al n. 534344, capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato, codice fiscale n. 06595880581, società incorporanda:
- c) Italtrade Impianti S.p.a. in liquidazione, sede in Roma, via Ezion. 34, iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 4640/84 ed al R.E.A. di Roma al n. 534343, capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato, codice fiscale n. 06595930584, società incorporanda;
- a) Italtrade Magazzini Generali S.r.l. in liquidazione, sede in Roma, via Ezio n. 34, iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 1966/85 ed al R.E.A. di Roma al n. 545474, capitale sociale L. 1.786.101.000 interamente versato, codice fiscale n. 06857650581, società incorporanda.
- 2. Tipo di fusione: fusione per incorporazione delle società Italtrade Arredamenti Collettività Trasporti S.p.a. in liquidazione, Italtrade Impianti S.p.a. in liquidazione e Italtrade Magazzini Generali S.r.l, in liquidazione (incorporande) nella società Italtrade Import-Export S.p.a. in liquidazione (incorporante).
- 3. Modalità: la fusione avverrà in via semplificativa, a norma del-l'art. 2504-quinquies, poiché tutte le predette società sono interamente partecipate al 100% dal medesimo soggetto economico. Pertanto non è previsto rapporto di concambio né alcun conguaglio in denaro.
- 4. Data di godimento: le azioni della Italtrade Import-Export S.p.a. in liquidazione, di nuova emissione sono parificate alle azioni della società incorporante già esistenti e, pertanto, avranno godimento pieno con decorrenza a partire dal 1º gennaio 1999.
- 5. Decorrenza degli effetti della fusione: ai sensi e per gli effetti dell'ultimo comma dell'art. 2504-bis del Codice civile e dell'art. 123 del decreto del Presidente della Repubblica 22 dicembre 1986 n. 917, la fusione avrà effetto dal 1° gennaio dell'anno in cui verrà stipulato l'atto di fissione.
- Trattamenti particolari: non vi sono categorie diversificate di soci e non viene proposto alcun vantaggio a favore degli amministratori.

Ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile si dà atto che in data 1° marzo 2000 è avvenuta l'iscrizione delle delibere di fusione nel registro delle imprese di Roma,

Roma, marzo 2000

Italtrade Import-Export S.p.a. (in liquidazione)
Il liquidatore: prof. avv. Stefano D'Ercole

C-5709 (A pagamento).

PESCE GROUP & C. - S.p.a.

Sede legale in Frosinone, via XX Settembre n. 18 Capitale sociale L. 210.000.000

Registro delle imprese di Frosinone n. 2501/1999 - R.E.A. n. 127722 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02063190603

PESCE - S.p.a.

Sede legale in Bruino (TO), via Pinerolo Susa n. 69 Capitale sociale L. 2.000.000,000 Registro delle imprese di Torino n. 5/56 - R.E.A. n. 0268143 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01597000601

IN.SATO - S.p.a.

Sede legale in Ceprano (FR), via Campo di Cristo n. 19 Capitale sociale L. 1,800,000,000 Registro Imprese di Frosinone n. 5058 - R.E.A. n. 89386 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01597000601

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della Pesce S.p.a. e della In Sato S.p.a. nella Pesce Group & C. S.p.a.

A norma dell'art. 2501-bis del Codice civile, i Consigli di amministrazione della Pesce Group & C. S.p.a., della Pesce S.p.a e della In.Sato S.p.a, hanno predisposto il seguente progetto di fusione:

1. società partecipanti alla fusione:

incorporante: Pesce Group & C. S.p.a., sede legale in Frosinone, via XX Settembre n. 18, capitale sociale interamente versato L. 210.000.000, suddiviso in n. 210.000 azioni ordinarie da nominali L. 1.000 cadauna, iscritta al registro imprese di Frosinone al n. 2501/1999,

R.E.A. di Frosinone al n. 127722, codice fiscale n. 02063190603.

Oggetto sociale: l'esercizio di attività industriali finalizzate: alla produzione di qualsiasi parte, componente ed accessorio per automezzi, realizzati in proprio o per il tramite di terzi con lavorazioni meccaniche in genere o e/o stampaggio di materiali ferrosi o plastici, il tutto anche attraverso la preventiva progettazione;

alla fabbricazione e commercializzazione di macchinari attrezzature e componenti nonché di apparecchiature meccaniche elettriche e/o elettromeccaniche ed al loro cablaggio.

Incorporande:

Pesce S.p.a., sede legale in Bruino (TO), via Pinerolo Susa n. 69, capitale sociale interamente versato L. 2.000.000.000, suddiviso in n. 2.000.000 azioni ordinarie da nominali lire L. 1.000 cadauna, iscritta al registro delle imprese di Torino del Tribunale di Torino al n. 5/56, R.E.A. n. 0268143, codice fiscale n. 00520930017.

Oggetto sociale: la fabbricazione e il commercio di pezzi di ricambio ed accessori per automezzi e lavori meccanici in genere;

In.Sato S.p.a. sede legale in Frosinone, via Campo di Cristo, capitale sociale interamente versato L. 1.800.000.000, suddiviso in n. 1,800,000 azioni ordinarie da nominali lire L. 1,000 cadauna, iscritta al registro delle imprese di Frosinone del Tribunale di Frosinone al n. 5058, R.E.A. n. 89386, codice fiscale n. 01597000601.

Oggetto sociale: carpenteria metallica media leggera, lavori meccanici, attrezzeria, assemblaggi, tranciatura metallica, produzione componenti plastici, costruzioni stampi metallici e plastici, costruzione e montaggio capannoni, tubazioni, impianti termoidraulici, condizionamento aria, produzione e commercializzazione delle stesse.

 Rapporto di cambio: il rapporto di cambio è determinato in n. 1.087 azioni ordinarie Pesce Group S.p.a. per ogni 1.000 azioni ordinarie Pesce S.p.a. concambiate e n. 2.620 azioni Pesce Group S.p.a. per ogni 1.000 azioni In.Sato S.p.a. concambiate, non possedute dalla incorporante.

Non è previsto alcun conguaglio in denaro.

4. Modalità di assegnazione delle azioni della Pesce Group S.p.a. attribuite in cambio: dopo il perfezionamento dell'operazione di fusione, la Pesce Group S.p.a. procederà:

al cambio delle n. 2.000.000 azioni della Pesce S.p.a. mediante l'emissione di n. 2.174.000 azioni della Pesce Group & C. S.p.a. del valore nominale unitario di lire 1.000;

all'annullamento senza cambio delle n. 970.229 azioni della In.Sato S.p.a. del valore unitario di lire 1.000, possedute dalla società incorporante:

al cambio delle n. 1.800.000 azioni della In.Sato S.p.a., possedute da altri azionisti, mediante l'emissione di n. 2.174.000 azioni della Pesce Group & C. S.p.a. del valore nominale unitario di lire 1.000, e così procedendo alla emissione di totali n. 4.348.000 azioni della Pesce Group & C. S.p.a. del valore nominale unitario di lire 1.000.

- Le operazioni di cambio potranno essere effettuate a partire dal 1º luglio 2000 contro consegna dei certificati azionari attualmente in circolazione della Pesce S.p.a. e della In.Sato S.p.a. non posseduti dalla incorporante.
- 5. Decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni della Pesce Group S.p.a.: le azioni Pesce Group & C. S.p.a. che saranno emesse in cambio delle azioni delle società incorporande avranno godimento 1° gennaio 2000.
- 6. Decorrenza degli effetti della fusione: le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della incorporante, anche agli effetti fiscali, a decorrere dal 1º gennaio 2000.
- 7. Altre indicazioni previste dalla legge: non esistono titoli diversi dalle azioni cui possa essere riservato un qualche trattamento particolare. Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli Amministra-

tori delle società partecipanti alla fusione. Il progetto di fusione è stato iscritto in data 8 marzo 2000 alla se-

zione ordinaria del registro delle imprese di Frosinone al n. 2719/1 per la Pesce Group & C S.p.a; in data 3 marzo 2000 alla sezione ordinaria del registro delle imprese di Torino al n. 20288/1 per la Pesce S.p.a.; in data 8 marzo 2000 alla sezione ordinaria del registro delle imprese di Frosinone al n. 2720/1 per la In.Sato S.p.a.

> Pesce Group & C. S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Aldo Zeppegno

> Pesce S.p.a. Il presidente del Consiglió di amministrazione: Aldo Zeppegno

> In.Sato S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: (firma illeggibile)

C-5799 (A pagamento).

S.r.l. - SILICON VALLEY

Sede in Torino, corso Vinzaglio n. 16 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 6368/1985 Codice fiscale n. 04934600018

S.r.l. - TECNO CITY

Sede in Torino, corso Vinzaglio n. 16 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 6370/1985 Codice fiscale n. 04934580012

Estratto delle deliberazioni di fusione (ai sensi dell'art. 2502 del Codice civile) per incorporazione nella S.r.l. Silicon Valley della S.r.l. Tecno City.

Le assemblee straordinarie del 27 gennaio 2000 delle società:

- S.r.l. Silicon Valley con sede in Torino, corso Vinzaglio n. 16 con capitale sociale di L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al n. 6368/1985 registro imprese di Torino (incorporante);
- S.r.l. Tecno City con sede in Torino, corso Vinzaglio n. 16 con capitale sociale di L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al n. 6370/1985 registro imprese di Torino (incorporata);

hanno deliberato la fusione per incorporazione della seconda

Il rapporto di cambio sarà di 1 quota da L. 1.000 della S.r.l. Silicon Valley per ogni quota da L. 1.000 della S.r.l. Tecnó City.

Conseguentemente al rapporto di cambio, il capitale sociale dell'incorporante verrà aumentato a seguito della fusione di L. 20.000.000 portando l'attuale capitale sociale da L. 20.000.000 a L. 40.000.000.

- Le operazioni della incorporanda risulteranno imputate al bilancio della incorporante a decorrere dall'anno in cui verrà stipulato l'atto di fusione.
- La fusione troverà attuazione sulla base del bilancio al 31 ottobre 1999.
- Non è previsto alcun trattamento particolare o di favore nei confronti di soci e amministratori.
- Le deliberazioni di fusione sono state iscritte presso il registro imprese di Torino in data 24 febbraio 2000 al n. 17506/1 per la società S.r.l. Silicon Valley e al n. 17497/1 per la società S.r.l. Tecno City.

p. S.r.l. Silicon Valley L'amministratore unico; prof. Lionello Jona Celesia

p. S.r.l. Tecno City L'amministratore unico: prof. Lionello Jona Celesia

T-351 (A pagamento).

BOSSO CARTE SPECIALI - S.p.a.

Sede in Mathi Canavese (TO), via Stura n. 98 Capitale sociale € 55.900.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 109/87 Codice fiscale n. 08118010159

PAPER-FIN - S.p.a.

Sede in Torino, corso Re Umberto n. 56
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 3328/89
Codice fiscale n. 05789700019

Estratto di progetto di fusione

Ai sensi dell'art. 2501-bis, comma 4, del Codice civile, il sottoscritto comunica che è stato depositato, da parte di ciascuna delle due società in epigrafe specificate, il progetto di fusione per incorporazione della «Paper-Fin S.p.a.» nella «Bosso Carte Speciali S.p.a.», che prevede quanto segue:

società incorporante: «Bosso Carte Speciali S.p.a.»; società incorporanda: «Paper-Fin S.p.a.».

Lo statuto sociale della società incorporante non subirà alcuna modifica in seguito alla fusione.

Trattandosi di fusione per incorporazione di società il cui capitale è interamente posseduto dalla incorporante, non sono applicabili le previsioni di cui ai punti 3), 4) e 5), comma 1, dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante, ai fini contabili e fiscali, a decorrere dal 1º gennaio 2000.

Non esistono categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato.

Non sono previsti benefici o vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

I progetti di fusione sono stati iscritti al registro delle imprese di Torino in data 24 febbraio 2000.

p. Bosso Carte Speciali S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Gai

p. Paper-Fin S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Gai

T-353 (A pagamento).

COVARELLI DEPOSITI - S.r.l.

San Mauro Torinese, corso Piemonte n. 19
Capitale sociale L. 99.000.000
Iscritta nel registro imprese di Torino al n. 96/1986
Codice fiscale n. 00964730014

S.I.A.T. - S.r.L

Società Italiana Autotrasporti Torino

San Mauro Torinese, corso Piemonte n. 21 Capitale sociale L. 99.000.000

Iscritta nel registro imprese di Torino al n. 728/1971 Codice fiscale n. 00741800015

Progetto di fusione per incorporazione della società «S.J.A.T. Società Italiana Autotrasporti Torino S.r.l.» nella società «Covarelli Depositi S.r.l.»

Società partecipanti alla fusione:

società incorporante:

A) società a responsabilità limitata «Covarelli Depositi S.r.l.» con sede in corso Piemonte n. 19, San Mauro Torinese, capitale sociale L. 99.000.000, codice fiscale n. 00964730014, iscritta al n. 96/1986 registro imprese di Torino;

società incorporanda:

B) società a responsabilità limitata «S.I.A.T. Società Italiana Autotrasporti Torino S.r.I.», con sede in San Mauro Torinese in corso Piemonte n. 21, capitale sociale L. 99.000.000, codice fiscale n. 00741800015, iscritta al n. 728/1971 registro imprese di Torino.

Poiché la società «Covarelli Depositi S.r.l.» possiede la totalità delle quote della società «S.L.A.T. Italiana Autotrasporii Torino S.r.l.» la fusione avverrà senza cambio di quote mediante annullamento delle quote della società incorporata e sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1999.

- Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio 2000.
- Non esistono particolare categorie di soci o di possessori di titoli diversi dalle quote.
- Nessun vantaggio è proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- Si riporta di seguito lo statuto sociale della società incorporante «Covarelli Depositi S.r.l.» che non subirà modificazioni.
- I progetti di fusione delle due società sono stati depositati al registro imprese di Torino il 6 marzo 2000.

San Mauro Torinese, 6 marzo 2000

p. Covarelli Depositi S.r.I. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Jacques Claude Leon Caille

p. S.I.A.T. - Società Italiana Autotrasporti Torino S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione
Jacques Claude Leon Caille

T-362 (A pagamento).

P.G.S. - S.r.l.

Sede in Torino, corso Svizzera n. 185

Estratto di atto di fusione

Società incorporante P.G.S. S.r.l. con sede legale in Torino, corso Svizzera n. 185, capitale sociale L. 80.000.000 versato, iscritta presso il registro delle imprese di Torino al n. 452-1976.

Società incorporata Immobiliare Potenza S.r.l. con sede legale in Torino (TO), corso Potenza n. 166, capitale sociale L. 700.000.000, versato, iscritta presso il registro delle imprese di Torino al n. 116/1971.

Le disposizioni di cui ai punti 3, 4 e 5 dell'art. 2501-bis del Codice civile non sono applicabili ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile in quanto l'intero capitale sociale della società incorporante non verrà aumentato e non viene quindi determinato alcun rapporto di cambio.

Le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza dal 1º gennaio 2000.

Non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci e non è proposto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato stipulato in data 25 gennaio 2000 e iscritto presso il registro delle imprese di Torino in data 9 febbraio 2000 al n. PRA/13380/2000/CTO367 (società incorporante P.G. S.r.I.) e presso il registro delle imprese di Torino in data 9 febbraio 2000 al n. PRA/13379/2000/CTO0367 (società incorporata Immobiliare Potenza S.r.I.).

P.G.S. S.r.l. (incorporante): (firma illeggibile)

T-376 (A pagamento).

BERCAP - S.p.a.

Sede legale in Torino, corso Galileo Ferraris n. 16
Capitale sociale: L. 480.000.000 interamente versato
Ufficio del registro delle imprese di Torino n. 4235/88
Codice fiscale n. 05604980010

IMMOBILIARE LUMARCA - S.a.s. di Giuseppe Bertone & C.

Sede legale in Torino, corso Galileo Ferraris n. 16 Capitale sociale L. 80.000.000 interamente versato Ufficio del registro delle imprese di Torino n. 534/66 Codice fiscale n. 01851900017

Progetto di fusione per incorporazione (ex art. 2501-bis del Codice civile) della società Immobiliare Lumarca S.a.s. di Giuseppe Bertone & C. nella società Bercap S.p.a.

- 1. Società partecipanti:
- Bercap S.p.a. quale società incorporante;
- Immobiliare Lumarca S.a.s. di Giuseppe Bertone & C., quale società incorporanda.
- Data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante: 1° gennaio 2000.
- 3. Non sono previsti trattamenti o vantaggi particolari di cui ai nn. 7 e 8, 1° comma, art. 2501-bis del Codice civile.
 - 4. Non si darà luogo a concambio di quote.
- La società risultante dalla fusione, sarà retta dall'attuale statuto della società incorporante, senza modificazione alcuna.
- 6. Si attesta l'avvenuta iscrizione del presente progetto di fusione nel registro delle imprese di Torino in data 7 marzo 2000 a norma dell'art, 2501-bis, terzo comma del Codice civile.

Torino, 7 marzo 2000

p. La società incorporante L'amministratore delegato: Alberto Bertone

> p. La società incorporanda L'amministratore: Giuseppe Bertone

T-378 (A pagamento).

A 195

EFFE FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Milano

ANFITEATRO CINQUE - S.p.a.

Sede in Milano

Estratto dal progetto di fusione (art. 2501 del Codice civile)

Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Effe Finanziaria S.p.a., sede sociale in Milano, via privata Maria Teresa n. 11, capitale sociale L. 1.650.000.000 interamente versato, costituito da n. 1.650.000 azioni da nominali L. 1.000 ciascuna, iscritta nel registro imprese del Tribunale di Milano al n. 192.072, iscritta al R.E.A. di Milano al n. 1.029.693, codice fiscale e partita I.V.A. n. 04692100151;

società incorporanda: Anfiteatro Cinque S.p.a., sede sociale in Milano, via privata Maria Teresa n. 11, capitale sociale L. 440,000,000 interamente versato, costituito da n. 1,100,000 azioni da nominali L. 400 ciascuna, iscritta nel registro imprese del Tribunale di Milano al n. 172.613, iscritta al R.E.A. di Milano al n. 950,437, codice fiscale e partita I.V.A. n. 03231970157.

Lo statuto dell'incorporante non subirà modifiche. La fusione verrà realizzata nella condizione di cui all'ant. 2504-quinquies del Codice civile per possesso da parte dell'incorporante di tutte le azioni della incorporanda.

per possesso da parte dell'incorporante di tutte le azioni della incorporanda.

A norma dell'art, 2504 u.c. del Codice civile le operazioni della incorporanda saranno imputate al bilancio dell'incorporante dal 1º genaio 2000 anche ai fini fiscali.

Nessun trattamento o vantaggio particolare è previsto per alcuno dei soci o degli amministratori delle società partecipanti.

Il progetto è stato depositato per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Milano in data 7 marzo 2000 come da ricevute n. PRA/46391/2000/CM11580 e n. PRA/46393/2000/CM11580.

Milano, 8 marzo 2000

Effe Finanziaria S.p.a. L'amministratore unico: Donatella Conte

Anfiteatro Cinque S.p.a. L'amministratore unico: Giovanni Ambrosoli

M-1269 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI TRIESTE

De Giorgi Irene in De Guarrini con l'avv. B. Berdon in Trieste, via XXIV Maggio n. 6, ha chiesto la costituzione della servitù coatta di passaggio a piedi, con animali e veicoli nonche di acquedotto coativo a favore del fondo PT 7466 ct. 1° pc 1077 ed a peso del tratto in giallo largo 3 metri della pcn 1081/4 - cat. 267 fior seq. 42.37 (di orig. 42.56.55) della PT 2878 di Opicina, a nome di Giovanni Vremetz fu Andrea fu Giuseppe fu Luca fu Andrea, Cristiana Sosic e Antonia Sosic nata Vremez, tutti citati avanti il Tribunale di Trieste per l'udienza del 3 luglio 2000 alle ore 9 e segg.

7 marzo 2000

Maria Giachin.

C-5702 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il giudice del Tribunale di Massa, con decreto del 16 ottobre 1999, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 9009976533/12, emesso dalla Cassa di Risparmio di La Spezia, filiale di Marina di Carrara, il 24 agosto 1991, a favore del cassiere provinciale P.T. di Massa Carrara, per un importo di L. 2.012.200

Opposizione, entro quindici giorni.

Massa, 4 febbraio 2000

Il direttore di filiale: dott. M. Miliani.

C-5731 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il giudice di Torino, con decreto del 31 gennaio 2000, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 27960978500, di L. 1.141.210, tratto dal C.C. del signor Datablin, sulla Banca C.R.T., agenzia di Forno Canavese, intestato Azzurra P.C. S.n.c.

Opposizione, giorni quindici,

Torino, 8 marzo 2000

Leonardo Passeri.

T-375 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

In data 6 dicembre 1999, su ricorso R.G. 2692/1999 dei signori Fedi Giuseppe, Fedi Mauro e Fedi Maria Rosaria, quali eredi del signor Fedi Domenico e Fincotex S.p.a., il presidente del Tribunale civile di Roma, ha pronunciato con decreto del 6 dicembre 1999, l'ammortamento di n. 8 cambiali ipotecarie ciascuna di L. 1.280.000 per complessive L. 10.240.000, tutte regolarmente pagate, emesse a favore della Fincorex S.p.a., ed ha autorizzato il pagamento entro 30 giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale, sempreché non venga fatta opposizione dal detentore.

Giuseppe Fedi.

S-3992 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Con decreto emesso dal Tribunale di Albenga, sezione distaccata del Tribunale di Savona, il giudice ha dichiarato l'ammortamento della cambiale di L. 2.036.250, emessa in Imperia il 27 settembre 1995, scaduta il 3 marzo 1997, all'ordine di Gabetti Mutuicasa S.p.a., firmata da Quartara Francesco e Zidan Lajla Ahmet.

Albenga, 3 marzo 2000

p. Francesco Quaranta: avv. Emanuele Ottonello

S-4125 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Lecce, letto il ricorso, vista la denunzia presentata alla stazione C.C. di Lecce il 20 dicembre 1999, applicat gli artt. 69, 74 e 86 del regio decreto 21 dicembre 1933, n. 1736, decreta l'ammortamento dell'assegno circolare n. 150785536604 dell'importo di L. 1.437.000, emesso da Aligros S.p.a., tratto sulla Banca Nazionale del Lavoro, autorizzadone il pagamento dopo decorso il termine di giorni 15 dalla data di pubblicazione del presente decreto o di estratto di esso, nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, sempre che nel frattempo non venga prodotta opposizione dal detentore.

Notificazioni come per legge.

Lecce, 31 gennaio 2000

Daniele D'Amelio

C-5685 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di civile e penale di Verona, visto il ricorso che precede, visto l'art. 89 e 102 del regio decreto 5 dicembre 1933, n. 1669, dichiara l'ammortamento dei seguenti effetti ipotecari:

- I. pagherò cambiario di L. 782.500, emessa a Brescia il 19 novembre 1987, scaduto il 19 maggio 1990, firmato da De Santis Cosimo, a favore di Vallina Finanziamenti S.p.a. di Torino, con avallo del signor Vaia Pasquale, pagabile presso la Banca Cattolica di Verona, sede di Verona;
- 2. pagherò cambiario di L. 782.500, emessa a Brescia il 19 novembre 1987, scaduto il 19 gennaio 1992, firmato da De Santis Cosimo, a l'avore di Valfina Finanziamenti S.p.a. di Torino, con avallo del signor Vaia Pasquale, pagabile presso la Banca Cattolica di Verona, sede di Verona;
- 3, pagherò cambiario di L. 782.500, emessa a Brescia il 19 novembre 1987, scaduto il 19 dicembre 1992, firmato da De Santis Cosimo, a favore di Valfina Finanziamenti S.p.a. di Torino, con avallo del signor Vaia Pasquale, pagabile presso la Banca Cattolica di Verona; sede di Verona:

Per opposizione, 30 giorni.

Verona, 6 marzo 2000

Avv. Luciano Grisi.

C-5732 (A pagamento).

Ammortamento titoli azionari

Con decreto del presidente del Tribunale civile di Roma del 17 gennaio 2000, in accogimento del ricorso ex art. 2016 del Codice civile di Previdenza, Società Fiduciaria e di Revisione S.p.a. in lea in persona del C.L. prof. avv. Filippo Satta, è stato pronunciato l'ammortamento dei segueni certificati azionari con a fianco indicato il numero delle azioni, emessi da Borgosesia S.p.a.

n. 14846 (5.000); n. 18769 (20.000); n. 20419 (705); n. 20438 (10.000).

È stato, del pari, autorizzato il pagamento dei suddetti titoli dopo trenta giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica purché non sia fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Filippo Satta.

S-3976 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

leile.

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 31 dicembre 1999, ha disposto l'ammortamento della seguente cambiale:

cambiale L. 678.750, emessa a Torino, in data 8 febbraio 1996, scad. 18 dicembre 1998, a firma Patrizia Molinaro e Iemmolo Francesco, all'ordine di Gabetti Mutuicasa S.p.a., autorizza il pagamento alla Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a., decorsi 30 giorni dalla pubblicazione, purche nel frattempo non sia stata proposta opposizione da parte del detentore ai sensi degli artt. 89 e 102, regio decreto 14 dicembre 1933, n. 1669.

Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a.: Walter Cincotti

M-1250 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

In data 28 febbraio 2000 il presidente del Tribunale di Vigevano ha prunuciato l'inefficacia del libretto di rispamino al portatore n. 67082206 avente in saldo L. 4.983.763, recante la denominazione «Tarenzi Enca», emesso dalla Cariplo S.p.a. filiale di Mede (PV) ed ha autorizzato il rilascio di duplicato dello tessos trascorso il termine di 90 giomi dalla suddetta pubblicazione, purché nel frattempo non venga fatta obiezione dal detentore.

Mede, 8 marzo 2000

Enrica Tarenzi.

C-5691 (A pagamento).

Ammortamento titoli di credito

Il presidente del Tribunale di Ivrea con decreto del 28 febbria 2000 ha autorizzato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 1793664/08/20 emesso dalla C.R.T. agenzia di Bollengo, recante un saldo apparente di L. 5.018.335, e dei certificati di deposito al portatore n. 10021/3468/52 con scadenza 6 marzo 2000 per L. 30.000.000 e n. 1200127/43 con scadenza 2 maggio 2000 per L. 30.000.000, entrambie messi dalla C.R.T. agenzia di Bollengo.

Opposizione giorni 90.

Torino, 6 marzo 2000

Paolo Deriu.

T-348 (A pagamento).

Ammortamento certificato al portatore

Il presidente del Tribunale di Vercelli con decreto del 16 dicembre 1999 ha autorizzato l'ammortamento del seguente certificato di risparrinio al portatore n. 1610526/1523361 di L. 20.000.000 con scadenza 15 giugno 1998 Banca Popolare di Novara agenzia Tronzano V.se intestato a Bissati Patima.

Opposizione giorni quindici.

Vercelli, 8 marzo 2000

Avv. Paola Beata Getto.

T-372 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Palmi il 25 febbraio 2000, istante Lagrotteria Francesco, ha dichiarato l'ammontamento del libretto bancario n. 115614X emesso dalla Banca Antoniana Popolare Veneta, filiale di Laureana di Borrello, autorizzando il pagamento e fissando al detentore del titolo termine di giorni 90 dalla pubblicazione del presente estratto per fare opposizione.

: Francesco Lagrotteria.

C-5679 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il Tribunale di Forfi, con provvedimento 27 dicembre 1999, ha dichiarato l'inefficaia del libretto al portatore n. 947392, emesso da Rolo Banca 1473, filiale di Civitella di Romagna, portante un saldo apparente di L. 7.692.163, in possesso di Vokrti Edmond.

Opposizione 90 giorni.

Edmond Vokrri.

C-5680 (A pagamento).

Ammortamento polizza

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 19 novembre 1999 ha pronunciato l'ammortamento della polizza n. 1812374/56 emesso dalla Banca Regionale Europea S.p.a. intestato Pastoukhov Oleg con un saldo apparente di L. 1.500.000.

Opposizione legale entro 90 giorni.

Pastoukhov Oleg.

M-1276 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Aggiunta di cognome

Il Ministro della giustizia con decreto in data 28 settembre 1999 ha autorizzato Elvis Ricci, nato a Fiume (ex YU ora Croazia) il 25 marzo 1973 e residente in Trieste, via S. Pasquale n. 113, a far eseguire le pubblicazioni dell'aggiunta del cognome «Benió» quello suo di Ricci.

Chiunque ne avesse interesse può opporsi ai sensi di legge.

Avv. Patrizia Di Lorenzo

C-5672 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il Ministro della giustizia, con decreto in data 25 gennaio 2000 ha autorizzato la pubblicazione della domanda, riguardante Bona Emanuela, nata a Crema il 16 marzo 1964 e residente ad Offanengo in via Brescia n. 3, per aggiungere e anteporre al proprio il cognome di «Thevenet».

Chiunque ne abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge.

Crema, 1º marzo 2000

Emanuela Bona.

M-1256 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma con decreto in data 21 febbraio 2000 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Tsitsopoulou Irene, nata a Lussemburgo il 4 dicembre 1991 (atto trascritto al Comune di Roma, p. II, serie B, n. 138/95) e residente in Roma, venga autorizzata a cambiare il nome in «Irini». Chiunque interessato può proporre opposizione.

Roma, 10 marzo 2000

Dott. Roberto De Simone.

S-3999 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Firenze, con decreto in data 18 settembre 1999, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Antonello Proietti e Silvia Caldara hanno chiesto, per conto del figlio minore Mario Proietti, nato in Messico il 2 aprile 1997, residente a Bagno di Gavorrano, via R. Rosselli n. 27, il cambiamento del nome in quello di «Alessandro».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Bagno di Gavorrano, 22 febbraio 2000

Antonello Proietti - Silvia Caldara.

C-5708 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

Dichiarazione di morte presunta

Il Tribunale di Torino, sezione V civile, con sentenza 22 novembre 1999 ha dichiarato presunta la morte del signor Lotto Mario, nato a Torino il 9 agosto 1915, alle ore 24 del giorno 3 giugno 1980.

Torino, 24 febbraio 2000

Avv. Danilo Ghia.

T-359 (A pagamento).

DEPOSITO BILANCI FINALI
DI LIQUIDAZIONE

COOPERATIVA FULGIDA LABOR - a r.l.

(in liquidazione coatta amministrativa)

Il commissario liquidatore della Cooperativa Fulgida Labor a r.l., in liquidazione coatta amministrativa, rende hoto che in data 1º marzo 2000 sono stati depositati presso la sezione fallimentare del Tribunale di Pavia, il conto della gestione, il progetto di riparto finale ed il bilancio finale di diquidazione ai sensi dell'art. 213 del regio decreto 16 marzo 1942 n. 267.

nquiazione ai sensi dell'art. 213 del regio decreto 16 marzo 1942 n. 267.

Gli interessati possono proporte contestazione entro 20 giorni dalla pubblicazione di tale avviso.

Il commissario liquidatore: dott. Walter Bozzi.

C-5698 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI SIENA

È indetta un'asta pubblica per il 14 aprile 2000 alle ore 9, con il metodo delle offerte segrete in aumento sul prezzo base stabilito per la vendita di immobili nel Comune di Siena, con suddivisione in lotti. Pubblicazione avviso integrale all'albo Pretorio il 3 marzo 2000.

Gli interessati potranno ritirare copia del testo integrale presso l'Ufficio relazioni con il pubblico, tel. 0577/292230, fax 0577/292346, dal lunedì al sabato dalle ore 9 alle 12,30, martedì e giovedì anche dalle 15 alle 17 o alla sezione patrimonio tel. 0577-292475.

Sito Internet: http://www.comune.siena.it.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del 13 aprile 2000, esclusivamente a mezzo del Servizio Postale di Stato o Servizio di posta celere in piego sigillato raccomandato.

Siena, 1º marzo 2000

Il dirigente del servizio: dott. Gian Piero Bonelli.

C-5684 (A pagamento).

COMUNE DI MONTERONI DI LECCE

Avviso d'asta pubblica per la cessione della farmacia comunale (Determina del responsabile del III settore n. 194 del 28 febbraio 2000)

Il giomo 12 aprile 2000 alle ore 10, avrà luogo in Monteroni di Lecce sede municipale, un'asta pubblica per la cessione del diritto di esercizio della farmacia comunale, sede farmaceutica n. 3, ubicata in Monteroni di Lecce alla piazza Candido n. 7 della quale il Comune di Monteroni di Lecce è titolare dal 1974.

Unitamente al diritto di esercizio della farmacia, forma oggetto dell'asta pubblica la relativa azienda commerciale.

Il prezzo a base d'asta viene stabilito nella misura di L. 1.302.540.000. Determento prezzo è riferito al diritu di esercizio della farmacia ed alla relativa azienda commerciale; detto prezzo comprende anche i beni patrimoniali esistenti (arredi, attrezzature e mobili), escluse le merci (medicinali e beni di vendita) per le quali l'aggiudicatario dell'asta dovrà corrispondere, in aggiunta al prezzo di aggiudicazione, l'ulteriore somma che verrà determinata al momento della cessione, oltre tributi, mediante redazione di apposito inventario in contradditiorio tra le parti, a spese dell'aggiudicatario. Si precisa inoltre che la farmacia è ubicata in locali di proprietà del sig. Paolo Giannaccari, residente a Monteroni di Lecce, corso Umberto In. 62, utilizati in regime di locazione nel quale l'aggiudicatario dovrà subentrare per assumerne diritti e obblighi, senza alcuna pretesa nei confronti dell'amministrazione comunale.

L'asta è disciplinata dal regolamento per l'Amministrazione del patinomio e per la contabilità generale dello Stato approvato con regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 e successive modificazioni ed integrazioni e verrà celebrata secondo il metodo di cui agli artt. 73 lettera a) e 74, vale a dire con previsione di aggiudicazione a favore di colui che avrà fatto la migliore offerta in aumento sul prezzo a base d'asta pari a L. 1.302.540.000 ogni offerta in aumento dovrà essere di L. 60.000.000. L'aggiudicazione è definitiva ad unico incanto e verrà fatta seduta stante a favore del migliore offerente. L'asta sarà dichiarata deserta se non saranno presentate almeno due offerte, non essendo la stessa per offerte segrete.

I concorrenti, per partecipare alla gara, dovranno produrre, a pena di esclusione:

 idonea quietanza comprovante il deposito cauzionale di L. 130.254.000 pari ad un decimo del prezzo posto a base d'asta da costituirsi in uno dei seguenti modi:

fidejussione bancaria rilasciata da aziende di credito di cui all'art. 5 del regio decreto n. 375/1936 e successive modificazioni ed integrazioni;

polizza assicurativa rilasciata da impresa di assicurazioni debitamente autorizzata all'esercizio del ramo cauzioni;

2) idonea quietanza comprovante il deposito in conto spese, soggetto a conguaglio, di L. 15.000.000, da costituirsi mediante assegno circolare intestato al Comune di Monteroni di Lecce, per l'ammontare presunto dovuto ad imposte, tasse, spese d'asta e contrattuali;

3) dichiarazione (in bollo da L. 20.000), sottoscritta dal concorrente, nella quale lo stesso dichiari di impegnarsi, in caso di aggiudicazione, a corrispondere, in aggiunta al prezzo di aggiudicazione, l'ulteriore somma, pari al valore (riportato nelle fatture d'acquisto) delle merci in giacenza, (farmaceutiche e parafarmaceutiche oltre tributi), ed al 50% del valore (riportato nelle fatture) per le merci in scadenza entro il terzo mese successivo alla data del verbale che verrà determinata, mediante redazione di apposito inventario in contraddittorio tra le parti, al momento della cessione della titolarità della farmacia;

4) se a concorrere sia una persona fisica: unica dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà ai sensi dell'art. 4 della legge n. 15/1968, (in bollo da L. 20.000) attestante:

- a) l'iscrizione all'albo professionale dei farmacisti;
- b) l'idoneità alla titolarità conseguita mediante concorso per l'assegnazione di sedi farmaceutiche oppure mediante pratica professionale:

c) se partecipa per proprio conto, l'inesistenza di condanne penali che comportino la perdita o la sospensione della capacità di contratter e c che non è interdetto, inabilitato o fallito e che a suo carico non sono in corso procedimenti per la dichiarazione di alcuno di tali stati; se partecipa nel nome e nell'interesse di altre persone fisiche deve esibire le idonee dichiarazioni di cui a questa stessa lettera c) per se e per il rappresentato e l'originale procura autenticata rilasciata da quest'ultimo in bollo da L. 20.000, e di data non anteriore a sei mesi;

d) di non aver mai ceduto una farmacia oppure, nel caso in cui il concorrente abbia in passato già ceduto la propria farmacia, nella quale attesti di trovarsi nelle condizioni di procedere liberamente all'acquisto della farmacia ai sensi dell'art. 12, comma 7, della legge 2 aprile 1968, n. 475 (come modificato dall'art. 13 della legge 8 novembre 1991, n. 362);

e) che nei propri confronti non sussistono cause di divieto, di decadenza o di sospensione indicate nell'allegato 1 del decreto legislativo n. 490/1994 e di non essere a conoscenza dell'esistenza di tali cause nei confronti dei propri conviventi, nominativamente elencati (c.d. autocertificazione antimafia);

f) di non essere nelle condizioni di incompatibilità previste dalla Legge con la professione di titolare di farmacia;

5) se a concorrere sia una società di cui al primo comma dell'art. 7 del legge 8 novembre 1991, n. 362, unica dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà resa ai sensi dell'art. 4 della legge n. 15/1968 (in bollo da L. 20.000) a firma del legale rappresentante della società, attestante:

- a) l'iscrizione all'albo delle ditte tenuto presso la Camera di commercio;
- b) l'assenza di procedure fallimentari di cui al regio decreto n. 267/1942;
 - c) l'indicazione della sede e dell'oggetto sociale;
- d) la composizione societaria, con indicazione dei nomi e dei dati di nascita dei soci;
 - e) l'indicazione del legale rappresentante;
- f) l'iscrizione all'albo professionale dei farmacisti di ciascuno dei soci:
- g) l'inesistenza di condanne penali che comportino la perdita o la sospensione della capacità di contrattare in riferimento a ciascun socio;
- h) la sussistenza in capo a ciascun socio, di uno dei seguenti requisiti:

conseguimento della idoneità in esito a concorso per il conferimento di sedi farmaceutiche;

svolgimento della pratica professionale;

i) dichiarazione sostitutiva dell'atto di'notorietà, ai sensi dell'art. 4 della legge 4 gennaio 1968 n. 15 (in bollo da L. 20.000), resa da ciascun socio in cui si attesti che il medesimo:

non fa parte di altra società per la gestione di farmacia;

non esplica altra attività nel settore della produzione, distribuzione, intermediazione ed informazione scientifica del farmaco;

non è titolare, gestore provvisorio, direttore o collaboratore di altra farmacia;

non ha rapporti di dipendenza di impiego pubblico o privato;

che nei propri confronti non sussistono cause di divieto, di decadenza o di sospensione indicate nell'allegato 1 del decreto legislativo n. 490/1994 e di non essere a conoscenza dell'esistenza di tali cause nei confronti dei propri conviventi, nominativamente elencati (c.d. autocertificazione antimafia)

Inoltre la persona fisica che partecipa alla gara per conto di una ditta o di una società deve esibire idonei documenti comprovanti la legale rappresentanza.

I depositi ed i documenti di cui ai punti precedenti dovranno essere inseriti in una busta chiusa e debitamente siglata su tutti i lembi di chiusura, a pena di esclusione dalla gara.

La busta dovrà recare il seguente indirizzo «Amministrazione Comunale di Monteroni di Lecce Ufficio segreteria, piazza Falconieri n. 1, 73047 Monteroni di Lecce (LE)».

Al di sopra dell'indirizzo dovrà esporsi la seguente dicitura: «Documenti per partecipazione asta pubblica farmacia comunale».

È in facoltà del concorrente provvedere, a proprio rischio, a recapiteri piego a mezzo della posta o di terze persone; in ogni caso, il piego dovrà recare l'alfrancatura dovuta a norma dell'art. 41 del codice postale di cui al decreto del Presidente della Repubblica 29 marzo 1973, n. 156. Il termine perentorio, entro il quale il piego dovrà pervenire a destinazione, è fissato alle ore 14 del 6 aprile 2000.

Non sarà ammessa la presentazione di plichi contenenti documentazioni aggiuntive o sostitutive.

I pieghi che, per qualsiasi ragione, non esclusa la forza maggiore o il torzi, dovessero pervenire a destinazione oltre l'anzidetto termine, non saranno presi in alcun modo in considerazione.

La mancata od incompleta presentazione dei documenti richiesti determinerà l'esclusione dalla gara. Si farà luogo, altresì, ad esclusione, qualora alcuno dei documenti presentati rechi cancellazioni, aggiunta o

L'esclusione dalla partecipazione alla gara per i motivi sopra indicati sarà tempestivamente comunicata, a mezzo telegramma, al concorrente interessato

Terminata l'asta, i depositi di cui ai precedenti punti 1) e 2) verranno restituiti ai concorrenti non aggiudicatari.

L'aggiudicatario, dovrà prestarsi, previo pagamento in unica soluzione dell'intero prezzo, alla stipulazione dell'atto pubblico di compravendita che seguirà a semplice richiesta dell'amministrazione, dal momento che il verbale di aggiudicazione non terrà luogo di contratto.

Faranno carico all'aggiudicatario le spese notarili e di registraziononché le altre inerenti e conseguenti al perfezionamento della compravendita.

L'aggiudicatario dovrà stipulare il contratto nel termine che gli verrà tempestivamente comunicato dall'amministrazione.

In caso di mancata stipulazione nel termine prescritto perderà il deposito cauzionale ed il deposito in conto spese, di cui ai punti 1) e 2) del presente avviso.

Sono inoltre a carico dell'aggiudicatario le spese di pubblicazione dell'asta, che verranno dall'amministrazione trattenute sull'importo del deposito in conto spese di cui al precedente punto 2), soggetto ad eventuale conguaglio.

Eventuali richieste di chiarimenti in ordine alla procedura di gara per la comunale presso la residenza municipale. Tel. 0832/326674, fax 0832/322613.

Il responsabile del III settore: rag. Franco Mosca

C-5689 (A pagamento).

BANDI DI GARA

ENEA Ente per le Nuove Tecnologie, l'Energia e l'Ambiente

Avviso di gara

L'Enea, con sede in Roma, lungotevere Thaon di Revel n. 76 (tel. +39/6/36271, telegrafo Enea-Roma, telex 610183, fax 362727777), indice una gara a licitazione privata ai sensi dell'art. 45 del regolamento di amministrazione e contabilità dell'Enea per l'appalto di un servizio di supporto all'esceuzione di un progetto pilota sulle emissioni di ammoniaca e altri composti volatili da fonte zootecnica.

Importo complessivo presunto: L. 382.000.000 (€ 197.286,54), I.V.A. esclusa. Durata dell'appalto: 24 mesi dalla data del verbale di inizio attività

Aggiudicazione: all'offerta economicamente più vantaggiosa sulla base dei seguenti parametri; prezzo 50%; merito tecnico scientifico 50%.

Finanziamento: accordo di programma tra il Ministero dell'Ambiene e l'Enea. Soggetti e criteri di selezione: imprese iscritte alla C.C.I.A.A., registro delle imprese per attività oggetto del presente appalto. Sono ammesse anche le imprese residenti in altro Stato della U.E. in regola con la normativa del proprio Paese e i raggrupamenti di imprese (art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995); in tal caso, l'impresa che partecipa ad una associazione o consorzio non può partecipare né ad altre associazioni o consorzi né singolarmente alla gara.

La selezione delle imprese da ammettere alla gara avverrà sulla base dei servizi analoghi prestati negli anni 1996, 1997, 1998 con l'indicazione degli importi, delle date e dei committenti per un importo complessivo non indieriore a 500 milioni; della specifica esperienza negli anni 1996, 1997, 1998 in attività di montoraggio delle emissioni in atmosfera con l'indicazione del settore di intervento, degli importi, delle date e dei destinatari pubblici o privati; dei titoli di studio e professionali dei soggetti responsabili della prestazione del servizio. Costituiranno ulteriori elementi di valutazione: la partecipazione a commissioni e gruppi di lavoro nazionali e/o internazionali sul tema delle tecniche di riduzione delle emissioni da settore zotecnico, l'aver avuto esperienze significative nel settore degli inventari nazionali delle emissioni e nella valutazione di scenari di abbattimento, la partecipazione a convegni, workshop, corsi, incontri tecnici sul tema specifico.

Scadenza domande: la richiesta di partecipazione in bollo, redatta in lingua italiana, dovrà pervenire, pena l'esclusione, entro le ore 12 del giorno 6 aprile 2000, a mezzo raccomandata del servizio postale di stato, agenzia di recapito autorizzata, tramite corriere espresso, all'Enea Centro Ricerche Casaccia - Unità AMB-AMM, via Anguillarese n. 301, S. Maria di Galeria, 00060 Roma. La consegna potrà avvenire anche a mano presso il servizio posta del centro di Casaccia dalle ore 9-12 e 14-16, dal lunedì al venerdì. Sulla busta contenente i documenti dovrà essere apposta la seguente dicitura: «Domanda di partecipazione alla licitazione privata per l'appalto di un servizio di supporto all'esecuzione di un progetto pilota sulle emissioni di ammoniaca e altri composti volatili da fonte zootecnica».

Gli inviti a presentare offerta saranno spediti alle imprese selezionate, entro 30 giorni dal ricevimento delle domande di partecipazione. La domanda di partecipazione dovrà essere corredata, pena l'esclu-

- sione, da:

 1) relazione descrittiva contenente tutte le prescrizioni e le informazioni previste al precedente punto Soggetti e criteri di selezione;
- 2) dichiarazione, redatta in carta semplice, resa ai sensi della legge 4 gennaio 1968 n. 15 e s.m.i., mediante cui il legale rappresentante o il titolare della ditta, consapevolo della nievanza penale derivante da dichiarazioni non rispondenti a verità come espressamente sancito in materia dall'art. 26 della legge citata, attesta e sottoscrive, tutto quanto di seguito riportato (alla dichiarazione deve essere allegata la fotocopia di
- un valido documento di identità del sottoscrittore della stessa):

 a) di essere regolarmente iscritta alla C.C.I.A.A., registro delle imprese (o al registro professionale equivalente per le imprese straniere): specificare le generalità dell'impresa (denominazione, forma giurdica, sede, oggetto sociale, numero iscrizione presso il registro stesso) ed i nominativi dei legali rappresentanti (in alternativa produrre il certificato originale o copia autenticata nelle forme di legape);

- b) che non ricorrono clausole di esclusione ex art. 11 decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i.;
- c) che l'impresa è iscritta all'Inps (ovvero ad altro istituto previdenziale per le imprese straniere) ed è al corrente con le denunce contributive mensiti, specificando la data sino alla quale sono stati versati i contributi previdenziali ed il numero di organico denunciato all'Istituto previdenziale.
- d) in caso di società cooperative italiane: che è iscritta nel registro prefettizio delle cooperative e la sua ammissibilità a partecipare a pubblici appalti:
- e) in caso di imprese italiane: che non è intervenuto alcuno dei provvedimenti di cui alla legge 31 maggio 1965 n. 575 e s.m.i.;
- f) che alla gara non concorrono singolarmente o in raggruppamento, imprese nei confronti delle quali esistono rapporti di controllo o collegamento (art. 2359 del Codice civile);
- g) che l'impresa esprime, ai sensi della legge n. 675/1996, il proprio consenso al trattamento dei dati personali forniti all'Enea, ai soli fini della sua partecipazione alla presente procedura concorsuale;
- h) che nessuna persona esplicante attività lavorativa a favore dell'impresa, tanto in regime di dipendenza diretta, quanto in forma saltuaria di consulenza o di qualsivoglia altra natura, nonché avente interesse nell'attività dell'impresa stessa, è dipendente dell'Enea, anche suposizione di aspettativa. L'impresa prende atto che, in caso di accertata sussistenza di un rapporto o interesse come sopra specificato, il contratto portè essere risolto su denuncia dell'Enea, senza riconoscimento alcuno per eventuali prestazioni fornite o attività già svolte e salva la facoltà dell'Enea di richiedere i relativi danni diretti ed indiretti;
- i) in caso di costituenda associazione temporanea di imprese: l'indicazione dell'impresa mandataria e mandante/i, delle parti di prestazioni che saranno eseguiti dalle stesse e l'impegno che in caso di aggiudicazione della gara le stesse si conformeranno alla disciplina prevista dall'art. 10 decreto legislativo n. 358/1992.

Nel caso di A.T.I., tale dichiarazione deve essere prodotta da ogni impresa associata. La richiesta di partecipazione non vincola l'Enea che si riserva, a suo insindacabile giudizio, di non procedere ad alcuna aggiudicazione.

Per ulteriori informazioni in merito all'appalto oggetto del bando contattare (lunedì e venerdì ore 9-16) il dott. Vittorio Mazzotta (tel. 06/30483303).

Enea Il responsabile unità coordinamento procedure di gara: avv. Loredana Titomanlio

S-4071 (A pagamento).

ENEA Ente per le Nuove Tecnologie, l'Energia e l'Ambiente

Avviso di gara

L'Enea, con sede in Roma, lungotevere Thaon di Revel n. 76 (tel. +39/6/36271, telegrafo Enea-Roma, telex 610183, fax +39/6/362727777), indice una gara ad appalto concorso a norma dell'art. 46 del regolamento di amministrazione e contabilità dell'Enea, per la fomitura del servizi di «Sviluppo di prodotti e servizi informativi e per la diffusione delle informazioni sulla accessibilità nell'ambito del progetto Stare finanziato dal dipartimento del Turismo del Ministero dell'Industria, del Commercio e dell'Artigianato». Valore presunto dell'appalto: L. 330.000.000, LVA. esclusa (€ 170.430,77). Oggetto dell'appalto: progettazione realizzazione e diffusione di prodotti e servizi informativi, quali prodotti multimediali e guide, destinati allo sviluppo del turismo in Italia per portatori di handicap.

L'aggiudicazione sarà effettuata a favore del progetto ritenuto più ideo in base ai seguenti parametri: valutazione economica; valutazione tecnica ed estetica; valutazione tempi di esceuzione. Tali parametri sarano meglio specificati nella lettera di invito. Per chiarimenti tecnici i soggetti interessati possono consultare il sito internet vandi.casaccia enea ibo rivolgersi al dott. Claudio Paretti, tel. 06/30484750, fax 06/30483917, o alla sig.ra Catia Masella, tel. 06/30483951 (lunedi-venerdì ore 9-16). Le domande di partecipazione dovranno pervenire, pena l'esclusione, entro

le ore 12 del giorno 7 aprile 2000, all'Enea Unità INN AMM CR Casaccia, via Anguillarese n. 301, 00060 S. Maria di Galeria, Roma, a mezzo raccomandata del servizio postale di Stato o agenzia di recapito autorizzata, ovvero corriere espresso. Sulla busta dovrà essere riportata la sequente dicitura: «Domanda di partecipazione all'appalo conocros per la formitura del servizio di sviluppo di prodotti e servizi informativi e per la diffusione delle informazioni sulla accessibilità nell'ambito del Progetto Stare». Soggetti ammessi: imprese iscritte alla C.C.I.A.A. per attività oggetto dell'appalto; società cooperative iscritte al registro prefettizio delle cooperative di ammesse alla partecipazione ai pubblici appalti; alla domanda, redatta su carta legale, dovrà essere allegata la seguente documentazione:

- Dichiarazione, con la quale il legale rappresentante attesti sotto la propria responsabilità:
- a) di essere attualmente in regola con gli obblighi relativi al pagamento delle imposte e delle tasse, nonché dei contributi previdenziali ed assistenziali;

b) se impresa:

- 1) di essere iscritta alla C.C.I.A.A., registro delle imprese. Da tale dichiarazione dovrà risultare l'attività dell'impresa, che dovrà essere pertinente con il servizio oggetto dell'appalto;
- 2) di non trovarsi in stato di amministrazione controllata, fallimento, liquidazione o concordato preventivo, ovvero non sia in corso un procedimento per la dichiarazione di tale ipotesi;
- che alla gara non concorrono, singolarmente o in raggruppamento, soggetti nei confronti dei quali sussistono rapporti di collegamento o controllo ex art. 2359 del Codice civile:
- c) che non è intervenuto alcun provvedimento di cui alla legge n. 575/1965 e s.m.i.;
- d) descrizione/presentazione sintetica del soggetto interessato alla partecipazione alla gara con indicazione degli organici tecnici (curricula);
- e) elenco dei servizi analoghi forniti con il rispettivo importo, dati e destinatario, periodo interessato 1997/1999;
- f) di esprimere il proprio consenso, ai sensi della legge n. 6.75/1996, al trattamento dei dati personali forniti all'Enea, ai soil fini della partecipazione alla presente gara. Alla dichiarazione di cui al punto 1), pena l'esclusione, dovrà essere allegata la fotocopia, sottoscritta con firma non autenticata, di un valido documento di identità del sottoscrittore della stessa. In caso di consorzio o costituenda A.T.I., tale dichiarazione deve essere prodotta dal consorzio, da ogni impresa consorziata e da ogni impresa associata. L'impresa che partecipa ad una associazione o consorzio non può partecipare alla gara né in altre associazioni o consorzi on fisingolarmente.

Enea Il responsabile unità coordinamento procedure di gara: avy. Loredana Titomanlio

S-3995 (A pagamento).

ENEA Ente per le Nuove Tecnologie, l'Energia e l'Ambiente

Avviso di gara

L'Enea, con sede in Roma, lungotevere Thaon di Revel n. 76 (tel. 06/36271, telegrafo Enea-Roma, telex 610183, fax 06/362727777), indice uma gara a pubblico incanto per l'appalto della formitura di azoto liquido, ossigeno liquido, gas compressi e relativi servizi aggiuntivi per l'Enea, Centro Riccerche Casaccia (gara n. 354).

Importo annuo presunto dell'appalto: L. 290.000.000 (€ 149.772.50). LVA. esclusa. Durata dell'appalto: 36 mesi. Soggetti ammessi: imprese iscritte alla C.C.I.A.A., registro delle imprese per attività oggetto dell'appalto (o al registro professionale equivalente per le imprese straniero), che abbiano conseguito negli ultimi tre anni (97/99) un faturato complessivo per forniture analoghe almeno pari a L. 900 milioni (€ 464.811,21), I.V.A. esclusa. Possono partecipare anche raggruppamenti di imprese (art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 s.m.ì.) o consorzi d'imprese: in tal caso, l'impresa che partecipa ad un raggruppamento o consorzio non può patrecipare né ad altri raggruppamenti o consorzi, né singolarmente alla gara.

Aggiudicazione: ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera a), del decreto legislativo n. 358/1992 l'appatlo sarà aggiudicato al prezzo più basso, cioè all'impresa che avrà offerto il minor prezzo per l'intera fomitura presunta determinato dai ribassi percentuali offerti sull'elenco prezzi Enea, con verifica delle offerte anormalmente basse. Non sono armesses offerte in aumento e non si procederà ad aggiudicazione in presenza di una sola offerta valida. In caso di offerte ueuali si procederà mediante sorterezio.

Scadenza offerte: le offerte, redatte secondo quanto previsto nelle «modalità di presentazione dell'offerta» dovranno pervenire, pena l'esclusione, entro le ore 12 del giorno 2 maggio 2000, all'Enea, centro Ricerche Casaccia, via Anguillarese n. 301, 00060 S. Maria di Galeria, Roma. Apertura offerte: seduta pubblica, il 3 maggio 2000, alle ore 9,30 presso la direzione del C.R. Casaccia.

Facoltà di svincolarsi dall'offerta: 90 giorni dalla data di effettuazione della gara.

Finanziamenti: contributo ordinario dello Stato.

Documentazione: le imprese che intendono partecipare alla gara, pena l'esclusione, dovranno allegare all'offerta:

- Dichiarazione in lingua italiana, sottoscritta dal legale rappresentante, nella quale si attesta quanto indicato nel documento «modalità di presentazione dell'offerta».
- Cauzione provvisoria: prestata nei modi indicati nel documento «modalità di presentazione dell'offerta».
- 3. Attestato di avvenuto sopralluogo effettuato presso il centro ricerche Casaccia, rilasciato dall'incaricato dell'Enea.
- 4. In caso di consorzio: dichiarazione del legale rappresentante del consorzio contenente il/i nominativo/i del/i consorziato/i cui sarà affidata la fornitura in caso di aggiudicazione.
- 5. In caso di costituendo raggruppamento d'imprese: dichiarazione, sottoscritta da tutte le imprese raggruppate, con indicazione di mandataria, e mandanti e delle parti della fornitura che saranno eseguite dalle stesse e con l'impegno di conformarsi, in caso di aggiudicazione, alla disciplina prevista all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992.

In caso di consorzio o costituendo raggruppamento d'imprese, la documentazione di cui al punto 1. deve essere prodotta, pena l'esclusione, dal consorzio e da tutte le imprese che intendono raggrupparsi.

Per il ritiro degli elaborati di gara (parte integrante del presente bando: «capitolato speciale d'appalto», «specifiche tecniche» e «modalità di presentazione dell'offerta»), per l'effettuazione del sopralluogo e per eventuali chiarimenti le imprese possono rivolgersi, previo appuntamento telefonico (lunedl-venerdì ore 9-16, fino al giorno: 28 aprile 2000) al sig. Giorgio Chiarato (tel. 06/30483765-30483575, fax 30484202).

Il presente bando può essere reperito nel sito internet www.sede.enea.it.
Il presente bando è stato inviato all'ufficio pubblicazioni ufficiali
U.E. l'8 marzo 2000, che lo ha ricevuto in pari data.

Enea

Il responsabile unità coordinamento procedure di gara: avv. Loredana Titomanlio

S-4073 (A pagamento).

ENEA Ente per le Nuove Tecnologie, l'Energia e l'Ambiente

Bando di eara

L'Enea, con sede in Roma Lungotevere Thaon di Revel n. 76 (tel. +390636271, telegrafo Enea-Roma, telex 610183, fax +3906362727777) indice una gara a pubblico incanto per l'appalto del servizio riguardante un'indagine nei processi della vemiciatura e della pulizia delle superfici, delle potenzialità di riduzione fornite dall'applicazione della direttiva comunitaria sulla limitazione dell'uso dei solventi in talune lavorazioni industriali. Gara n. 347

Importo complessivo: L. 180.000.000 (€ 92.962.25), I.V.A. esclusa. Aggiudicazione: con il sistema dell'offerta economicamente più vantaggiosa valutata tale in base ai seguenti parametri: prezzo 60%: metodologia relativa al piano gestione solventi 25%; impostazione del servizio 15%.

Non sono ammesse offerte in aumento e non si procederà all'aggiudicazione in presenza di una sola offerta formalmente valida. In caso la graduatoria si concluda con più concorrenti ex aequo al primo posto, si procede all'aggiudicazione ai sensi dell'articolo 77 del regio decreto n. 827/1924.

Durata del contratto: 24 mesi. Finanziamento: accordo di programma tra il Ministero dell'Ambiente e l'Enea.

Soggetti ammessi: imprese iscritte alla C.C.I.A.A., registro delle imprese (ovvero registro professionale equivalente per le imprese strairer), che negli ultimi tre anni abbiano elfettuato servizi analoghi per un importo parì a L. 300 milioni e che diano prova di aver effettuato almeno un lavoro sulle tecnologie di produzione dei comparti produttivi e almeno un lavoro sulla valutazione integrata di impianti a basso impatto ambientale. Possono partecipare anche associazioni temporanee, consorzi di imprese (art. 11 del decreto legislativo 157/1995). L'impresa che partecipa ad una associazione o consorzio non può partecipare ne altre associazioni o consorzi né singolarmente alla gara. Scadenza offerte: le offerte dovranno pervenire, pena l'esclusione, entro le ore 12 del giorno 13 aprile 2000, secondo quanto indicato nel documento «Modalità presentazione offerta».

Apertura offerte: seduta pubblica alle ore 10 del 14 aprile 2000 presso Enea - CR Casaccia, Edificio F36 Sala Riunioni.

Documentazione: le imprese che intendono partecipare alla gara dovanno allegare all'offerta, a pena di esclusione, la documentazione indicata nelle «Modalità di presentazione dell'offerta».

Per il ritiro degli elaborati di gara: «capitolato speciale di appalto», «specifiche tecniche» e «modalità presentazione offerta» e per ulteriori chiarimenti le imprese possono rivolgersi (lun-ven/ore 9-16) al dott. Carmine Marchetti (tel. +39-06-30486566, fax +39-06-30486669), C.R. Casaccia.

Il bando e le modalità presentazione offerta sono disponibili anche sul sito Internet http://www.enea. it.

Enea
Il responsabile unità coordinamento procedure di gara:
avv. Loredana Titomanlio

S-4074 (A pagamento).

AUTOSTRADE - S.p.a. Concessioni e Costruzioni Autostrade

Sede legale in Roma, via A. Bergamini n. 50 Direzione 5º Tronco - Roma

Avviso di gara avvenuta

Codice appalto n. 033/FIANO11999

Autostrada Milano-Napoli: tratto: dal Km. 417+600 al Km. 633+300, diramazione Roma Nord dal Km. 0+000 al Km. 23+100, diramazione Roma Sud dal Km. 0+000 al Km. 20+000.

Autostrada Roma-Civitavecchia: lavori di manutenzione della segnaletica orizzontale e verticale nella sede autostradale e sue pertinenze impiegando autrezzature ad elevata produttività.

Importo a base d'asta L. 7.797.000.000 (€ 4.026.814,44) di cui L. 4.554.000.000 (€ 2.351.944,72) a corpo e L. 3.243.000.000 (€ 1.674.869,72) a misura. Gli oneri di sicurezza non soggetti a ribasso ammontano a L. 249.504.000 (€ 128.858,06).

Imprese partecipanti n. 17 (diciassette):

i) A.T.I. Cogeba S.r.I./Sud Costruzione S.n.c. di Monticciolo Federica & C./S.i.e.s.s. S.r.I.; 2) Sea S.r.I.; 3) A.T.I. San Marco S.p.a. I.C.M./Tamburrini Alessandro S.r.I.; 4) Fau S.r.I.; 5) A.T.I. Segnalstrade Veneta S.c.ar.I./Veneta Sicurezza e Segnaletica Stradale S.n.c. dei geom. Capuzzo Angelo e Toaldo Michele/Serenissima S.r.I./Società Riviera di Lorenzo Quaggiato e C. S.a.s.; 6) A.T.I. Giardina S.r.I./Scieta Riviera di Lorenzo Quaggiato e C. S.a.s.; 6) A.T.I. Giardina S.r.I./Scieta Riviera al Impianti S.r.I./Ja.s.e.r. S.r.I.; 7) Lav Fer dei F.Ili Paolini & C. S.r.I.; 8) Pinciara S.p.a.; 9) A.T.I. S.i.m.a. S.r.I./Nuova Tre Esse S.r.I.; 10) A.T.I. S.i.d.e. S.r.I./Edil Spaccaferro di Bruno Spaccaferro/Zoccali Antonio; 11) Gubela S.p.a.; 12) A.T.I. Aristea Service S.c.a.r.I./S.Ls. S.l.I./I.S.s.S.a.s.; 13) A.C.I.s. Azienda Costruzioni Installazioni Segna-

letiche S.r.l.; 14) Nuova Omege S.r.l.; 15) A.T.I. Antonino Chille /Manutencoop Soc. Coop. a r.l.; 16) A.T.I. Segnal Strade S.r.l./Digiesse & C. S.r.l./Signal Proget S.a.s. di Russo Gerardo & C./Bra-Fer Segnaletica di Ferrara Gennaro & C. S.n.c.; 17) A.T.I. Prismo Universal Italiana S.r.l. Rimes S.r.l.

Aggiudicataria: Fau S.r.l. di Asciano (SI) (n. 4).

Importo offerto: L. 7.736.185.100 (lire settemiliardisettecentotrentaseimilionicentoottantacinquemilacento).

L'aggiudicazione è avvenuta ai sensi dell'art. 21 commi 1 ed 1-bis della legge n. 109/1994 come modificata dalle leggi n. 216/1995 e n. 415/1998.

Autostrade S.p.a. Direzione 5° tronco - Roma Il direttore: dott. Amaldo Calà

S-4161 (A pagamento).

COMUNE DI PALERMO

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Comune di Palermo, palazzo Rudinì, via Maqueda n. 182, Palermo; fax 091/7402633.
- 2. Pubblico incanto da esperirsi ai sensi del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995 e con le modalità di cui all'art. 23 comma 1 lettera a) dello stesso decreto. Si procederà alla determinazione delle offerte anomale ai sensi dell' art. 25 del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995.

Saranno ammesse soltanto offerte di ribasso, mentre saranno escluse offerte alla pari o offerte in aumento.

- L'asta sarà presieduta dal dirigente all'uopo nominato,
- 3. Luogo di esecuzione, descrizione, importo del servizio:
- a) comune di Palermo;
- b) servizio di fornitura pasti pronti veicolati dal centro di cottura ai plessi scolastici delle scuole materne, elementari e medie inferiori n. 3 lotti individuati in base alla delimitazione territoriale delle circoscrizioni comunali;
- categoria n. 17 allegato 2 al decreto legislativo n. 157/1995 (Riferimento CPC 64);
- c) è richiesta l'iscrizione all'albo delle imprese della C.C.I.A.A. per la categoria corrispondente a quella oggetto della gara nonché autorizzazione sanitaria degli impianti e per il trasporto pasti caldi, rilasciata dalla competente autorià.
- d) è consentito il subappalto in conformità all'art. 18 del decreto legislativo n. 157/1995 e dell'art. 14 del capitolato d'oneri;
- e) il costo unitario a base d'asta per pasto è pari a L. 6.022 (€ 3,11) l.V.A. esclusa; e per merende è pari a L. 3.741 (€ 1,93) l.V.A. esclusa; l'importo complessivo presunto a base d'asta per lotto è di L. 5.067.513.000 (€ 2.617.152,05) l.V.A. esclusa;

f) sono previste aggiudicazioni separate per ogni lotto:

il numero presunto dei pasti giornalieri per lotto e la distribuzione per lotti individuati in base alla delimitazione territoriale delle circoscrizioni comunali è indicato all'art. 6 del capitolato d'oneri:

- g) l'importo dell'appalto grava su fondi comunali;
- h) i pagamenti sono erogati secondo le modalità previste dall'art. 87 del capitolato d'oneri.
- 4. Termine di esecuzione: l'appalto avrà la durata di tre anni a decorrere dall'inizio dell'anno scolastico 2000/2001 fino alla conclusione dell'anno scolastico 2002/2003; nel caso di contratto stipulato prima della conclusione dell'anno scolastico 1999/2000 l'appalto decorrerà dalla data di sottoscrizione dello stesso.
- 5. Ai sensi dell'art. 34-bis, comma 7, della legge regionale n. 21/1985 e successive modifiche e integrazioni si informa che uffici responsabili delle attività istruttorie, propositive, preparatorie ed esecutive in materia contrattuale sono:
- ufficio refezione scolastica: dott. Giuseppe Di Giovanni (funzionario amministrativo);

ufficio contratti: dott. Aldo Di Stefano (dirigente responsabile) limitatamente alle attività preparatorie relative alla gara ed alla stipulazione del contratto.

6. Il capitolato speciale d'appalto ed eventuali documenti complementari sono visionabili, tutti giorni dal lunedi al venerdi dalle ore 10, alle ore 12, presso la Ripartizione Pubblica Istruzione, servizio assistenza scolastica, ufficio refezione scolastica, via Notarbartolo 21/a, Palermo.

Copia del capitolato può essere richiesta entro e non oltre 7 giorni prima della celebrazione della gara e previo versamento della somma di L. 10.000 da effettuarsi o tramite c/c postale n. 15685902 intestato a Comune di Palermo, o direttamente presso la B.N.L., Tesoreria Comunale di Palermo, via Roma n. 29/1307.

7. Presentazione delle offerte:

a) per partecipare all'asta, le ditte dovranno fare pervenire, in plico sigillato da consegnare a mano o a mezzo raccomandata del servizio postale anche non statale, un'ora prima della celebrazione della gara, i documenti indicati al seguente punto 10;

b) si precisa che il plico contenente l'offerta redatta in lingua italiana deve essere chiuso con ceralacca sulla quale deve essere impressa l'impronta di un sigilio a scelta della ditta; sul plico dovrà, inoltre, apporsi chiaramente la seguente scritta «Offerta per la gara del 29 febbraio 2000 relativa al servizio di refezione scolastica del Comune di Palermo lotto n.»;

c) il plico dovrà essere indirizzato al Comune di Palermo, Palazzo Rudinì, via Maqueda n. 182, Palermo;

d) ai sensi dell'art. 40 comma 3, della legge regionale 21/1985 e successive modifiche e integrazioni, non hanno efficacia le eventuali dichiarazioni di ritiro delle offerte già presentate; non hanno altresì efficacia eventuali dichiarazioni sostitutive o aggiuntive delle offerte già presentate.

8. Celebrazione della gara:

- a) possono presenziare alla celebrazione della gara i rappresentanti di tutte le ditte che ne hanno interesse;
- b) la gara sarà esperita il giorno 29 febbraio 2000 alle ore 10 nei locali del Comune di Palermo, Ufficio Contratti, Palazzo Rudinì, via Maqueda n. 182.

9. Raggruppamenti di ditte:

possono partecipare alla gara ditte riunite ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo 157/1995 e alle norme di rinvio di cui all'art. 10 del decreto legislativo 358/1992.

L'impresa che partecipa ad un raggruppamento o ad un consorzio non può concorrere singolarmente o far parte di altri raggruppamenti o consorzi.

Pertanto il consorzio è tenuto ad indicare la denominazione di tutti i consorziati.

Ciascuna delle ditte riunite deve essere iscritta alla C.C.I.A.A. come specificato al punto 3 lettera c) del presente bando.

Elenco dei documenti da presentare:

a) l'offerta indicante in cifre e in lettre il ribasso unico percenuale sul costo unitario da applicare sia per pasti che per le merende. La predetta offerta, redatta su carta legale e in lingua italiana deve essere sottoscritta dal titolare o legale rappresentante della ditta, deve essere contenuta in apposia busta chiusa con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, pena l'eslusione, nella quale oltre l'offerta non devono essere insertii altri documenti.

Sulla ceralacca deve essere impressa l'impronta di un sigillo a scelta della ditta.

L'offerta deve essere firmata dall'imprenditore o dai legali rappresentanti della società o dell'ente cooperativo o consorzio di cooperative, nel qual caso occorre dimostrare, mediante idonea documentazione da allegare, il conferimento al legale rappresentante della società o della cooperativa o del consorzio di cooperative della facoltà di adempiere agli incombenti relativi. Nel caso di imprese già costituite in associazioni temporance, l'offerta dovrà essere sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa mandataria capogruppo.

Se non ancora costituite l'offerta deve essere sottoscritta da tutte le imprese che costituiranno il raggruppamento e deve specificare, pena l'esclusione dalla gara, il parti della formitura che saranno eseguite dalle singole imprese e contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione del gara, le stesse imprese si conformeranno alla normativa vigente in materia di raggruppamenti d'impresa.

Le singole imprese facenti parte del gruppo aggiudicatario della gara, dovranno conferire entro 10 giorni dall'aggiudicazione, con un

unico atto, mandato speciale con rappresentanza ad una di esse, designata quale capo gruppo.

- La procura è conferita al rappresentante legale dell'impresa capogruppo.
- b) Dichiarazione sostitutiva di atto notorio, redatta su carta legale e rilasciata nelle forme previste dalla legge 4 gennaio 1968 n. 15 e successive modifiche e integrazioni firmata dal titolare o dal legale rappresentante che attesti, sotto la propria responsabilità in ordine ai seguenti puni:
- di avere preso conoscenza dei luoghi oggetto dell'appalto di tutte le circostanze generali e particolari che possono aver influito sulla determinazione dei prezzi nonché delle norme contenute nel capitolato e di accettare incondizionatamente le clausole in esso contenute e di essere in grado di poter effettuare la gestione e quanto altro prescritto nel capitolato nei modi e nei termini in esso stabiliti, di aver giudicato i prezzi medesimi remunerativi e tali da consentire l'offerta che sta per fare;
- di non avere pendenti procedimenti per i reati previsti dall'art. 416-bis del Codice penale e di non essere stato condannato per taluno di essi:
- di non trovarsi in alcuna delle condizioni indicate dalla legge 31 maggio 1965 n. 575, nel testo modificato e integrato dalla legge 13 settembre 1982 n. 646 e successive modifiche e integrazioni;
- di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento di imposte e tasse, secondo la legislazione vigente;
- di essere in regola con gli obblighi concementi le dichiarazioni ed i conseguenti adempimenti e pagamenti in materia di contributi sociali; di essere in regola con gli obblighi previsti dalla legislazione
- vigente nazionale e regionale in materia sanitaria, nonché dalle norme regolamentari locali;
- di essere in regola con le autorizzazioni sanitarie relative al trasporto pasti caldi secondo la normativa vigente in materia;
- che il centro di cottura ha una capacità produttiva e di confezionamento residua disponibile di pasti non inferiore al nùmero di pasti giornalieri previsti per il/i lotto/, cui si intende partecipare;
- di non essersi mai reso responsabile per irregolarità commesse nell'esercizio della propria attività professionale, dovuti ad errore, negligenza o malafede;
- di non avere riportato condanne, con sentenza passata in giudicato, per qualsiasi reato che incide sulla moralità professionale o per delitti finanziari;
- di non avere reso false dichiarazioni in merito alle condizioni e requisiti per concorrere all'appalto:
- che la ditta o società non si trova in stato di fallimento, di liquidazione, di cessazione di attività o in qualsiasi altra situazione equivalente secondo la legislazione italiana, né vi sono in corso una delle predette procedure.
- La capacità tecnica ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 157/1995, mediante indicazione dei servizi effettuati negli ultimi tre anni per un importo medio annuo non inferiore all'importo annuo complessivo previsto per il/i lotto/i cui si concorre.

Di essere in regola con gli obblighi relativi alle norme di attuazione delle direttive C.E.E. riguardanti il miglioramento della sicurezza e della salute dei lavoratori sul luogo di lavoro di cui al decreto legislativo n. 626 del 19 settembre 1994 e successive modifiche e integrazioni;

c) dichiarazione della capacità finanziaria ai sensi dell'art. 13 del decreto legislativo 157/1995 come previsto all'art. 13 del decreto legislativo 358/1992 al comma 1 lett. a) mediante «idonee dichiarazioni bancarie» rilasciate in busta chiusa da uno o più istituti bancari che attestino la solvibilità della ditta.

d) certificato di iscrizione alla C.C..I.A.A. rilasciato dall'autorità territorialmente competente di data non anteriore a sei mesi da quella fissata per la gara per l'attività oggetto dell'appalto.

e) certificato generale del casellario giudiziale, integrato in bollo, in data non anteriore a 6 mesi da quella fissata per la gara, rilasciato all'autorità competente.

Tale certificato deve essere prodotto a pena di esclusione:

imprese individuali: per il titolare e per tutti i direttori tecnici se si tratta di persone diverse dal titolare;

società commerciali, cooperative e loro consorzi: per tutti i direttori tecnici delle società di qualsiasi tipo, cooperative e loro consorzi, nonché per tutti i soci accomandatari nel caso di società in accomandita semplice; per tutti i componenti la società in caso di società in nome collettivo; per tutti gli amministratori muniti di potere di rappresentanza nel caso di società di qualunque altro tipo.

- f) deposito cauzionale provvisorio pari a L. 101.351.000 (€ 52.343,42) per lotto da effettuarsi nelle modalità consentite dalla legge e di durata non inferiore a tre mesi rispetto alla data di celebrazione della gara.
- g) qualora s'intendano subappaltare servizi accessori all'appalto, dovrà essere presentata una dichiarazione sostituiva di atto notorio redatta su carta legale e rilasciata nelle forme previste dalla legge 4 genaio 1968 n. 15 e successive modifiche e integrazioni, con la quale l'impresa indichi i servizi che intende subappaltare ai sensi dell'art. 18 della legge 19 marco 1990 n. 55 e successive modifiche e integrazioni;
- h) le cooperative di produzione e lavoro e loro consorzi ove vogliano beneficiare delle disposizioni di favore nei loro contronti, devono produrre, in aggiunta ai documenti di cui ai precedenti punti, certificato d'iscrizione nell'apposito registro prefettizio o nello schedario generale della cooperazione presso il Ministero del Lavoro e della Previdenza Sociale.

Per le associazioni temporanee di impresa i documenti richiesti debbono riferirsi ad ogni impresa facente parte dell'associazione.

È previsto che la stessa ditta possa partecipare a più lotti; in tal caso, i documenti di cui alle lettere b_1 , c_1 , d_2 , e_1 , h_3 , g e h del numero 10 del presente bando, potranno essere inseriti nel primo lotto utile cui si partecipa; nei successivi lotti basterà inserire una dichiarazione sostituiva di atto notorio, redati as u carta legale e rilasciata nelle forme previste dalla legge 4 gennaio 1968 n. 15 e successive modifiche e integrazioni firmata dal titolare o dal legale rappresentante con la quale si rinvia a quanto dichiarato e documentato nel lotto n. In tale ultimo caso, i requisiti in ordine alla capacità produttiva, di confezionamento, tecnica, finanziaria, l'importo della cauzione e quant'altro previsto dovranno essere confornii al numero dei lotto cui si partecipa.

Avvertenze:

 a) il recapito del plico sigillato contenente i documenti per la partecipazione rimane ad esclusivo rischio del mittente ove, per qualsiasi motivo, anche di forza maggiore, lo stesso non giunga a destinazione entro il termine perentorio fissato per la ricezione delle offerte;

 b) saranno esclusi dalla gara i plichi privi di chiusura con ceralacca nonché i plichi che, pur fomiti della chiusura con ceralacca, non rechino sulla stessa l'impronta del sigillo come precedentemente descritto:

c) sarà esclusa dalla gara l'Offerta contenuta in busta la quale non sia chiusa con ceralacca, non rechi sulla chiusura con ceralacca l'impronta di un sigillo come precedentemente prescritto, non sia controfirmata sui lembi di chiusura. Si precisa che si farà luogo all'esclusione della gara quando manchi anche una sola delle modalità sopra descritte;

 d) non hanno efficacia eventuali dichiarazioni di ritiro di offerte già presentate né sono efficaci le offerte di uno stesso concorrente successive a quelle inizialmente presentate;

 e) si procederà all'aggiudicazione anche nel caso in cui sarà pervenuta o sia rimasta in gara una sola offerta valida;

f) non sono ammesse offerte condizionate, o espresse in modo indeterminato o con semplice rilerimento ad altra offerta propria o di altri;

g) quando in una offerta vi sia discordanza fra il prezzo indicato in cifre e quello indicato in lettere, è valida l'indicazione più vantaggiosa per l'amministrazione a norma dell'art. 72 del regio decreto 827/1924;

h) nel caso in cui siano presentate più offerte uguali tra loro ed esse risultino le più vantaggiose, si procederà all'aggiudicazione a norma dell'art. 77 del regolamento generale della contabilità dello Stato approvato con regio decreto 23 maggio 1924 n. 827;

- i) si avverte che i documenti devono essere prodotti nella prescritta carta da bollo ad eccezione di quelli per i quali il bollo è esplicitamente escluso o per i quali venga assolto in modo virtuale. Si farà luogo all'esclusione della gara nel caso in cui qualcuno dei documenti richiesti risulta scaduto o la data del rilascio sia illeggibile;
- f) sono a carico della ditta aggiudicataria tutte le spese inerenti alla stipula del contratto, spese di registrazione, diritti di rogito e quanto altro necessario al perfezionamento del rapporto obbligatorio;
- k) entro i termini fissati dall'amministrazione, la ditta aggiudicataria dovrà provvedere alla consegna del certificato della C.C.I.A.A. (rilasciato dall'autorità territorialmente competente di data non anteriora e sei mesi da quella fissata per la gara per l'attività oggetto dell'appalto, corredato da apposita dicitura antimatia a i fini dell'acquisizione delle informazioni di cui all' art. 10 del decreto del Presidente della Repubblica 252/1998) al versamento delle spese contrattuali, alla costituzione della cauzione definitiva e alla produzione dell'eventuale altra documentazione richiesta;
- I) l'offerta rimane vincolata per 90 giorni dalla data di celebrazione della gara;

- m) le prescrizioni contenute nel presente bando sostituiscono, modificano eventuali differenti disposizioni previste nel capitolato d'oneri;
- n) si rammenta che la ditta, sin dalla fase della presentazione dell'offerta, potrà esercitare il diritto di opzione per il pagamento in euro del corrispettivo del servizio, con l'avvertenza che esercitata l'opzione, non potrà più richiedere pagamenti in lire;
- o) le certificazioni di cui alle lettere (t), e) ed (t) del numero 10. del presente bundo possono essere sostitutice da dichiarazioni sostitutive rilasciate ai sensi dell'art. 2 della legge 15/1968 e successive modifiche e integrazioni, in tal caso le dichiarazioni sostitutive dovranno riportare tutti i dati del certificato:
- p) tutte le dichiarazioni sostitutive presentate dovranno contenere la seguente formula: «consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 26 della legge 15/1968 per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci»:
- q) si procederà all'esclusione della gara nel caso in cui manchino o risultino incomplete sia le documentazioni richieste che le dichiarazioni richieste nel presente bando;
- zioni richieste nei presente battot,

 r) il presidente di gara si riserva di disporre in autotutela con
 provvedimento motivato, ove ne ricorra la necessità, la riapertura della
 gara già conclusa e l'eventuale ripetizione delle operazioni di essa.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 16 della legge 741/1981 è esclusa la competenza arbitrale.

Il presente bando è stato redatto in conformità alle leggi vigenti e sarà pubblicato nei modi previsti dall'art. 51 della legge regionale 10/1993 ed inviato il 29 dicembre 1999 per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea.

Palermo, 29 dicembre 1999

Il dirigente: dott. Aldo Di Stefano.

S-4165 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA «S. GIOVANNI BATTISTA» DI TORINO

Avviso di gara (Procedura aperta)

- 1. Amministrazione appaltante: A.O. «San Giovanni Battista» di Torino, corso Bramante n. 88/90 10126 Torino.
 - 2. Procedura aperta pubblico incanto.
 - Luogo della consegna: Ospedale Molinette.

Natura dei prodotti da fornire:

Gara n. 1 - Service, per 24 mesi, per connettori e materiale di consumo da utilizzare nella produzione degli emocomponenti, importo presunto L. 500.000.000.000 (€ 258.228,45), oltre gli oneri fiscali.

Gara n. 2 - Service, per 36 mesi, per generatori di radiofrequenza e relativo materiale di consumo, importo presunto L. 1.200.000.000 (€ 619.748,28), oltre gli oneri fiscali.

Gara n. 3 - Service, per 24 mesi, per apparecchiature e reagenti in scheda per immunoematologia, importo presunto superiore a \in 200.000, oltre gli oneri fiscali.

Gara n. 4 - Service, per 36 mesi, per il trattamento di dialisi extracorporea domiciliare, importo presunto L. 2.100.000.00 (€ 1.084.559,49), oltre gli oneri fiscali.

Gara n. 5 - Materiale di consumo per endoscopia digestiva, per 24 mesi, importo presunto superiore a € 200.000, oltre gli oneri fiscali. Gara n. 6 - Pinze gastro-colon da biopsia e pinze da corpo estraneo,

per 24 mesi, importo presunto superiore a € 200.000, oltre gli oneri fiscali.

Gara n. 7 - Protesi metalliche e protesi di plastica biliari ed esofage per endosconia. per 24 mesi importo presunto superiore a € 200.000

gee per endoscopia, per 24 mesi, importo presunto superiore a € 200.000, oltre gli oneri fiscali.

Gara n. 8 - Materiale monouso per laparoscopia, per 24 mesi, importo presunto superiore a ≈ 200.000 , oltre gli oneri fiscali.

Gara n. 9 - Presidi per la broncoscopia, per 24 mesi, importo presunto superiore a € 200.000, oltre gli oneri fiscali.

Per le gare suddivise in lotti è possibile presentare offerta per uno o più lotti.

4. I documenti pertinenti possono essere ritirati presso A.O. «San Giovanni Battista» di Torino, U.O.A. Tecnologie Biomediche, via Nizza n. 138, 10126 Torino, tel. 011/6336004, fax 011/6336328.

5. Le singole offerte dovranno tassativamente pervenire entro le ore 12 del giomo 27 aprile 2000 presso A.O. «San Giovanni Battista» di Torino, Ufficio Protocollo, corso Bramante n. 88, 10126 Torino,

THE R. D. STAN

- 6. È ammessa la presenza del legale rappresentante della ditta ovvero di un rappresentante munito di procura generale o speciale in atto nubblico.
- La data, l'ora e il luogo dell'apertura buste delle singole gare sono riportati agli artt. 4 o 5 o 6 nei capitolati speciali.
- 7. Saranno ammessi a presentare offerta anche raggruppamenti di imprese ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992.
- Criterio di aggiudicazione art. 16, lettera b) decreto legislativo n. 358/1992, così come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998. Aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta purché valida

Data di spedizione e ricevimento del bando all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali C.E.E. 6 marzo 2000.

Il presente avviso non vincola l'amministrazione.

Il direttore generale: dott. Luigi Odasso.

T-354 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE Azienda Ospedaliera «O.I.R.M. - Sant'Anna»

Avviso di gara per estratto

Il direttore generale dell'azienda ospedaliera O.I.R.M. - S. Anna corso Spezia n. 60, 10126 Torino, tel. 011/3134360, fax 011/3134362, rende noto che a seguito di deliberazione n. 389/2000/DG del 1º marzo 2000 è stata indetta gara ad asta pubblica per l'affidamento delle seguenti forniture:

Lotto n. 1 - Fornitura di gasolio da riscaldamento per presunte L. 820.000.000 (€ 423.494,66) più I.V.A. 20%.

Lotto n. 2 - Servizio di conduzione e manutenzione delle centrali termiche per presunte L. 210.000.000 (€ 108.455,95) più LV.A. 20%;

Lotto n. 3 - Servizio di conduzione, manutenzione continuativa, ordinaria e preventiva dei condizionatori e degli impianti di trattamento ad aria per presunte L. 170.000.000 (€ 87.797,67) più I.V.A. 20%, occorrenti all'azienda ospedaliera succitata nel periodo 1 maggio 2000 -31 dicembre 2000. L'appalto avrà luogo ai sensi dell'art. 16, comma 1, lettera b) e comma 3 del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m. e i. e come dal capitolato speciale di gara,

Per eventuali interventi straordinari l'amministrazione accantona l'importo di L. 100.000.000 + I.V.A.

L'importo complessivo presunto per le forniture è di L. 1.300.000.000 (€ 671.393,97) più I.V.A. 20%, È obbligatoria la partecipazione a tutti e tre i lotti sopra indicati in quanto l'aggiudicazione avverrà a favore di

Il bando integrale è stato pubblicato sulla Gazzetta aste e appalti pubblici ed è disponibile presso l'U.O.A. tecnica di questa azienda ospedaliera.

Le imprese interessate e in possesso dei requisiti richiesti potranno inviare l'offerta (redatta in lingua italiana) esclusivamente a mezzo posta o agenzia di recapito autorizzata, in plico sigillato con ceralacca, raccomandato, ovvero a mano recante «data certa», munita di francobolli per posta prioritaria debitamente annullati, all'Ufficio Protocollo dell'azienda ospedaliera O.I.R.M. - Sant'Anna, corso Spezia n. 60, 10126 Torino, entro e non oltre le ore 12 del giorno 26 aprile 2000 a pena di esclusione.

Sul plico dovrà essere riportato l'oggetto dell'appalto e dovrà essere indirizzato al Servizio Sanitario Nazionale, regione Piemonte, azienda ospedaliera O.I.R.M, - S. Anna, Ufficio Protocollo corso Spezia n. 60, 10126 Torino

L'apertura del plico avverrà presso U.O.A. Tecnica IV piano ospedale S. Anna il giorno 27 aprile 2000 alle ore 9.

Il responsabile del procedimento è l'arch. Antonio Benevento, tel. 011/3134.360.

Il direttore generale: dott. Gianluigi Boveri.

T-357 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE Azienda Sanitaria Locale A.S.L. 8 Chieri (TO), via San Domenico n. 21

Bando di gara a mezzo pubblico incanto per la fornitura triennale di vaccini immunizzanti occorrenti all' A.S.L. 8.

In esecuzione alla determinazione n. 205 del 18 febbraio 2000 del direttore amministrativo dell'A.S.L. 8, via San Domenico n. 21, 10023 Chieri (TO), Italia, tel. 011/9429.3120, fax 011/9429401 è indetto pubblico incanto ai sensi decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992.

Forma dell'appalto: somministrazione a carattere periodico.

Luogo di consegna: magazzino farmaceutico dell'A.S.L. 8.

Natura e quantità dei prodotti da fornire: vaccini immunizzanti nelle quantità di cui al capitolato speciale d'appalto. L'importo complessivo presunto della fornitura è pari a L. 1.200.000.000 + I.V.A. (€ 619.748).

L'aggiudicazione avverrà separatamente per ogni singolo lotto come indicato dal capitolato speciale d'appalto.

Durata del contratto: mesi 36 dal momento dell'aggiudicazione in seduta pubblica. Il capitolato speciale d'appalto può essere richiesto al Servizio Provveditorato della sede di Moncalieri al seguente recapito fax 011/6930321. Termine ultimo per tale richiesta è il 20 aprile 2000.

Termine per la ricezione delle offerte: ore 12 del giorno: 27 aprile

Le offerte devono essere redatte in lingua italiana, su carta resa legale e sottoscritte da un legale rappresentante della ditta istante devono essere inoltrate presso: A.S.L. 8, Ufficio Protocollo, via San Domenico n. 21 - 10023 Chieri (TO).

Persone ammesse ad assistere alle operazioni di gara: legali rappresentanti delle ditte offerenti o persone a ciò appositamente delegate.

Data, ora e luogo di tale apertura: il giorno 2 maggio 2000 alle ore 10 presso gli uffici amministrativi dell'U.S.L. 8., via San Domenico n. 21, Chieri (TO).

Forme di garanzie richieste: nessuna.

Modalità di finanziamento: da bilancio.

Sono ammesse a presentare offerta imprese appositamente riunite ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992, non è richiesta la trasformazione di tali raggruppamenti in una forma giuridica determinata qualora dovessero risultare aggiudicatari, le dichiarazioni richieste dal presente bando devono essere prodotte da ciascuna impresa facente parte del raggruppamento temporaneo.

Le ditte partecipanti devono produrre insieme all'offerta i documenti e le dichiarazioni di cui al capitolato speciale.

L'offerente è vincolato alla propria offerta per 120 giorni dal termine ultimo per la presentazione dell'offerta, entro tale termine l'amministrazione si obbliga a concludere il procedimento. Costituisce atto conclusivo del procedimento il provvedimento di aggiudicazione di competenza del direttore amministrativo.

Criteri di aggiudicazione: art. 16, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992 (prezzo più basso). Non sono ammesse varianti.

Per informazioni relative alla presentazione dell'offerta rivolgersi al servizio provveditorato di Moncalieri, tel. 011/6930.308.

Data di spedizione del presente bando all'ufficio delle pubblicazio-ni ufficiali della C.E.E. 6 marzo 2000.

Data di ricezione 6 marzo 2000.

Il direttore amministrativo: dott. Livio Sabena.

T-367 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE Azienda Sanitaria Locale A.S.L. 8

Bando di gara a mezzo licitazione privata per la fornitura triennale di stimolatori cardiaci definitivi, defibrillatori impiantabili e relativi elettrocateteri occorrenti all' A.S.L. 8.

L'Azienda Sanitaria Locale A.S.L. 8, via San Domenico n. 19/21, 10023 Chieri (TO), tel. (011) 9429.1, telefax 94293268. In esecuzione alla determinazione del direttore amministrativo n. 149 del 10 febbraio 2000 esecutiva ai sensi di legge, indice licitazione privata ai sensi dell'art. 16 comma 1, punto b) (prezzo punti max 50, qualità punti max 50) per la fornitura triennale di stimolatori cardiaci definitivi, defibrillatori impiantabili e relativi elettrocateteri. Periodo previsto 36 mesi.

L'importo complessivo presunto della fornitura e di L. 2.550.000.000 + I.V.A. pari a \leqslant 1.316.965.

Le ditte possono presentare offerta per uno o più tipologie di materiale richiesto secondo quanto indicato dal capitolato speciale d'appalto. Sono ammesse: imprese appositamente e temporaneamente rag-

gruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legge n. 358/1992.

Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: entro le ore 12 del 12 aprile 2000.

Il termine per l'invio degli inviti a presentare offerta è di 60 giorni dalla data di ricezione delle domande di partecipazione.

Le domande di partecipazione, redatte in carta semplice ed in lingua italiana, dovranno essere inviate in busta chiusa e riportare la dicitura «Richiesta di invito alla licitazione privata per la formitura di triennale di stimolatori cardiaci definitivi, defibrillatori impiantabili e relativi elettro-cateteri» al seguente indirizzo: Ufficio protocollo - Azienda Sanitaria Locale A.S.L. 8, via S. Domenico n. 21, 10023 Chieri (TO).

Alle domande di partecipazione dovrà essere allegata, con data non anteriore a sei mesi dalla presentazione, la seguente documentazione:

certificato di iscrizione nel registro della C.C.I.A.A. o ad analogo registro professionale di Stato Europeo o altro certificato ai sensi dell'art. 12, commi 1 e 2 della legge n. 358/1992 o dichiarazione sostitutiva dello stesso, rilasciata con le forme di cui alla legge n. 15/1968 e successive modificazioni e di integrazioni.

certificato rilasciato dall'ufficio nazionale o straniero competente, o dichiarazione rilasciata con le forme di cui alla legge n. 15/1968, in cui attesti, di non rientrare in alcuna delle situazioni di esclusione dalla participazione alla gare previste dall'art. 11 del decreto legge n. 358/1992;

dimostrazione della capacità finanziaria ed economica fornita mediante: idonec dichiarazioni bancarie (almeno una) dichiarazione concernente analoghe forniture ed importo delle stesse elfettuate durante gli ultimi tre anni rilasciate dalle amministrazioni o dai privati acquirenti, ai sensì degli articoli 13 e 14 del decreto legge n. 358/1992;

dimostrazione della capacità tecnica fornita mediante: descrizione dell'autrezzatura tecnica, delle misure adottate per garantire la qualità, nonché degli strumenti di studi e di ricerca dell'impresa. La fornitura sarà aggiudicata per singoli lotti ed a norma dell'art. 16 fettera 6 del decreto legislativo n. 388/1992 alla ditta che avrà presentato l'offerta economicamente più vantaggiosa valutabile secondo i parametri prezzo e qualità come sopra specificato.

Per eventuali informazioni, le ditte interessate possono rivolgersi al servizio Provveditorato dell'A.S.L. 8, via Real Collegio n. 20, Moncalieri, tel. 011/6930308, fax 011/6930321.

- 11. Data di invio del bando: 6 marzo 2000.
- 12. Data di ricevimento del bando: 6 marzo 2000.

Il direttore amministrativo: dott. Livio Sabena.

T-368 (A pagamento).

S.A.T.T.I. S.p.a. Torinese Trasporti Intercomunali Torino (Italia), corso F. Turati n. 19/6

Avviso di gara - Procedura ristretta

Ente aggiudicatore: Torinese Trasporti Intercomunali S.p.a. - S.A.T.T.I., corso Turati n. 19/6, Torino, tel. 0039 011/5764.842, telefax 0039 011/5764.847.

Appalto di servizi, procedura ristretta, art. 12 comma 3, lettera b) del decreto legislativo n. 158/1995, per la ristrutturazione di n. 3 elettromotrici doppie ex S.N.C.B. per complessive n. 6 casse, al fine dell'immissione in servizio sulle linee ferroviarie Torino-Ceres e Canavesana ai sensi della circolare del Ministero dei Trasporti D.G. n. 201 - D.C. V n. 20/83 del 16 settembre 1983. Nessun accordo quadro.

Luogo di consegna: Stazione S.A.T.T.I. di Torino-Dora.

Importo a base di gara L. 1.581.900.000 (unmiliardocinquecentottantunomilioninovecentomila), pari a \leqslant 816.983,17, I.V.A. esclusa.

È ammesso il subappalto ai sensi dell'art. 21 del decreto legislativo n. 158/1995.

Non sono ammesse varianti. Nessuna deroga alle specifiche europee. Il termine massimo di esecuzione dell'appalto è fissato in 270 (duecentosettanta) giorni naturali consecutivi a partire dalla consegna dei lavori.

Sono ammesse a partecipare riunioni di imprese ai sensi dell'art. 23 del decreto legislativo n. 158/1995.

Le richieste di partecipazione devono pervenire, pena l'esclusione, entro le ore 17 del giorno 10 aprile 2000 alla S.A.T.T.I. S.p.a. - Torinese Trasporti Intercomunali, Ufficio Gelsione Amministrativa, corso Giulio Cesare n. 15 (1º piano), 10152 Torino. Le domande devono esere redatte in lingua italiana ed essere complete di tutta la documentazione allegata richiesta; sulla busta deve risultare l'indicazione «Domanda di partecipazione alla procedura ristretta per la ristrutturazione di n. 3 elettromotrici doppie per complessive n. 6 casse».

Gli inviti a presentare offerta verranno spediti entro 120 giorni dalla scadenza del termine ultimo di ricezione delle domande di partecipazione.

Per la partecipazione alla gara i concorrenti invitati dovranno costituire, in sede di presentazione dell'offerta, un deposito cauzionale provtisorio pari al 2% dell'importo netto d'appalto. L'aggiudicatario dovrà costituire cauzione definitiva pari al 10% dell'importo netto d'appalto.

Finanziamento: a carico del Ministero dei Trasporti e della Navigazione. fondo comune di rinnovo (legge n. 297/1978).

Pagamento: a 120 giorni fine mese data fattura.

Per partecipare alla gara i concorrenti devono allegare alla domanda, a pena di esclusione:

- 1) dichiarazione attestante l'inesistenza di tutte le cause di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche de integrazioni;
- dichiarazione che l'impresa non si trovi in situazioni di controllo attivo o passivo con altre imprese partecipanti alla presente gara, ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile;
- 3) idonee referenze bancarie rilasciate da almeno 3 primari istituti di credito;
- 4) copia autenticata o estratti dei bilanci degli ultimi tre esercizi (1996-97-98) art. 13 decreto legislativo n. 358/1992);
 - 5) dichiarazione attestante:
- a) l'ammontare globale dei servizi prestati e l'importo relativo ai servizi identici o similari a quelli della presente gara negli ultimi tre esercizi (1996-97-98);
- b) con riferimento agli ultimi tre anni (1996-97-98): elenco dei principali servizi effetuati con il rispettivo importo, data e destinatario; descrizione delle attrezzature tecniche, dei materiali, degli strumenti ullizzati per prestazione del servizio e delle misure adottate per garantre la qualità (art. 14 decreto legislativo n. 338/1992);
- originale o copia autenticata del certificato d'iscrizione alla C.C.I.A.A.

Per le imprese non residenti in Italia deve essere allegato il certificato di iscrizione nel registro professionale dello Stato di appartenenza. Tutte le dichiarazioni debbono essere debitamente sottoscritte dal

legale rappresentante del soggetto concorrente ai sensi degli art. 2 e 4 della legge 4 gennaio 1968 n. 15 e successive modifiche ed integrazioni e del decreto del Presidente della Repubblica n. 403/1998.

L'appalto verrà aggiudicato al concorrente che avrà presentato

L'appalto verrà aggiudicato al concorrente che avrà presentate l'offerta con massimo ribasso sull'importo a base di gara.

Verranno verificate le offerte anomale, ai sensi art. 25 del decreto legislativo n. 158/1995.

Il presente avviso non vincola l'amministrazione appaltante all'accoglimento delle domande di partecipazione.

Ulteriori informazioni possono essere richieste, anche via fax, all'Ufficio Gestione Amministrativa della S.A.T.T.I., tel. 0039 011/5764.838, fax 0039 011/5764.847.

Non è stato pubblicato preventivo avviso informativo periodico.

Data di invio e ricevimento bando all'Ufficio Pubblicazioni
C.E.E.: 3 marzo 2000.

Il direttore generale: Rodolfo Notaro.

Il presidente: Giancarlo Guiati.

T-370 (A pagamento).

CITTÀ DI RIVOLI (Provincia di Torino)

Rivoli (TO), via Capra n. 27 Tel. (011) 9513420/6 - Fax (011) 9513399

Estratto avvisi di aste pubbliche

Asta n. 1/5/00: Appalto lavori rifacimento fognature, illuminazione pubblica, sedime stradale, segnaletica e arredo urbano nelle vie Antonielli, al Castello, Garavella, Roma e Volta.

Responsabile procedimento: arch. G. Bolle, tel. 011/9513420.

Costo totale delle opere a base di gara: L. 3.129.287.310 (€ 1.616.142,02) oltre I.V.A. a corpo di cui L. 3.066.701.564 soggetto a ribasso d'asta e L. 62.585.746 oltre I.V.A. per oneri di attuazione del piano di sicurezza, non soggetti a ribasso d'asta.

Importo opere prevalenti L. 2.390.310.400: categ. OG3 (ex cat. G3). Importo opere scorporabili L. 738.976.910: categ. OG6 (ex G6) ed il possesso requisiti art. 31 regolamento qualificazione (decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000).

Termine ricezione offerte: 3 aprile 2000 ore 12.

Espletamento gare: 1º seduta: 4 aprile 2000 ore 9, 2º seduta 14 aprile 2000 ore 9.

Asta n. 2/5/00: Appalto lavori rifacimento sedime stradale, fognatura e segnaletica nelle vie Alpignano, Branca, Urbino e Marsala, responsabile procedimento: geom. S. Barillaro, tel. 011/9513426.

Costo totale opere a base di gara: L. 1.133.036.000 a corpo oltre I.V.A. di cui L. 1.099.045.000 soggetto a ribasso d'asta e L. 33.991.000 oltre I.V.A. per oneri di attuazione del piano di sicurezza, non soggetti a ribasso d'asta

Importo opere prevalenti L. 836.036.000: categ. OG3 (ex cat. G3). Importo opere scorporabili L. 297.000.000; categ. OG6 (ex G6) ed il possesso requisiti art. 31 regolamento qualificazione (decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000).

Termine ricezione offerte: 3 aprile 2000 ore 12.

Espletamento gare: 1ª seduta: 4 aprile 2000 ore 14, 2ª seduta 14 aprile 2000 ore 14.

Modalità aste: art. 21, comma 1 e 1-bis, della legge 11 febbraio 1994, n. 109 come sostituito dall'art. 7 della legge n. 415/1998. I bandi di gara integrali sono pubblicati all'Albo Pretorio del Comune, sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte, sul foglio annunzi legali della provincia, gazzetta aste e appalti pubblici e sito internet Comune di Rivoli: http://www.comune.rivoli.to.it.

Rivoli, 2 marzo 2000

Il dirigente dell'area gestione del territorio: dott. ing. Pier Domenico Sibilla

T-373 (A pagamento).

CITTÀ DI TORINO

Asta pubblica n. 248/99 del 16 febbraio 2000: Torino Città d'Acque, Parco Dora, via Calabria, 2º Intervento. Comunicazione a norma dell'art, 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55.

Sistema di aggiudicazione: art. 21; comma 1 e 1-bis della legge 11 febbraio 1994 n. 109 e successive modifiche ed integrazioni.

Hanno presentato offerta le seguenti ditte:

A.T.I. Coop Agriforest a r.l., di Pietrantonio & C. S.r.l.; A.T.I. Agrogreen S.r.l./C.I.A.T. S.r.l.; A.T.I. Impresa Al.Ma. Costruzioni Generali S.r.l., Tecnowater S.r.l.; A.T.I. Asfalt-C.C.P. S.p.a./Roalpi S.r.l.; A.T.I. Bonelli S.r.I./Sassone geom. Attilio S.n.c. di Sassone & C A.T.I. Impresa Edile geom. Botto Ernesto/E.S.O. Strade S.r.I.; A.T.I. Cantieri Moderni S.r.I./Garzena Sergio S.a.s. di Garzena & C.; A.T.I. Costruzioni Cerri S.r.l./Cusin-Edil Costruzioni S.r.l.; A.T.I. Coop. Tecnoscavi S.c.r.l./Ghittino Natale & C. S.a.s.; A.T.I. De Cecco & C. S.a.s./D'Andrea Costruzioni S.r.l.; A.T.I. Green Keeper Subalpina di Ottoborgo Adriano & C. S.n.c., G.T. S.n.c. di Tamagnone G. & C.;

A.T.I. I.C.A.S. S.a.s., Impresa Costruzioni Angeli Saverio & C./Giacomini comm. Alberto S.p.a.; A.T.I. ICS S.C.S. a r.l./ Consorzio Emiliano Romagnolo fra le Cooperative di Produzione e Lavoro; A.T.I. L.S. Costruzioni di Scalia Sebastiano & C. S.a.s./Cutuli & D'Angelo S.r.l.; A.T.I. M.A. Costruzioni S.a.s. di Milone Antonino & C./Im.Mo.Ter S.r.l.; A.T.I. Ubertazzi comm. Gian Franco & C. S.r.l./Idrotec di Antonio Longo & C. S.a.s.; Abrate S.p.a.; F.lli Arlotto S.p.a.; Impresa F.lli Astrua S.r.l.; Bianchino S.a.s. di Bianchino Sergio & C.; Biffi S.p.a.; Bitux S.r.l.; Borio Giacomo S.r.l.; Bresciani Bruno S.r.l.; A.T.I. C.A.S.P. S.c.r.l./MB S.n.c. di Borgarello & C.; C.F.C. Consorzio Fra Costruttori S.r.l.; Caldani Piante S.r.l.; Cavebit S.p.a.; A.T.I. Chiatellino Maggiorino & Figlio S.n.c./C.P.D.A. S.r.l.; Co.Ed.Ar. S.c.r.l.; Co.Ge.Fa. S.p.a.; Co.S.E.I. S.r.l.; Consorzio Veneto Cooperativo Co.E.S.I.T. Costruzioni Edili Stradali Idrauliche Torino; Cofar S.c.r.l.; Co.Ge.Ca. S.r.l.; Cogeis S.p.a.; Comes Tigullio S.r.l.; Consorzio fra Cooperative di Produzione e Lavoro, Cons. Coop.; Consorzio Ravennate delle Cooperative di Produzione e Lavoro; A. Conti S.r.l.; Co.R.M.A. Consorzio Rupisti Montani Associati; Cresto Costruzioni S.r.l.; Cumino S.p.a.; De Grecis Cos.E.Ma. Verde S.r.l., Antonacci Francesco; Ecovix S.r.l.; Impresa Edl Ma.Vi. Torino S.r.l.; Edil Sud Costruzioni S.r.l.; Edilco Costruzioni Edili. S.r.l.; Faustini S.p.a.; A.T.I. Fedet di Dentis Lorenzo, Menso Maddalena & C. S.n.c./Comas Costruzioni Manutenzioni Strade S.r.l.; Foresto Armando S.p.a.; G.S. Service S.n.c.; Geocos S.r.l.; Giustiniana S.r.l.; F.lli Gorino S.n.c.; I.C.E.F. S.r.l. Impresa Costruzioni Edili Forestali; Icoge S.r.l.; Impregest S.r.l.; Italiana Appalti S.r.l.: Italverde S.r.l.: Lis S.r.l.: La Piemontese S.r.l.: Manzaroli S.r.l.: Marcoli Ettore S.p.a.; Mazzucchetti S.a.s. di Mazzucchetti Mario & C. Minetti Giuseppe Azienda Agricola; Nasello Santo; Ing. Pavesi & C. S.r.l.; Pavimentazione Moderna Torino S.r.l.; Pernice S.r.l.; Pr.E.M.A.V. S.r.I.; Preve Costruzioni S.p.a.; Ing. Vito Rotunno S.p.a.; A.T.I. S.C.E. di Oppedisano Vncenzo/Impresa Biondi Pietro S.n.c. di Biondi Pietro & C./Costruzioni Generali Canavesane di Brocco Emilio Sa.s.; Salesgroup S.p.a.; Sartori S.a.s. del geom. Enzo Sartori & C.; A.T.I. Scelfo Antonio/Edilstar Service S.r.l.; S.I.S.E.A. S.p.a.; So.Co.Gen S.p.a.; So.Ge.Co. S.r.l.; Stradedile S.p.a.; T.D.V. Tecnologia del Verde S.r.l.; Tecneco S.r.l.; Azienda Agricola Tekno-Green S.r.l.; Vallan S.r.l.

È risultata aggiudicataria l'A.T.I. Impresa Costruzioni Cerri S.r.l./Cusin-Edil Costruzioni S.r.l., con sede in Talamona (SO), via Stelvio n. 13, che ha offerto il prezzo di L. 981.908.467.

Torino, 24 febbraio 2000

Il direttore del servizio centrale acquisti-contratti-appalti: dott.ssa Mariangela Rossato

C-5666 (A pagamento).

CITTÀ DI TORINO

Avviso di asta pubblica n. 66/2000

Oggetto: acquisto di n. 35 automezzi per il corpo di polizia municipale e ritiro veicoli usati.

Luogo di consegna: Torino.

Importi base, I.V.A. ed I.P.T. esclusa, veicoli da acquistare:

Lotto 1 - L. 17.000.000, pari ad € 8.779,76;

Lotto 2 - L. 65.500.000, pari ad € 33.827,92;

Lotto 3 - L. 89.200.000, pari ad € 46.067,95;

Lotto 4 - L. 284.668.000, pari ad € 147.018,75;

Lotto 5 - L. 468.316.000, pari ad € 241.865,02;

Lotto 6 - L. 46.000.000, pari ad € 23.757,01; Importi base, fuori campo I.V.A., veicoli da ritirare:

Lotto 1 - L. 1.800.000, pari ad € 929.62;

Lotto 2 - L. 14.500.000, pari ad € 7.488,63; Lotto 3 - L. 6.100.000, pari ad € 3.150,39;

Lotto 4 - L. 55.500.000, pari ad € 28.663,36;

Lotto 5 - L. 51.900.000, pari ad € 26.804,11;

Lotto 6 - L., 200,000, pari ad € 103,29.

Termini di consegna: ai sensi dell'art. 9 del capitolato speciale

Il capitolato speciale d'appalto, che fa parte integrante del presente bando, è in visione e può essere richiesto presso il Settore tecnico servizi meccanizzati, via Ponchielli n. 64, Torino, tel. 011.443.4102/4131, fax 011.443.4125.

Le domande per la richiesta del capitolato devono pervenire entro giovedì 11 maggio 2000.

Termine ricezione offerte: entro le ore 9, di martedì 16 maggio 2000, da presentarsi mediante raccomandata postale o servizio postacelere o «data certa» su corrispondenza autoprodotta, in piego sigillato.

Oltre detto termine non sarà valida alcuna altra offerta anche se sostitutiva od aggiuntiva ad offerta precedente.

Il recapito del piego rimane ad esclusivo rischio del mittente, ove per qualsiasi motivo il piego stesso non giunga a destinazione in tempo utile.

L'offerta, in bollo, sottoscritta validamente dovrà essere chiusa senza altri documenti in una busta con sigilli ad impronta ed essere inserita in una seconda busta, anch'essa sigillata, recante l'indirizzo: ufficio protocollo generale della città di Torino (Appalti), piazza Palazzo di Città 1.

Tanto la busta contenente l'offerta, quanto la busta esterna devono riportare: il nome e la ragione sociale del concorrente, l'oggetto della gara e la scritta «contiene offerta per acquisto di n. 35 automezzi per il corpo di polizia municipale e ritiro veicoli usati».

Nella seconda busta devono essere inclusi, oltre alla busta contenente l'offerta, i seguenti documenti:

- 1) istanza di ammissione alla gara, redatta in competente carta legale, indirizzata al «sindaco della città di Torino» a firma debitamente autenticata del legale rappresentante della ditta; ai sensi dell'art. 3, comma 11, legge n. 127/1997, come modificato dalla legge n. 191/1998 è altresì consentita in luogo dell'autenticazione, la presentazione, unitamente all'istanza, di copia fotostatica di un documento d'identità del sottoscrittore. L'istanza dovrà contenere le seguenti dichiarazioni, successivamente verificabili relative a:
- a) iscrizione ad una camera di commercio, con le seguenti indicazioni:

natura giuridica, denominazione, sede legale e oggetto dell'attività, nonché le generalità degli amministratori;

codice fiscale;

- b) inesistenza delle cause ostative di cui alla legge 31 maggio 1965 n. 575 e successive modificazioni ed integrazioni (disposizioni antimafia):
- c) inesistenza delle circostanze di cui all'art. 11 del decreto legge n. 358/1992:
- d) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (legge 12 marzo 1999 n. 68);
- e) di conoscere e accettare le condizioni tutte che regolano l'appalto, nonché quelle previste dal capitolato;
- f) che il materiale corrisponde alle caratteristiche e ai requisiti di cui all'art. 2) del capitolato ed alle relative schede allegate allo stesso;
- g) indicazione delle parti della fornitura e/o servizi connessi che la ditta intende subappaltare;
- h) che le vetture offerte sono dotate di omologazione secondo le norme della M.C.T.C. e ove importate, siano regolarmente immatricolate per la prima volta in Italia.
- 2) Ricevuta del Settore tecnico servizi generali e meccanizzati comprovante di aver preso visione dei veicoli usati da acquistare e degli allestimenti per il corpo di Polizia Municipale.
- 3) Dimostrazione della propria capacità economica e finanziaria mediante i seguenti documenti:
 - a) idonee dichiarazioni bancarie;
- b) dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture, e l'importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi finanziari; l'importo medio annuo non dovrà essere inferiore a quello del lotto o somma dei lotti cui si partecipa.
 - Dimostrazione della capacità tecnica fornita mediante:
- a) l'elenco delle principali forniture effettuate negli ultimi tre anni, con indicazione degli importi, delle date e dei destinatari, pubblici o privati. Nel caso di forniture effettuate ad amministrazioni o enti pubblici, esse devono essere provate da certificati rilasciati o controfirmati dalle amministrazioni o enti medesimi; nel caso di forniture a privati, esse devono essere certificate dall'acquirente ovvero, in mancanza di tali certificati, è sufficiente una semplice dichiarazione del concorrente;
 - b) depliants, descrizioni o fotografie dei beni da fomire;

- c) l'elenco delle officine incaricate per l'assistenza tecnica e le manutenzioni preventive sia in città che a livello nazionale.
- 5) ricevuta comprovante il versamento dei seguenti depositi cauzionali provvisori:

Lotto 1, L. 850.000 (€ 438,98); Lotto 2, L. 3.275.000 (€ 1.691,39); Lotto 3, L. 4,460.000 (€ 2.303,39); Lotto 4, L. 14.233.000 (€ 7.350,73); Lotto 5, L. 23.416.000 (€ 12.093,35); Lotto 6, L. 2.300.000 (€ 1.187,85); in contanti, ovvero mediante fidejussione bancaria o assicurativa, (si precisa che, in tal caso, non si accetteranno forme di cauzioni diverse da quelle indicate nella legge n. 348/1982), con validità non inferiore a 180 giorni.

In caso di raggruppamento, ciascuna delle imprese associate dovrà produrre la documentazione e le dichiarazioni richieste, ad eccezione della ricevuta di cui al punto 5).

Inoltre l'offerta congiunta dovrà:

essere sottoscritta da tutte le imprese raggruppate;

specificare le parti della fornitura/servizio che saranno eseguite dalle singole imprese;

contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione, le imprese si conformeranno alla disciplina prevista dall'art. 10 del decreto legge 24 luglio 1992 n. 358 e successive modificazioni.

Criterio di aggiudicazione: a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 16, comma 1, lettera b) del decreto legge n. 358/1992, valutata secondo le modalità di cui all'art. 8 del capitolato d'appalto.

Non sono ammesse offerte in aumento.

La gara sarà valida anche in presenza di una sola offerta ammissibile per lotto.

Ad uno stesso concorrente possono essere aggiudicati uno o più lotti. Le offerte duplici (con alternative), o redatte in modo imperfetto o comunque condizionate non saranno ritenute valide e non saranno prese in considerazione.

I cittadini di stati membri della C.E.E. dovranno presentare documenti corrispondenti in base alla legge dello stato di appartenenza, a norma degli artt. 11 e 12 del decreto legge n. 358/1992.

Dichiarazioni, documenti e cauzioni sono richiesti a pena di esclusione. Il giorno di mercoledì 17 maggio 2000 nel palazzo comunale, si procederà, alle ore 9, all'esame dei documenti e alle ore 10,30, all'apertura buste ed aggiudicazione, in seduta pubblica.

L'aggiudicatario, entro quindici giorni dalla comunicazione dell'aggiudicazione dovrà provare quanto dichiarato in sede di gara producendo la documentazione corrispondente.

Cauzione definitiva: 10% dell'importo di aggiudicazione.

Finanziamento: economie B.O.C. città di Torino 1999/2019 n. 1599. Pagamenti: a norma dell'art. 16 del capitolato d'appalto.

L'offerente avrà la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta, in caso di inerzia dell'amministrazione, decorsi 90 giorni dall'aggiudicazione.

L'aggiudicazione avverrà comunque sotto la condizione che la ditta non sia incorsa in cause di divieto, di sospensione e di decadenza previste dall'art. 10 della legge 31 maggio 1965 n. 575.

Il verbale di aggiudicazione terrà luogo di contratto (art. 16 regio decreto 2440/1923).

Le spese contrattuali, accessorie, relative e conseguenti sono a carico dell'aggiudicatario o degli aggiudicatari, comprese quelle di pubblicazione (che ammontano a presunte L. 17.000.000) in proporzione ai rispettivi importi di aggiudicazione.

Si informa, ai sensi dell'art. 10 della legge n. 675/1996, che i dati forniti dai partecipanti alla gara sono raccolti e pubblicati come previsto dalle norme in materia di appalti pubblici.

I diritti di cui all'art. 13 della legge citata sono esercitabili con le modalità della legge n. 241/1990 e del regolamento comunale per l'accesso agli atti.

I concorrenti dovranno altresì indicare in calce all'istanza il proprio recapito telefonico e numero di fax per comunicazioni.

Informazioni sulla gara potranno essere richieste a dott.ssa Sciajno, tel. (011) 442-2346.

Torino, 24 febbraio 2000

Il direttore del servizio centrale acquisti-contratti-appalti: dott.ssa Mariangela Rossato

. 164 W.

C-5665 (A pagamento).

4.40%

CITTÀ DI TORINO

Asta pubblica n. 232/99 del 23 febbraio 2000 per manutenzione straordinaria per l'ottenimento del C.P.I. in edifici scolastici Gruppo 10 - Lotto B (Comunicazione a norma dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55).

Sistema di aggiudicazione: art. 21, comma 1 e 1-bis della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modifiche ed integrazioni.

Hanno presentato offerta le seguenti ditte:

A.G.E.P. di Paolo Agnello; Impresa Al.Ma. Costruzioni Generalis J.I.; Elli Arlotto S.p.a.; F. Borio S.r.I.; C.I.V. Consorzio Imprenditori Vercellesi S.c.r.I.; Consorzio C.Ar.D.E.A. Consorzio Imprenditori Vercellesi S.c.r.I.; Consorzio C.Ar.D.E.A. Consorzio far Artigiani Decoratori, Edili ed Affini S.c.r.I.; Co.M.Edil Consorzio Artigiani Decoratori, Edili S.c.I.; Consorzio Veneto Cooperativo; Coema Edilità S.r.I.; Co.E.S.A. S.r.I. Costruzioni Edili Stradali e Affini; Co.E.S.I.T. Costruzioni Edili Stradali i e Affini; Co.E.S.I.T. Costruzioni Edili Stradali i d'Artini; Co.E.S.A. S.r.I. Costruzioni; Consorzio Ravennate delle Cooperative di Produzione e Lavoro; Drd Costruzioni S.r.I.; Edil-Door di Lazzara geom. Piero; Impresa Edil Ma.Vi. Torino S.r.I.; Edil-Door di Lazzara geom. Piero; Impresa Edil Ma.Vi. Torino S.r.I.; Edil Marco S.a.s. di Massara Pietro, Riccardini Dino & C.; Ediltré di Maugeri Benito & C. S.n.c.; Fedet di Dentis Lorenzo, Menso Maddalena & C. S.n.c.; S.a.s. Gabino di Gabino Tullio & C.; Impresa Costruzioni Edili Carlo Gaviglio & Figli del geometra Gianfranco Gaviglio & C. S.a.s.; Ge.Ri.Co. S.r.I.; Gima S.a.s. di Mangiaracina A. & C.; LC.E.R.M. S.r.I.; Lep S.r.I.; Idrogedil S.r.I.; Imstanco Gaviglio & C. S.a.s.; Ge.Ri.Co. S.r.I.; Gima S.a.s. di Mangiaracina A. & C.; LC.E.R.M. S.r.I.; Lep S.r.I.; Idrogedil S.r.I.; Instance S.a.s. di Merolli Giuseppe & C.; Martini Costruzioni S.a.s. di Giacomo Cumino & C.; Masoero Costruzioni S.r.I., Mecco Metalcostruzioni Cambiano S.r.I.; Novedilia S.r.I.; Onoratio S.r.I.; Costruzioni Edili S.p.a.; Panero Bartolomeo S.p.a.; Papa Giovanni & C. S.n.c. Costruzioni Edili; Rigas S.r.I.; Impresa Edile Rosacci S.r.I.; S.A.C.E.M. S.r.I.; Secap Edilità di Provvisiero Sebastiano & C. S.a.s.; Stradedile S.p.a.; Gruppo Tecnoimprese S.r.I.; A.T.I. Torchio S.r.I./Scelfo Antonio; Unionbeton S.r.I.

È risultata aggiudicataria la ditta Lavorincorso S.a.s. di Merolli Giuseppe & C., con sede in Torino, via Carlo del Prete n. 70, con il ribasso del 21,111% (ventuno e centesimi centoundici per cento).

Torino, 28 febbraio 2000

Il direttore del servizio centrale acquisti-contratti-appalti: dott.ssa Mariangela Rossato

C-5667 (A pagamento).

CITTÀ DI TORINO

Asia pubblica n. 247/99 del 16 febbraio 2000 per manutenzione straordinaria Ponte Amedeo VIII in Strada Settimo sul torrente Stura (Comunicazione a norma dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55).

Sistema di aggiudicazione: art. 21, comma 1 e 1-bis della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modifiche ed integrazioni.

Hanno presentato offerta le seguenti ditte:

S.r.I./Eduropa Decorazioni di Aldo Ziccardi, A.T.I. Binelli S.r.I./Europa Decorazioni di Aldo Ziccardi, A.T.I. Cimo S.r.I./C.Ev.I.G. di Sbrogiò Vittorio & C. S.n.c.; A.T.I. Cimo S.r.I./C.Ev.I.G. di Sbrogiò Vittorio & C. S.n.c.; A.T.I. Cimo G.C. S.n.c.; A.T.I. Co.Ge.Ca. S.r.I./ Maveco S.r.I./Beraud Uno S.r.I.; A.T.I. Co.Ge.Ea. S.p.a./Filis Sommo S.n.c.; A.T.I. Co.Ge.Ea. S.p.a./Filis Sommo S.n.c.; A.T.I. Co.Ge.Ea. S.p.a./Filis Sommo S.n.c.; A.T.I. Co.Ge.Ea. S.p.a./Filis Commo S.n.c.; A.T.I. Co.Ge.Ea. S.p.a./Filis Commo S.n.c.; A.T.I. Giustiana S.r.I./Tecneco S.r.I./Assandri Ugo; A.T.I. I.C.A.S. S.a.s. Impresa Costruzioni Angeli Saverio & C./Giacomini comm. Alberto S.p.a.; A.T.I. A.T.I. Marcoli Ettore S.p.a./Pinto Francesco; A.T.I. Obert Costrucioni S.r.I./Ficcolomini S.n.c. di Piccolomini Vincenzo & C.; A.T.I. Portalupi Carlo Impresa S.p.a./Bresciani Bruno S.r.I./Cooperativa Selectatori e Posatori Strade e Cave S.r.I.; A.T.I. Ruscalla geom. Delio S.p.a./Asfalt-C.C.P. S.p.a./Magnetti S.r.I.; A.T.I. Ruscalla geom. Delio S.p.a./Asfalt-C.C.P. S.p.a./Magnetti S.r.I.; A.T.I. Ruscalla geom. Delio S.p.a./Bonifacio & Borgo S.n.c.; A.T.I. S.I.C.O.S. S.p.a./Drotto Roberto; A.T.I. S.I.O.C.S. S.r.I./Di Muro Decorazioni S.n.c.; A.T.I. Stradedile S.p.a./Ottino S.a. di Ottino G.B.; A.T.I. Ubertazzi comm. Giranco & C. S.r.I./drotec di Antonio Longo & C. S.a.s.; A.T.I. Viabit S.p.a./To-Clean S.a.s. di Sardo A. & C.; F.Ili Ariouo S.p.a.; Borio Giacomo S.r.I.; Brach Prever S.r.I.; A.T.I. Co.S.E.I. S.I./M.P.G. S.r.I.; Como S.I.I.; Brach Prever S.R.I.; A.T.I. Co.S.E.I. S.I./M.P.G. S.r.I.; Como S.I.I.; Brach Prever S.R.I.; A.T.I. Co.S.E.I. S.I./M.P.G. S.r.I.; Como S.I.I.; Brach Prever S.R.I.; A.T.I. Co.S.E.I. S.I./M.P.G. S.r.I.; Como S.I.I.; Brach Prever S.R.I.; A.T.I. Co.S.E.I. S.I.I./M.P.G. S.r.I.; Como S.I.I.; S.I.I. Co.S.E.I. S.I.I. (C.D. S.E.I. S.I.). Co.S.E.I. S.I.I. Co.S.E.I. S.

geis S.p.a.; Consorzio fra Cooperative di Produzione e Lavoro-Cons. Coop.; Consorzio Cooperative Costruzioni; Consorzio Ravennate delle Cooperative di Produzione e Lavoro; Marietta S.p.a.; Sicos S.r.l.; S.I.S.E.A. S.p.a.

È risultata aggiudicataria l'A.T.I. I.C.I.M. S.r.I./Italresine S.r.I., on sede in Ozegna (TO), via Cavour n. 2, con il ribasso del 18,13% (diciotto e centesimi tredici per cento).

Torino, 23 febbraio 2000

Il direttore del servizio centrale acquisti-contratti-appalti: dott.ssa Mariangela Rossato

C-5668 (A pagamento),

REGIONE DEL VENETO Azienda Sanitaria U.L.S.S. n. 3 Bassano del Grappa (VI)

Bando di licitazione privata per affidamento lavori per edificio psichiatria presidio ospedaliero di Bassano del Grappa - Programma investimenti (ex art. 20 della legge n. 67/1988, 2ª fase statale).

L'Azienda Sanitaria U.L.S.S. n. 3, con sede in Bassano del Grappa (VI), via Carducci n. 2, tel. 0424/885260, fax 0424/885388, intende appaltare mediante gara a licitazione privata opere edilizie per la realizzazione dell'edificio psichiatria presso il presidio ospedaliero di Bassano del Grappa, sito in via dei Lotti n. 40.

L'importo previsto delle opere ammonta a L. 3.820.000.000 (tremiliardiottocentoventimilioni) (€ 1.972.865) oltre all'I.V.A.

L'aggiudicazione sarà effettuata con le modalità dell'art. 1, lettera a), della legge 2 febbraio 1973, n. 14.

Gli interessati dovranno far pervenire alla sede di questa Azienda Sanitaria, entro e non oltre giorni 15 (quindici) dalla data di pubblicazione del presente bando sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica:

a) domanda di partecipazione in lingua italiana, in competente bollo, contenente la dichiarazione di essere in possesso dei requisiti di cui all'art. 7, comma 1, punti a), b), c) e d) del decreto legge 30 dicembre 1999, n. 502;

b) valido certificato di iscrizione all'albo nazionale costruttori in riferimento alle opere da eseguire per la seguente categoria: G1 - L. 3.820.000.000 (\leqslant 1.972.865),

oppure certificazione sostitutiva con sottoscrizione non autenticata.

Si precisa che:

la partecipazione alla procedura di aggiudicazione è disciplinata dal decreto legge 30 dicembre 1999, n. 502:

possono presentare offerta imprese italiane iscritte all'A.N.C. o imprese non iscritte all'A.N.C. aventi sede in uno Stato della C.E.E., alle condizioni previste dagli artt. 18 e 19 del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406;

possono presentare offerta i soggetti di cui all'art. 10 della legge n. 109/1994 nel testo vigente (escluso comma 1, lettera c); alle riunioni di concorrenti si applicano le disposizioni di cui all'art. 13 della citata legge n. 109/1994 (escluso il comma 7), fatto salvo che per i requisiti di qualificazione, nonché quelle di cui agli artt. 22 e ss. del decreto legislativo del 19 dicembre 1991, n. 406;

alla competente spesa si farà fronte con fondi del programma di investimenti ex art. 20 della legge n. 67/1988, 2ª fase statale;

i pagamenti alla ditta appaltatrice avverranno al maturare di rate minime di L. 400.000.000 (€ 206.583);

gli offerenti avranno diritto di svincolarsi dall'offerta dopo 90 (novanta) giorni dalla data ultima che sarà prevista per la presentazione dell'offerta medesima.

le lettere di invito alla gara saranno spedite entro 90 (novanta) giorni dal termine fissato per la presentazione delle domande di partecipazione; responsabile del procedimento è l'ing. Ulderico Canilli, responsabile del servizio tecnico dell'Azienda Sanitaria.

Bassano del Grappa, 21 febbraio 2000

Il direttore generale: ing. Ermanno Angonese.

C-5673 (A pagamento).

AGENZIA DI SVILUPPO INTEGRATO - S.p.a.

Avviso esito di gara

Il Consiglio di amministrazione dell'Agenzia di Sviluppo Integrato S.p.a., piazza Umberto In. 8, 95041 Caltagirone (CT), Italia, codice fiscale e partia I.V.A. n. 03052100872, nella seduta del 30 agosto 1999, ha deliberato l'aggiudicazione dell'appalto mediante procedura ristretta per realizzare i servizi di formazione previsti dalla Misura 2 del Pal Calatino Sud-Simeto, nell'ambito dell'iniziativa comunitaria Leader II, alla costituenda A.T.I. tra la Gico S.r.I. e la Gemini Europa S.a.s., con sede in Roma, al costo di L. 781.610.000 (€ 403.667,88).

Tali servizi hanno per oggetto la formazione di operatori culturali, di encici per la qualità e tipicità nei processi produttivi in ambito agroalimentare, di tecnici per la produzione e trasformazione delle erbe officinali, di tecnici per l'impiego della micorrizzazione in agricoltura, di
tecnici per le coltivazioni protette fuori suolo nel settore ortofloricolo.
L'iniziativa è finanziata dallo Stato e dal FSE.

Il presidente: Maria Samperi.

C-5674 (A pagamento).

T.E.R.NA. - S.p.a. Roma, viale Regina Margherita n. 125 Codice fiscale n. 05779661007

Bando di gara di procedura ristretta per appalto lavori ex decreto legislativo n. 158/1995 (Riferimento gara TK30A005)

Società appaltante: T.E.R.Na. S.p.a., direzione di Padova, via Longhin n. 103, 35129 Padova, (tel. 049/8280117, telefax 049/8280210).

Luogo di esecuzione: provincie di Udine e Gorizia.

Oggetto: appalto di lavori relativo alla verniciatura sostegni delle linee elettriche 390 kV Planais-Redipuglia e Salgareda-Planais (ricadenti nella categoria OS 7 di cui all'allegato A del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, ex cat. S7 dell'A.N.C., come opere prevalenti).

Divisione in lotti: l'appalto è costituito da n. 2 (due) lotti cumulabili. Lotto n. 1: linea Planais-Redipuglia: Importo: L. 287.000.000 circa. Lotto n. 2: linea Salgareda-Planais: Importo: L. 218.000.000 circa.

Ciascuna impresa concorrente potrà presentare offerta per la totalità dei lotti.

Varianti: Non sono autorizzate varianti.

Termine di esecuzione: la date previste di inizio e fine lavori sono: lotto n. 1; 1° agosto 2000 - 10 settembre 2000;

lotto n. 2: 21 agosto 2000 - 10 settembre 2000;

Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 21 giorni a decorrere dalla data di pubblicazione del presente bando (entro le ore 12).

Qualora il giorno di scadenza risulti sabato o giorno festivo è automaticamente spostato al giorno lavorativo immediatamente successivo,

Modalità di inoltro ed indirizzo al quale devono essere spedite le domande di partecipazione: Le domande di partecipazione, redatte su carta intestata delle imprese candidate timbrata e firmata dai legali rappresentanti delle imprese stesse, devono essere spedite a: T.E.R.Na. S.p.a., direzione di Padova, via Longhin, n. 103, 35129 Padova.

Sulla busta dovrà essere indicato: «gara TK30A005, domanda di partecipazione appalto di lavori relativo alla verniciatura sostegni delle linee elettriche 380 kV Planais - Redipuglia e Salgareda - Planais».

Cauzione richiesta: in caso di aggiudicazione ad un'unica ditta di entrambi i lotti dovrà essere costituita una cauzione pari al 20% dell'importo del contratto con le seguenti modalità: fidejussione bancaria e polizza assicurativa.

Modalità di finanziamento e di pagamento: Stati di avanzamento lavori a cadenze mensile con rata finale a saldo, esclusa ogni forma di anticipazione; non è prevista la clausola di revisione prezzi.

Riunioni di imprese: Si applicano le disposizioni previste dall'art. 23 del decreto legislativo n. 158/1995.

Requisiti di idoneità - Condizioni minime:

- 1) Il concorrente deve essere in possesso del requisito d'insussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 18 del decreto legislativo n. 406/1991, da attestare con idonea dichiarazione che dovrà essere inoltrata unitamente alla domanda di partecipazione alla gara. In caso di Riunione di imprese, quanto sopra dovrà essere presentato per ciascuna delle imprese della costituenda riunione.
- 2) Il concorrente inoltre, è tenuto a trasmettere, con la domanda di partecipazione, quanto segue:
- a) dichiarazione dalla quale risulti sia l'insussistenza di forme di controllo, ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile, con altre imprese partecipanti in via autonoma alla gara Tk30A005, sia la non coincidenza, anche parziale, con altre imprese partecipanti in via autonoma alla gara, dei componenti gli organi di amministrazione e rappresentanza nonché dei soggetti firmatari degli atti di gara. In caso di riunione d'imprese tale dichiarazione dovrà essere presentata per ciascuna delle imprese della costituenda riunione;
- b) dichiarazione in cui siano esplicitamente indicati i seguenti importi relativi agli ultimi cinque esercizi annuali:
- b1) cifra globale in lavori derivante da attività dirette e indirette dell'impresa (non inferiore comunque a L. 884.000.000);
- b2) importo complessivo dei lavori di tipologia analoga e quella delle opere prevalenti (verniciatura di sostegni di linee elettriche A.T.) (non inferiore comunque a L. 500.000.000).
- c) dichiarazione dalla quale risulti che il concorrente, nell'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, ha esseguito almeno un lavoro della tipologia analoga a quella delle oper prevalenti di cui al punto 62) di importo maggiore o uguale e L. 200.000.000, oppure due lavori come sopra indicato di importo complessivo maggiore o uguale a L. 300.000.000. Per ogni lavoro dichiarato come sopra detto dovrà essere, altresì, indicato il committente, l'oggetto, la località e le date di inizio e di ultimazione.
- d) dichiarazione dalla quale risulti che il costo complessivo sostenuto per il personale dipendente sia non inferiore al limite minimo fissato dall'art. 18, comma 10 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, fireirto alla cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata nel periodo previsto al precedente punto b/);
- e) dichiarazione dalla quale risulti che il valore della dotazione stabile dell'attrezzatura tecnica dell'impresa determinato in base e quanto stabilito dall'art. 18 comma 8 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 sia non inferiore alla metà del valore minimo ivi fissato, riferito alla cifra d'affari ni lavori effettivamente realizzata.
- I singoli requisiti richiesti ai precedenti punti b), c), d) ed e) dovranno essere posseduti dalle imprese candidate singolarmente ovvero, in caso di riunioni di imprese, complessivamente dal raggruppamento stesso e in misura minima del 60% dall'impresa capogruppo ed in misura minima del 20% dalla latre imprese del raggruppamento.
- Le dichiarazioni di cui ai precedenti punti, redatte su carta intestata delle imprese candidate, devono essere timbrate e firmate dai legali rappresentanti delle imprese stesse senza obbligo di bollo ne di autentica delle firme. In caso di riunioni di imprese tali dichiarazioni devono essere presentate per ciascuna delle imprese della costituenda riunione.
- La mancata presentazione delle dichiarazioni di cui ai precedenti punti 1) e 2) così come la mancanza di uno e più dei requistiti richiesti, costituisce causa di esclusione dalla gara. Quanto dichiarato dovrà essere comprovato in caso di aggiudicazione mediante la produzione della documentazione che verrà indicata in sede di presentazione delle offerte. In particolare il concorrente è edotto fin d'ora che l'esceuzione dei lavori di tipologia analoga, di cui ai precedenti punti 2)-b2) e 2)-c), dovrà essere comprovata di regola mediante la produzione della relativa dichiarazione del Committente.

Criterio di aggiudicazione: Prezzo più basso.

Subappalto: si applica l'art. 18 della legge n. 55/1990 come richiamato dall'art. 21 del decreto legislativo n. 158/1995 e successive modifiche ed integrazioni. A tal fine si precisa che l'appalto è riconducibile per l'intero importo alla categoria OS 7 di cui all'allegato A del decreto del Presidente della Repubblica n. 34 del 25 gennaio 2000, ex cat. \$7. dell'A.N.C.

L'aggiudicatario sarà tenuto e trasmettere a T.E.R.Na., entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative agli importi via via corrisposti al/i subappaltatore/i, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate. Informativa ex art. 10 legge n. 675/1996: Ai sensi della legge n. 675/1996 si informa che i dati formiti dalle imprese sono da T.E.R.Na. trattati per le finalità connesse alla gara e per l'eventuale successiva stipula e gestione di contratti. Le imprese e gli interessati ahnno facoltà di esercitare i diritti previsti dell'art. 13 della legge stessa. Il «titolare» del trattamento dei dati in questione è T.E.R.Na. S.p.a. nella persona dell'amministratore delegato che ha designa quale «responsabile» il direttore della direzione di Padova, domiciliato presso via Longhin n. 103, 35129 Padova.

Il direttore: Edoardo Gambardella.

C-5676 (A pagamento).

COMUNE DI COMO Via V. Emanuele II n. 97

Estratto di avviso di pubblico incanto per i lavori di collegamento viario Cantù-Rina, via Oltrecolle

Amministrazione aggiudicatrice: comune di Como.

Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso ai sensi dell'art. 21 legge 109/1994, nonché artt. 73 lettera c) e 76, commi 1, 2, 3, del regio decreto del 23 maggio 1924, n. 827:

termine di esecuzione dell'appalto: 550 giorni naturali successivi e continui dall'inizio dei lavori.

Importo lavori: L. 8.295.918.752 (€ 4.284.484,47) a base d'asta oltre L. 436.627.303 (€ 225.499,18) non soggetti a ribasso per oneri discurerza

Cat. G3) (prevalente) L. 7.075.986.427 € 3.654.442,01.

Opere specializzate scorporabili ai fini di un'associazione temporanea d'imprese di tipo verticale:

speciali di fondazione: lettera g) art. 2 del decreto legge 30 dicembre 1999, n. 502 L. 550.600.000 \in 284.361,17.

Altre opere scorporabili ai fini di un'associazione temporanea d'imprese di tipo verticale o del subappalto:

Opere di carpenteria metallica: cat. S 18) L. 669.332.325 € 345.681,30.

Il termine per la presentazione delle offerte è fissato per il giorno 4 aprile 2000 e dovrà pervenire presso l'ufficio protocollo del Comune di Como perentoriamente entro le ore 12.

Le operazioni di gara avranno inizio il 5 aprile 2000, ore 9,30.

Il bando integrale di gara è disponibile presso il settore amministrativo LL.PP. dalle ore 9, alle ore 12 di ogni giorno lavorativo escluso il Sabato (tel. 031/25.23.74-474).

Non si effettua servizio fax.

Como, 29 febbraio 2000

Il responsabile del procedimento: dott. ing. Antonio Viola

C-5675 (A pagamento).

AGENZIA DI SVILUPPO INTEGRATO - S.p.a.

Avviso esito di gara

Il Consiglio di amministrazione dell'agenzia di Sviluppo Integrato S., piazza Umberto In R. 9,5041 Caltagrione (CT) Italia, Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03502100872, nella seduta del 21 ottobre 1999, ha aggiudicato alla costituenda A.T.I. tra Ccs Aosta S.T.I., Borba 2 Lender Soc. Cons. a r. I., Garbo S.T.I., con sede in Quart (Ato), l'appalhe mediante procedura aperta per realizzare i servizi previsti dal Pal Calatino Sud-Simeto, nell'ambito di Leader II, con le Azioni 5.1 - Analisi del mercato dei prodotti agricoli di nuova introduzione, 5.2 - Centro per le

produzioni di qualità, 5.3 - Introduzioni delle tecniche di micorrizzazione nella coltivazione degli ortoflorofrutticoli, 5.4 - Introduzione della coltivazione biologica delle piante aromatiche e officinali.

Il costo dei servizi aggiudicati è di complessive L. 1.898.820.000 (€ 980.658,69), di cui L. 1.355.300.000 (€ 699.954,04) a carico dello Stato e del Feoga, e L. 543.520.000 (€ 280.704,65) a carico dei privati Il presente avviso è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee il 29 febbrajo 2000.

Il presidente: Maria Samperi.

C-5677 (A pagamento).

PRO BRIXIA

Azienda Speciale della Camera Commercio di Brescia

Avviso

(ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55)

È stata esperita, con le modalità di cui al decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995, con riferimento all'art. 23 comma 1 lettera b), l'appalto concorso per l'aggiudicazione del servizio di noleggio, montaggio, smontaggio stand progettazione ed assistenza tecnica per le mostre Brescia Casa del Exa 2000.

Imprese invitate: n. 5 (elenco completo disponibile c/o Pro-Brixia)

Ditte partecipanti: n. 2.

Ditta aggiudicataria: Nolostand S.r.l., via Quintiliano n. 23, Milano. Provvedimento di aggiudicazione: deliberazione del Consiglio di amministrazione n. 31 del 10 gennaio 2000.

Il presidente: dott. Francesco Bettoni.

C-5686 (A pagamento).

CITTÀ DI ANDRIA (Provincia di Bari)

Estratto dell' avviso di pubblico incanto esperito

Si rende noto che, ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, è stato esperito il pubblico incanto, dei lavori relativi alle opere di urbanizzazione primarie nella Zona «D» di P.d. F. su via Barletta attenente il Piano di recupero 24, con base di L. 1.579.209.828, oltre I.V.A. pari a (€ 815.593,81), con il sistema del prezzo più basso determinato mediante offerte segrete a prezzi unitari ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera a) della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni, con l'esclusione automatica delle offerte anomale ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis della medesima legge.

Hanno partecipato n. 64 ditte elencate nell'avviso di pubblico incanto esperito in edizione integrale, pubblicato all'albo Pretorio del Comune di Andria.

L'appalto è stato aggiudicato all'impresa Cogest S.r.l., via Tagliamento n. 150, Surbo (Lecce), per l'importo netto di L. 1.145.390.661, oltre I.V.A., pari a (€ 591.544,91), giusta determinazione dirigenziale del capo settore lavori pubblici n. 133 del 4 febbraio 2000.

Direzione dei lavori: dott. ing. Michele Sgaramella.

Tempi di esecuzione. 360 giorni dal verbale di consegna.

Il capo settore lavori pubblici:

C-5688 (A pagamento).

POLICLINICO UNIVERSITARIO A GESTIONE DIRETTA

Università degli Studi di Udine

Avviso di esito di gara

Si rende noto che, in data 13 dicembre 1999 è stata esperita licitazione privata con procedura accelerata ai sensi del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402, per la fornitura di Presidi.

Sono state invitate alla gara n. 144 ditte.

Hanno partecipato alla gara, presentando offerta, n. 78 ditte.

L'aggiudicazione è stata effettuata in data 31 dicembre 1999, ai sensi dell'art. 16, lettera b), del 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402.

Sono risultate aggiudicatarie n. 47 ditte per n. 120 lotti per un importo complessivo annuale di L. 990.103.000 (€ 511.345,53) LV.A. esclusa

Data di invio del bando alla Gazzetta C.E.E.: 2 marzo 2000.

Udine, 8 marzo 2000

Il direttore amministrativo: dott. Mario Fagiolo

C-5692 (A pagamento).

REGIONE DEL VENETO Azienda U.L.S.S. n. 8

Asolo (TV), via Forestuzzo n. 41

In esccuzione al decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994, quesa Azienda ha pubblicato nel proprio Bollettino degli Appalti di Forniture, n. 1 il bando di gara indicativo delle forniture che si riserva di espletare nell'anno 2000.

Per informazioni rivolgersi all'U.O. Provveditorato, via Ospedale n. 18, 31033 Castelfranco Veneto, tel. 0423/732046, fax 0423/732064.

Il direttore generale: dott. Gino Redigolo.

C-5693 (A pagamento).

COMUNE DI SAVONA

Savona, corso Italia n. 19 Tel. 0198310236 - Fax 0198310316

Si rende noto che sono pubblicati all'albo Pretorio:

 A) gli avvisi degli esiti dei pubblici incanti relativi alle forniture ed ai scrvizi aggiudicati da questa amministrazione nei mesi di dicembre 1999 e gennaio 2000;

B) l'avviso indicativo relativo alle forniture che questa amministrazione intende aggiudicare nel corso dell'anno 2000.

Copia dei suddetti avvisi può essere richiesta al Servizio comunale contratti e appalti.

Savona, 23 febbraio 2000

Il segretario generale reggente direttore del Servizio contratti e appalti: dott. Gianluca Bisso

C-5694 (A pagamento).

POLICLINICO UNIVERSITARIO A GESTIONE DIRETTA Università degli Studi di Udine

Avviso di esito di gara

Si rende noto che, in data 25 gennaio 2000, è stata esperita licitazione privata con procedura accelerata ai sensi del decretto legislativo 24 luglio 1992, n. 338, così come modificato del integrato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402, per la Fornitura in conto deposito di Materiale Protesico con utilizzo dello strumentario in comodato d'uso gratutio per l'attività ortopedica.

Sono state invitate alla gara le seguenti 28 ditte:

1) Stryker Italia S.r.I., S.U.; 2) Dmo S.r.I., Bussolengo (VR); 3) Cremascoli Ortho S.p.a., Milano; 4) Link Italia S.p.a., Milano; 5) Crieffe S.r.I., Calderara di Reno (BO); 6) Lima-Lto S.p.a., Villanova di S. Danicle (UD); 7) Samo S.p.a., Cadriano di Granarolo Emilia (BO); 8) B. Braum Milano S.p.a., Milano; 9) Mathis Italia S.r.I., Milano; 10) Simmer S.r.I., S. Giuliano M. (MI); 11) Chirmed S.p.a., Trezzano sul Naviglio (MI); 12) Endo Plus S.r.I., Agrate Brianza (MI); 13) Celbio S.r.I., Pero (MI); 14) Stratec Medical S.p.a., Bologna; 15) Finiteco S.p.a., Milano; 16) Biomet Merck S.r.I., Agrate Brianza (MI); 17) Hit Medica S.r.I., Rimini; 18) Permedica S.p.a., Merate (LC); 19) Amplimedical S.r.I., Rimini; 18) Permedica S.p.a., Merate (LC); 19) Amplimedical S.p.a., Patrica di Mare (RM); 22) Cgdb S.p.a., Livraga (LO); 23) De Tyy Italia S.r.I., Lacchianella (MI); 24) Allo System S.r.I., Villorba (TV); 25) Di.p.o.s. S.r.I., Azzano X (PN); 26) Gruppo Industriale Bioimpianti, Peschiera Boromoe (MI); 27) Smith & Nephew S.r.I., Agrate Brianza (MI); 28) Mikai Triveneto S.r.I., Padova.

Hanno partecipato alla gara, presentando offerta, le ditte di cui ai punti 1, 3, 6, 10, 15, 16, 22, 23, 24, 27.

L'aegiudicazione è stata effettuata in data 31 gennaio 2000, ai sen-

si dell'art. 16, lettera b), del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402.

Sono risultate aggiudicatarie per un importo complessivo annuale di fornitura di L. 480.000.000 (€ 247.899,31) I.V.A. compresa:

Lotto n. 1: Stelo femorale cementato dritto con lavorazioni particolari di superficie: ditta Stryker Italia S.r.l., Roma; Lotto n. 2: Stelo femorale non cementato dritto con lavorazioni

particolari di superficie: ditta Stryker Italia S.r.l., Roma; Lotto n. 3: Stelo femorale non cementato asimmetrico anatomico

con lavorazioni particolari di superficie: ditta Stryker Italia S.r.l., Roma; Lotto n. 4: Cotile press-fit non cementato con lavorazioni parti-

colari di superficie: ditta Stryker Italia S.r.l., Roma; Lotto n. 5: Stelo femorale non cementato a press-fit: ditta Smith & Nephew S.r.l., Agrate Brianza (Mi);

Lotto n. 6: Componente acetabolare press-fit: ditta Smith & Nephew S.r.l., Agrate Brianza (Mi):

Lotto n. 7: Stelo retto non cementato in titanio: ditta Allo System S.r.l., Villorba (Tv);

Lotto n. 8: Cotile non cementato press-fit: ditta Allo System S.r.l., Villorba (Tv);

Lotto n. 9: Protesi totale di ginocchio non vincolata: ditta Biomet Merck S.r.l., Assago (Mi);

Lotto n. 10: Protesi di spalla biarticolare: ditta Biomet Merck S.r.l., Assago (Mi);

Lotto n. 11: Protesi totale di ginocchio non vincolata: ditta Smith & Nephew S.r.l., Agrate Brianza (Mi);

Lotto n. 12: Cotile non cementato: ditta Cgdb S.p.a., Livraga (Lo); Lotto n. 13: Cotile e testina con accoppiamento metallo-metallo: ditta Finteco S.p.a., Milano;

Lotto n. 14: Cotile a press-fit: ditta Allo System S.r.I., Villorba (Tv).

Data di invio del bando alla Gazzetta CFE: 2 marzo 2000.

Udine, 8 marzo 2000

Il direttore amministrativo: dott. Mario Fagiolo

C-5695 (A pagamento).

REGIONE MARCHE Azienda U.S.L. n. 4 - Senigallia Via Cellini n. 13

Telefax 071/7927508

Bando di gara a licitazione privata

Si rende noto che l'Azienda Sanitaria Locale n. 4 di Senigallia indice una gara a licitazione privata, secondo le norme di cui al decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni, per la fornitura di prodotti per ortopedia.

L'appalto, suddiviso in n. 51 lotti, prevede la fornitura di:

Materiale protesico (protesi di ginocchio e endoprotesi di anca) ed accessori per gli impianti;

Materiale per la chirurgia della spalla, per la ricostruzione cuffia dei rotatori e per le lesioni di bankart;

Materiale per osteosintesi e materiale vario;

Materiale per meniscectomia e ligamentoplastica.

Durata del contratto: 3 (tre) anni a decorrere dalla data di aggiudicazione.

Importo annuo presunto della fornitura: L. 560.000.000 oltre l'I.V.A., pari ad € 289.215,87.

La domanda di partecipazione alla gara, redatta in lingua italiana, su carta legale, sottoscnitta dal legale rappresentante della ditta ed indirizzata: Azienda Sanitaria Locale n. 4, U.O. affari legali, ufficio indizione gare, via Cellini n. 13, 60019 Senigallia, dovrà pervenire, entro e non oltre lo cer 12 del giomo 17 aprile 2000, anche preamunciata con le modalità previste dall'art. 7, comma 9, del decreto legislativo n. 358/1992; tale termine è perentorio e non si terrà conto della domanda pervenuta fuori termine per qualsiasi motivo. La consegna della domanda di partecipazione dovrà avvenire, a pena di esclusione:

mediante raccomandata a mezzo servizio postale;

mediante raccomandata o posta celere affidata ad agenzia autorizzata;

mediante presentazione diretta all'ufficio protocollo dell'Azienda Sanitaria Locale.

Sulla busta dovrà essere posta la seguente dicitura: «Domanda di partecipazione alla licitazione privata per la fornitura del materiale protesico e del materiale per osteosintesi per ortopedia».

Alla domanda di partecipazione, pena l'esclusione dalla gara, dovranno essere allegati:

- 1) Dichiarazione rilasciata nelle forme di cui all'art. 3, comma I1, della legge n. 127 del 15 maggio 1997, modificata ed integrata dalla legge n. 191 del 16 giugno 1998, di non trovarsi in alcuna delle condizioni previste dalle lettere a), b), d), e), f) del comma 1º dell'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992.
- 2) Certificato di iscrizione alla Camera di Commercio o altro registro come previsto dall'art. 12 del decreto legislativo n. 358/1992 di data non anteriore a sei mesi dalla data di scadenza del bando. In luogo del certe dificato di cui sopra, ai sensi di quanto previsto dall'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica 20 ottobre 1998, n. 403, la ditta può presentare dichiarazione sostitutiva di atto di notorieta di di cui all'art. 4 della legge 4 gennaio 1968, n. 15. Non veranno prese in esame le domande di partecipazione di quelle ditte che risulteranno iscritte dopo il 1º gennaio 1996.
- Idonee dichiarazioni bancarie (art. 13, punto 1, lettera a), del decreto legislativo n. 358/1992).
- 4) Dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quelle oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi (art. 13, punto 1, lettera c), del decreto legislativo n. 358/1992).
- 5) Elenco principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario (art. 14, punto 1, lettera a), del decreto legislativo n. 358/1992).

Sono ammesse a presentare domanda anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate (art. 10 decreto legislativo n. 358/1992).

La fornitura verrà aggiudicata per singoli lotti, a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 16, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992, valutabile come segue:

qualità: punteggio massimo 70 punti;

prezzo: punteggio massimo 30 punti.

- Le richieste di partecipazione non vincolano l'amministrazione dell'Azienda Sanitaria Locale n. 4 che si riserva la facoltà di modificare, sospendere o revocare il presente avviso.
- Il presente bando di gara è stato inviato all'ufficio pubblicazioni in data 8 marzo 2000.

Ogni ulteriore informazione potrà essere richiesta all'U.O. affari legali (tel. 071/7909252).

Senigallia, 8 marzo 2000

Il direttore generale: dott, Gianfranco Lai.

C-5696 (A pagamento).

S.I.P.A. - S.p.a. Società Immobiliare Parcheggi Auto

Avviso aggiudicazione appalto

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Società Immobiliare Parcheggi Auto - S.I.P.A. S.p.a., via Manfredo Fanti n. 2/B, 06121 Perugia, tel. 075/5721938, telefax 075/5732408, partita I.V.A. n. 00185370541.
 - 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata.
 - 3. Data di aggiudicazione dell'appalto: 27 gennaio 2000.
- Criteri di aggiudicazione: massimo ribasso ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera b), della legge n. 109/1994.
 - 5. Numero offerte ricevute: 2.
- 6. Nome e indirizzo dell'aggiudicatario: A.T.I. «C.M.B. Cooperativa Muratori e Braccianti di Carpi S.c. a r.l.» (mandataria, sede legale in Carpi (MO), via Carlo Marx n. 101), «Cooperativa Costruzioni Soc. Coop. a r.l.» (mandante, sede legale in Bologna, via F. Zanardi n. 372).
- 7. Natura entità prestazioni, caratteristiche dell'opera: lavori di costruzione parcheggio interrato 500 posti auto, sistemazione area sovrastante parcheggio per 150 posti auto e nuova sistemazione via Albertoni, Bologna.
- Importo di aggiudicazione: importo netto di L. 14.922.980.000 (lire quattordicimiliardinovecentoventiduemilioninovecentoottantamila), pari ad € 7.707.075,98.
- Subappalto: subappalto ammesso nei limiti di cui all'art. 18 della legge n. 55/1990 e successive modifiche ed integrazioni.
- Altre indicazioni: possono essere richieste alla Società Immobiliare Parcheggi Auto (S.I.P.A. S.p.a.), via Manfredo Fanti n. 2/B, Perugia.
- 11. Data pubblicazione bando di gara: Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee, supplemento n. 206/99 del 22 ottobre 1999.
- 12. Data trasmissione all'ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 7 marzo 2000.

Perugia, 8 marzo 2000

Il consigliere delegato S.I.P.A. S.p.a.: ing. Mauro Ercolani

C-5697 (A pagamento).

AZIENDA U.L.S.S. 12 VENEZIANA

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Azienda Unità Locale Socio Sanitaria n. 12 Veneziana, piazzale S. Lorenzo Giustiniani n. 11/D, 30174 Venezia, Zelarino, Italia, fax 041/2608840, tel. 041/2608839-8813.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: ristretta nella forma della licitazione privata e dell'appalto concorso;
- b) Procedura accelerata: per tutte le gare di cui ai successivi punti stante la necessità di assicurare la continuità delle forniture;

- c) Forma della fornitura: rinvio agli appositi capitolati speciali.
- 3.a) Luogo di consegna: come da capitolati speciali;
 - b) Oggetto della fornitura:
- A) Vaccini vari, durata 365 giorni, spesa presunta L. 870.000.000 pari ad \leqslant 449.317,5;
- B) Suturatrici meccaniche chirurgiche, caricatori ed accessori, strumenti per chirurgia laparoscopica, durata 365 giorni, spesa presunta L. 1.500.000.000 pari ad € 774.685,34;
- C) Materiale di medicazione, durata 730 giorni, spesa presunta L. 850.000.000/anno pari ad € 438.988,36;
- D) Materiale per anestesia e rianimazione, durata 365 giorni spesa presunta L. 1.042.000.000 pari ad € 538.148,08;
- spesa presunta L. 1.042.000.000 pari ad € 538.148,08;

 E) Acquisto materiale di consumo per interventistica vascolare (aneioplastica), durata 365 eiomi:
- F) Liquidi perfusionali e preparati inicttabili, durata 730 giorni, spesa presunta L. 725.000.000/anno pari ad € 374.431,25;
- D) Soluzioni per dialisi, durata 365 giorni, spesa presunta L. 670.000.000 pari ad € 346.026.12:
- H) Guanti chirurgici e sanitari, durata 365 giorni, spesa presunta L. 600.000.000 pari ad € 309.874,13;
- Filtri per emodialisi, durata 365 giorni, spesa presunta L. 1.170.000.000 pari ad € 604.254,57;
- L. 1.170.000.000 pari ad € 604.254,57;
 L) Reagenti e sistemi automatici indagini diagnostiche per oncologia ed endocrinologia in [ull service, durata 730 giorni;
- M) Vestiario personale dipendente compreso servizio SUEM 118, durata 1460 giorni;
- N) Calzature personale dipendente (scarpe, zoccoli, stivali, scarponcini SUEM 118), durata 1460 giorni;
 - c) Quantità ed eventuali opzioni: come da capitolato speciale;
- d) Possibilità offerte parziali: come da capitolato speciale e lettera d'invito.
- 4. Durata del contratto o termine di consegna: come da capitolato speciale.
- Raggruppamento imprese: ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992.
- 6.a) Termine ultimo per il ricevimento delle candidature: entro le ore 13 del 4 aprile 2000 a pena di esclusione;
 - b) Indirizzo: vedi punto 1.
 - c) Lingua: italiano.
- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: entro 20 giorni dalla ammissione delle ditte candidate.
- Cauzioni: in sede di candidatura nessuna; in sede di offerta si rinvia ai capitolati speciali.
- Documentazione da trasmettere con la candidatura per la valutazione tecnico economica:
- 1) dichiarazione della ditta di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. 11, lettere a), b), d), e) del decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato dall'art. 9 del decreto legislativo n. 402/1998, rilasciata nelle forme stabilite dalla legge n. 15/1968 e successive modificazioni, o in forme equivalenti per gli Stati membri;
- 2) dichiarazione concemente l'importo globale delle forniture, nonché l'importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto di gara cui la ditta chiede di partecipare realizzate negli ultimi tre esercizi, art. 13, comma 1, punto c), o, ove supportato da giustificati motivi, altra documentazione inerente la capacità economica finanziaria della ditta candidata che l'amministrazione appaltante valuterà se idonea o meno;
- 3) elenco delle principali fomiture, identiche a quelle oggetto della gara alla quale la ditta candidata intende partecipare, effettuate durante gli ultimi tre esercizi così come previsto dall'art. 14, comma 1, punto a), con rispettivo importo, data e destinatario;
- 4) dichiarazione di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (legge 12 marzo 1999, n. 68, e norme ivi richiamate);
- Criteri di aggiudicazione: così come specificati nel capitolato speciale e lettera di invito.
 - 11. Non previsti limiti nel numero degli offerenti.
 - 12. Varianti: come previsto dal capitolato speciale.

- 13. L'apertura delle offerte avverrà in seduta pubblica nel giorno, or luogo indicati nella lettera di invito o da comunicazione successiva. Il presente bando non vincola l'amministrazione, che si riserva comunque il diritto di non aggiudicare in tutto o in parte le forniture oggetto del presente bando.
 - 14. Non effettuato avviso di preinformazione.
- 15. Data di invio del bando all'ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 7 marzo 2000.
- 16. Data di ricezione del bando da parte dell'ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 7 marzo 2000.

Il direttore generale: dott. Carlo Crepas.

C-5699 (A pagamento).

COMUNE DI ANDRIA

Piazza Umberto I n. 9

Tel. 0883/290111 - Fax 0883/290225 - Numero verde 800014825 Partita I.V.A. n. 81001210723

Avviso di pubblico incanto esperito

In applicazione dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55 si rende noto che é stato esperito il pubblico incanto per l'affidamento della fomitura di n. 2 autobus di tipo cortissimo a trazione elettrica nuovi di fabbrica entrambi muniti di scivolo per disabili e di n. 1 kit completo di se batterie di scorta completo di contenitori raddrizzatore a carica lenta, transpallet idraulico per sostituzione, batterie c cavalletti porta batterie zincati, importo complessivo a base d'asta L. 630.000.000, 1.V.A. compresa, € 325.367,85, con il metodo delle offerte segrete al massimo ribasso ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera «B») del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, coordinato con le modifiche apportate dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402, previa valutazione delle condizioni minime di carattere economico e tecnico mediante l'attribuzione dei punteggi secondo i criteri e le modalità di cui alla scheda di valutazione allegata al capitolato speciale di appallo, con la precisazione che si sarebbe addiventui all'aggiudiezzione anche in presenza di una sola offerta valida.

Hanno partecipato le ditte: 1) Bradamenarinibus S.p.a. di Bologna; 2) Tecnobus S.p.a. di Frosinone.

L'appalto é stato aggiudicato alla ditta Tecnobus S.p.a., via Pietrarotonda km 1,100, località Mola dei Frati di Frosinone, per l'importo di L. 523.000.000, oltre l'I.V.A. pari a \in 270.106,96, giusta determinazione dirigenziale del capo settore gestioni dirette n. 168 dell'11 febbraio 2000.

Tempi di esecuzione: la fomitura dovrà avvenire entro mesi 3 dalla data di sottoscrizione del contratto

Il capo settore gestioni dirette: dott. ing. Santola Quacquarelli

C-5701 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI BOLOGNA

Avviso di gara

Si comunica che questa amministrazione ha indetto una gara da esperisi mediante procedura ristretta nelle forme della licitazione privata, regolata dalle norme del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994 per la creazione di un archivio-deposito delle tesi di laurea nel locale denominato «Cateriale» sito al piano internato del complesso polifunzionale scientifico di viale Berti Pichat, via Ranzani (Area ex Morassutti), Bologna.

La realizzazione del predetto archivio-deposito prevede le prestazioni di seguito indicate:

- a) fornitura e posa in opera di arredo strutturale;
- b) realizzazione di adeguamenti impiantistici.

L'aggiudicazione della presente gara avverrà con il criterio offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 8, del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994, tenuto conto degli elementi previsti dall'art. 19, 1º comma, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992 come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998.

Importo a base di gara soggetto al ribasso L. 270.000.000 (€ 139.443,36), I.V.A. esclusa.

Non è possibile presentare offerte parziali, plurime o condizionate. Sono ammesse esclusivamente offerte al ribasso.

Le istanze di partecipazione redatte secondo le modalità prescritte dal bando di gara dovranno pervenire entro le ore 11, del giorno 7 aprile 2000 pena esclusione.

Si precisa che copia del bando integrale è disponibile in internet all'indirizzo http://www.unibo.i// (selezionare lavoro e successivamente bandi di gara) oppure potrà essere richiesta a: A.P.E.C., ufficio contratti per forniture e servizi, via Zamboni n. 33, 40126 Bologna, tel. 051.2099140.

Il dirigente: dott. Stefano Corazza.

40.0

C-5706 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA ISTITUTI OSPITALIERI DI VERONA

Avviso di postinformazione - Esito concorso di progettazione

Ente banditore: azienda ospedaliera «Istituti Ospitalieri di Verona», piazzale A. Stefani n. 1, 37126 Verona, tel. 045.8071111, fax 045.916735.

Tipologia del concorso: concorso di progettazione per la realizzazione del nuovo polo chirurgico dell'ospedale civile maggiore, indetto con bando approvato con deliberazione del direttore generale 12 maggio 1999 n. 849.

Numero totale partecipanti: 22.

Numero partecipanti esclusi: 3.

Numero partecipanti ammessi: 19.

Progetti premiati: 3.

Progetto vincitore: 1.

Graduatoria progetti premiati:

1º classificato: dott. arch. Alberto Altieri, Thiene (Vicenza), via Mons. Pertile n. 1, importo del premio L. 40.000.000;

2º classificato: dott. arch. Maria Grazia Eccheli, Verona, via S. Nazzaro n. 21/A, importo del premio L. 15.000.000;

3° classificato: dott. arch. Braccio Oddi Baglioni, Roma, via Monterone n. 2, importo del premio L. 10.000.000.

Aggiudicazione e assegnazione premi: l'aggiudicazione e l'assegnazione dei premi ai vincitori del concorso di progettazione sono state formalizzate con deliberazione del direttore generale dell'azienda ospedaliera di Verona 20 gennaio 2000 n. 79, di ratifica degli atti elaborati dalla commissione giudicatrice dei progetti.

Pubblicità: la relazione conclusiva della commissione giudicatrice, allegata alla deliberazione n. 79/2000 quale sua parte integrante, è stata pubblicata all'albo dell'azienda ospedaliera il 24 gennaio 2000.

La relazione conclusiva della commissione giudicatrice è stata trasmessa agli ordini nazionali e provinciali degli architetti e degli ingegneri.

Altre informazioni

responsabile del procedimento: geom. Antonio Pettenella, segretario della commissione giudicatrice del concorso.

Data invio avviso alla G.U.C.E.: 3 marzo 2000.

Data ricevimento Avviso da parte dell'U.P.U.C.E. 3 marzo 2000.

Il direttore generale: dott. Michele Romano.

5 - 65

C-5707 (A pagamento).

11 Just to the

CONSORZIO DI BONIFICA DELL'ALTO LAMBRO

Sede amministrativa in Monza (Italia), viale E. Fermi n. 105 Tel. 039/21225 - Fax 039/2122559

Si indice, per il giomo 9 maggio 2000, ore 14.30, asta pubblica, ai sensi dell'art. 19-b, decreto legislativo n. 358/1992, coordinato con le modifiche introdotte dal decreto legislativo n. 402/1998, per l'appalto della fomitura biennale di 10.000 tonn. di calce idrata ventilata da impiegare per il condizionamento dei fambi.

Base d'asta L. 1.200.000.000 (€ 619.748,28), I.V.A. esclusa.

L'offerta in carta legale ed in lingua italiana, dovrà pervenire al consorzio entro e non oltre le ore 12, del giorno 8 maggio 2000.

Per i criteri di valutazione delle offerte, indicazioni e dichiarazioni da comprendere nell'offerta e relativi allegati, si rinvia al testo integrale dell'avviso di gara ed al capitolato d'oneri, disponibili presso il consorzio.

L'avviso è stato spedito all'ufficio pubblicazioni ufficiali U.E. il 2 marzo 2000.

Monza, 7 marzo 2000

Il direttore f.f.; ing, Samuele Mariani.

C-5724 (A pagamento).

COMUNE DI VENEZIA

Avviso per estratto del bando di concorso pubblico per la assegnazione dei lotti per insediamenti produttivi inclusi nell'area «Boschetto ex Sirma» a Marghera.

Il Comune di Venezia invita le ditte in possesso dei requisiti previsiti dalla deliberazione di consiglio comunale n. 9, del 12 gennaio 2000, a presentare domanda di partecipazione al concorso indetto per l'individuazione di soggetti a cui codere lotti per la realizzazione di insediamenti produttivi, in diritto di superficie per anni 99. Detti insediamenti insisteranno su lotti multipli di moduli di mq. 350 edificabili al prezzo di 105.000 L/mq. su un'area lorda complessiva di mq. 34.560.

Le domande, da redigersi preferibilmente secondo uno schema predisposto e indirizzate al sindaco di Venezia, settore patrimonio, San Marco 4084, dovranno essere presentate entro e non oltre le ore 12, del giomo 20 aprile 2000, o pervenire mediante lettera raccomandata a.r. entro le ore 24 del giomo antecedente. Il bando è pubblicato integralmente all'albo pretorio del Comune di Venezia e sul foglio annunzi legali della provincia.

Il bando, unitamente allo schema d'atto di cessione e contestuale convenzione, è disponibile presso Promomarghera S.p.a., via Brunacoi. 28, 30175 Marghera (Ve), tel. 041-5381890, fax 041-922608 e al seguente indirizzo internet: http://www.comune.venezia.it/patrimonio

Il direttore del settore patrimonio: dott. Domenico Nordio

C-5762 (A pagamento).

CONSORZIO DI BONIFICA AGRO SARNESE NOCERINO

Bando di gara

- Ente appaltante: Consorzio di Bonifica Agro Sarnese Nocerino, con sede alla via Atzori, Centrale Ortotticola, 84014 Nocera Inferiore, tel. 081/915200, fax 081/954567.
- Oggetto dell'appalto: «Servizio di verifica ed aggiornamento dati particellari catastali dei patrimoni immobiliari censiti al catasto ufficiale dello Stato ed emissione dei relativi ruoli di contribuzione (categ. 7, CPC 84 della legge n. 157/1995).
 - Importo presunto a base d'asta L. 1.000.000.000 (€ 516.456,90).

ن ہ

:02

. 1.

arr.

- 4. Lungo di esecuzione: Nocera Inferiore.
 5. Tempo contrattuale: non superiore a 500 giorni naturali, consecutivi e continui decorrenti dalla data di consegna lavori e per come meglio precisato nel capitolato d'oneri.
- 6. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata da effettuarsi con termini di urgenza stante la necessità di avviare l'attività nel primo quadrimestre del c.a. o poco oltre e con il criterio di cui all'art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 (offerta economica più vantaggiosa) secondo gli elementi di valutazione del capitolato d'one.
- 7. Soggetti ammessi alla gara: possono partecipare alla gara i liberi professionisti e le imprese individuali, le società commerciali e cooperative, i raggrupamenti di imprese, i consorzi tra società cooperative di produzione e lavoro costituiti a norma della legge 25 giugno 1909, n. 442 e successive modifiche ed integrazioni, i consorzi tre imprese artigiane di cui alla legge 8 agosto 1985, n. 443, i consorzi di concorrenti di cui all'art. 2602 del Codice civile, i gruppi europei di interesse economico di cui al decreto legislativo 23 luglio 1991, n. 240.
- 8. Modalità e termini di partecipazione: le domande di invito, corredate degli atti indicati al successivo punto 10) e redatte in lingua italiana, dovranno pervenire all'indirizzo di cui al punto 1), chiuse in plico
 sigillato spedito esclusivamente a mezzo raccomandata espresso del
 servizio postale dello Stato, entro le ore 13, del giorno 4 aprile 2000
 pena l'esclusione.
- 9. Lettera d'invito: gli inviti a presentare offerta saranno spediti entro 60 giorni dalla data del presente bando nella G.U. CEE..
 - 10. Requisiti di partecipazione: i concorrenti dovranno presentare:
- a) certificato di iscrizione nel registro della C.C.I.A.A. con dicitura in materia fallimentare ed antimafia; in caso di ditte non italiane appartenenti ad altri paesi dell'U.E.: Certificato di iscrizione nell'omologo registro del paese di appartenenza;
- b) idonee referenze bancarie rilasciate in busta sigillata da almeno due istituti di credito;
- c) bilanci o estratti di bilanci dell'impresa riferiti agli ultimi tre esercizi o, nel caso in cui non sussista l'obbligo di redigere bilancio, le dichiarazioni I.V.A relative all'ultimo triennio;
- d) idonea documentazione a comprova dell'espletamento di almeno un servizio analogo a quello oggetto di appalto e di valore almeno pari a L. 1.000.000.000 (€ 516.456.90) riscosso:
- e) dichiarazione concernente i principali servizi svolti nell'ultimo triennio con importo, data e destinatario dell'importo globale dei servizi effettuati e l'importo dei servizi analoghi a quello oggetto della gara. L'importo globale dei suddetti servizi non potrà essere inferiore a L. 2.000.0000 (€ 1.032.913.79) riscossi:
- f) dichiarazione relativa al numero medio annuo dei dipendenti e di dirigenti impiegati negli ultimi tre anni;
- g) dichiarazione relativa al titolo di studio dei soggetti responsabili della prestazione del servizio;
- h) dichiarazione relativa al numero dei nominativi dei tecnici incaricati dello svolgimento del lavoro;
- i) dichiarazione relativa all'attrezzatura tecnica, agli strumenti di studio e di ricerca dell'impresa;
- j) dichiarazione in cui si attesti che il concorrente non si trova in alcuna delle fattispecie previste dall'art. 11 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, comma 1, lettere dalla «a» alla «f»;
- k) dichiarazione con la quale si attesta che alla gara non partecipano soggetti in rapporti di collegamento o controllo, ex art. 2359 del Codice civile; le imprese tra le quali sussistano tali rapporti saranno escluse.
- N.B.: Le dichiarazioni di cui ai precedenti punti, da «d» a «k», possono essere anche redatte i nu nuico testo, ma in regolare bollo, con i modi e le forme di cui alle vigenti norme in materia di autocertificazione. Laddove gli atti non siano espressi in lingua Italiana, dovranno essere allegate le relative traduzioni asseverate da un pubblico ufficiale del paese d'origine.
- 11. Raggruppamenti di imprese: possono partecipare alla gara tutti soggetti indicati nell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358. In tal caso i requisiti di partecipazione, a pena di esclusione, dovranno essere posseduti (ed i relativi documenti presentati) da ciascuna impresa raggruppata, in proporzione alla prestazione assunta. È fatto divieto di partecipare alla gara in più di un raggruppamento o consorzio, oppure in forma associata.

- 12. Dati personali: ai sensi della legge 31 dicembre 1996, n. 675 à la constance dei dati personali sarà improntato a liceit a correttezza, nella piena tutela dei diritti dei concorrenti e della lore si servatezza, ed ha solo la finalità di consentire l'accertamento dell'idencità a partecipare alla gara.
- 13. Responsabile del Procedimento: dott. Bruno Moroni dirigente del Servizio Agrario dell'Ente.
 - 14. Data di invio del bando alla G.U. C.E.E.: 2 marzo 2000.

Il commissario straordinario: dott. Enrico Catalano

C-5776 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA

Bando di gara per licitazione privata in ambito U.E.

- Ente appaltante: Direzione generale degli armamenti navali, 12º Divisione.
- Oggetto dell'appalto: Assistenza tecnica a richiesta per integrazione sistemi Link-16 e Link-22 nei sistemi di combattimento delle UU.NN.
 - Numero C.P.C.: 84. Codice gara: G/172 U.E.

Prezzo base di gara: prezzo orario delle prestazioni di L. 165.000 (€ 85,22) e relativo ammontare massimo di L. 660.000.000 (€ 340.661,55).

- Le Ditte partecipanti dovranno offrire un ribasso percentuale unico da applicare ad ambedue gli importi predetti.
- 3. Luogo di esecuzione: Centro programmazione M.M. (Maricenprog) S. Vito (TA) e a bordo delle UU.NN. in sosta nella sede di Taranto, 4.—.
 - Offerte parziali: non ammesse.
 - 6. —. 7. —.
- Termini per completamento servizio: il periodo di tempo utile per richiedere le prestazioni è di 365 giorni solari, prorogabili per un massimo di ulteriori 180 giorni solari.
- I candidati costituiti in R.T.I. o Consorzi dovranno dimostrare l'esistenza delle condizioni minime per tutti i membri interessati.

10.a) —;

b) termine ricezione domande di partecipazione: 8 maggio 2000;
 c) indirizzo: Ministero Difesa, Direzione generale degli armamenti navali, UGCT/URP, piazzale della Marina, n. 3, 00196 Roma.

Telefono e fax +390636804455.

Sulla busta contenente la domanda dovrà essere indicato il codice, l'oggetto dell'appalto e la data di cui al punto 10.b).

- d) lingua: italiano.
- 11. Termine per diramazione inviti: 8 agosto 2000.
- 12. Cauzione e garanzie: alle ditte risultate idonee alla preselezione, per la partecipazione alla gara sarà richiesta cauzione provvisoria di L. 66.000.000 (lire sessantaseimilioni).
 - 13. Condizioni minime:
 - 13.1 La domanda dovrà essere corredata da:
- a) dimostrazione della capacità finanziaria mediante la documentazione prevista dall'art. 13, comma 1, lettera c), del decreto legislativo n. 358/1992, come modificato ed integrato dal decreto legislativo 20 ottobre 1996, n. 402:
- b) dimostrazione della capacità tecnica mediante dichiarazione attestante disponibilità di personale sistemista ed analista-programmatore che abbia i requisiti necessari. Il fac-simile della dichiarazione, contenente i requisiti suddetti, dovrà essere richiesto al n. telefonico +3906:5804/58 o al n. fax +39063680/499;
- c) dimostrazione delle seguenti condizioni, mediante produzione dei documenti o dichiarazioni previste ai commi 2-3 dell'art. 11 appresso citato:
- che il fornitore non si trovi in una delle situazioni di cui all'art. 11, comma 1, lettere a), b), d) e) del sopracitato decreto legislativo n/ 356/1992

(o in qualsiasi altra situazione equivalente secondo la legislazione straniera) o soggetto ad un procedimento per la dichiarazione di una di tali situazioni:

Acres

- d) dimostrazione del possesso di una certificazione di assicurazione di qualità aziendale conforme alle pubblicazioni Nato AQAP-110 e AQAP-150 o equivalente ISO 9001.
- e) dimostrazione dell'abilitazione a trattare informazioni classificate a carattere riservatissimo.

Qualora la domanda di partecipazione dovesse pervenire in ritardo rispetto al termine di tempo sopraindicato, o priva di uno dei documenti richiesti a corredo, la stessa non verrà presa in considerazione.

La domanda predetta non è vincolante per l'amministrazione difesa.

- 14. Criteri di aggiudicazione: La fomitura sarà aggiudicata in base al criterio del prezzo più basso (art. 23 del decreto legislativo n. 157/1995) secondo il sistema previsto dall'art. 73, lettera c) del R.C.G.S. e con l'applicazione, per le eventuali offerte anormalmente basse, dell'art. 25 del citato decreto legislativo n. 157/1995.
- Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
- 15. Altre indicazioni: Nell'apposita specifica tecnica, disponibile per la consultazione presso l'UGCT-URP di questa direzione generale (tel. 06/368/04455), sono indicate le condizioni tecniche della fornitura e le specifiche competenze richieste al personale che presterà servizio.

Nell'esecuzione dei lavori la ditta aggiudicataria dovrà rispettare le norme in materia di protezione dell'impiego e di condizioni di lavoro stabilite da Maricenprog.

Eventuali informazioni in materia potranno essere richieste all'Ente suddetto.

La consultazione della specifica tecnica sarà consentita ai legali rappresentanti o procuratori delle ditte interessate.

Non è ammesso il sub-appalto.

16. Il presente bando è stato inviato, con dispaccio n. 225339 in data 8 marzo 2000, all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità europea per l'inserzione sulla G.U. della suddetta comunità.

17. ---

Il direttore generale: (firma illeggibile).

C-5777 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA

Reparto Sperimentale di Standardizzazione Tiro Aereo Decimomannu

Estratto di avviso di gara

Il Comando R.S.S.T.A. deve provvedere, con gare a licitazione privata, all'assegnazione delle seguenti commesse:

gara n. 1.: lavori di riparazione meccanica e di carrozzeria per autoveicoli di marca Fiat-auto, Iveco, Astra ed Isoli; importo larga massima L. 300.000.000:

gara n. 2: approvvigionamento materiale di ricambio Fiat-Iveco; importo larga massima L. 150.000.000;

gara n. 3: somministrazione di latte pastorizzato presso l'Aeroporto di Decimomannu;

gara n. 4: somministrazione di frutta e verdura fresca presso l'Aeroporto di Decimomannu;

gara n. 5: somministrazione di pane fresco presso l'Aeroporto di Decimomannu.

Le ditte, aventi sede nel territorio nazionale, dovranno inviare al servizio amministrativo del Comando Aeroporto Decimomannu, ufficio contratti, la propria domanda di partecipazione relativamente alla commessa a cui sono interessate.

Le domande di partecipazione dovranno:

essere redatte in carta legale;

essere sottoscritte dal legale rappresentante;

contenere l'indicazione della gara a cui si intende partecipare;

essere indirizzate a: Ministero della Difesa, Reparto Sperimentale di Standardizzazione tiro Aereo Servizio Amministrativo, Ufficio Contratti, 09033 Decimomannu (CA);

pervenire (per posta o a mano), entro e non oltre il giorno 28 marzo 2000 al Comando Aeroporto Decimomannu (farà fede in proposta ol l'attestazione apposta dall'ufficio protocollo interno del Comando R.S.S.T.A.).

L'amministrazione si riserva la facoltà, se ritenuto necessario, di disporre indagini sulle potenzialità e capacità tecniche ed economiche delle ditte che richiedono di partecipare alla gara.

Il presente avviso e le domande di partecipazione non creano vincoli per l'amministrazione.

Per ulteriori informazioni, le ditte potranno prendere visione dei capitolati tecnici presso il servizio amministrativo suddetto, comunicando, ai fini dell'autorizzazione all'ingresso in Aeroporto, il nominativo del proprio rappresentante, la data e l'ora di accesso, telefonando al n. 070/9662806 dalle ore 9 alle ore 12, dal lunedi al venerio.

Il capo servizio amministrativo: T. col. Ccm SPE Stefano Silvestri

C-5778 (A pagamento).

COMUNE DI TRENTO

Bando di gara, procedura aperta: pubblico incanto (decreto legislativo n. 157/1995, dir. 92/50/C.E.E. dir. 97/52/C.E.E.)

- Amministrazione aggiudicatrice: Comune di Trento (Italia), via Brennero, 312, 38100 Trento, tel. 0461884677, fax 046/1884696, E-mail: ufficio.appalti@comune.trento.it.
- 2. Categorie di servizio e descrizione: servizio pulizia delle sede degli uffici comunali e giudiziari. C.P.C.: 874, Superficie totale: mq 40.489. Importo annuale presunto a base di gara: L. 2.024.450.000 (€ 1.045.541,17) oneri fiscali esclusi.

3. Luogo della prestazione: Comune di Trento.

4. —.

ā) —;

b) disposizioni legislative e regolamentari: decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157, dir. 92/50/C.E.E., dir. 97/52/C.E.E., regolamento per i contratti del Comune di Trento, L.P. 9 luglio 1990 n. 23 e s.m. e i. e D.P.G.P. 22 maggio 1991 n. 10-40/Leg., legge 25 gennaio 1994 n. 82, decreto ministeriale 7 luglio 1997 n. 274 e s.m., decreto del Presidente del Consiglio dei ministri 13 marzo 1999 n. 117;

c) —.

5. —

varianti: non ammesse.

 Durata del contratto: quattro anni dalla data di inizio del servizio prorogabile per altri due distinti periodi ciascuno di durata di due anni fino ad una durata complessiva di anni otto.

8. ---

a) richiesta documenti: la richiesta del bando integrale di gara e del capitolato speciale d'appalto con i relativi allegati, esclusivamente per iscritto, è obbligatoria e va formulata all'indirizzo di cui al punto 1: servizio contratti e appalti-ufficio appalti;

b) termine per richiesta documenti: 10 aprile 2000;

c) modalità di pagamento dei documenti: gratuito.

9. ---

a) termine ultimo per il ricevimento delle offerte: 3 maggio 2000 ore 12);

b) indirizzo cui inoltrare le offerte: Comune di Trento, via Brennero n. 312, Trento (Italia), ufficio protocollo;

c) lingua: italiano.

10) —

 a) persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: rappresentanti qualificati delle Imprese offerenti (secondo bando integrale di gara):

b) data, ora e luogo: 3 maggio 2000, ore 15, indirizzo sub 4: sala riunioni, 6º piano.

- 11. Cauzioni e garanzie: cauzione provvisoria: 5% importo annuale posto a base di gara. Cauzione definitiva: 5% importo netto di aggiudicazione.
- 12. Modalità di finanziamento e di pagamento: fondi attinti dal bilancio comunale. Pagamenti mensili posticipati su presentazione di regolare fatturazione cx art. 10 capitolato speciale d'appalto.
- Raggruppamenti: ammessi raggruppamenti temporanei di imprese ex art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 ed art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995.
- 14. Condizioni minime: modalità presentazione offerta e requisiti minimi richiesti a pena di esclusione indicati nel bando di gara integrale da richiedere all'indirizzo di cui al punto i (servizio contratti e appalti, ufficio appalti).
- 15. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: fino al 3 novembre 2000.
- 16. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ex art. 23 comma I lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995). Elementi di valutazione: prezzo e progetto tecnico (progetto tecnico, servizio 8 ore su 8, monte ore complessivo giornaliero, prestazioni supplementari).
- 17. Altre informazioni: Il subappalto sarà disciplinato dall'art. 18 della legge 19 marzo 1990 n. 55 come modificato dall'art. 34 della legge 11 febbraio 1994 n. 109 e dall'art. 9 della legge 18 novembre 1998 n. 415. Il servizio è subappaltabile entro il limite del 30% dell'importo. È fatto obbligo all'impresa appaltatrice di trasmettere entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei confronti del subappaltatore copia delle fatture quietanziate relative a jugamenti stessi via corrisposti con l'imdicazione delle ritenute di garanzia effettuate.
 - 18. Eventuale preinformazione: non pubblicata.
 - 19. Data di invio del bando: 6 marzo 2000.
 - 20. Data di ricevimento del bando: 6 marzo 2000.
 - 21. -

Trento, 1º marzo 2000

Il dirigente del servizio ragioneria generale: dott. Mauro Dorigoni

C-5780 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA UMBERTO I U.O Programmazione e Gestione Approvvigionamenti

Ancona, largo Cappelli n. 1 Tel. 071/5963512-5963535

Avviso di gara

In esecuzione della deliberazione n. 215 del 9 febbraio 2000 l'Azienda Ospedaliera Umberto I indice licitazione privata, ai sensi dei decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato dal decreto legislativo 402/1998, per l'acquisto di dializzatori, relativi accessori, concentrati e soluzioni per dialisi extracorporea da destinare al servizio di emodialisi, per un importo presunto pari a L. 660.000.000 (€ 340.861).

La fornitura sarà aggiudicata ai sensi dell'art. 16, comma 1, lettera b) del decreto legislativo 402/1998, con le modalità che saranno successivamente specificate nella lettera di invito e nel capitolato speciale.

I criteri che saranno applicati per l'aggiudicazione della presente fornitura sono i seguenti: prezzo, qualità del prodotto.

Le imprese che intendono essere invitate alla gara dovranno fame richiesta inviando la relativa domanda di partecipazione, redatta su carta legale, in lingua italiana, sottoscritta dal legale rappresentante, esclusivamente a mezzo del servizio postale di Stato, fatto salvo quanto previsto dall'art. 6 comma 7 del decreto legislativo n. 402/1998, alla Azienda Ospedaliera Umberto I - U.O. Programmazione e Gestione Approvvigionamenti, largo Cappellin 1, 1, 60121 Ancona.

Alla domanda di partecipazione dovrà essere allegata, ai sensi dell'art. 11 della legge 191 del 16 giugno 1998, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore.

La domanda dovrà pervenire entro le ore 12 del giorno 28 Aprile 2000.

All'esterno del plico dovrà essere riportata la dicitura «Domanda di partecipazione alla licitazione privata per formitura dializzatori, relativi accessori, concentrati e soluzioni per dialisi extracorporea da destinare al Servizio di Emodialisi». Qualora i soggetti intendessero partecipare alla gara in associazione temporanea di impresa, ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992, dovranno dichiararlo espressamente in sode di presentazione della domanda di partecipazione; in assenza di tale dichiarazione in sede di offerta saranno ammessi solo raggruppamenti formati tra le ditte ammesse alla procedura di gara.

Per la valutazione delle condizioni di carattere imprenditoriale ed economico, le ditte aspiranti a partecipare alla gara dovranno dichiarare, in calce alla predetta domanda di partecipazione, a pena di esclusione, quanto seeue:

- 1) di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui all'art. 9 del decreto legislativo n. 402/1998;
- 2) fatturato globale della ditta e importo relativo alle forniture identiche a quelle oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi (rif. art. 11 comma 1 lettera c) del decreto legislativo n. 402/1998);
- 3) elenco principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni con il rispettivo importo, data e destinatario (rif. art. 14 comma 1 lettera a) decreto legislativo n. 358/1992).

Le ditte di paese straniero dovranno produrre tutta la certificazione redatta in lingua italiana o accompagnata da traduzione asseverata con giuramento ai sensi del codice di procedura civile o della legislazione del paese straniero di appartenenza.

La decisione di aggiudicazione della fornitura da parte dell'amministrazione terrà luogo del contratto, vincolando in tal senso a tutti gli effetti la ditta aggiudicataria.

Le lettere di invito a presentare offerta saranno spedite entro il mese di maggio 2000.

Le domande di partecipazione non sono vincolanti per l'azienda, che potrà adottare ogni provvedimento di autotutela (annullamento, revoca, abrogazione) senza che i richiedenti possano avanzare richiesta di risarcimento o altro.

L'azienda si riserva la facoltà di invitare le ditte che a suo giudizio riterrà idonee a partecipare alla licitazione.

Il presente bando di gara è stato inviato all'ufficio pubblicazioni della Comunità Economica europea in data 7 marzo 2000 ed è stato ricevuto in data 7 marzo 2000.

Ancona, 7 marzo 2000

Il direttore generale: dott. Alfeo Montesi.

C-5781 (A pagamento).

CONSORZIO DI BONIFICA CASTELLA CAPO COLONNA

Catanzaro, via G. Veraldi n. 12 Tel. 0961/723005-6-7 - fax 0961/723026

Estratto bando di gara - Procedura riduzione termini (pubblicazione art. 64 regio decreto 23 maggio 1924, n. 827)

Lavori di completamento ed automatismo dell'impianto irriguo di Isola Capo Rizzuto nei Comuni di Isola Capo Rizzuto, Crotone e Cutro. Decreto di Conc. Min. Pol. Agr. e For. n. 7 del 15 febbraio 2000.

Finanziamento dei lavori: Ministero delle Risorse Agricole e Forestali. Per il giorno 23 marzo 2000 le ore 10 è stata indetta presso questo consorzio una gara di appalto, a mezzo pubblico incanto, con il criterio di aggiudicazione del prezzo più basso rispetto a quello posto a base di gara, per lavori a corpo e a misura, determinato mediante offerta a prezzi unitari ai sensi del comma 1, lettera c) art. 21 legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni.

Importo a base d'asta: L. 2.822.744.743 (€ 1.457.825,997).

Oneri di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta: L. 32.000.000 (€ 16.526,62).

I lavori in appalto, sono classificati nelle seguenti categorie di opere generali determinate sulla base delle categorie e classifiche previste dal decreto del Presidente della Repubblica n. 34 del 25 gennaio 2000 regolamento per la qualificazione delle imprese di costruzione (in seguito definito «Regolamento»).

Categoria prevalente: OG6, classifica III fascia, fino a L. 2.000.000.000; importo delle opere L. 2.362.744.743 (€ 1.220.255,823) a misura, per opere civili e apparecchiature idrauliche.

Categoria scorporabile: OG11, classifica I fascia, fino a L. 500,000.000; importo delle opere L. 460.000,000 (€ 237.570,174) a corpo, per l'impianto di telecontrollo e telecomando (nel seguito teleimpianto).

Saranno ammesse a partecipare alla gara d'appalto le imprese in possesso dei requisiti di ordine generale e speciale previsti dal decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000 n. 34.

Le imprese che vorranno partecipare alla gara dovranno ritirare gli allegati relativi all'offerta ed alle dichiarazioni sostitutive e prendere visione delle condizioni dell'appalto contenute in apposito progetto e relativo capitolato speciale d'appalto, presso questa amministrazione, tutti i giomi feriali, sectuosi i sabato, dalle ore 10 alle ore 13.

Le suddette imprese, successivamente, dovranno fare pervenire i documenti di gara e l'offerta, entro le ore 14 del giorno 22 marzo 2000.

Il termine di esecuzione dei lavori è stabilito nel tempo massimo di mesi 15 (quindici) (naturali, consecutivi e continui) decorrenti dalla data di consegna dei lavori medesimi.

Responsabile unico del procedimento è l'ing. Francesco Nisticò.

Il bando di gara integrale è pubblicato all'albo pretorio dei comuni di Clanzararo, Crotone e Isola C. Rizzuto (KR); copia del predetto bando di gara potrà essere ritirata presso la sede del consorzio in via G. Veraldin. 12, Catanzaro negli orari di apertura al pubblico, o previa richiesta via fax al seguente numero: 0961-723026.

Catanzaro, 8 marzo 2000

Il presidente: prof. Gennaro Marrazzo.

C-5782 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA UMBERTO I

U.O. Programmazione e Gestione Approvvigionamenti

Ancona, largo Cappelli n. 1 Tel. 071/596.3536

Avviso di gara

In esecuzione della deliberazione n. 217 del 9 febbraio 2000 l'Azienda Ospedaliera Umberto I indice licitazione privata, ai sensi del decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998, per la durata di anni quattro, per la fornitura di gas medicali e tecnici, della gestione e manutenzione dei relativi impianti di stoccaggio e rete di distribuzione.

La fornitura sarà aggiudicata ai sensi dell'art. 16, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 402/1998, con le modalità che saranno successivamente specificate nella lettera di invito e nel capitolato speciale. (Spesa annua presunta L. 1.350.000.000 I.C., € 697.216,81).

I criteri che saranno applicati per l'aggiudicazione della presente licitazione sono i seguenti: prezzo, qualità del servizio.

Le imprese che intendono essere invitate alla gara dovranno fame inchiesta inviando la relativa domanda di partecipazione, redatta su carta legale, in lingua italiana, sottoscritta dal legale rappresentante, esclusiva dal rat. de come a mezzo del servizio postale di Stato, fatto salvo quanto privato dall'art. 6 comma 7 del decreto legislativo n. 402/1998, alla Azienda Ospedaliera Umberto I - U.O. Programmazione e Gestione Approvvigionamenti, largo Cappellin n. 1, 60121 Ancona.

Alla domanda di partecipazione dovrà essere allegata, ai sensi dell'art, 11 della legge n. 191 del 16 giugno 1998, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore.

La domanda dovrà pervenire entro le ore 12 del giorno 28 aprile 2000. All'esterno del plico dovrè essere riportata la dicitura «Domanda di partecipazione alla licitazione privata per fornitura di gas medicali e tentici e gestione e manutenzione dei relativi impianti di stoccaggio e distribuzione».

Qualora i soggetti intendessero partecipare alla gara in associazionemporanea di impresa, ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992, dovranno dichiarario espressamente in sede di presentazione della domanda di partecipazione; in assenza di tale dichiarazione in sede di offerta saranno ammessi solo raggruppamenti formati tra le dite ammesse alla procedura di gara.

Per la valutazione delle condizioni di carattere imprenditoriale ed economico, le ditte aspiranti a partecipare alla gara dovranno dichiarare, in calce alla predetta domanda di partecipazione, a pena di esclusione, quanto segue:

- di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui all'art. 9 del decreto legislativo n. 402/1998;
- fatturato globale della ditta e importo relativo alle forniture identiche a quelle oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi (rif. art. 11 comma 1, lettera c) del decreto legislativo n. 402/1998);
- 3) elenco principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni con il rispettivo importo, data e destinatario (rif. art. 14 comma 1, lettera a) decreto legislativo n. 358/1992).
- Le ditte di paese straniero dovranno produrre tutta la certificazione redata in lingua italiana o accompagnata da traduzione asseverata con giuramento ai sensi del codice di procedura civile o della legislazione del paese straniero di appartenenza.

La decisione di aggiudicazione della fornitura da parte dell'amministrazione terrà luogo del contratto, vincolando in tal senso a tutti gli effetti la ditta aggiudicataria.

- Le lettere di invito a presentare offerta saranno spedite entro il mese di maggio 2000.
- Le domande di partecipazione non sono vincolanti per l'azienda, che potrà adottare ogni provvedimento di autotutela (annullamento, revoca, abrogazione) senza che i richiedenti possano avanzare richiesta di risarcimento o altro.
- L'azienda si riserva la facoltà di invitare le ditte che a suo giudizio riterrà idonee a partecipare alla licitazione.

Il presente bando di gara è stato inviato all'Ufficio pubblicazioni della Comunità Economica Europea in data 8 marzo 2000 ed è stato ricevuto in data 8 marzo 2000.

Ancona, 8 marzo 2000

Il direttore generale: dott. Alfeo Montesi.

C-5783 (A pagamento).

COMUNE DI CINISELLO BALSAMO

Cinisello Balsamo (MI), piazza Confalonieri n. 6 Tel. 02/660231 - Fax 02/66011465

Bando di gara

L'amministrazione comunale di Cinisello Balsamo (MI), in esecuzione della delibera di G.C. n. 52 del 9 febbraio 2000 indice appaltoconcorso ai sensi degli artt. 8, comma 3, 20 e 21 del decreto legislativo n. 157/1995.

L'appalto è redatto nel rispetto delle modalità di cui alla direttiva C.E.E. 92/50 del 18 giugno 1992 secondo il criterio dell'offerta economica più vantaggiosa con valutazione degli elementi elencati nel capitolato soeciale.

Descrizione del servizio: centri ricreativi estivi per minori per gli anni 2000-2001-2002 - lotto unico.

Numero destinatari del servizio: 600 minori circa.

Importo a base d'appalto: L. 1.000.000.000 € 516.456,90 (I.V.A. esclusa) per il triennio.

È facoltà dei concorrenti formulare l'offerta in lire o in euro.

La scelta di presentare offerta in euro è irrevocabile e va utilizzata in tutte le comunicazioni successive tra l'amministrazione e l'offerente, secondo le condizioni previste dal capitolato.

Finanziamento: mezzi ordinari di bilancio.

Luogo della prestazione: centri sul territorio del comune.

Durata del contratto: triennale 2000-2001-2002 previa verifica di qualità annuale. Rinnovabilità pari periodo (legge n. 724/1994). Possono partecipare alla gara imprese singole e imprese runtie ex art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995. Per le imprese raggruppate, i requisiti dovranno riferris alla ditta capogruppo e alle ditte mandanti.

La domanda di partecipazione deve essere inserita in plico sigillato, controfirmato sui lembi di chiusura, riportante l'indicazione del mittente, la data e recante all' sestemo la diciura: appalto concorso per la gestione del servizio Centri ricreativi estivi per minori per gli anni 20002001-2002. Il plico dovrà pervenire all'Ufficio protocollo generale del
Comune in piazza Confalonieri n. 6, 20092 Cinisello Balsamo (MI) entro le ore 12 del giorno 3 aprile 2000, o potrà essere consegnato a mano
o spedito per posta raccomandata R.R. Il mancato recapito in tempo utidel suddetto plico rimane ad esclusivo rischio del mittente ove per
qualsiasi ragione il plico stesso non dovesse giungere a destinazione in
tempo utile. Il plico dovrà contenere, a pena di esclusione:

- 1) la domanda di partecipazione redatta su carta bollata, in lingua italiana, sottoscritta, con firma (non autenticata) dal legale rappresentante della ditta, che indichi:
 - a) numero codice fiscale e/o partita I.V.A. e sede della ditta;
- b) iscrizione alla Camera di Commercio per attività oggetto del bando e ad analogo organismo estero indicando numero, data, luogo di iscrizione:
- c) iscrizione, se è cooperativa, negli appositi registri istituiti presso la Prefettura;
- d) dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà ai sensi dell'art. 4 legge n. 15/1968 da cui si evinca: l'insussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 11 decreto legislativo n. 358/1992;
- e) che ha preso visione e che accetta le condizioni previste dal capitolato d'appalto;
- f) che l'impresa, che partecipa a un raggruppamento o consorzio, non concorre singolarmente e fa parte di altri raggruppamenti o consorzi concorrenti;
- 2) possesso dei seguenti requisiti di affidabilità finanziaria: capitale sociale non inferiore a L. 400.000.000 pari a € 206.592,76. Per i raggruppamenti temporanei di imprese, la ditta capogruppo dovrà detenere almeno l'80% del capitale richiesto; capacità finanziaria, con idonee dichiarazioni (da allegare) di due listituti Bancari di importanza nazionale. Per i raggruppamenti temporanei di imprese, tale requisito dovrà essere posseduto e documentato da ogni componente;
- il fatturato globale annuo dell'impresa, relativo ai tre ultimi esercizi finanziari (anni 1997-1998-1999). Requisito minimo L. 400.000.000 annui pari a € 206.592,76;
- 4) l'elenco dei servizi inerenti l'oggetto del presente bando, prestati negli ultimi cinque anni, con indicazione dei relativi importi, durata e destinatari, pubblici e privati. Requisito minimo L. 200.000.000 annui pari a \in 103.291,39;

5) la dichiarazione:

di mancanza di risoluzioni anticipate di contratto per inadempienze contrattuali, assenza di gravi contestazioni e assenza di giudizi negativi sull'elfettuazione dei servizi presso pubbliche amministrazioni. La commissione si riserva di invitare e richiedere ai concorrenti di completare con eventuali integrazioni la dicomentazione presentata;

che autorizza, ai sensi della legge n. 675/1996, al trattamento dei dati personali ai fini connessi all'espletamento delle procedure di gara;

che ha preso visione del capitolato speciale d'appalto e di tutta la documentazione posta in visione e di assunzione dell'obbligo, in relazione a tutti i patti, modalità e condizioni di cui al capitolato speciale d'appalto. Tutte le dichiarazioni sono rese ai sensi dell'art. 4 della legge n. 15/1969, ossia dichiarazioni sostitutive di atto di notorietà che richiama l'art. 96 del Codice penale su chi dichiara il falso;

che la ditta s'impegna a produrre, in caso di aggiudicazione, su richiesta dell'amministrazione, cauzione definitiva pari al 5% dell'importo contrattuale;

- 6) la fotocopia (non autenticata) di un documento di identità del rappresentante legale che firma la domanda di partecipazione;
- 7) l'elenco nominativo dei direttori tecnici, dei consulenti e dei supervisori (con curriculum studi e professionale) dei quali l'impresa intende avvalersi per l'effettuazione del servizio. Requisito: presenza di professionisti con diploma istituto magistrale, laurea in psicologia e scienze dell'educazione e cquipollenti con esperienza almeno triennale adeguata al tipo di servizio. Disponibilità ad utilizzare persone disoccupate e in attesa di occupazione residenti nel Comune;

- 8) l'aggiudicazione del servizio sulla base del verbale della commissione giudicatrice è subordinata alla dimostrazione del possesso dei requisiti richiesti e a quanto richiesto dal capitolato speciale d'appalto, L'amministrazione comunale si riserva l'aggiudicazione dell'appalto ancie in presenza di una sola offerta e portà non aggiudicare l'appalto a suo insindacabile giudizio se nessuna offerta dovesse risultare soddisfacente. Dopo la fase di prequalificazione, fatta ai sensi dell'art. 36 del regolamento per la disciplina dei contratti del Comune, alle ditte ammesse, vertà invitat lettera d'invito.
- 9) il Comune può invitare i concorrenti a completare o a chiarire: certificati, documenti e dichiarazioni presentate;
- le spese contrattuali sono a carico del contraente privato;
 il modello della dichiarazione sostitutiva di partecipazione
- alla gara può essere richiesto via fax al n. 02/66011464;

 12) le informazioni amministrative possono essere richieste
- all'ufficio contratti (tel. 02/66023281-312), le informazioni e i documenti tecnici al settore socioeducativo (tel. 02/66023518-218);

 13) la domanda di invito non vincola l'amministrazione ap-
- la domanda di invito non vincola l'amministrazione appaltante.

Responsabile del procedimento: dott.ssa Nicoletta Beretta.

Il dirigente di settore: dott.ssa Roberta Pazzi.

C-5784 (A pagamento).

REGIONE TOSCANA Azienda U.S.L. n. 6 di Livorno

Via di Monterotondo n. 49 Codice fiscale n. 00615860491

Ente appaltante: Azienda U.S.L. 6 di Livorno via di Monterotondo n. 49, 57100 Livorno, tel. 0586/223111, fax 0586/223841.

Provvedimento indizione gara: decreto dirigenziale n. $411\ del$ 29 febbraio 2000.

Oggetto ed importo dell'appalto: fornitura in somministrazione periodica di protesi vascolari, Patch, Shunt carotidei e nastri vascolari. Importo annuo presunto L. 260 milioni più I.V.A. a norma di legge. Durata contrattuale: ventiquattro mesi. Funzionario responsabile del procedimento: Patrizia Soldani, U.O. acquisizione beni e servizi, tel. 0586/223841, luogo di consegna: magazzino farmaceutico del P. O. di Livorno. Procedura di svolgimento: licitazione privata nelle forme previste dal decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992 e successive integrazioni. Criterio di aggiudicazione: l'aggiudicazione avvernà a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa (articolo 16, lettera b) del decreto sopracitato). Gli elementi ed i relativi punteggi di valutazione compaiono nell'invito a presentare offerta e nel capitolato tecnico di gara.

L'istanza di partecipazione deve essere presentata utilizzando la scheda predisposta dall'ente appaltante. Le imprese possono entrare in possesso di tale scheda inoltrando richiesta scritta via fax per consegna, stesso mezzo; è previsto un rimborso forfetario dei costi di riproduzione e trasmissione di L. 20.000 da versare sul c/c postale n. 10415578 intestato a «Azienda U.S.L. 6 di Livorno, specificando la causale del versamento e riproducendo, con la richiesta, copia della ricevuta di avvenuto versamento. Quest'ultima, in originale, sarà quindi spedita a mezzo posta alla U.O. acquisizione beni e servizi c/o la sede legale dell'Azienda U.S.L. 6 in via di Monterotondo n. 49 Livorno. La scheda, inserita in un plico riportante all'esterno l'indicazione della documentazione ragione sociale della ditta e dell'oggetto di gara, dovrà pervenire alla U.O. acquisizione beni e servizi dell'Azienda U.S.L. 6 via di Monterotondo n. 49, 57100 Livomo, in uno dei seguenti modi: raccomandata a.r. a mezzo del servizio postale; a mezzo di agenzia di recapito autorizzata, con ricevuta di ritorno; a mano, purché in regola con le disposizioni del competente Ministero delle Poste e Telecomunicazioni in materia di affrancatura della corrispondenza. Nel compilare la scheda le imprese dovranno indicare se l'istanza è riferita alla totalità delle forniture messe a gara oppure ad uno o più lotti specifici. I dati relativi ai requisiti di carattere economico-finanziario e tecnico-organizzativo, saranno valutati ai sensi dell'art. 9 della legge Regione toscana n. 14/1996. Raggruppamenti temporanei d'impresa: le imprese possono richiedere di partecipare alla gara singolarmente oppure, in alternativa, in raggruppamento temporaneo di imprese.

Data invio del presente bando di gara alla C.E.: copia integrale del bando è stata trasmessa, a mezzo telecopia, all'ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea in data 3 marzo 2000.

Termine per la presentazione delle istanze: è stata prevista la proceduta d'urgenza ai sensi dell'art. 6, comma 8 del decreto legislativo
402/1998; il termine (perentorio) per la presentazione delle istanze di
partecipazione è fissato per il giorno 21 marzo 2000.

Il direttore U.O. acquisizione beni e Servizi:

C-5785 (A pagamento).

REGIONE PUGLIA Azienda Unità Sanitaria Locale BA/4

Bari, Lungomare Starita n. 6 Partita I.V.A. n. 04673400729

Avviso di gare

Ai sensi del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992, come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402 del 20 luglio 1998, si rende noto che questa A.U.S.L., deve indire gare a licitazione privata con il criterio di cui all'art. 19, lettera a) e b) del decreto legislativo n. 402/1998 con procedure accelerate per le forniture relative ai seguenti lotti sulla base di programmi definiti dalla direzione generale:

- 1) Dialisi, valore presunto della fornitura L. 1.000.000.000 controvalore in € 516.456 (lettera b) gruppo classificazione CPC n. 24.4;
- Disinfettanti, valore presunto della fornitura L. 300.000.000 controvalore in € 154.937 (lettera a) gruppo classificazione CPC n. 24.4;
- 3) Lentine intraoculari, valore presunto della fornitura Li 150.000.000 controvalore in € 77.468 (lettera b) gruppo classificazione CPC n. 48150;
- 4) Osteosintesi, valore presunto della fornitura L. 500.000.000 controvalore in € 258.228 (lettera b)gruppo classificazione CPC n. 48170.2;
- 5) Pace Makers e sistemi di accesso venoso, valore presunto della fornitura L. 270.000.000 controvalore in € 139.443 (lettera b) gruppo classificazione CPC n. 48170.2;
- 6) Suturatrici meccaniche e dermosuturatrici, valore presunto della fornitura L. 500.000.000 controvalore in € 258.228 (lettera a) gruppo classificazione CPC 481a.

Le procedure devono intendersi accelerate, trattandosi di prodotti ed attrezzature sanitarie per consentire l'approvvigionamento ed il funzionamento dei presidi ospedalieri e poliambulatoriali della A.U.S.L.

Luogo di consegna: presso i presidi ospedalieri ed i servizi sanitari della A.U.S.L. BA/4.

Durata dei contratti: anni 3 dall'aggiudicazione per i lotti 1, 2, 3, 4, 5, 6.

Le ditte interessate dovranno far pervenire, a pena di esclusione dal partecipazione alla gara, alla A.U.S.L. BA4, area Gestione del Patimonio, P.O. «C.T.O.», Lungomare Starita n. 6, 70123 Bari a mezzo del Servizio Postale di Stato o di corriere autorizzato la propria domanda di partecipazione alle gare in lingua italiana su carta legale entro e non oltre le ore 13 del giorno 3 aprile 2000.

Si precisa che le domande devono essere distinte ed invitate singolarmente per ciascun lotto per il quale si intende concorrere: Le buste dovranno recare esternamente la seguente dicitura: «domanda di partecipazione gara per la fomitura di (indicare il lotto).

Inoltre, unitamente alla domanda, le ditte interessate a norma degli artt. 11, 13, e 14 del decreto legislativo n. 358 devono presentare:

- a) dichiarazione relativa alle situazioni riguardanti l'esclusione dalla partecipazione alle gare di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 35871992, a pena l'esclusione dalla gara;
- b) dichiarazione di iscrizione alla Camera di Commercio, Industria e Artigianato o nelle altre forme previste dall'art. 12 del decreto legislativo n. 358/1992;

c) dichiarazione comprovante:

gli importi, date e destinatari relativi alle forniture o servizi identiche al lotto o lotti cui si intende partecipare, effettuati nel triennio 1997-1999.

Gli inviti saranno spediti entro 120 giorni dalla data di ammissione delle domande.

Per i lotti 1, 2, 3, 4, 5, e 6 l'A.U.S.L. BA/4 prevede di invitare alle gare tra un minimo di 5 ed un massimo di norma di 20 fornitori ai sensi dell'art. 17, punto 2 del decreto legislativo n. 402/1998. In base alla tipologia di appalto.

I criteri che saranno applicati (qualità, prezzo, assistenza ecc.) per l'aggiudicazione dei lotti di cui all'offerta conomicamente più vantaggiosa saranno specificati nei capitolati speciale d'appalto. Sono ammesse a presentare offerta anche imprese temporaneamente ed appositamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 35871992 che in ogni caso dovranno presentare tutta la documentazione sopra richiesta a pena l'esclusione dalla gara.

Eventuali informazioni e chiarimenti potranno essere richiesti agli uffici dell'area del patrimonio della A.U.S.L. BA/4, P.O. «C.T.O.», Lungomare Starita n. 6, Bari, tel. 080/5841111 (sig:ra Zaccagnini, sig. Vessia) dalle ore 8 alle ore 14.

Il presente avviso non vincola questa amministrazione a procedere agli inviti per tutti i lotti sopra elencati.

Il presente bando è stato spedito all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea in data 3 marzo 2000.

Il dirigente area patrimonio: dott. Luigi Quaranta

Il direttore generale: ing. Giovanni B. Pentasuglia

die e

C-5787 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE - SALERNO 2

Salerno, via Nizza n. 146 Tel. 089/693620 - Fax 089/693622 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03022580652

Bando di gara

Questa azienda indice distinte gare, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994, cor le forme della licitazione privata, da espletare con il sistema di offerta segreta di prezzi unitari, ai sensi dell'art. 64, lettera b), della L.R. 11 novembre 1980, n. 63, per l'affidamento delle seguenti forniture, per gli importi annui presunti affianco di ciascuna di esse segnati:

- materiale di cancelleria: L. 200.000.000, € 103.291;
- materiale per attrezzature informatiche: L. 100.000.000, € 51.645;
 - 3) carni: L. 200.000.000, € 103.291;
- 4) frutta, verdura fresca, ortaggi ed agrumi: L. 200.000.000, € 103.291:
 - burro e latticini: L. 160.000.000, € 82.633;
 - 6) pane: L. 50.000.000, € 25.822;
 - 8) latte: L. 50.000.000, € 25.822;
 - 9) servizio accalappiamento cani randagi: L. 50.000.000, € 25.822;

10) serv. rimozione e smal. carcasse e spoglie anim.: L. 50.000.000, € 25.822;

- servizio pasti veicolati caldi: L. 50.000.000, € 25.822;
- 12) allergeni: L. 80.000.000, € 41.316;
- alimenti speciali e sets nutrizionali: L. 80.000.000, € 41.316;
- striscie per determinazione glicemia: L. 80.000.000, €41.316;
- 15) siringhe ed agli monouso: L. 280.000.000, € 144.607;
- 16) presidi per invalidi all. c. da nomencl. tarif.: L. 100.000.000, € 51.645:
 - 17) endoscopia digestiva e colonscopia: L. 250.000.000, € 129.114;

- 18) disinfettanti uso umano: L. 100.000.000. € 51.645:
 - 19) pace-makers ed accessori: L. 250.000.000, € 129.114;
- 20) prodotti per uso veterinario: L. 80.000.000, € 41.316.
- Non vi è obbligo di presentare offerta per tutti i prodotti presenti in ógni singola gara.
- Le gare suddette verranno tutte aggiudicate con il sistema di cui all'art: 65, punto 2), lettera a), L.R. 63/80.
- Le domande di partecipazione, una per ogni procedura, redatte su carta in competente bollo e recanti gli estremi della iscrizione al registro delle imprese, dovranno pervenire a questa Azienda Sanitaria Locale, Salemo 2, via Nizza n. 146, 84100 Salemo, improrogabilmente, a pena di esclusione, entro e non oltre le ore 12 del 18 aprile 2000, corredate della seguente documentazione:
- 1) dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà, con la quale la ditta attesta, sotto responsabilità, di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui ai punti a), b), c), d), e) ed f) dell'art. 11 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358;
- 2) dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà con la quale la ditta rende attestazione, sotto responsabilità, in ordine agli importi globali delle forniture e a quelli delle forniture identiche realizzati negli ultimi anni, con importo destinatario e periodo:
- 3) dichiarazioni rilasciate da istituti di credito o banche attestanti l'affidabilità economica e finanziaria dell'azienda.
- Le istanze e le dichiarazioni di cui ai punti 1) e 2) dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante. Le stesse dichiarazioni andranno inoltre, autenticate con copia di documento di identificazione del firmatario, in corso di validità, così come previsto dalla normativa vigente.

Le istanze ricevute saranno valutate, ai fini dell'invito a presentare offerta, con riguardo ai criteri fissati da questa amministrazione con delibera n. 119 dell'11 luglio 1997.

Sarà possibile prendere visione del bando di gara, qualora la ditta sia interessata, presso gli ulfici della servizio centrale provveditorato ed economato, modulo provveditorato, via Nizza n. 146, Salemo, dalle ore 9 alle ore 13 di ciascun giorno lavorativo.

Salemo, 2 marzo 2000

Il direttore generale: dott. Antonio Lariccia.

C-5788 (A pagamento).

MINISTERO DIFESA Direzione di Commissariato M.M.

Taranto, via Acton, zona Corvisea

A norma del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994 si comunica che questa Maricommi bandirà, per l'anno 2000, gare con procedura ristretta accelerata in ambito C.E.E. per il servizio di: riparazioni meccaniche degli automezzi leggeri e pesanti e fornitura PP.DD.RR. marche Fiat, Fiat/Iveco, Astra e isoli per le esigenze di Maridipart Taranto, lotto unico, E.F. 2000. Importo presunto L. 790.000.000, I.V.A. esclusa

Le ditte interessate dovranno far pervenire domanda in carta legale, entro e non oltre il 31 marzo 2000 presso Maricommi Taranto, ufficio contratti, via Acton zona Corvisea, 74100 Taranto.

Nella succitata istanza dovrà altresì allegarsi a pena nullità della richiesta, la sottonotata documentazione:

- 1) certificato della C.C.I.I.A. comprensivo di visura camerale ai fini antimafia;
- 2) certificato della cancelleria fallimentare del Tribunale dal quale risulti che non sono in corso procedure fallimentari né che la ditta si trovi in stato di liquidazione o di concordato preventivo o di amministrazione controllata e che tali situazioni non si sono verificate nel precedente quinquennio (tale documento può essere sostituito da idonea autocertificazione);
- copia autenticata dei bilanci dell'impresa relativa agli ultimi due E.F. (limitatamente al bilancio per l'E.F. 1999 se non ancora presentato è possibile produrre idonea autocertificazione sostitutiva);
 - 4) idonee referenze bancarie;

- 5) fotocopia del certificato di possesso Uni-Eniso 9001/9002 rilasciata da un ente certificatore riconosciuto dal Sincert, per la categoria richiesta. (In caso di domanda da parte di raggruppamenti, la certificazione ISO 9001/9002 dovrà essere posseduta da tutte le ditte del raggruppamento).
- N.B.: la mancanza o la irregolarità dei documenti richiesti compor-terà la definitiva esclusione della ditta senza alcuna successiva richiesta di integrazione dei documenti da parte dell'A.D. saranno ammesse a partecipare le sole ditte che faranno richiesta qualora ritenute idonee da apposita commissione di questo ente appaltante. L'amministrazione si riserva la facoltà di disporre, se necessario, indagini sulla potenzialità e capacità finanziaria, economica e tecnica delle imprese. La domanda di partecipazione alla gara non vincola l'amministrazione militare.
- Il presente bando è stato inviato per la pubblicazione sulla G.U.R.I. e G.U.C.E. in data 8 marzo 2000, ed è visibile anche presso questo ente. Non verranno accolte le richieste di invio del bando via telefax.

Per informazioni, tel.: 099/7752717.

Il direttore: cav. Roberto Tajani.

C-5790 (A pagamento).

MINISTERO DIFESA

Sezione di Commissariato Militare Marittimo Ufficio contratti 80133 Napoli

Avviso di gare in ambito nazionale

In relazione all'avviso di gare pubblicato sui quotidiani «Il Sole 24 ore» e «La Repubblica» in data 15 febbraio 2000 e sulla G.U.R.I., parte seconda, n. 43 del 22 febbraio 2000, questa sezione di Commissariato Militare Marittimo di Napoli, via Acton n. 1, c.a.p. 80133, tel. 0812510463, fax 0812510300, informa che le ditte interessate a ricevere l'invito alle gare ivi indicate, devono far pervenire entro il 31 marzo 2000 domanda in carta legale, in cui viene precisata la categoria dei beni per la cui fornitura intendono concorrere. corredata dai seguenti documenti: 1) certificato della C.C.I.A.A. di data non anteriore a sei mesi; 2) documentazione da cui risulti il volume di affari degli ultimi 3 anni; 3) referenze bancarie.

> Il capo sezione e capo servizio amministrativo: C.F. Ugo Piccolo

C-5789 (A pagamento).

COMUNE DI CINISELLO BALSAMO Cinisello Balsamo (MI), piazza Confalonieri n. 6

Tel. 02/660231 - Fax 02766011464

È indetta asta pubblica al prezzo più basso, inferiore a quello posto a base d'asta, ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera a) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 di recepimento della direttiva C.E.E. 92/50 in materia di appalti pubblici di servizi.

Luogo di esecuzione: comune di Cinisello Balsamo.

Servizio di assistenza e manutenzione triennale degli impianti di allarme rilevazione fumi e TV.CC., installati presso alcuni edifici pubblici sino al 31 dicembre 2002.

Importo a base d'asta: L. 211.020.000, € 108.982.73 (I.V.A. esclusa). È facoltà dei concorrenti formulare l'offerta in lire o in euro.

La scelta di presentare offerta in euro è irrevocabile ed è utilizzabile in tutte le comunicazioni successive tra l'amministrazione e l'offerente. Finanziamento delle opere. con mezzi propri di bilancio.

È previsto il subappalto ai sensi e nei limiti previsti dall'art. 18 del decreto legge n. 157/1995 e successive modificazioni ed integrazioni.

Termine di esecuzione dell'appalto: durata triennale a partire dalla data del verbale di consegna. a athur an a a da a t

Le informazioni amministrative possone essere richieste all'ufficio contratti (tel. 02/66023281 o 02/66023312), l'elenco prezzi unitari al quale bisogna raffrontarsi per formulare l'offerta, il foglio di patti e condizioni, i documenti complementari e le informazioni tecniche dovranno essere richieste al settore 5º LL.PP. ufficio Manutenzione Patrimonio (tel. 02/66023446) nei giorni: Lunedi e Mercoledi dalle ore 9 alle 11,30 e Venerdi dalle ore 14,30 alle ore 16,30.

Le offerte, redatte in italiano, devono pervenire entro le ore 12 del 5 aprile 2000 a pena di esclusione.

Indirizzo al quale devono essere inoltrate: ufficio protocollo del comune, vedi intestazione.

L'apertura dell'asta, in seduta pubblica, si terrà il giorno 6 aprile 2000 alle ore 10 presso la sede del settore 5° LL.PP., via U. Giordano n. 3. Modalità di pagamento: come da capitolato.

possono partecipare alla gara, oltre alle imprese singole, anche raggruppamenti di imprese ai sensi e nei limiti dell'art. 11, decreto legge n. 15771995.

L'offerente ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi 180 giorni dall'apertura delle buste senza che sia avvenuta l'aggiudicazione definitiva.

Modalità di partecipazione: sul plico, sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura, a pena di esclusione, deve essere indicato mittente, data e oggetto della gara.

Il plico deve contenere:

- a) domanda di partecipazione in bollo a firma (non autenticata) del legale rappresentante della ditta che indichi:
 - 1) codice fiscale e/o partita I.V.A. della ditta;
- iscrizione alla Camera di commercio nel settore delle ditte che esercitano tale attività;
- 3) dichiarazione che la ditta non si trova in stato di fallimento, di liquidazione, di cessazione di attività o di concordato preventivo e in qualsiasi altra situazione equivalente a partire dal qbinquennio antecedente la gara;
- di aver preso visione e di accettare il foglio di patti e condizioni:
 - 5) di giudicare remunerativa la propria offerta;
 - 6) i lavori che eventualmente si intendono subappaltare;
- di aver preso visione dello stato di fatto dei luoghi e di tutte le circostanze ed elementi che possono influire sull'offerta presentata;
- di autorizzare, ai sensi della legge n. 675/1996, al trattamento dei dati personali ai fini connessi all'espletamento delle procedure di gara.
- d) fotocopia (non autenticata) di un documento di identità del rappresentante legale che firma la domanda di partecipazione;
- e) offerta economica su carta intestata in bollo chiusa in apposita busta sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, a pena di esclusione. Nella busta contenente l'offerta non dovrà essere inserito nessun altro documento. Il concorrente dovrà ritirare presso l'ufficio tecnico LL.PP. il modulo denominato elenco prezzi unitari. L'aggiudicazione verrà effettuata con il criterio del prezzo più basso determinato in termini di ribasso unico percentuale sull'elenco prezzi posto a base di gara, ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera a) del decreto legge 17 marzo 1995, n. 157 di recepimento della direttiva C.E.E. in materia di appalti pubblici di servizi.

Non sono ammesse offerte in aumento.

La domanda di partecipazione può essere redatta secondo apposito modello da richiedersi via fax al n. 02/66011464.

Il comune può invitare i concorrenti a completare o a chiarire certificati, documenti e dichiarazioni presentati.

Le spese contrattuali sono a carico del contraente privato.

Il comune si riserva di non aggiudicare l'appalto se a suo insindacabile giudizio nessuna offerta risulti soddisfacente.

La gara sarà aggiudicata anche in presenza di una sola offerta purché valida.

Responsabile del procedimento; arch. Mauro Papi.

Cinisello Balsamo, 8 marzo 2000

Il dirigente del settore: dott.ssa Roberta Pazzi.

C-5791 (a pagamento).

COMUNE DI COLOGNO MONZESE

(Provincia di Milano)
Piazza Mazzini n. 9

Tel. 02/253081 - Fax 02/25308216

Si rende noto che, ai sensi dell'art. 6 decreto del Presidente della Repubblica 573/1994, è stato predisposto il bando indicativo per le forniture che si intendono appaltare da parte del settore economato per l'anno 2000.

Tale bando è pubblicato integralmente all'albo pretorio del comune, sul bollettino Ufficiale della Regione Lombardia, serie inserzione n. 11 del 15 marzo 2000 e sulla Gazzetta delle Aste e Appalti pubblici.

Per informazioni complementari, rivolgersi al settore economato del comune, sito presso la sede municipale di via della Resistenza n. 1, tel. 02/25308280, fax 02/25308216.

L'economato comunale: Angelo Pavanello.

C-5792 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA Ospedale Civile di Legnano Legnano (MI) Italia, via Candiani n. 2

Pubblico incanto - Procedura aperta

- Servizio di noleggio presidi antidecubito. Categoria del servizio:
 25 servizi sanitari, n. rif. CPC 93110.6.
- n. 25 servizi sanitari, n. nf. CPC 93110.6.

 3. Luogo di esecuzione del servizio: stabilimenti ospedalieri di Legnano, Cuggiono, Magenta ed Abbiategrasso. Importo annuo: L. 1.000.000.000 + 1.V.A. (€ 516.456.898).
 - 7 Durata del servizio: 24 mesi
 - 8.a) Il bando di gara può essere richiesto al seguente indirizzo:
- U.O. acquisti e appalti, Azienda Ospedaliera, Ospedale Civile di Legnano, via Candiani n. 2, 20025 Legnano (MI) Italia, tel. 0331/449,255-567.
- 9.b) Il termine per la recezione delle offerte è fissato entro le ore 17 del 2 maggio 2000.
 - L'indirizzo a cui devono essere inviate le offerte è il seguente:
- al Direttore Generale, Azienda Ospedaliera, Ospedale Civile di Legnano, via Candiani n. 2, 20025 Legnano (MI).
- L'apertura delle buste contenenti le offerte avverrà il giorno 3 maggio 2000 alle ore 11 presso l'aula gare dell'Azienda Ospedaliera, via Candiani n. 2, 20025 Legnano (MI) Italia.
- 12. È ammesso il raggruppamento temporaneo di imprese (art. 10 decreto legislativo 358/1992).
- 14. Periodo nel quale il concorrente è vincolato dalla propria offerta: 90 giorni.
- 15. Il criterio di aggiudicazione è quello indicato all'art. 23 lettera b) decreto legislativo 157/1995, secondo i seguenti criteri: prezzo: massimo 50 punti; qualità: massimo 50 punti così suddivisi:
 - idoneità tecnico-sanitaria: max 30 punti;
- idoneità della gestione organizzativa e del servizio di assistenza e manutenzione: max 15 punti;
 - modalità di decontaminazione e sanificazione: max 5 punti.
- 16. La documentazione da allegare all'offerta è quella prevista dal bando di gara.
- Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta
- orieria.

 17. Bando inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali C.E.E. il
 7 marzo 2000 e ricevuto il 7 marzo 2000.

34.3

constraint

niki shi im

Legnano, 8 marzo 2000

Il direttore generale: dott. prof. Giuseppe Santagati

C-5793 (A pagamento).

Ripartizione Contratti ed Appalti

Bando di gara

- Ente appaltante: Comune di Bari, Ripartizione Contratti ed Appalti, corso Vittorio Emanuele n. 84, 70100 Bari (Italia), tel. 080/5772335, fax 080/5213459 in esecuzione Determinazione Dirigenziale Rip.ne Tutela dell'Ambiente, Igiene e Sanità n. 96 del 14 dicembre 1999.
- Categoria di servizio: n. 1; descrizione: gestione servizio di custodia, pulizia, manutenzione ordinaria ed eventuali lavori di manutenzione straordinaria dei bagni pubblici siti in Bari ed ex frazioni.
- Luogo di esecuzione: su tutto il territorio comunale ivi comprese le ex frazioni.
 - 4. Durata del servizio: 1 (uno) anno:
- 5. Importo a base d'asta: per l'intero anno complessivamente L, 1.649.733.800 (€ 852.016,41) oltre I.V.A. 20%.
- 6. Criteri di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi dell'art. 23 comma 1, lettera a) decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 al maggior ribasso sull'importo complessivo a base d'asta di L. 1.649.733.800 (€ 852.016.41). Non sono ammessi aumenti.
- Nel caso dovesse ricorrere la circostanza di cui al punto 3) dell'art. 25 del citato decreto legislativo n. 157/1995 sarà esperita la procedura prevista allo stesso articolo.
- 7. Procedura accelerata: giusta citata determinazione dirigenziale n. 96/1999, considerati i tempi tecnici necessari per l'espletamento della gara stante l'imminente scadenza dell'attuale gestione del servizio in parola.
 - 8. Finanziamento: mezzi di bilancio.
 - 9. Pagamenti: come da art. 9 del capitolato speciale di appalto.
 - 10. Partecipanti: possono fare richiesta di essere invitati alla gara:

 a) imprese singole:
- b) sono ammesse a partecipare alla gara le imprese riunite ai sensi dell'art. Il del decreto legislativo n. 1577/1995. In caso di raggruppamento temporaneo di imprese l'istanza deve essere sottoscritta dai legali rappresentanti di ogni singola associata e contenere l'indicazione della impresa capogruppo, nonché l'impegno che, in caso di aggiudicazione della gara, le associate si conformeranno alla disciplina dell'art. 10, decreto legislativo n. 358/1992, richiamato nel citato art. 11 decreto legislativo n. 1577/1995. Non è consentita pena l'esclusione di entrambe le richieste la partecipazione singolarmente e in raggruppamento temporaneo con alter imprese.
- 11. Termine perentorio ricezione domanda di partecipazione: ore 12 del giorno 28 marzo 2000.
- 12. Invio domanda di partecipazione: mediante raccomandata postale o agenzia recapito, indirizzata come da punto 1. presente bando ed in plico riportante mittente ed oggetto gara.
 - 13. Domanda redatta su carta bollata in lingua italiana.
- Termine per spedizione inviti a presentare offerte: entro 40 giorni dalla data di scadenza del presente bando.
- 15. Cauzione: l'aggiudicatario dovrà costituire nei modi di legge cauzione definitiva, pari al 10% dell'ammontare complessivo dell'appalto.
- 16. Documentazione e requisiti minimi: la domanda di partecipazione, completa di esatta denominazione o ragione sociale, sede legale, codice fiscale, partita I.V.A., nonché, sotto forma di dichiarazioni successivamente verificabili e rese dal legale rappresentante della ditta delle seguenti indicazioni:
- a) di avere l'iscrizione ad una Camera di commercio in caso di ditta individuale, ovvero al registro imprese presso la stessa C.C.I.A.A. competente, in caso di società, con le seguenti indicazioni: numero e data di iscrizione, natura giuridica, denominazione, sede legale e oggetto dell'attività, quest'ultima compatibile con la natura del servizio, nonché generalità degli amministratori;
- b) inesistenza delle circostanze di cui all'art. 11 decreto legislativo n. 157/1995;
- c) inesistenza delle cause ostative di cui alla legge n. 575/1965 e s.m.i. (disposizioni antimafia);
- d) dichiarazione con riferimento agli ultimi tre esercizi concernente la cifra d'affari globale e quella relativa ai servizi ana-

loghi a quello in parola; questa ultima cifra dovrà essere almeno pari a L. 1.649.733.800 (€ 852.016,41);

- e) idonee dichiarazioni bancarie, con cui una o più banche attestino di intrattenere rapporti economici con l'impresa, che la stessa gode di un buon volume di affari ed offre sufficienti garanzie sul piano economico, avendo sempre fatto fronte ai suoi impegni con regolarità e economico.
- Le dichiarazioni di cui alle succitate lettere a), b), c) e le referenze bancarie devono essere fornite da tutti i componenti il raggruppamento temporaneo d'imprese; il requistio di cui alla succitata lettera d) deve essere posseduto dal raggruppamento temporaneo d'imprese nel suo complesso e la relativa dichiarazione deve essere resa dalla capogruppo dalle mandanti. All'imprese acapogruppo è fatto carico il possesso del requisito per un importo almeno pari al 60% di quello a base d'asta, rimanendo il 40% a carico delle associate in misura non inferiore al 20% per ciascuma di esse.

Subappalto previsto dall'art. 16 del C.S.A.

Si avverte che nel caso di dichiarazione mendace potranno trovare applicazione, ai sensi dell'art. 26 della legge n. 15/1968 e s.m.i., le sanzioni previste dal Codice penale e dalle leggi speciali in materia di falsità degli atti, oltre alle conseguenze amministrative connesse alla procedura. Si avverte, che qualsiasi difformità alle prescrizioni del bando.

determinerà l'esclusione dalla gara.

Si precisa che il rischio inerente il tempestivo recapito del plico rimane ad esclusivo carico del mittente ove, per qualsiasi motivo ivi compresa la mancata indicazione sull'estemo della busta dell'oggetto della gara, esso non giunga a destinazione in tempo utile.

Il presente bando viene inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee in data 8 marzo 2000.

Il direttore di ripartizione: dott. Francesco Magnisi.

C-5794 (A pagamento).

ARSTUD

Azienda Regionale per il Diritto allo Studio Universitario Bologna, via Santa Maria Maggiore n. 4 Tel. 051/6436711 - Fax 235645

Avviso di postinformazione

- 1. Nome e indirizzo dell'amministrazione: Azienda per il Diritto allo Studio Universitario, via Santa Maria Maggiore n. 4, 40121 Bologna, Italia.
 - 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: appalto concorso.
- 3. Categoria di servizio, descrizione, numeri CPC: cat. 17 CPC 64 e cat. 26 CPC 96, servizio ristorativo ed attività ricreativo-culturali rivolti ai clienti del bar e fornitura di arredi ed attrezzature.
- 4. Criteri di aggiudicazione: art. 23, comma 1, lettera b) decreto legislativo 157/1995.
 - 5. Numero di offerte ricevute: 2.
 - 6. Altre informazioni: gara non aggiudicata.

Il direttore: dott.ssa Mariangela Alessi.

C-5795 (A pagamento).

CASA DI RIPOSO PER ANZIANI «VILLA BELVEDERE»

Crocetta del Montello (TV)

Bando di gara per pubblico incanto

La Casa di Riposo «Villa Belvedere», con sede in Crocetta del Montello (TV), via Pontello n. 9, tel. 0423/86289, fax 0423/868990, intende appaltare mediante pubblico incanto con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa l'affidamento del: «Servizio pulizia locali e gestione bar della casa di riposo» (categoria di servizio e descrizione: CPC 874 da 82201 a 82206).

Importo a base d'asta è di L. 660.000.000 (I.V.A. esclusa) (€ 340.861.55).

Durata triennale dall'inizio del servizio. Il servizio sarà finanziato con mezzi di bilancio. Il bando ed il capitolato speciale d'appalto potranno essere richiesti alla segreteria dell'Ente negli orari di apertura previsti per il pubblico.

Procedura e modalità di aggiudicazione: art. 23, comma 1, lettera b), decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, con aggiudicazione a favore della ditta che avrà formulato l'offerta economicamente più vantaggiosa valtutata in base agli elementi indicati all'art. 12 del capitalo speciale d'appalto (prezzo 50%, qualità 50%). Si procederà all'aggiudicazione anche in caso di una sola offerta ritenuta valida. Non sono ammesses offerte in aumento o per una parte dei servizi.

Le offerte redatte in lingua italiana dovranno pervenire entro le ore 12 del 27 aprile 2000. La gara san èspenita il giomo 28 aprile 2000 alle ore 10, nella sede dell'Ente. Non verrà presa in considerazione la richiesta di partecipazione proveniente da ditte con fatturato annuale relativo a servizi del tipo di quelli oggetto della gara, per ciascuno degli ultimi tre esercizi finanziani, inferiore a L. 264.000.000 (€ 136.344,62). L'offerente, trascorsi 120 giorni dalla data di aggiudicazione della gara senza che si sia provveduto alla sipula del relativo contratto e sempreché il ritardo non sia a lui parzialmente o totalmente imputabile, ha facoltà di recedere dalla propria offerta.

Il bando è stato spedito all'ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea in data 3 marzo 2000.

Il direttore dell'Ente: dott. Tiziano Rizzo.

C-5797 (A pagamento).

COMUNITÀ MONTANA «ALTO SINNI»

Senise (PZ)

Procedura aperta - Lavori di «collettamento dei reflui in agro dei comuni di S. Severino L., Viggianello, Francavilla S.S., Senise e Chiaromonte e collegamento al sistema depurativo consortile Senise-Noepoli».

- Ente appaltante: Comunità Montana «Alto Sinni», presso Polifunzionale Regionale, zona industriale, 85038 Senise (PZ), tel. 0973.686171, fax 683040;
- Procedura aggiudicazione: pubblico incanto da effettuarsi con il criterio di aggiudicazione del massimo ribasso percentuale sull'importo dell'intera opera a corpo posta a base d'asta ai sensi dell'art. 21 della legge 109/1994 e s.m.i.
- 3. Contratto: sarà stipulato con atto pubblico, a corpo ai sensi dell'art. 19, comma 4, della legge n. 109/1994 e s.m.i., nonché dell'art. 326 della legge n. 2248 del 20 marzo 1865, allegato F.
- Luogo di esecuzione: comuni di San Severino Lucano, Viggianello, Francavilla in Sinni, Senise e Chiaromonte in Provincia di Potenza.
- 5. Natura, entità e caratteristiche dell'opera: collettamento fognario principale e di immissari, in condotte prevalentemente in PVC, con scarico nell'impianto di depurazione comprensoriale esistente di Senise-Noepoli tramite un collettore esistente, ripristino della funzionalità di tratti fognari esistenti, realizzazione dell'impianto di pertattamento e sollevamento in località Cropani, di S. Severino L., con ripristino dell'area e di alcune parti dell'esistente impianto di depurazione ubicato nella stessa località e nell'espletamento delle procedure espropriative.
- 6. Importo a base d'asta a corpo: lotto unico, importo soggetto a ribasso L. 19.315.549.205 (€ 9.975.648,647). Gli oneri per la Sicurezza non soggetti a ribasso ammontano a L. 195.106.557 (€ 100.764,127).
- 7. Termine di esecuzione dei lavori: giorni 730 (settecentotrenta) dalla data di consegna.
- 8. Documentazione tecnica concernente l'appalto: il capitolato speciale d'appalto e gli elaborati progettuali, escluso il computo metrico estimativo, sono visibili presso l'Ente appaltante tutti i giorni feriali (sabato escluso) dalle ore 9 alle ore 13 ed il martedi e giovedi dalle ore 15,30 alle ore 17,30. Copie del progetto esecutivo, con esclusione del computo metrico estimativo, potranno essere ritirate, previa richiesta con cinque giorni di anticipo e previo versamento della somma di L. 500.000 (€ 258,228), cadauno, presso la tesoreria di questo Ente: Banca di Credito Cooperativa del Pollino, filiale di Senise, ⟨c⟩ ebancario n. 1148 ABI 08147 CAB 42370.

- Termine di presentazione delle offerte: il plico contenente l'offerta, redatta in lingua italiana, dovrà pervenire entro le ore 12 del giorno 10 aprile 2000 alla Comunità Montana «Alto Sinni», zona industriale, 85038 Senise (PZ).
- 10. Seduta di pubblico incanto: le procedure di aggiudicazione, in seduta pubblica, inizieranno il giorno 11 aprile 2000 alle ore 9 presso gli uffici dell'Ente appaltante.
- 11. Cauzione richiesta: cauzione provvisoria di L. 390.213.115 (€ 201.528,255) con la validità di almeno 180 giorni data gara.
- 12. Modalità finanziamento e pagamento: finanziamento con deliberazione C.I.P.E., nota del ministero dell'Ambiente prot. n. 14319/ARS/DI/VDA del 3 agosto 1999, rata minima L. 1.000.000.000 di cui all'art. 20 e 21 del capitolato speciale d'appalto.
- 13. Soggetti ammessi alla gara. Possono presentare offerta: imprese individuali, società commerciali, società cooperative, consorzi tra società cooperative di produzione e lavoro, associazioni temporanee di concorrenti che prima della presentazione dell'offerta abbiano conferito mandato collettivo speciale con rappresentanza ad una di essa, consorzi stabili, gruppi europei di interesse economico di cui al decreto legislativo 23 luglio 1991, n. 240;
- 14. Categoria e condizioni economiche: iscrizione A.N.C. cat. G6 per improto illimitato (non vi sono opere scorporabili), per imprese aventi sede negli Stati U.E. iscrizione agli albi o liste ufficiali del Paese di appartenenza. Clira di affari in lavori nell'ultimo quinquencio non inferiore a 12,5 volte l'improto a base d'asta, importo complessivo nella categoria G6 non inferiore al 60% dell'improto a base d'asta, importo di un solo lavoro nella cat. G6 non inferiore al 30% dell'improto a base d'asta oppure se riferito a due lavori, della suddetta categoria, non inferiore al 40% dell'improto a base d'asta oppure se riferito a tre lavori, della suddetta categoria, non inferiore al 40% dell'improto a base d'asta oppure se riferito a tre lavori, della suddetta categoria, non inferiore al 50% dell'improto no hase d'asta. Costo del personale, nell'ultimo quinquennio, non inferiore al 15% della cifra d'affari in lavori. Dotazione stabile di attrezzatura tecnica per un valore non inferiore all'1% della predetta cifra d'affari in lavori. Saranno esclusi dalla gara i concorrenti che si trovano nelle condizioni di cui all'art. 18 decreto legislativo n. 406/1991. È consentito il subappalto nel rispetto dell'art. 3 della legge 109/1994 e s.m.ti.
 - 15. Vincolo offerta: giorni 180 data gara
- 16. Criteri aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'importo a base d'asta di L. 19.315.549.205 ai sensi dell'art. 21, comma 1, della legge 14 febbraio 1994, n. 109 e s.m.i.; le offerte dovranno essere corredate da giustificazioni economiche. Non sono ammesse offerte alla pari o in aumento. La gara sarà aggiudicata anche in presenza di una (1) sola offerta valida.
 - 17. Varianti: ammesse nei limiti di legge.
- Informazioni: il presente bando, in forma integrale, è disponibile presso la Comunità Montana all'indirizzo sopra specificato.
- 19. Preinformazione: non è stato effettuato avviso di preinformazione.
- Il presente bando viene trasmesso, per la pubblicazione, l'8 marzo 2000.

Senise, 22 febbraio 2000

Il responsabile dell'U.T.: ing. Angelo Patti.

C-5796 (A pagamento).

COMUNITÀ MONTANA DELL'EVANCON

Bando di gara (conforme al modello di cui all'allegato 4 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157)

Ente appaltante: Comunità Montana dell'Evançon, sede in via Caduti della Libertà n. 20, 11029 Verrès (AO), Italia, tel. 0125/929269, telefax 0125/920847.

Categoria di servizi: CPC 94, cat. 16 dell'allegato 1, decreto legislativo 157/1995.

Gestione su base territoriale comunitaria di un unico servizio per la raccolta e trasporto di RSU, assimilabili e da raccolte differenziate, inclusa la gestione dei centri comunali di conferimento e le stazioni intermedie di trasferimento. Importo dei servizi: l'importo dei servizi previsti, a base d'asta, ammonta annualmente a L. 887.818.182, oltre agli oneri I.V.A. per complessive L. 976.600.000 (pari a € 504.371,807).

Procedura di aggiudicazione: appalto concorso: art. 6, comma 1, lettera b) ed lectrea (e) e art. 23, comma 1, lettera b) el delevereto legislativo 17 marzo 1995, n. 157; e quindi con il sistema dell'orferta economicamente più vantaggiosa e con il metodo delle offerte segrete da confrontare con il prezzo a base d'asta.

Luogo di esecuzione: comuni appartenenti alla Comunità Montana dell'Evançon.

Offerte parziali: non è ammessa la presentazione di offerte per prestazioni parziali.

Numero previsto dei prestatori di servizi: verranno invitate a presentare offerte un numero minimo di 5 ditte ed un massimo 10.

Varianti: non è ammessa la presentazione di offerte condizionate o per prestazioni diverse da quelle previste dal capitolato speciale d'appalto.

Durata del contratto: fatte salve le eccezioni previste dal capitolato speciale d'appalto: 1º luglio 2000 - 30 giugno 2003.

Termine per la presentazione delle domande di partecipazione: le richieste di partecipazione alla gara dovranno pervenire alla Comunità Montana Evançon, esclusivamente per mezzo del servizio postale di Stato, entro le ore 12 del giorno 12 aprile 2000. Le domande di partecipazione dovranno essere redatte in lingua italiana o francese.

Termine per l'invio degli inviti: gli inviti a presentare le offerte verranno inviati entro il giorno 28 aprile 2000.

Cauzioni: per la partecipazione alla gara è richiesta la costituzione di una cauzione, nelle forme previste da legge, di L. 50.000.000.

Richiesta di documenti: la documentazione ed informazioni relative all'affidamento possono essere richieste presso la sede della Comunità Montana Evançon, con domanda in carta semplice, anche via telefax. L'eventuale specizione a mezzo servizio postale sarà effettuata a spese del richiedente.

Raggruppamenti di impresa; ai sensi dell'art. 10 del decreto legislatios 157/1995 è ammessa la partecipazione alla gara di ditte costituite in raggruppamento alle condizioni stabilite dall'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e successive modificazioni.

Requisiti tecnico-economico: la partecipazione alla gara è condizionata al possesso dell'iscrizione all'albo nazionale delle imprese che effettuano la gestione dei rifiuti ai sensi dell'art. 30 del decreto legislativo 5 febbraio 1997, n. 22. Categorie 14 - 6/a; classe e).

Per le ditte aventi sede in Stati membri dell'Unione Europea è richiesto un titolo equipollente.

Altre informazioni; sono fatte salve le norme contenute nel disciplinare di gara nel capitolato speciale d'appalto e suoi allegati.

L'aggiudicazione verrà effettuata secondo il criterio del prezzo più conveniente in base alla valutazione dei seguenti parametri: costo del servizio, qualità ed efficienza, capacità tecnica, capacità finanziaria.

Data d'invito del bando: il presente bando di gara è stato inviato all'ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea in data 3 marzo 2000.

Il segretario generale: dott. Adriano del Col.

C-5798 (A pagamento).

COMUNE DI MORROVALLE (Provincia di Macerata) Ufficio Tecnico sez. LL.PP.

Estratto di bando di gara - Estratto appalto di gara: affidamento appalto servizio raccolta e trasporto R.S.U. ed assimilati; raccolta e trasporto R.V.P.; raccolta, trasporto e smaltimento rifiuti ingomenti; raccolte differenziate varie; lavaggio e disinfezione cassonetti,

Importo a base di gara: L. 250.000.000 + I.V.A. annue, € 129.114,22. Durata: 5 (cinque) anni, con facoltà di rinnovo ai sensi art. 7, comma 1), del decreto legislativo 157/1995.

Criterio di aggiudicazione: art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157 del 15 marzo 1995 e cioè a favore dell'offerta giudi-

cata economicamente più vantaggiosa dalla commissione giudicatrice, appositamente nominata dall'amministrazione comunale, che valuterà secondo gli elementi di valutazione e i fattori ponderali di cui al bando di sara.

Termini di presentazione della richiesta di invito: giorni 15 (quindici) dalla data di pubblicazione del bando scadenti il giorno 31 marzo 2000.

Il bando integrale può essere richiesto all'ufficio tecnico, settore LL.PP., presso il comune di Morrovalle, piazza V. Emanuele II n. 1, tel. 0733/223136, fax 0733/223117, o consultato sul sito internet: www.morrovalle.org.

Morrovalle, 7 marzo 2000

Il responsabile ufficio tecnico - Servizio lavori pubblici: geom. Adriano Bellesi

C-5800 (A pagamento).

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

Bando gara - Procedura negoziata

- 1. Ente appaltante: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, direzione generale, piazza Verdi n. 10, 00198 Roma (Italia), tel. 06/85081, fax 06/85082517.
- Categoria di servizio e descrizione: procedura negoziata, ai sensi dell'art. 7, comma 1, lettera c) del decreto legislativo n. 1577/1995 (succ. integr.), per l'appalto di servizi riferito alla categoria 11, CPC 865/866; servizi di consulenza gestionale e affini.

Il servizio ha per oggetto l'attività di valutazione economico-finanziaria e patrimoniale della controllata Cartiere Miliani Fabriano S.p.a., in relazione alle attività volte alla dismissione della medesima, l'assistenza nelle operazioni di selezione di eventuali acquirenti, l'analisi e la valutazione delle offerte e l'assistenza nella attività di cessione.

Per l'attività di valutazione economico-finanziaria e di assistenza nelle operazioni di selezione dei potenziali investitori e di analisi delle offerte è previsto un compenso fisso. Verrà concordato in sede di trattativa un ulteriore compenso collegato all'assistenza nelle operazioni di cessione.

- Luogo della prestazione del servizio: principalmente Roma e Fabriano.
- 4.a) Esecuzione del servizio riservato ad una particolare professionessocietà di consulenza finanziaria e industriale, risultanti dal certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. ovvero nei. registri professionali o Commerciali dello Stato di appartenenza (art. 15, decreto legislativo 157/1995):
- b) disposizioni legislative, regolamentari o amministrative applicabili: decreto legislativo 157/1995, legge 13 luglio 1966, n. 559, decreto legislativo 116/1999, e successive integr. e modificazioni;
- c) obbligo di indicare nomi e qualifiche del personale incaricato della prestazione del servizio; previsto.
 - 5. Facoltà di presentare offerta per una parte dei servizi: non prevista.
- Numero minimo e massimo delle società che saranno invitate a presentare offerta: non previsto.
 - 7. Varianti: non ammesse
- 8. Termine per il completamento dell'incarico: in ordine all'attività di valutazione economico-finanziaria e patrimoniale, 40 giorni dalla data di affidamento del servizio.
- Forma giuridica prevista per il raggruppamento dei prestatori di servizi al quale sia aggiudicato l'appalto: si osservano le norme dell'art. 10, decreto legislativo 358/1992 (success. integr. e modificazioni), come richiamato dall'art. 11 del decreto legislativo 157/1995.

10.a) Ricorso a procedura accelerata: non previsto;

b) termine ultimo per la ricezione delle domande di partecipazione: le domande di partecipazione dovranno, improrogabilmente, pervenire entro le ore 12 del giorno 26 aprile 2000, in busta chiusa e sigillata sulla quale dovrà essere riportata la dicitura «contiene istanza di partecipazione alla fase di preselezione relativa alla procedura negoziata indetta per l'aggiudicazione del servizio di consulenza gestionale»;

- c) indirizzo al quale le domande devono essere inviate: vedi posizione 1:
- d) lingua nella quale deve essere redatta la domanda: lingua italiana
- 11. Garanzie richieste: le società ammesse a presentare offerta pena esclusione, dovranno costituire deposito cauzionale provvisorio (da allegare all'offerta medesima) pari a € 15.493,71 (L. 30.000.000).

La società aggiudicataria dovrà costituire, pena esclusione, deposito cauzionale definitivo pari al 3% dell'importo del servizio aggiudicato.

Le garanzie dovranno essere costituite secondo le modalità di cui alla legge 10 giugno 1982, n. 348.

12. Posizione giuridica dei prestatori di servizi e condizioni minime di carattere tecnico economico e finanziario richieste a pena di esclusione; la domanda di partecipazione, dovrà essere corredata della documentazione di seguito descritta:

a) dichiarazione del legale rappresentante relativa all'assenza delle clausole di esclusione di cui all'art. 11, comma 1, lettere a), b), d), e), f) del decreto legislativo 358/1992 (success. integr. e modif.), come richiamato dall'art. 12 del decreto legislativo 157/1995 ed ad eventuali partecipazioni, detenute direttamente o da controllanti e/o controllate, in aziende operanti nel settore di cui al punto 2;

b) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. ovvero nei registri professionali o commerciali dello Stato di appartenenza (art. 15, decreto legislativo 157/1995), da cui risulti il nominativo del legale rappresentante;

c) idonee dichiarazioni bancarie (art. 13, lettera a), decreto legislativo 358/1992, come richiamato dall'art. 13 del decreto legislativo 157/1995);

 d) bilanci (o estratti di essi), relativi agli esercizi 1996-1998 (art. 13, lettera b) del decreto legislativo 358/1992 come richiamato dall'art. 13 del decreto legislativo 157/1995);

e) dichiarazione concernente il fatturato globale e fatturato relativo ai servizi identici a quelli oggetto della gara, per il triennio 1997-1999 (art. 13, lettera c), decreto legislativo 358/1992, come richiamato dall'art. 13 del decreto legislativo 157/1995).

Inoltre, giusta a quanto previsto dall'art. 14 del decreto legislativo 157/1995, dovrà essere presentata la documentazione relativa ai principali servizi prestati nel triennio 1997-1999 (con l'indicazione degli importi, data e destinatari pubblici o privati dei medesimi) nell'ambito della consulenza industriale o finanziaria, corredati di informazioni relative alle aree di riferimento e all'oggetto della consulenza.

Dovranno, inoltre, essere dichiarati gli incarichi di consulenza, analoghi a quello oggetto della presente procedura, in essere al momento della presentazione della domanda di partecipazione.

Ai sensi del predetto articolo dovrà essere indicato il numero medio annuo di dirigenti e dipendenti (con le rispettive qualifiche e curricula vitae) impiegati nel triennio 1997-1999.

Ai fini della partecipazione alla gara il fatturato relativo all'attività di consulenza aziendale realizzato nel triennio 1997-1999 non dovrà essere inferiore a € 2.065.827,60 (4 miliardi di lire).

Nel caso di imprese riunite, tutte le condizioni minime e gli obblighi di produzione dovranno essere posseduti ed osservati da ciascuna delle imprese. Quando in luogo dei predetti documenti siano ammesse le dichiara-

zioni sostitutive, queste dovranno essere prodotte ai sensi della legge 15/1968 e succ. integr. e modific.

13. Indicazione dei prestatori di servizi già selezionati: non prevista.

14. Altre indicazioni: i dati personali forniti saranno utilizzati esclusivamente ai fini della selezione delle società che hanno richiesto di partecipare alla gara e saranno trattati da organi e uffici interni preposti alla gestione e controllo degli atti, nonché in tutti gli altri casi previsti dalla legge.

Le società interessate alla presente procedura negoziata possono richiedere ulteriori informazioni all'indirizzo di cui alla posizione 1.

- 15. Data di invio del bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 13 marzo 2000.
- 16. Data di ricezione del bando dall'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 13 marzo 2000.
 - 17. Data di precedenti pubblicazioni: pubblicazioni non effettuate

Il direttore generale: dott. Lamberto Gabrielli.

MINISTERO DEI TRASPORTI E DÉLLA NAVIGAZIONE Comando Generale del Corpo delle Capitanerie di Porto

Bando di gara 1. Ministero dei Trasporti e della Navigazione, Comando Generale del Corpo delle Capitanerie di Porto, via dell'Arte n. 16, 00144 Roma

- EUR, ufficio contratti e forniture, tel. 06/59084170. 2.a) Licitazione privata;
 - b) procedura accelerata per esigenze operative;
 - c) forma contrattuale: acquisto.
- 3.a) Consegna alle 13 Direzioni marittime e a questo Comando generale, previo collaudo per accettazione da parte del Comando generale del Corpo CC.PP.;
- b) fornitura di buoni combustibile in esenzione accisa per le esigenze dei mezzi terrestri e navali del Corpo del dislocati sul territorio nazionale - CPA 23.20.11;
 - c) acquisto nelle seguenti quantità:
 - benzina: circa 326.300 litri, in parte anche in esenzione I.V.A.; gasolio: circa 366,600 litri.
 - d) presentazione dell'offerta per la totalità della fornitura.

4. Collaudo entro 20 (venti) giorni solari, decorrenti dal giorno successivo a quello di ricezione, da parte della ditta, della comunicazione di registrazione dell'atto di approvazione del contratto presso gli organi di controllo; consegna entro 20 (venti) giorni dalla data del collaudo con esito favorevole.

- 5 Forma giuridica del raggruppamento d'imprese: si applica l'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992
- 6. Termine ultimo per il ricevimento dell'istanza di partecipazione: entro le ore 12 del 31 marzo 2000.
- b) le offerte dovranno essere inviate alla amministrazione di cui al punto 1., in caso di consegna a mano o posta celere, l'orario ricevimento sarà dal lunedì al venerdì ore 9-12 e farà fede l'attestazione dell'ufficio ricevente:
 - c) lingua: italiano.
- 7. Le lettere di invito saranno inviate entro 30 giorni dal termine di cui al punto 6 e conterranno il termine per la presentazione delle offerte.

Alle ditte offerenti sarà richiesto il versamento di una cauzione provvisoria di L. 24.000.000 (€ 12.394,965), la ditta aggiudicataria verserà cauzione definitiva pari al 5 per cento dell'importo contrattuale.

- L'istanza di partecipazione su carta bollata da L. 20.000, dovrà essere accompagnata, a pena di esclusione, dai documenti di cui agli artt. 11.2, 12.1 e 13.1 c), decreto legislativo 358/1992, e dal certificato attestante i poteri di firma della persona che ha sottoscritto la richiesta di partecipazione. Le ditte partecipanti dovranno, altresì, dichiarare, nelle forme della legge 15/1968, di possedere a pena di esclusione, una rete di vendita che copra almeno il 50% delle località sede di ufficio Marittimo, il cui elenco è disponibile presso l'ufficio di cui al punto 1.
- 10. Sarà prescelta l'offerta economica più vantaggiosa sulla base dell'entità dello sconto percentuale che verrà applicato al prezzo del prodotto alla pompa (benzina/gasolio) rilevato dal listino Camera Commercio di Milano pubblicato (data di copertina) nella settimana in cui cadrà il collaudo dei buoni, franco distributore stradale, accisa e I.V.A. escluse.
 - 13 Altre indicazioni:
- a) validità dell'offerta: 180 (centottanta)giorni dalla data di scadenza del termine di presentazione dell'offerta;
- b) l'Amministrazione escluderà dalla gara il concorrente che produca dichiarazioni non conformi alle prescrizioni della lettera di invito e/o non in possesso dei requisiti previsti dalla normativa antimafia;
- c) l'amministrazione si riserva di procedere all'aggiudicazione anche in presenza di un'unica offerta valida
 - Data di invio del bando Comunità Europee: 13 marzo 2000.
 - 16. Data di ricevimento del bando: 13 marzo 2000.

Roma, 13 marzo 2000

Il capo reparto C.A. (CP): Pier Luigi Piccolo

C-5917 (A pagamento).

MINISTERO DEGLI AFFARI ESTERI

Vista la legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modifiche.

Visto il bando di gara pubblicato in data 15 febbraio 2000 (Gazzetta Ufficiale n. 37, parte seconda, foglio delle inserzioni), indetto dal Ministero degli affari esteri per l'affidamento dei lavori di risanamento del tetto e degli impianti tecnologici dell'ambasciata d'Italia a Sofia.

Considerato che nel frattempo è intervenuta l'emanazione del regolamento di cui al decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34 concemente l'istituzione del sistema di qualificazione per gli esecutori di lavori pubblici.

Considerato che il decreto legislativo 30 dicembre 1999, n. 502, pur se non convertito in legge, avova in precedenza introdotto, in applicazione dell'art. 8 della legge n. 109/1994, disposizioni urgenti in materia di nuovo sistema di qualificazione dei soggetti esecutori dei lavori pubblici sostanzialmente confermate dal decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Considerato, pertanto, che il bando in questione non è rispondente alla nuova disciplina introdotta dal menzionato decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 e, medio tempore, dal decreto legislativo n. 502/1999.

Considerato che al fine di tutelare il pubblico interesse, assicurare la corretta applicazione della normativa vigente e garantire la massima partecipazione delle imprese, il Ministero degli alfari esteri ritiene, in via di autotutela, di dover adeguare il bando di cui sopra alla nuova disciplina di cui alle premesse annulla il bando di gara già pubblicato in data 15 febbraio 2000 (Gazzetta Ufficiale n. 37, parte seconda, foglio delle inserzioni) per l'alfidamento dei lavori di risanamento del tetto e degli impianti tecnologici dell'ambasciata d'Italia a Sofia che viene sostitutio dal seguente

Bando di gara

- Ministero degli affari esteri. Direzione generale per gli affari amministrativi, di bilancio e il patrimonio - Ufficio VII (tel. 0636912492, fax 36913592), piazzale della Farnesina n. 1, 00194 Roma.
- 2. Pubblico incanto (artt. 20 e 21 legge 109/1994 e successive modifiche) da aggiudicarsi secondo il criterio del prezzo più basso sull'importo a base d'asta di L. 2.671.992.558 (€ 1.379.968.99) più I.V.A., se dovuta, da determinarsi mediante offerta a prezzi unitari.
 - Importo complessivo così composto:
 - L. 105.264.767 (€ 54.364,71) per lavori a misura; L. 2.566.727.791 (€ 1.325.604,28) per lavori a corpo.

Gli oneri dell'appalto graveranno sul capitolo di spesa 7245 del bilancio del Ministero affari esteri. Aggiudicazione con procedura d'urgenza a causa gravi condizioni statiche della copertura.

- Oneri sicurezza cantiere (decreto legislativo n. 494/1996):
 220.000.000 (€ 113.620,52) in aggiunta alla base d'asta e senza possibilità di ribasso. Coordinatore progettazione: arch. Luciano De Licio.
- 4. Categoria prevalente e lavorazioni subappaltabili o scorporabili (artt. 3 e 30 del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34):
- a) categoria prevalente e classifica di qualificazione: categoria
 OG2 classifica IV (importo effettivo lavori L. 2.265.407.768);
- b) parti diverse dalla categoria prevalente: categoria OG11 classifica II (importo effettivo lavori L. 626.584.790).
- Per le imprese non italiane, attestazione ex art. 8, comma 9, legge n. 109/1994 e successive modifiche, nonché ex art. 18 e 19 decreto legislativo n. 406/1991.
- 5. Luogo di esecuzione: Sofia, Bulgaria, ambasciata d'Italia, via Shipka n. 2.
- 6. Opere di risanamento della copertura e del piano sottotetto e ristrutturazione e adeguamento impiantistico del complesso edilizio sede dell'ambasciata d'Italia a Sofia, Bulgaria, come da progetto esecutivo elaborato dall'arch. Luciano De Licio.
- Termine esecuzione: 365 giorni naturali, consecutivi dalla consegna lavori.
- 8. Documentazione appalto ritirabile a pagamento durante giomi feriali (9-13) presso Flaminio Centro Copie e Servizi, via Flaminia n. 67, Roma (tel. 063204437) previa autorizzazione del Ministero affari esteri a seguito verifica N.O.S. Per autorizzazione rivolgersi telefax 0636913592. La documentazione va restituita entro cinque giorni dal termine incanto.
- Offerte e documenti comprovanti requisiti richiesti saranno redatti, su carta intestata imprese, in lingua italiana e sottoscritti da legale rappresentante (in caso di A.T.I., da legale rappresentante del mandata-

- rio). Distinta prezzi unitari offerti da presentarsi anche su supporto informatico (foglio elettronico). Documentazione ed offerte saranno inserite in due separate buste sigillate con ceralacca e controlirmate su lembi chiusura. Entrambe le buste dovranno includersi in ulteriore plico sigillato e controlirmato come sopra e recante l'indicazione dell'impresa nonché la dicitura: «Gara appalo Sofia Riservato non aprire». Le offerte complete di indirizzo, telefono e telefax, dovranno pervenire, pena l'inammissibilità, entro il 10 aprile 2000, ore 12, all'indirizzo di al junto 1. Fanno fede data e ora apposte in arrivo dall'accettazione del Ministero affari esteri. È fatta salva, per l'imprese che abbiano già presentato offerta entro i termini del bando annullato, la facoltà di confermare per iscritto previa integrazione della documentazione relativa ai requisitti di qualificazione richiesti nel presente bando da presentarsi secondo le modalità di cui sopra la validità della medesima offerta ovvero di presentame una nuova in sostituzione della precedente.
- 10. Il pubblico incanto sarà effettuato il 18 aprile 2000, ore 11 all'indirizzo di cui al punto 1, sala B, terzo piano. Potrà assistervi un solo rappresentante per ciascuna impresa o raggruppamento temporaneo.
- 11. È ammessa facoltà di presentare offerte ex artt. 10 e 13 legge n. 109/1994 e successive modifiche.
- 12. La documentazione (da allegare nell'ordine del bando e corrassegnata con la corrispondente lettera) comprovante il possesso dei seguenti requisiti di partecipazione potrà essere prodotta anche mediante dichiarazioni verificabili successivamente a discrezione della stazione appaltante:
- a) «nulla osta di sicurezza» in corso di validità rilasciato dalle autorità italiane;
- b) le imprese non ancora in possesso della qualificazione secondo il sistema previsto dai titoli I, II e III del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34, potranno partecipare se in possesso anche dei requisiti sotto indicati;
- c) cifra d'affari in lavori, non inferiore a 1,75 volte l'importo dell'appalto (L. 5.060.986.977 pari ad € 2.613.781,64);
- d) esecuzione di lavori appartenenti alla categoria prevalente non inferiore al 60% (L. 1.359.244.661 pari ad € 701.991,28) dell'importo indicato (L. 2.265.407.768 pari ad € 1.169.985,47);
- e) costo complessivo del personale dipendente non inferiore ai valori fissati dall'art. 18, commi 10 e 15, decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34 riferiti alla cifra d'affari effettivamente realizzata;
- f) dotazione stabile di attrezzatura tecnica secondo un valore pari alla metà di quelli fissati dall'art. 18, commi 8 e 15, decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34 riferiti alla cifra d'affari effettivamente realizzata:
- g) inesistenza condizioni di esclusione ex art. 18, decreto legislativo n. 406/1991 nonché ex art. 8, comma 7, legge 109/1994;
- h) inesistenza di qualsiasi impedimento ad operare regolarmente in Bulgaria;
- j) avvenuta presa visione dello stato dei luoghi e dei fatti riguardanti il cantiere da attestarsi tramite certificazione rilasciata dal l'ambasciata d'Italia a Sofia. Il sopralluogo dovrà essere effettuato da legale rappresentante dell'impresa o del raggruppamento temporaneo ovvero da tecnico qualificato dipendente dall'impresa o da una delle imprese del raggruppamento temporaneo entro il 31 marzo 2000. Per i sopralluoghi, contattare formalmente l'ambasciata d'italia a Sofia (tel. 0035929804507, fax 00359298037177);
- j) conoscenza di tutte le condizioni e circostanze locali che influiscano nella determinazione prezzi ed esecuzione opere;
- k) avvenuto esame progetto esecutivo e riconoscimento della sua completezza e conformità a dettami normativa vigente nonché ai fini accertamento dettagli costruttivi:
- I) presa d'atto che l'indicazione delle vocí e quantità per le opere a corpo non ha effetto sull'importo complessivo dell'opera che, seppure determinato attraverso l'applicazione di quantità e prezzi unitari, resta fisso ai sensi degli artt. 19, comma 4 e 21, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modifiche;
- m) piena remunerabilità dell'offerta formulata ed effettiva eseguibilità delle opere al costo previsto;
 - n) dichiarazione antimafia:
- o) avvenuta realizzazione di opere analoghe all'estero almeno una volta nell'ultimo quinquennio;
- p) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (art. 17 legge 12 marzo 1999, n. 68).
- Con la documentazione comprovante possesso requisiti di partecipazione si richiede anche:

a) polizza fidejussoria a prima vista del 2% sull'importo base d'asta con validità minima di 180 giorni. Dopo l'aggiudicazione, polizza fidejussoria del 10% sull'importo netto di aggiudicazione. Con ribasso superiore al 20%, la garanzia sarà aumentata dei punti percentuali eccedenti il venti per cento;

b) idonee referenze bancarie rilasciate in busta sigillata da almeno due istituti di credito operanti in Italia.

- 14. L'offerta è valida 120 giorni dalla data dell'incanto.
- 15. Subappalto consentito nei termini e modalità legge 109/1994 e successive modifiche (art. 13, comma 7 e art. 34).
- 16. Non sono ammesse offerte in aumento. Per consentire valutazione eventuali offerte anomale, le imprese devono accludere all'offerta motivazioni determinanti il ribasso.
- 17. Si procederà all'aggiudicazione anche con una sola offerta. La stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare il disposto di cui all'art. 10, comma 1-ter, legge 109/1994 e successive modifiche.
- 18. La stazione appaltante si riserva la facoltà di aggiudicare a trattativa privata, se necessario, eventuali lotti di opere ulteriori.
 - 19. Non è stata pubblicata informazione preliminare.
- 20. La disciplina giuridico-economica del contratto d'appalto resta: quella ex artt. 26, 27, 28 e 30 legge 109/1994 e successive modifiche. Non è ammessa la revisione prezzi
- 21. L'obbligo di presentare i documenti richiesti nel bando e di atte nersi alle norme e criteri nello stesso indicati va osservato pena l'esclusione. La documentazione richiesta è prodotta in bollo quando previsto per legge.
- 22. Responsabile del procedimento: arch. Paolo Ivaldi, tel. 0636912492, telefax 0636913592.

Il direttore generale: dott. prof. Cesare Savastano.

C-5919 (A pagamento).

COMUNE DI VIRGILIO (Provincia di Mantova)

Rettifica

Estratto bando di gara per appalto lavori di "sistemazione «Campus» - 1º lotto", pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 54 del 6 marzo 2000. Anziché «Cat. speciale scorpor.: S3 (L. 63.205.960 non subappaltabile)», leggasi «Cat. speciale scorpor.: S3 (L. 63.205.960)».

> Il responsabile settore tecnico: arch. Bardi Pier Giuseppe

C-5786 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO CHIRURGICI

ELI LILLY ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza dell'8 febbraio 2000). Codice pratica: NOT/99/2091.

Titolare: Eli Lilly Italia S.p.a.: v. Gramsci n. 731/733, Sesto Fiorentino (FI).

Specialità medicinale: NOPAR.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

30 compresse 0,05 mg - A.I.C.: n. 028507010:

40 compresse 0,25 mg - A.I.C.; n. 028507022; 20 compresse 1 mg - A.I.C.: n. 028507034.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1. dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 25 -Cambiamento delle procedure di prova dei Medicinali.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale

Il procuratore speciale: dott. Giovanni Francario.

S-3980 (A pagamento).

SIGMA-TAU - S.p.a. Industrie Farmaceutiche Riunite

Roma, viale Shakespeare n. 47

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità del 28 febbraio 2000). Cod. pratica: NOT/99/2226.

Titolare: Sigma-Tau, Industrie Farmaceutiche Riunite S.p.a., viale Shakespeare n. 47, 00144 Roma.

Specialità medicinale: DILZENE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

DILZENE 300 - 14 capsule da 300 mg - A.I.C. n. 025277070: DILZENE 60 compresse - 50 cpr da 60 mg - A.I.C. n. 025277017; DILZENE R compresse - 24 cpr da 120 mg - A.I.C. n. 025277068; DILZENE EV - 5 f da 50 mg + 5 f solvente - A.I.C. n. 025277031.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I, dell'art. 12-bis. del decreto legislativo n. 178/19 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifica secondaria del processo di fabbricazione della sostanza attiva presso lo stabilimento Tanabe di Onoda.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art, 14 del decreto legislativo n. 178/19 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il Consigliere delegato: dott.ssa Adelaide Petraroja.

S-3985 (A pagamento).

SIGMA-TAU - S.p.a. Industrie Farmaceutiche Riunite Roma, viale Shakespeare n. 47

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Sigma-Tau, Industrie Farmaceutiche Riunite S.p.a., viale Shakespeare n. 47, 00144 Roma.

Specialità medicinale: DRONAL SIGMA-TAU.

Confezione e numero di A.I.C.:

DRONAL SIGMA-TAU - 14 cpr da 10 mg - A.I.C. n. 029054032. Modifiche apportate ai sensi dell'all. I, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

comunicazione Ministero sanità del 28 febbraio 2000 codice pratica: NOT/99/2316: Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farmacopea:

comunicazione Ministero sanità del 28 febbraio 2000 codice pratica: NOT/99/2318: Modifica secondaria del processo di fabbricazione delle sostanze attive.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza delle modifiche: dal giomo successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il consigliere delegato: dott.ssa Adelaide Petraroja.

S-3986 (A pagamento).

SIGMA-TAU - S.p.a. Industrie Farmaceutiche Riunite

Roma, viale Shakespeare n. 47

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Sigma-Tau, Industrie Farmaceutiche Riunite S.p.a., viale Shakespeare n. 47, 00144 Roma.

Specialità medicinale: TROZOCINA.

Consezioni e numeri di A.I.C.:

TROZOCINA sospensione, polvere x sospensione orale 1500 mg - A.I.C. n. 027948052;

TROZOCINA nipio, polvere x sospensione orale 600 mg - A.I.C. n. 027948076.

Modifiche apportate ai sensi dell'all. I, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

comunicazione Ministero sanità del 28 febbraio 2000, codice pratica: n. NOT/99/2317: Modifica secondaria della produzione del medicinale; comunicazione Ministero sanità del 28 febbraio 2000, codice pra-

tica: n. NOT/99/2319: Modifica delle specifiche relative al medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di

scadenza indicata in ctichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazetta Ufficiale.

pubblicazione nena Gazzena Officiale.

Il Consigliere delegato: dott.ssa Adelaide Petraroja.

S-3987 (A pagamento).

SIGMA-TAU - S.p.a. Industrie Farmaceutiche Riunite Roma, viale Shakespeare n. 47

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità del 28 febbraio 2000). Codice pratica: n. NOT/99/2393.

Titolare: Sigma-Tau, Industrie Farmaceutiche Riunite S.p.a., viale Shakespeare n. 47, 00144 Roma.

Specialità medicinale: FAMODIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

FAMODIL 20 compresse, 20 cpr da 20 mg - A.I.C. n. 025924022;

FAMODIL 40 compresse, 10 cpr da 40 mg - A.I.C. n. 025924010. Modifica apportata ai sensi dell'all. I, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il Consigliere delegato: dott.ssa Adelaide Petraroja. S-3988 (A pagamento).

I.R.N. SAVIO - S.r.l.

Sede sociale in Ronco Scrivia (GE), via E. Bazzano n. 14 Codice fiscale n. 00274990100

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 1º marzo 2000). Codice pratica NOT/99/1802.

Specialità medicinale: LAZINAX.

Confezione e numero di A.I.C.:

20 supposte 500 mg - A.I.C. n. 029050010.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legge n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1 - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione: variazione di un'officina responsabile della produzione completa:

da: Sofar S.p.a., Trezzano Rosa (MI);

a: Lamp San Prospero S.p.a., San Prospero (MO).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore unico: dott. Emilio Stefanelli.

S-4055 (A pagamento).

UCB PHARMA - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministerosanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 28 febbraio 2000). Codice pratica: NOT/99/2341.

Titolare: UCB Pharma S.p.a., via Praglia, 15, 10044 Pianezza (TO). Specialità medicinale: AVANTRIN.

Confezione e numero di A.I.C.:

30 compresse 100 MG - A.I.C. n. 026002016.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del decreto legisidio 178/1991 e successive modificazione ed integrazione: 1 - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione. (Modifica officine). Richiesta di autorizzazione a effettuare tutte le fasi di produzione e controllo anche presso lo officina della società Alfa Wassermann S.p.a., sita in contrada Sant'Emidio s.n. civ., Alanno, Pescara.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore delegato:,dott. Sergio Mastroviti.

T-363 (A pagamento).

UCB PHARMA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 28 febbraio 2000). Codice pratica: NOT799/2342.

Titolare: UCB Pharma S.p.a., via Praglia, 15, 10044 Pianezza (TO). Specialità medicinale: SPASMERIDAN.

Confezione e numero di A.I.C.:

36 Confetti - A.I.C. n. 021181019.

Modifica apportata ai sensi dell'all, I dell'art. 12-bis del decreto legislativo 178/1991 e successive modificazione ed integrazione: - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione: (Modifica officine). Richiesta di autorizzazione a effettuare tutte le fasi di produzione e controllo anche presso l'officina della società Alfa Wassermann S.p.a., sita in contrada Sant'Emidio s.n.civ., Alanno, Pescara.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore delegato: dott. Sergio Mastroviti.

T-364 (A pagamento).

UCB PHARMA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 28 febbraio 2000). Codice pratica: NOT/99/2343.

Titolare: UCB Pharma S.p.a., via Praglia, 15, 10044 Pianezza (TO). Specialità medicinale: CONDROFER.

Confezione e numero di A.I.C.:

40 capsule 300 MG - A.I.C. n. 024909018.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del decreto legistivo 178/1991 e successive modificazione ed integrazione: 1 - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (Modifica officine). Richiesta di autorizzazione a effettuare tutte le fasi di produzione e controllo anche presso l'officina della società Alfa Wassermann S.p.a., sita in contrada Sant'Emidio s.n.civ., Alanno, Pescara.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore delegato: dott. Sergio Mastroviti.

T-365 (A pagamento).

RHÔNE-POULENC RORER - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Milano, via G.G. Winckelmann n. 2 Codice fiscale n. 08257500150

Variazione di Tipo I all'autorizzazione secondo procedura di mutuo riconoscimento. (Provvedimento del Ministero della sanità - Dipartimento per la valutazione dei medicinali e la farmacovigilanza del 26 gennaio 2000, n. UAC/1/617/2000).

Titolare A.I.C.: Rhône-Poulenc Rorer S.p.a., via G.G. Winckelmann n. 2, Milano.

Specialità medicinale: CAMPTO.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

1 flaconcino 100 mg/5ml - A.I.C. n. 032949024/M;

5 flaconcini 100 mg/5ml - A.I.C. n. 032949036/M.

Numero della procedura di mutuo riconoscimento: FR/H/108/02/V04.

Tipo di modifica: tipo I - modifica della dimensione del lotto del prodotto finito.

Dimensioni del lotto del prodotto finito: 20 litri e 50 litri presso l'officina di produzione Rône-Poulenc Rorer Ltd, Dagenham (UK).

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta (ai sensi dell'art. 14 decreto legislativo 178/1991 e successive modifiche).

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il legale rappresentante: dott. Onne Venema.

Section 2

C-5670 (A pagamento).

RHÔNE-POULENC RORER - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Milano, via G.G. Winckelmann n. 2

Codice fiscale n. 08257500150

Variazione di Tipo I all'autorizzazione secondo procedura di mutuo riconoscimento. (Provvedimento del Ministero della sanità - Dipartimento per la valutazione dei medicinali e la farmacovigilanza del 26 gennaio 2000, n. UAC/I/616/2000).

Titolare A.I.C.: Rhône-Poulenc Rorer S.p.a., via G.G. Winckelmann, 2. Milano.

Specialità medicinale: CAMPTO.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- 1 flaconcino 40 mg/2ml A.I.C. n. 032949012/M:
- 1 flaconcino 100 mg/5ml A.I.C. n. 032949024/M;
- 5 flaconcini 100 mg/5ml A.I.C. n. 032949036/M.

Numero della procedura di mutuo riconoscimento: FR/H/108/01-02/V01.

Tipo di modifica: tipo I: contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine). Ulteriore sito di produzione del produtto finito e confezionamento primario: Fujisusono Pharmaceutical plant - Jakult Honsha Co. Lud, 653-1, Aza-juzaburo, Shimowada - Susono City - Shizuoka - Giappone.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta (ai sensi dell'art. 14 decreto legislativo 178/1991 e successive modifiche).

Decorrenza della modifica: dal giomo successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il legale rappresentante: dott. Onne Venema.

C-5671 (A pagamento).

ASTRAZENECA - S.p.a.

Sede legale in Basiglio (MI), palazzo Volta, via F. Sforza Capitale sociale: L. 76.000.000.000 Iscrizione registro imprese C.C.I.A.A. Milano n. 118707 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00735390155

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 16 febbraio 2000). Codice pratica: NOT/99/945.

Titolare: Astra AB - Södertälje (Svezia).

Rappresentata in Italia da: Astra Farmaceutici S.p.a. (ora AstraZeneca S.p.A.), via Messina n. 38, 20154 Milano.

Specialità medicinale: PREVEX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«5» 28 compresse 5 mg - A.I.C. n. 027372010;

14 compresse da 10 mg - A.I.C. n. 027372022.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del decreto legislativo 178/1991 e successive modificazione ed integrazione: Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio: 1 - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica Officine) - produzione, confezionamento e controllo sul prodotto finito anche presso l'officina Astra Production Tablets AB -Södertälje (Svezia).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scalenza indictata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Basiglio, 3 marzo 2000

AstraZeneca S.p.a.
Un procuratore: dott.ssa Daniela Lecchi.

M-1257 (A pagamento).

ALFA WASSERMANN - S.p.a.

Sede sociale in Alanno (PE), contrada S. Emidio s.n.c. Codice fiscale n. 00556960375 Partita I.V.A. n. 01189820689

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 20 aprile 1999). Codice pratica: NOT/99/368.

Titolare: Alfa Wassermann S.p.a. Specialità medicinale: EMOPLAST.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

Liquido disinfettante flacone 200 g - A.I.C. n. 032257014; Spray disinfettante flacone 150 g - A.I.C. n. 032257026; Spray disinfettante flacone 60 g - A.I.C. n. 032257038.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del decreto legislativo 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: trasferimento della produzione, controllo e confezionamento da officina Alfa Wassermann S.p.a., corso Belgio n. 86, Torino, ad officina Alfa Wassermann S.p.a., contrada Sant'Emidio, Alanno (PE), per la confezione 032257014, soluzione flacone 200 g, e presso l'officina Aerosol Service Italiana s.r.l., sita in via del Maglio n. 6, Valmadera, Lecco, per le confezioni 032257026, spray flacone 150 g. e 032257038 spray flacone 60 g.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore dott.ssa Giovanna Fabbri.

C-5779 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

REGIONE LOMBARDIA S.T.A.P. - Ufficio del Genio Civile di Pavia

L'Az, Agr. Cascina Corbesate di Rovati Luigi & C., Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00263260184 con sede in Bomasco, ha in data 27 dicembre 1996 presentato domanda per derivare dal F. Olona e dai Col. Roggione complessivi I/s 60, in Comune di Bomasco e Lardirago, per uso irriguo.

Il dirigente del servizio: dott. Vincenzo Angelini.

C-5738 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato dei LL.PP. Servizio del Genio Civile di Sassari

La Ditta Ziccheddu Tomaso, codice fiscale ZCC TMS 30R15 B246J ha in data 26 luglio 1999, presentato domanda per derivare mod. 0,01 d'acqua da vascone di accumulo sito in loc. «Sa Matta» in agro dei comune di Buddusò per uso irriguo.

Il coordinatore del servizio: ing. Giovanni Chierroni.

C-5739 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA Servizio Tecnico Amministrativo Provinciale

Servizio Tecnico Amministrativo Provincia Ufficio del Genio Civile di Sondrio

Si rende noto che con decreto del D.G. della D.G.OO.PP. e Protezione Civile in data 18 novembre 1998 n. 74001 è stato concesso alla Ditta Prandi S.T.l di derivare acque sotterrance tramite un pozzo in Comune di Montagna in Valtellina nella misura di moduli 0,02 (l/s.2) di acqua per uso industriale. Tale concessione è stata assentita per anni trenta a decorrere dall'11 gennaio 1995 e subordinatamente alle condizioni contenute nel disciplinare in data 22 gennaio 1999 n. 9836 di repetroino registrato a Sondrio addi I (obbraio 1999 al n. 1498/3.

Sondrio, 12 gennaio 2000.

Il dirigente del servizio: dott. Giovanni Erba.

C-5737 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA Assessorato Territorio, Ambiente e Opere Pubbliche Ufficio Concessioni Acque

Con domanda in data 27 luglio 1999 il comune di Fontainemore ha chiesto la subconcessione di derivare dalla conduct alrica «Clapas-son-Thea», in comune di Fontainemore, mod. max. 0,06 e medi 0,048 di acqua per produzione di energia idroelettrica. Dopo l'utilizzazione l'acqua verrà reimmessa nell'acquedotte.

Aosta, 1º dicembre 1999

Il coordinatore dott. ing. R. Rocco.

C-5740 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA S.T.A.P. - Ufficio del Genio Civile di Mantova

La Ditta Bersy S.r.l. ha presentato una domanda in data 2 settembre 1999 per concessione di derivare mod. 0,0001 (l/sec. 0,01) di acqua da n. 1 pozzo in comune di Curtatone per uso antincendio.

Mantova, 1° febbraio 2000

Il dirigente d'ufficio: dott. ing. Ezio Bizzo.

C-5744 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA S.T.A.P. - Ufficio del Genio Civile di Mantova

La ditta Cortellazzi, Mantovani e Malagoli ha presentato una domanda in data 7 dicembre 1999 per la concessione di derivare mod. 0,95 (l/sec. 95) di acqua da fossi e sorgive in comune di Goito per uso ittiogenico.

Mantova, 1º febbraio 2000

Il dirigente d'ufficio: dott. ing. Ezio Bizzo.

C-5745 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI BIELLA Settore Tutela Ambientale

La ditta «Messina Filippo - Ingrosso fiori» con séde in Biella (BI), do Di Pietro Magri n. 9, ha presentato istanza in data 29 settembre 1999 per ottenere la concessione in deroga, ai sensi art. 4. LR. n. 22/1996, per derivare moduli max. 0,012 e medi 0,005 d'acqua dalla falda sotternanea in pressione, mediante un pozzo ubicato in Comune di Sandigliano (fg. n. 8, mapp. n. 225), da utilizzarsi per l'irrigazione di alcuni vivai a serra.

Biella, 27 gennaio 2000

Il dirigente di settore: dott. Giorgio Saracco.

C-5741 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA S.T.A.P. - Ufficio del Genio Civile di Pavia

La ditta Elettrica Italiana S.p.a. partita I.V.A. n. 02597380100 ha in data 23 marzo 1992 presentato due domande per derivare una portata media di mod. 250, per produrre, su un salto di mt. 3,40, la potenza nominale media di Kw 833 (Agogna 2) nel comune di Ferrera Erbognone e una portata media di mod. 250, per produrre, su un salto di mt. 4,95, la potenza nominale media di di Kw 1,213 (Agogna 1) dal Torr. Agogna, nel Comune di Ferrara Erbognone, per produzione di energia elettrica.

Il dirigente del servizio: dott. Vincenzo Angelini.

C-5742 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA Servizio Tecnico Amministrativo Provinciale Ufficio Genio Civile di Sondrio

La Comunità Montana Valtellina di Tirano ha presentato in data 28 aprile 1999 una domanda in pari data intesa ad ottenere la concessione di derivare mod. 0.45 (l/sec. 45) di acqua dalla sorgente all'interno della galleria A.N.A.S. Tiolo-Bolladore in territorio dei Comuni di Grosio e Sondalo per uso potabile.

Sondrio, 2 febbraio 2000

Il dirigente del servizio: dott. Giovanni Erba.

C-5743 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA S.T.A.P. - Ufficio del Genio Civile di Mantova

La Ditta Az. Agricola Al Monte di Bustaffa Angelo e C. snc ha presentato una domanda di rinnovo in data 24 settembre 1999 per la concessione di derivare mod. 0,0030 (l/sec. 0,30) di acqua da n. 1 pozzo in comune di Cavriana per uso zootecnico.

Mantova, 16 febbraio 2000.

Il dirigente d'ufficio: dott. ing. Ezio Bizzo.

C-5746 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica da notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

ERRATA CORRIGE

Nell'avviso S-3197 riguardante SOTEA S.P.A. (convocazione di assemblea) pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 55 del 7 marzo 2000 alla pagina 3, nella testata dov'è scritto:

«Società Terminal Autostrade» leggasi: «Società Terminal Autostradale».

Invariato tutto il resto.

C-5802

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
5° G - S.p.a.	10
ABB ELETTROCONDUTTURE - S.p.a.	4
ACI LEASING CENTRO ITALIA - S.p.a	4
AEROPORTO S. ANNA - S.p.a.	20
AGRICOLA ALBERGHIERA INDUSTRIALE MILANO TRIESTE - S.p.a	28
ALPI ACQUE - S.p.a.	17
ALTRIMEDIA - S.p.a.	25
AMBROSETTI SERVIZI STRADALI - S.p.a	31
ANDAL - S.r.I	38
ANDROMEDA - S.r.I.	37
ANFITEATRO CINQUE - S.p.a	47
ANIMA S.G.R p.a	18
ANSALDO ENERGIA - S.p.a.	8
ARCOLA PETROLIFERA - S.p.a.	29
ARTIGIANFIN LEASING - S.p.a.	9
AURORA DI NAVIGAZIONE - S.p.a	9
AUTOLAGHI - S.r.1. Di Barberi e Vedani	41
AUTOPORTO RIVIERA DEI FIORI - S.p.a.	20
AUTOSTRADA PEDEMONTANA Lombarda - S.p.a.	. 29

	PAG.		PAG.
AUTOSTRADA		CASSA DI RISPARMIO DI ALESSANDRIA - S.p.a	35
BRESCIA-VERONA-VICENZA-PADOVA - S.p.a	10	CASSA DI RISPARMIO DI ASTI - S.p.a	31
AUTOTOCE - S.r.I.	41	CASSA DI RISPARMIO DI SALUZZO - S.p.a	36
AVANTGARDE - S.p.a	9	CENTRO FIERE LUNIGIANA - S.p.a	26
BABCOCK WANSON ITALIANA - S.p.a		CESI - S.p.a.	
BANCA AGRICOLA MANTOVANA - S.p.a.	43	Centro Elettrotecnico Sperimentale Italiano Giacinto Motta	15
BANCA BRIGNONE - S.p.a.	36	CODELFA PREFABBRICATI - S.p.a.	29
BANCA DEL FUCINO - S.p.a.	34	CONCOLOR - S.r.l.	42
BANCA DEL MONTE DI LUCCA - S.p.a.	34		72
BANCA DI CAPRANICA E BASSANO R. CREDITO COOPERATIVO	21	COOPERATIVA AMICI DEL TEATRO E DELLO SPETTACOLO PER RAGAZZI FONTANATEATRO - Soc. Coop. a r.i.	
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI VILLAPIANA - Soc. coop. a resp. limitata	34	(in breve Fontanateatro)	38
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO EUGANEA DI OSPEDALETTO EUGANEO - S.c.r.l.	35	COOPERATIVA ARCA Piccola Società Cooperativa	38
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO VALLE SERIANA - Soc. coop. a resp. limitata	33	COOPERATIVA EDIFICATRICE MONTESANTO - S.r.I	24
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO		COOPERBANCA - S.p.a	43
DI CARATE BRIANZA - S.c.r.i.	. 35	COSTRUZIONI IDRAULICHE STRADALI - S.p.a	16
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO PICENA - S.c.r.l	34	COVARELLI DEPOSITI - S.r.I.	46
BANCA MONTE PARMA - S.p.a	25	CREDITO BERGAMASCO - S.p.a	33
BANCA POPOLARE DEL MATERANO - S.p.a	3	CREDITO VALTELLINESE - Soc. Coop. a r.l	14
BANCA POPOLARE DI ABBIATEGRASSO - S.p.a	29	CREST YARD - S.p.a.	21
BANCA POPOLARE DI FONDI - Soc. Coop. a r.l	19	DALMAZIA TRIESTE - S.p.a	6
BANCA POPOLARE DI ROMA - S.p.a	3	DICA - S.p.a	12
BANCA POPOLARE DI ABBIATEGRASSO - S.p.a	43	E.N.C.A.R.S.	
BARONE - S.p.a.	41	Ente Nazionale Case a Riscatto Statali Società Cooperativa a responsabilità limitata	3
BENEVENTANA SERVIZI - S.p.a	14	E.N.C.I.P.	
BENI STABILI - S.p.a	2	Ente Nazionale Case a Impiegati e Professionisti	_
BERCAP - S.p.a	47	Società Cooperativa a responsabilità limitata	2
BERTAZZONI - S.p.a	19	EDILDUEMILA - S.r.I.	40
BIC LIGURIA - S.p.a	8	EDILFLOOR - S.p.a.	12
BIMO ITALIA - S.p.a.	13	EDILSUOLO - S.p.a.	17
BORGO - S.p.a	21	EFFE FINANZIARIA - S.p.a	47
BOSSO CARTE SPECIALI - S.p.a	46	ELSAG - S.p.a.	26
BRESCIAUNO - S.p.a	11	ENEL Società per azioni	33
BRIONI	13		40
BURGAZZI - S.p.a	16	ENERGY - S.p.a.	
C.R.E.A S.p.a.		FACIS - S.p.a.	6
Costruzione Riordino Esercizio Acquedotti	4	FACIT - S.r.I.	42
C.S S.r.l.	42	FIN-ECO SIM - S.p.a.	22
CARALT - S.p.a.	23	FIN.A.V S.p.a. Finanziaria Agricola Val Calore	1
CARIMONTE HOLDING - S.p.a.	17	FINANZIARIA LES COPAINS - S.p.a.	42
CARTOFINANZIARIAS.p.a.	16	FINGROUP - S.p.a.	35
CASA DI CURA PRIVATA Medaglia d'oro de Cesaris - S.p.a.	5	FINGRUPPO HOLDING - S.p.a.	11
CASSA DI RISPARMIO DI ALESSANDRIA - S.p.a.	34	FISA KARTOTECNICA - S.p.a.	16

	PAG.		PAG.
FLAVIO BINI & C. Società in accomandita per azioni	14	ITALTRADE IMPIANTI - S.p.a.	44
G.F. 10 - S.p.a.	42	ITALTRADE IMPORT-EXPORT - S.p.a.	44
G.I.M S.p.a. Generale Industrie Metallurgiche	15	ITALTRADE MAGAZZINI GENERALI - S.r.I. LA SOLIDALE - S.p.a.	44 \ 24
G.I.MOR - S.p.a	22	LATERIFICIO LUCANO - S.r.I.	39
G.P. LINE - S.p.a	10	LEBERCO - S.p.a.	44
G.P.F S.p.a. Gestione Partecipazioni Finanziarie	25	MAIRA - S.p.a.	20
GEMINI - S.p.a	22	MANDOLINI AUTO - S.p.a.	22
GKN SINTER METALS - S.p.a.	5	MARZI ACHILLE - S.r.I.	37
GODIOLI & BELLANTI - S.p.a.	15	MARZI SIDERURGICA - S.r.I.	37
HELVETIA VITA - S.p.a. Compagnia Italo-Svizzera d'assicurazioni sulla vita	28	MECFIN - S.p.a. Meccanica Finanziaria	9
HOLDING ITALIANA PRIMA - S.p.a.	.30	MEDIASET - S.p.a.	6
HOLDING ITALIANA SESTA - S.p.a.	30	METIS - S.p.a.	27
HOLDING ITALIANA SETTIMA - S.p.a.	30	METRA - S.p.a. Metallurgica Trafilati Alluminio	23
HOPA - S.p.a. Holding di Partecipazioni Aziendali	11	MIVAR - S.a.p.a. di Vichi Carlo	28
1.L.C.E S.p.a	13		
I.P.L.A S.p.a. Istituto per le Piante da Legno e l'Ambiente	18	MOMOLI GIANCARLO & FIGLI - S.r.I	41 24
I.VE.CO S.r.I. Immobiliare Venafrana Costruzioni	40	NARDI FRANCESCO & FIGLI - S.p.a.	17
IFAP IRI - SERVIZI PER LA FORMAZIONE	70	NARDI SILVIO FINANZIARIA - S.p.a.	.15
Società consortile per azioni	2	NASINI ARREDAMENTI - S.p.a.	36
IMITEC - S.p.a.	8	NEW LAB EUROPE - S.p.a	.8
IMMOBILIARE LUMARCA - S.a.s. di Giuseppe Bertone & C.	47	NOBEL SPORT MARTIGNONI - S.p.a	28 32
IMMOBILIARE RICREATIVA FIORITA - S.p.a	26	NUOVA GALLIA - S.r.I.	36
IMMOBILIARE SIVES - S.p.a.	32	OMAV - S.p.a	23
IN.SATO - S.p.a	45	ON BANCA - S.p.a.	33
INDEX - S.p.a	35	ORGANIZZAZIONE E INFORMATICA - S.p.a.	33
INDUSTRIA LIBRARIA TIPOGRAFICA	42	P.G.S S.r.I	46
EDITRICE - S.p.a.	20	PAPER-FIN - S.p.a	46
INDUSTRIAL TESSILE GASTALDI & C S.p.a.	21	PESCE - S.p.a	45
INDUSTRIAL TECHNICAL TOOLS - S.p.a.	7	PESCE GROUP & C S.p.a.	45
INVEST BANCA - S.p.a.	•	PICCOLA SOCIETÀ COOPERATIVA ASTER	38
INVEST FIDUCIARIA - S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare	6	PICCOLE PARTECIPAZIONI - S.p.a.	28
IPEG - S.p.a. dell'ing. Mauro Poppi	5	R.E.A S.p.a. Rifiuti Energia Ambiente	39
IRPLAST - S.p.a	13	RAINBOW - S.p.a.	37
IRPLASTNASTRI - S.p.a. Industria Nastri Adesivi	14	RATTI - S.p.a.	7
ISOCARBO - S.r.l.	42	RATTI - S.p.a	37
ITALCONTAINER - S.p.a	19	RIELTO - S.p.a.	31
ITALFINLIS - S.p.a.	25	RINASCITA DEL TRANVIERE Società Cooperativa Edilizia a r.l.	
ITALTRADE ARREDAMENTI COLLETTIVITÀ TRASPORTI - S n a	44	RISPARMIO VITA ASSICURAZIONI - S.p.a.	_ 30

	PAG.		PAG.
√			-
ROMA		SNPE ITALIA - S.p.a.	27
Società di Intermediazione Mobiliare per azioni in breve ROMA S.I.M S.p.a.	19	SO.PA.F S.p.a. Società Partecipazioni Finanziarie	26
S.I.A.T S.r.I. Società Italiana Autotrasporti Torino	46	SOCIETÀ ITALIANA LASTRE - S.p.a	.11
S.I.C.E S.p.a. Società industriale Costruzioni Edili	24	SOCIETÀ ITALIANA PER AZIONI PER IL TRAFORO DEL MONTE BIANCO	20
S.I.R.S S.p.a.		SODEXHO ITALIA - S.p.a	12
Società Impianti Risalita Sestola	38	SODIF - S.p.a	30
S.r.I SILICON VALLEY	45	SOIEM - S.p.a	31
S.r.I TECNO CITY	45	STAYER - S.p.a.	. 6
SAHZA' - S.p.a	7	STILE PAVIMENTO LEGNO - S.p.a	16
SAIMA SERVIZI - S.p.a	4	SUPERMERCATI SMILE - S.r.I.	41
SALESGROUP - S.p.a.	32	TECNIMONT - S.p.a	21
SAN DONATO SECONDA - S.p.a	28	TOPFIN - S.r.l	40
SANPAOLO FIDUCIARIA - S.p.à.	32	TRINKEN - S.r.I	36
SANSICARIO IMMOBILIARE - S.p.a	27	UMBRIA SERVIZI - S.r.I.	39
SASIB PROCESSING & SEAMING MACHINERY Società per azioni	18	UMT COMO - S.p.a	12
	5	UNI CARDAN ITALIA - S.p.a.	5
SEI - S.p.a.		UNITRADE SIM - S.p.a	27
SEPAL - S.p.á. Società Estrusione Profilati Alluminio	23	URBS - S.p.a.	16
SI.BE.R S.p.a	39	VEMER ELETTRONICA - S.p.a	39
SICK - S.p.a	27	VIANINI INDUSTRIA - S.p.a	10
SISVE - S.p.a	26	ZENIT - S.p.a	17
SMALTITALIA - S.p.a.	37	ZEROWATT- S.p.a.	24

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato

